

Архивная служба города Севастополя



СЕВАСТОПОЛЬСКОЕГРАДОНАЧАЛЬСТВО1873-1915 гг.

отчеты градоначальников

TOM 3

История г. Севастополя в XVIII-XX веках

Документы и материалы

Российский научно-исследовательский институт культурного и природного наследия имени Д. С. Лихачёва

Департамент управления делами Губернатора и Правительства Севастополя

Архив города Севастополя

Севастопольское Градоначальство 1873-1915 гг.: отчеты градоначальников

Сборник архивных документов

TOM 3

Приложения k Обзорам Севастопольского Градоначальства УДК 94(470) ББК 63.3(2) Е35

Издание выпущено по решению Ученого совета Российского научно-исследовательского института культурного и природного наследия имени Д. С. Лихачёва, при участии Департамента управления делами Губернатора и Правительства Севастополя

и Севастопольского отделения Российского исторического общества

Редакционная коллегия:

А. Н. Парикин, Е. Б. Алтабаева, М. В. Чигарев, А. В. Ефимов, Ю. А. Клепче, Н. С. Калинина, И. В. Краснонос

Ответственный составитель:

А. В. Ефимов

Составители:

Е. С. Поплавская, И. А. Дерепаско, Н. Ю. Коробкова, О. А. Безрукова Рецензент:

доктор исторических наук А. В. Окороков

Севастопольское Градоначальство 1873—1915 гг. : отчеты градоначальников. **E35** Сборник архивных документов : в 3 т. Т. З. Приложения к Обзорам Севастопольского Градоначальства / Составители: А. В. Ефимов (отв. сост.), Е. С. Поплавская, И. А. Дерепаско, Н. Ю. Коробкова, О. А. Безрукова. — М. : Институт наследия, 2022. — 482 с. — DOI 10.34685/HI.2022.78.51.001 — ISBN 978-5-86443-404-8.

В сборнике впервые публикуются ежегодные всеподданнейшие отчеты севастопольских градоначальников за 1874—1915 гг. из фондов Российского государственного исторического архива, Архива города Севастополя, Российской национальной библиотеки. Документы являются важнейшим источником по истории административного управления, социально-экономического и культурного развития города Севастополя. В отчетах обобщены сведения о состоянии природных ресурсов, земледелии и виноградарстве, народном продовольствии, фабричном производстве, заграничном и каботажном судоходстве, благоустройстве города, демографических процессах, борьбе с антигосударственными проявлениями и др.

УДК 94(470) ББК 63.3(2)

[©] А.В. Ефимов, 2022

[©] Институт Наследия, 2022

[©] Архив города Севастополя, 2022

СОДЕРЖАНИЕ

От составителя	15
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1874 ГОД	. 17
Ведомость о городских доходах, действительно поступивших в 1874 году	19
Ведомость о городских расходах, действительно произведенных в 1874 году	
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлеба в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год	
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год	
Ведомость № 3 движение населения в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год	
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год	
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год	
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год	
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	
Градоначальстве за 1874 год	30
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве	
за 1874 год	
Ведомость лит. А население Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1874 год Ведомость лит. Б население Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям	. 3 <i>&</i>
за 1874 год	
Ведомость лит. Г число разного рода зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год	35
Ведомость лит. Д о сельскохозяйственном распределении земель в Севастопольском	9.0
Градоначальстве за 1874 год	
Ведомость лит. Е о скотоводстве в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год	
Ведомость лит. Ж о землевладении по Севастопольскому Градоначальству за 1874 год	38
Ведомость лит. З об устройстве отставных нижних чинов в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год	39
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1875 ГОД	. 41
Ведомость о городских доходах, действительно поступивших в 1875 году	43
Ведомость о городских доходах, действительно произведенных в 1875 году	
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве	11
за 1875 год	45
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год	
Ведомость № 3 движение населения в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год	
Ведомость № 4 о податях и недоимках в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год	
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	10
за 1875 год	
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год	53
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	
Градоначальстве за 1875 год	54
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1875 год	55
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1876 ГОД	57
Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1876 году	59
Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1876 году	

Ведомость № 1 о посеве и урожае хлеба в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год 6	1
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год 6	2
Ведомость № 3 движение населения в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год 6	3
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год 6-	4
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	
за 1876 год	8
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год	9
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	
Градоначальстве за 1876 год	0
Веломость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1876 год	1
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1877 ГОД 73	
Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1877 году	5
Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1877 году 70	6
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год 7	7
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год 78	8
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год 79	
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год 8	
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	
за 1877 год	2
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год	
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	
Градоначальстве за 1877 год	4
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1877 год 8	6
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1878 ГОД 8	(O
Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1878 году	
Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1878 году	
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год 9	
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год 9-	
Ведомость № 3 о движение населения в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год 9	
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год 9	7
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	_
в 1878 году	
Ведомость $N \!\!\!_{2}$ 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год10	1
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	_
Градоначальстве за 1878 год	2
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1878 год 10	ฮ
	\ E
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1879 ГОД10	
Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1879 году10	
Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1879 году10	
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год10	
Ведомость N 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за $1879~{ m rog}$ 11	
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год11	2

Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве в 1879 году
· ·
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском
Градоначальстве за 1879 год
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1880 ГОД121
Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1880 году
Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1880 году124
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год125
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год126
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год127
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год128
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве
за 1880 год
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве
за 1880 год
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве
за 1880 год
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1881 ГОД135
Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1881 году137
Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1881 году
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год139
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год140
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год142
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год143
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве
за 1881 год
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год146
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском
Градоначальстве за 1881 год
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском
Градоначальстве за 1881 год
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1882 ГОД149
Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1882 году
Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1882 году
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год153
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год154
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год155
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год156
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве
за 1882 год
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год
осдомость ваг о о пожарах в севастопольском г радоначальстве за 100€ год

Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	400
Градоначальстве за 1882 год	160
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1882 год	161
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1883 ГОД	163
Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1883 году	165
Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1883 году	
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве	
за 1883 год	167
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год	
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве в 1883 году	
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год	
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	
за 1883 год	172
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год	
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	
Градоначальстве за 1883 год	174
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	,,,,,,
Градоначальстве за 1883 год	175
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1884 ГОД	177
Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1884 году	
Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1884 году	
Ведомость N 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год	181
Ведомость N 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год	182
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве в 1884 году	184
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год	185
Ведомость № 5 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	
за 1884 год	
Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год	188
Ведомость № 7 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	
Градоначальстве за 1884 год	189
Ведомость № 8 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1884 год	190
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1885 ГОД	191
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год	102
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год	
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год	
Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год	197
Ведомость № 5 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве	400
в 1885 году	199
Ведомость № 6 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	വെ 4
за 1885 год	
Ведомость № 7 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год	
Ведомость № 8 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год	ഹെ
т радиначальние за тооб тид	…ผบอ

Ведомость № 9 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1885 год	0 4
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1886 ГОД20	05
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год 20	07
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год20	90
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год20	
Ведомость № 4 о населении в Севастопольском Градоначальстве по вероисповеданиям	
за 1886 год	10
Ведомость № 5 о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям за 1886 год2	11
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1886 год2	
Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве	
за 1886 год	14
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год2	16
Ведомость № 9 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	4 19
за 1886 год	
Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год	16
Ведомость № 11 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	4.0
1 1	19
Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	20
Градоначальстве за 1886 год	æU
приложения к обзору севастопольского градоначальства за 1887 год2	21
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год 2	23
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год2	2 4
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год2	26
Ведомость № 4 о народонаселении в Севастопольском Градоначальстве	27
Ведомость № 5 о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям	
	28
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1887 год2	30
Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве	
за 1887 год	31
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год23	33
Ведомость № 9 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	
за 1887 год	34
Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год2	36
Ведомость № 11 о судебно-медицинских исследованиях, произведенных врачом	
Севастопольского Градоначальства за 1887 год	37
Ведомость № 12 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	
	39
Ведомость № 13 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
	40
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1888 ГОД2-	41
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год2-	49
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год2-	
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год2-	
Ведомость № 4 о народонаселении в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год	
- ***/********** # 15 - 4 O HUNO/NOUNAN/HITE D WODUNUNDOUNDOUND AUGUDATAMONIDO DA 1000 IU/ ***********************************	

Ведомость № 5 о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1888 год	.248
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1888 год	
Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве	
за 1888 год	.251
	.253
Ведомость № 9 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	
	.254
·	.256
Ведомость № 11 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	
Градоначальстве за 1888 год	.257
Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1888 год	.258
1 pago 24 2 2 2 2 2 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1889 ГОД	.261
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год	263
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год	
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год	
•	.200
Ведомость № 4 о народонаселении Севастопольского Градоначальства	.267
по вероисповеданиям за 1889 год	
Ведомость № 5 о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1889 год	
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1889 год	.270
Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год	.271
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год	.273
Ведомость № 9 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	
	.274
Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год	.276
Ведомость № 11 о насильственных и случайных смертях в Севастопольском	
Градоначальстве за 1889 год	.277
Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1889 год	.278
_ panoma 10000 pa 1000 pan	
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1890 ГОД	.281
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год	283
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год	
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год	
	.&ou
Ведомость № 4 о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям	.287
за 1890 год	
Ведомость № 5 о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1890 год	
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1890 год	.290
Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве	20.4
за 1890 год	.291
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год	.293
Ведомость № 9 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	
•	.294
Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год	.296
Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском	
Градоначальстве за 1890 год	.297
Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1890 год	.298

ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1891 ГОД301
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год303 Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год304 Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год307 Ведомость № 4 о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям
за 1891 год
Ведомость № 5 о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1891 год309 Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1891 год311 Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве
за 1891 год
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год
за 1891 год
Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год
Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год
приложения к обзору севастопольского градоначальства за 1892 год321
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год323
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год324
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год326 Ведомость № 4 о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1892 год
Ведомость № 5 о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям за 1892 год 328
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1892 год330 Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве
за 1892 год
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год
Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год
Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год
Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1893 ГОД341
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год343
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год344
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год346 Ведомость № 4 о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям
за 1893 год
Ведомость № 5 о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1893 год348
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1893 год350 Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве
за 1893 год
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год353
11

Ведомость № 9 о числе и роде преступлений по Севастопольскому Градоначальству	~=
за 1893 год	354
Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год	357
Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год	358
Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1893 год	359
приложения к обзору севастопольского градоначальства за 1894 год	361
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год	363
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год	364
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год	366
Ведомость № 4 о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям	
за 1894 год	367
Ведомость № 5 о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям	
за 1894 год	368
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1894 год	370
Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве	9174
за 1894 год	371 373
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год Ведомость № 9 о числе и роде преступлений по Севастопольскому Градоначальству	60
за 1894 год	374
Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год	
Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском	,,,,,
Градоначальстве за 1894 год	377
Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1894 год	378
приложения к обзору севастопольского градоначальства за 1895 год.	381
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год	383
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год	384
Ведомость№ 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год	386
Ведомость № 4 о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям	
за 1895 год	387
Ведомость № 5 о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1895 год	
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1895 год Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве	
за 1895 год	
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год	393
Ведомость № 9 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве	00.4
за 1895 год	
Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год	390
Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год	396
т радоначальстве за 1030 год Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1895 год	397
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1896 ГОД	399
Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год	
Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год	
Ведомость № 3 о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год	4 ∪4

Ведомость № 4 о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1896 год	.405
Ведомость № 5 о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям	.406
за 1896 год	
Ведомость № 6 о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1896 год Ведомость № 7 о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве	.400
за 1896 год	.409
Ведомость № 8 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год	.411
Ведомость № 9 о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год	.412
Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год	
Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском	
	.415
Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1896 год	.416
приложения к обзору севастопольского градоначальства за 1910 год	.419
Ведомость № 1 о пожарах Севастопольского Градоначальства за 1910 год	.421
Ведомость № 2 о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1910 год	.422
Ведомость № 3 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год	.424
Ведомость № 4 о числе ремесленников в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год	.426
Ведомость N 5 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год	.427
Ведомость № 6 о числе скота в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год	.428
Ведомость № 7 о числе рабочих в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год	.429
Ведомость № 8 о населении Севастопольского Градоначальства по исповеданиям	
за 1910 год	.430
Ведомость № 9 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
- 1 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	.431
Ведомость № 10 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве	400
за 1910 год	.437
приложения к обзору севастопольского градоначальства за 1912 год	.439
Ведомость № 1 о пожарах Севастопольского Градоначальства за 1912 год	.441
Ведомость № 2 о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1912 год	.442
Ведомость № 3 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год	.444
Ведомость № 4 о числе ремесленников в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год	.448
Ведомость № 5 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год	.449
Ведомость № 6 о числе скота в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год	.450
Ведомость № 7 о числе рабочих в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год	.451
Ведомость № 8 о населении Севастопольского Градоначальства по исповеданиям,	
без войск за 1912 год	.452
Ведомость № 9 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1912 год	
Ведомость № 10 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год	.459
ПРИЛОЖЕНИЯ К ОБЗОРУ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА ЗА 1914 ГОД	.461
Ведомость № 1 пожарах Севастопольского Градоначальства за 1914 год	.463
Ведомость № 2 о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям	
за 1914 год	.464

Ведомость № 3 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год	466
Ведомость № 4 о числе ремесленников в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год	469
Ведомость № 5 о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год	470
Ведомость № 6 о числе скота в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год	471
Ведомость № 7 о числе рабочих в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год	472
Ведомость № 8 о населении Севастопольского Градоначальства по исповеданиям за 1914 год	473
Ведомость № 9 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском	
Градоначальстве за 1914 год	4'74
Ведомость № 10 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год	481

ОТ СОСТАВИТЕЛЯ

В третий том сборника документов включены статистические ведомости к «Обзорам Севастопольского Градоначальства» за 1874–1896, 1910, 1912–1915 гг.

При публикации документов орфография и пунктуация приближены к современным; архаические формы и оригинальное написание слов с прописных букв в отдельных случаях сохранены. В ряде случаев произведено деление текста на абзацы. Очевидные описки и опечатки исправлены без оговорок. Пропущенные слова или части слов, восстановленные по смыслу, дополнены и воспроизведены в квадратных скобках. Имеющиеся в тексте подчеркивания, выделения, сделанные полужирным шрифтом, сохранены. Неразборчивый и непрочитанный из-за повреждения документов текст отмечен в квадратных скобках словом «неразборчиво». Принятые сокращения слов при издании не раскрываются.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1874 год

о городских доходах, действительно поступивших в 1874 году Ведомость

	всего доходов		31 ¹ / ₈	06
	goroxor otaja		38 968	2₽91
	OTOTN		13	79
ale Ie	OTOTAL		8718	239
Доходы чрезвычайные	прибылей от городских банков		-	-
SBBIT	2		-	781
дь 19	аоъзтипsя хияодоот ги		-	89
(oxo			-	352
7	ломподэн еп		16	-
			8718	-
	ОТОТИ		_ε /ι 08	88
			887 88	9011
	методные и слудяйные		6	82
	-	IКИ	6219	111
	с зукционных продаж движимого имущества	Рубли, копейки	02	-
		III, K	₹	-
	и представления ко взысканию различных актов	Py6.	82	-
9	втээтоqп кинваоатэльтэлдиаэвд э		1829	-
енны	с извозного и перевозного промыслов		20	-
ды обыкновенные			8128	-
1 обы	и съестных лявочек		20	-
Доходъ	с трактирных заведений, постоялых дворов		7822	₹₹
A	и промыслов		15 1/s	-
	с документов на право производства торговли		2652	L E
	grand Court and an arrangement of the court		$23{}^{1}\backslash_{_{\mathbf{S}}}$	99
	оденочного сбора с недвижимых имуществ		1818	91
	и стоянку судов		ε/ι L	-
	яв проход и проезд по городским сооружениям		6ħ₽E	-
	CTATOŘ		88	
	с городских недвижимых имуществ и оброчных		10082	216
	название города		Севастополь	Балаклава

о городских расходах, действительно произведенных в 1874 году Ведомосшр

			8/1 72	2 / 1 3 G
	всето расходов		06878	7922
еты, [ца, де	по другим городским надобностям		L\$	6₹
npean mueca r ropo neam	Abbothyozon Amaozotta Amaini on		2653	66₹
Расходы на предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие графы	итовч йонаельтоорто оп		-	32
Pacxo R II HO B IIPE	massi gon iromaouno on		-	133
	ОТОТИ		50^{1}	8 3 1/ ₈
	ОЛОДИ		32237	1645
	освещение города		-	-
	erouoi ennemeaso		625	-
	содержание и устройство мостовых		88	-
	хідаотэом оятэйодтэу и эинеждэлоэ		620	-
	с отопл[ением] и освещением	ŀ	61	_
	устройство и наем помещения для дения и наем правдения Тородского Полицейского Тородского для дения и на правдения и на правд		1324	-
	общественного управления	_	92	-
	оторхание помещений для городского	Рубли, копейки	303	-
	содержание чинов тород[ской] полиции	ЭПС	09	-
	Number I Road I coor graph and sand	, K	2213	871
	лиц медицинской части	ŽIII.	65	²/₁ 96
Предметы расходов	содержание городового врача и других	F	9360	6₹1
	отопление и освещение тюрьмы		18	-
	IIM IUOLI GENORIIGATO E GENORIIOLO		278	-
	воинских потребностей		98	9₹
	хитудд и вотооп отоя онневение		200	82
	энгвя кидоэоп		30	-
	onata Bagoson		2712	-
	йинэдэвье		L G	-
	содержание других общественных		1723	-
	йинэдэяве		-	-
	содержание благотворительных		200	32
	содержание учебных заведений		-	-
			1700	-
	выдача пенсий		08	-
	-		98	-
	м объеть станования в поменя в		-	-
	уплата суммы по городским займам	_	1000	-
	аохинтимен и йинеде	-	90	-
	содержание городских общественных		894	- 8, -
	управления управления	-	8/1 9G	⁸ /₁ ↓₩
	содержание городского общественного		12216	1334
	Название города		Севастополь	Балаклава

о посеве и урожае хлеба в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год Ведомость № 1

	картофеля	1	1	ı
	хідаодк хіднацьстэо додэгх	26	1	26
	пхирэдт	1	ı	ı
Снято четвертей	внэмрв	199	281	480
Снято че	овся	201	12	213
	ыдинэшп йоводк	29	161	220
	ижф	279	457	736
	озимой пшеницы	646	504	1150
	картофеля	1	1	1
	хілаодк хілных тровых аодых	36	ı	36
\$ <u>1</u>	ихирэдт	1	ı	1
осеяно чегвертей	внэмрв	89	61	129
	овся	64	က	29
	ыдинэшп йоводв	30	33	53
	ижф	06	66	189
	озимой пшеницы	214	126	340
	Уезды	В части Симферопольского уезда, вошедшей в состав Градоначаль- ства	В Балаклавском округе Ялтинско- го уезда	ИТОГО в Градоначальстве

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год ВедомостЬ № 2

		Род фабрик и заводов число фабрик праводов	Адмиралтейство Русского Об- щества Пароходства и Торговли, при котором состоит Мортонов эдлинг для подъема пароходов, подъемный кран с паровой машиной для подъема тяжестей в 50 тонн и мастерские: меха- ническая, модельная, дитейная, столярная, медно-котельная, кузнечная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	Мыловаренный завод 1	Табачных фабрик 2	Рыбных заводов	Известковый завод -
	В г. Севастополе	-умма производи- пельности	703 936 р. 52 к.	1200 p.	80 000 p.	,	ı
		хиьодеd orэиь	797	က	40	ı	
,	В части С уезд в район Гра	яодовье и водовье и	ı	1	1	ı	
	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	-умма производи- тельности	1	ı	1	ı	1
	OJECKOFO IIEŘ JECKOFO IBA	хиьодва огоиь	ı	1	1	ı	
6	В 1 с г Кадыкон Камарн	число фабрик и заводов	1	ı	ı	જ	1
	В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой и деревнями: Камары, Карань и Алсу	-умма производи- тельности	1	ı	ı	1900 p.	1750 p.
	нями: Алсу	хиьодеd огоиь	ı	ı	ı	22	ಸಂ
	BCEL	чисью фабрик водовье и	-	1	જ	જ	1
	ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	703 936 р. 52 к.	1200 p.	80 000 p.	1900 р.	1750 p.
	ьском	хиьодва огонь	797	က	40	27	5

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

движение населения в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год Ведомость № 3

	1	Прибыль или убыль	Прибыль 8	Прибыль 9	Прибыль 13	Прибыль 30
	XWIII	[0790]до [610]п	284	9	88	378
	число умерших	ж[енского] п[оля]	120	æ	46	168
F	Лис	м[ужского] п[оля]	164	4	42	210
		[0790]до [sto]п	292	15	101	408
	BCELO	ж[енского] п[оля]	143	ಸಂ	52	200
		м[ужского] п[оля]	149	10	49	808
кся	энных	[0190]00 [0190]00	24	4	1	88
число родившихся	незаконнорожденных	ж[енского] п[оля]	12	1	ı	13
огоиЬ	незакс	M[ymckoro] n[o.13]	12	က	ı	15
	ных	[0190]00 [618]	898	11	101	380
	законнорожденных	ж[енского] п[оля]	131	4	52	187
	закон	M[ужского] п[o.aa]	137	2	49	193
	эков	d9 огэи Р	64	J.C	24	93
		Города и уезды	Город Севастополь	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В городе Балаклаве с предместьем Ка- дыкой и деревнями Комары, Карань и Алсу	ИТОГО в Градоначальстве

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год ВедомостЬ № 4

Наименование	C.e.	цовалс	Следовало вступить	13	Вно	вь при	Вновь причислено	10		Исключено	чено			Взыскано	ано			Ост	azoce 1 187	Ocrasocs к 1 Января 1875 г.	аря	
Сборов	недоимок	MOK	втвгно	Да	недоимок	MOK	оклада	Ţa	недоимок	MOK	оклада	¶a	недоимок	MOK	оклада	Ща	недоимок	MOK	OKJ	оклада	BCEI'0	2
	P.	K.	P.	K.	Ъ.	F.	P.	F.	P.	F.	P.	K.	Ъ.	K.	P.	F.	P.	K.	P.	K.	P.	ĸ.
										i												
								Π_{0A}	ати и	Окладі	Подати и Окладные Сборы	ober										
									Зем	Земских сборов:	opoe:	l										
а) С податных лиц																						
Города Севастополя	50	58	375	ı	33	14	ಸರ	30	લ્ય	54	88	55	ı	ı	53	34	81	18 3/4	238	31	319	49 3/ ₄
[Города] Балаклавы	37	$\frac{31}{4}$	14	80	જ	ı	જ	ı	ı	ı		ı	9	88	ı	ı	32	43 1/4	16	80	49	23
	87	90	389	80	35	14	7	20	8	54	88	55	9	88	53	34	113	62	255	11	368	73
б) Поземельный сбор с земель	р с земе.	1										١										
Города Севастополя	ı	1	102	38	1	1		1	1		1			ı	102	38	ı	1	ı	1	1	ı
[Города] Балаклавы	169	84	84	91	1	,		1		1	,		169	84	84	91	ı	'	ı	ı	1	ı
	169	84	187	50	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	169	84	187	29	ı	ı	ı	ı	1	ı
в) Налога с недвижимых имуществ	мых иму	ществ																				
Города Севастополя	2260	46	3438	ı	1			ı	1	ı	ı	1	1765	62	2216	15	494	84	1221	85	1716	69
[Города] Балаклавы	537	93	213	ı	ı	ı	ı	ı	8 62	81 1/2		ı	101	69	1	$\frac{21}{1/4}$	356	$42^{1/_{2}}$	211	78 3/4	268	21
	2798	39	3651	1	1	1	1	ı	8 62	81 1/2	1	ı	1867	31	2217	36	851	26 1/2	1433	$26^{1/2}$ 1433 $63^{3/4}$	2284	1,4

г) 40% дополнительного сбора с налога на офицерскую квартирную повинность	ioro c60	расн	алога на	офий	ерскую	кварл	прную	ПОВИЕ	ность													
Города Балаклавы	144	40	85	20	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1		69	18 3/4	1	4 1/2	75	21 1/2	85	15 1/2	160	36
ИТОГО Окладных Сборов	3200	53	4313	50	35	14	7	08	82 3	35 1/2	88	55	2113 21 3/4	$21^{3/4}$	2458	3 3/4	1040	9 3/4	1773 90 1/4	90 1/4	2814	ı
								Ap. Ho A	тих ра Гинист	II. Других разных взыскани <u>й</u> По Министерству Финансов	зыска <u>н</u>	<u>тий</u> 1 <i>исов</i>										
Прогонов и повер- стных, выданных по размежеванию в Крыму земсь	જ	88	1	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	ı	લ	88	1	1	લ્ય	88
Прогонов с откры- тых виновных	14	40	1	ı	ı	ı	12	09	ı	ı	ı	ı	ı	ı	12	09	14	40	ı	ı	14	40
Начетов и разных взысканий	2360	90	ı		1	1	132	24	14	ಹ	6	08	1		ı		2346	75 1/4	123	4	2469	79
За застрахование строений и залогов	ı	ı	1	ı	1	ı	15	38	1	ı	15	38	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	1	1	1
За поимку дезер- тиров	3	ı	ı	ı	ı	ı	က	ı	အ	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	အ	ı	အ	ı
На корм и продо- вольствие беглых	64	1	1	-	-	ı	14	30	1	20	8	10	ı	ı	ı		62	51	12	20	74	71
Выданных вперед за треть в жалова- нье	32	82	1	1	-	ı	228	99	ı	1	105	1	23	96	1	ı	6	98	123	99	133	52
Единовременного поземельного нало- га за обмежевание Крымского полуо- строва	102	1 1/3	1	ı	ı	1	1	1	1	1	1	1		1	1	1	102	11/2	1	1	102	1 1/2

Окончание Ведомости № 4

	Cae	ДОВЗЛО	Следовало вступить	13	Вног	 3ь при	Вновь причислено	9		Исключено	чено			Взыскано	ано			Оста	Осталось к 1 Января	1 Яш	аря	
Наименование Сборов	недоимок	MOK	оклада	\da	недоимок	MOK	оклада	ta ta	недоимок	MOK	оклада	Да	недоимок	IMOK	оклада	ıta	недоимок	MOK	оклада	a.T.	BCELO	٥
•	P.	Ж.	P.	ĸ.	Ъ.	7.	ъ.	.	-G	环	Ъ.	표	Ъ.	7.	Ъ.	3	Ъ.	K.	P.	K.	Р.	Ж.
Рекругские складоч- ные	1506	79	1			1	307	80	1			1	1506 79 3/4	79 3/4	307	08	1		ı	1		ı
За повышение чинами	28	36	ı	ı	95	95	ı	ı	95	95	ı	ı	ı	ı	ı	1	28	36	1	ı	38	36
ИТОГО по Департа- менту Государствен- ного Казначейства	4115	8 1/2	ı	ı	96	95	713	86	114	20	131	89	1530 75 3/4		320	40	2566 77 3/4	77 3/4	261	06	2898	67
							Пo,	Депар	тамен	my He	По Департаменту Неокладных Сборов	ora CEC	90de									
За употребленную по делам вместо гербовой простую бумагу	275	20	ı	ı	ı	1	201	02	33	40	83	30	ı	ı	1	40	222	30	117	10	339	40
Судебных пошлин	238	95	ı	ı	1	ı	1	1	1	ı	ı	1	ı	ı		ı	238	95	ı	ı	238	95
Штрафные за неправидьное вчинание тяжб и исков, неправидьную апелляцию и пристанодержательство	382	33	1	ı	ı	30	927	20	245	65	47	09	ı	ı	ı	ı	136	88	879	06	1016	28
Штрафные по акцизу с табаку	ı	ı	1	1	1	1	10	ı	1	1	10	1	ı	ı	ı	1	ı	1	1	1		ı
ИТОГО по Департа- менту Неокладных Сборов	896	86	1	ı	ı	20 1	1139	30	299	ರ	140	80	ı	ı	1	40	598	13	997	ı	1595	13

							Ш	гобия	011 EN 1	сторон	Пособия из посторонних источников	почнин	903									
По Министерству Внутренних Дел	5436	ı	1359	ı	1096	46	099	ı	ı	ı	ı	1	467	4	515	99	6065	42	1503	34	7568	92
По Министерству Народного Просве- щения	4903	33	ı	ı	ı	1	2070	1	1	ı	1503	34	02	ı	266	99	4833	33	ı	1	4833	33
По Министерству Юстиции	1	ı	ı	ı	52	ı	42	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	42	ı	52	ı	ı	ı	52	ı
ИТОГО пособия Государственному Казначейству	10339	33	1359	ı	1148 46 2772	46	2772	ı	ı	ı	1503	34	537	4	1124	32	10950	75	1503	34	12454	6
,							IIo A	епарт	амент	y Topu	По Департаменту Торговли и Мануфактур	Иануф	актур									
Штрафные за неправильную торговлю	350	ı	ı	ı	ı	ı	388	ı	20	ı	22	20	ı	ı	ı	ı	300	ı	330	20	630	20
Итого разных взы- сканий	15701	$\frac{39}{1/2}$	1359	ı	1245 61	61	5013	18	463	55	1833	32	$2067 \left 79^{3/4} \right 1446$	19 3/4		12	14415 65 3/4 3092	65 3/4	3092	74	17508	39 3/ ₄
A BCETO BOOBIЩE	$18901 \begin{vmatrix} 92\\1/_2 \end{vmatrix}$	$92\atop1/_2$	819	29	29 1280 75 5020	75		38	545	$545 \mid 90^{1/_{3}} \mid 1921$, 18	4181 11/2 3904	$1^{1/2}$	3904	15	15455	75 1/2	4866	64 1/2	15455 75 1/2 4866 64 1/2 20 322	39

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год Ведомость № 5

	Род		1. Неуважение в Присутственным местам и чиновникам (276–288 ст.)	2. Присвоение власти и составление подложных указов, предписаний и др. бумаг (ст. 289–308)	3. Нарушение общественного спокойствия и ограждающих оное установлений (ст. 922–992)	4. Похищение чужого имущества (ст. 1626–1676)	a) Pas6oŭ (cr. 1627–1636)	6) Грабеж (ст. 1637-1643)	в) Кража (ст. 1644–1664)	г) Мошенничество (1665–1676)	ВСЕГО в Градоначальстве
Řı	инэгихтээди огэи	<u></u> Ь	4	1	1	ı		-	16		23
	4исло	M	4	1	1	ı	-	_	16	1	23
	осужденных	¥		1	1		· •	1	1		∞.
	нвдоад -тэмотоп	M X	1	1	1	1		1	1	-	'
	венных	X W	-	. 1				'	<u>'</u>		€
	хіднриц ня qoaд		ı	1	1	ı	-	1	ı	ı	1
	хіднтэроп	Ж M	ı	1	1	ı	-	1	ı	ı	1
B	граждан и купцов	×	ı	ı	ı	ı	-	ı	ı	ı	1
TOM		M	-	1	1	ı	-	1	2	1	6
том числе	мещан	¥	ı	ı	ı	ı	-	ı	ı	ı	ı
60	нватээдя	M	જ	1	1	ı	-	ı	3	ı	ಸರ
	**************************************	×	-	1	1	ı	1	1	1	1	1
	военного сословия	K W	ı ·	· ·	1	'	-		4	'	5
	Midumooo	X M	1	-	1	'		1	1 2	-	1 2
	других сословий	I X						'	1	'	-
	Эжин	M	1	1	'	1	-	'	1	1	_'
	[Tol.] 71	×	ı	ı	ı	ı	-	1	1	1	
	02-71	M	ı	ı	ı	ı	-	- 1	8	ı	જ
	02-11	¥	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	-
Bosj	08-12	M	જ	1	1	1	-	—	00	1	13
DacT		×	1	ı	ı	ı	1	1	1	1	1
прес	04-18	K W	જ	· ·	'				. 9		<u>,</u>
Тупн		Ж M	1	- '	'	'		1	1	'	<u>'</u>
Возраст преступников	03-14	I X	-					1	1		€
		M	1	1	1	1	-	1	ı	1	
	09-13	X	ı	ı	1	ı	-	1	ı	ı	'
	СВРІШЄ	M	ı	ı	ı	I	ı	ı	ı	I	ı
	[rer] 09	X	ı	ı	ı	1	ı	1	ı	1	1

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год

	ниРидп хитудд, то	9	ı	'	9
жаров	втождоп то	1	ı	-	I
ны по	итэонжодотэоэн то	1	ı	ı	ı
Причины пожаров	ватэйодтэу отондул то дүдт и йэрэп	-	ı	1	
	иингом то	1	1	-	ı
ΔYο	сумма убытков	.q 056 52	1	-	.q 059 52
BCEFO B roay	число погоревших дворов	7-	1	-	2
BCE	аисто пожубов	1-	1	-	2
91 _	сумма убытков	.q 021 02	1	1	.q 051 02
В осенние месяцы	число погоревших дворов	જ	ı	-	જ
Ä	дисто пожувов	જ	1	1	જ
сящы	сумма убытков	.q 0525	1	1	5250 p.
В летние месяцы	число погоревших дворов	က	1	-	အ
Влеп	дисто пожувов	က	1	ı	က
Me .	сумма убытков	.q 00ē	1	-	.q 00 č
В весенние месяцы	число погоревших дворов	-	1	-	_
B	дисто пожувов	-	1	-	1
Ф.	сумма убытков	.q 0ā	ı	1	.q 0 č
В зимние месяцы	число погоревших дворов	-	ı	1	+
B	дисто пожвров	-	1	-	+
	Города и уезды	В городе Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	В городе Балаклаве с округом Ялтинского уезда	ИТОГО в Градоначальстве

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год Ведомость № 7

	ностей	насилия и случай	¥	1	ı	1
	TO 0	BCELO Awebr	M	ı	24	1
			¥	ı	1	ı
		ordemy OTOTN	M	18	1	ಸರ
	ŀ	случайностей	¥	1	ı	1
		xntyqa to oldsmy	M	က	ı	1
		имврая птфэмэ	X	ı	ı	1
	ити	дкушено чо	M	ı	ı	I
	Жертвы случайной смерти	окуноту	¥	ı	ı	1
	10 Å (Z	4	ı	4
	rağı	огедэмве	X	I	I	ı
	G. Cary		M	I	I	I
	1861	умерло от угара	×	ı	I	ı
30M	Kep.		W	I	I	1
Лица, умершие насильственным и случайным образом	75	сгорело и убито на пожарах	ĭ.	ı	ı	ı
O MI	ŀ		W 3	ı	I	ı
йны		задавлено и упало с высоты	I Ж	1	I .	
јуча			W Y	€ .	1	
ИС		момодт отиду	M Ж	1	1	1
(PI W			X N	' '	'	1
енн	BL9T 9148	ттүэм эмннэдйвН	K W	-	'	
PCT			X	1	1	1
сил	ШИЕ	OTOTN	M }	4	I	ı
le H	мер	ниьидп	*	1	I	1
рши	но у	от неизвестных	M	1	ı	1
уме	ЖИН		¥	ı	I	1
Щa,	пос	от пьянства	M		ı	ı
Ли	скоропостижно умершие	HOHICOROO IO	X	ı	ı	1
	ا ٿ	йэнгэгод то	M	જ	ı	1
	īg	памоуомв.	X	1	ı	1
		ngnghont J	M	4	ı	I
	_	ОТОТИ	Ж	I	ı	I
	яст	OHOMI	M	ı	ı	ı
	Жертвы смертоубийств	омертоубийство	×	ı	ı	ı
	Æe epro		M	ı	I	1
	CMC	детоубийство	<u>*</u>	ı	I	1
			M	ı	I	1
	чае <u>г</u> -	ОТОТИ		ı	-	1
	ісло случа смерто- убийства	оятойпоуотцем		ı	+	1
	Число случаев смерто- убийства	детоубийство доворожденных		ı	1	1
		Города и уезды		В городе Севастополе	В части Симферо- польско- го уезда, вошедшей в район Градона- чальства	В городе Балаклаве с округом Ялтинского уезда

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год ВедомостЬ № 8

Название	В г. Севастополе	огополе		В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	эрополь пей в ра альства	ского	В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	е с окру	TOM	Всего в Градоначальстве	Градон	ачальс	TBe
учебных заведений	число учебных	число учащихся	ло ихся	огоиь	число учащихся	ло	огоды	число учащихся	ло	число учебных	ΑЬ	сло уч	число учащихся
	заведений	M.	¥.	учеоных заведений	M.	₩.	учеоных заведений	M.	₩.	заведений	M.	Ж.	O6[oero] п[ола]
Уездное училище	1	65	ı	-	ı	ı	-	-	ı	1	65	ı	ı
Приходское училище для мужского пола	1	65	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	65	ı	ı
Двухклассное женское училище	1	-	100	-	ı	-	-	-	ı	1	ı	100	
Училища частных лиц													
для мужского пола	1	9	ı	-				1	1	1	9	ı	1
для женского [пола]	1		ಸರ	1	ı		1	1	1	1	ı	20	1
Земские училища													
для мужского пола	ı	-	-	-	ı		1	34	ı	1	34	ı	1
для женского [пола]	1	-	-	-			1	-	59	1	ı	59	1
с классом для обоего пола	1	88	22	1	ı		2	59	11	3	87	38	1
Ремесленная школа при Севасто- польском адмиралтействе Русского Общества Пароходства и Торговли	-	53	1	ı	I	1	1	1	ı	1	53	ı	ı
ВСЕГО в Градоначальстве	2	217	132	1	ı		4	93	40	11	310	172	482

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

население Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1874 год Ведомость лит. А

Сословия	г. Сева	г. Севастополь	Часть Симферопольского уезда, вошедшая в район Прадоначальства	ропольского шая в район зальства	г. Балаклав Ялтинск	г. Балаклава с округом Ялтинского уезда	BCELY	ВСЕГО в Градоначальстве	ьстве
	м[ужского] п[ола]	ж[енского] п[ола]	м[ужского] п[ола]	ж[енского] п[ола]	м[ужского] п[o.aa]	ж[енского] п[ола]	M[ymcroro] n[oaa]	ж[енского] п[ола]	обоего пол[а]
Дворян потомствен- ных	286	551	9	œ	48	08	340	689	979
[Дворян] личных	358	735	3	4	19	20	380	759	1139
Духовенства:									
православного Черного	19	ı	6	ı	14	ı	42	ı	42
[православного] Белого	26	21	1	ı	16	12	42	88	75
римско-католиче- ского	1	-	1	-	_	-	1	1	1
еврейского	\boldsymbol{z}	8	-	-	-	ı	8	8	10
караимского	1	8	ı	ı	-	ı	1	8	3
Почетных граждан Потомственных	20	23	1	-	-	-	20	23	43
[Почетных граждан] Личных	9	11	1	-	5	6	14	17	31
Городских сословий:									
купцов	55	51	-	-	-	ı	55	51	106
цеховых мещан	1634	1031	13	6	515	467	2162	1507	3669
Сельских сословий:									
крестьян	373	26	356	351	31	17	260	465	1225
КОЛОНИСТОВ	9	9	6	15	17	17	32	38	20

Военных сословий:									
войска	4312	-	•	-	9	3	4318	8	4320
отставных, бес- срочно и времен- но отпускных и семейств соддат	2616	2552	ı	ı	24	14	2640	2566	5206
Иностранных поддан- ных	153	22	ı	ı	24	9	177	36	213
Иногороддев	43	13	ı	-	93	82	136	95	231
Лиц не принадлежа- щих к вышеозначен- ным разрядам:									
разночинцев и служащих лиц	120	48	ı	ı	ı	-	120	48	168
исключенных из Духовного звания	8	1	ı	ı	ı	-	8	1	8
ИТОГО	10036	5177	968	387	812	726	11244	0679	17534

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

население Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1874 год Ведомость лиш. Б

	[отоо]до [вьо]п	86131	862	1238	17534
BCELO	[енского] [вьо]п	0067	\$04	922	8209
	m[ymckoro] n[ola]	86201	968	818	11 206
метан	ж[енского] п[оля]	32	918	8	323
Магометан	m[ymckoro] II[ols]	184	241	10	98₽
имов	ж[енского] п[оля]	16 4	-	-	16 4
Караимов	m[ymckoro] n[oaa]	871	-	-	871
еев	ж[енского] п[оля]	828	-	Ţ	539
Евреев	m[ymcroto] n[ols]	987	-	Ţ	18 ₹
Протестантов	ж[енского] п[оля]	88	-	8	32
Проте	m[ymckoro] n[oas]	145	-	8	1 ₹1
пно-	ж[енского] п[оля]	9	8	g	13
Армяно- григориан	m[ymckoro] n[ors]	81	8	g	36
RO- TOB	ж[енского] п[оля]	-	-	-	-
Греко- униатов	m[ymckoro] [ors]	₽ 8	-	-	₽ 8
жо-	ж[енского] п[оля]	814	Ğİ	8	98₽
Римско- католиков	m[ymckoro] n[ors]	1040	6	₽	1053
C.I.a.B-	ж[енского] п[оля]	720 <u>4</u>	175	902	8067
Православ- ных	m[ymckoto] n[oar]	8128	143	062	9ħ16
	Города и уезды	Город Севастополь	Часть Симферополь- ского уезда, вошедшая в район Севастопольского Градоначальства	Город Балаклава с окру- гом Ялтинского уезда	ИТОГО в Градоначальстве

число разного рода зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год Ведомость лит. Г

Города и уезды	Цер: и мона Правос испово	Церквей и монастырей Православного исповедания	Церквей и монастырей но Православного исповедания	Церквей и монастырей не Православного исповедания	Син:	Синагог и мечетей	Домов или дворо	Домов или дворов	Не жилы	Не жилых зданий	BCETO ?	всего зданий
	камен.	деревян.	камен.	деревян.	камен.	черевян.	камен.	черевян.	камен.	деревян.	камен.	деревян.
Город Севастополь	6	ı	-	ı	3	1	1483	186	23	127	1518	313
Часть Симферопольского уезда, вошедшая в район Градоначаль- ства	જ	ı	ı	ı	લ્ય	I	257	73	6	2	270	08
Город Балаклава с округом Ялтин- ского уезда	9	ı	-	ı	ı	I	236	16	10	જ	252	18
ИТОГО в Градоначальстве	17	I	I	I	5	ı	1976	275	42	136	2040	411

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

о сельскохозяйственном распределении земель в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год Ведомость лит. Д

осевом	водекх хинчистэо	-	-	-
ит под п	гречихи	-	-	-
гин состо	внэмрв	-	-	-
Из пахотных земель на 100 десятин состоит под посевом	овся	-	-	-
мель на 1	ыдинэшп йоводк	-	-	-
тных зе	ижф	-	-	-
Из пах	озимой пшеницы	-	-	-
	неудобной	295 g. 331 c.	.2 48784.	.4 1691 .5 718
	всего удобной	3748 A.	.5 0122	8377 A. 2226 c.
	recog	.a 607 .a 8801	.A 0122	325 g. 1081 c.
состоит	прочей удобиой -земли не обрабаты- ваемой	2575 g. 1838 c.	1930 A. .5 008	. ₅ 8785
Земли (чугов и сенокосов	_	1597 A. 57 G.	-
	йонтохы	-	.A 4871	113 g.
	садов и огородов, и проч.	-	.5 004	.ኢ
	усадебной	467 A.	703 g. 1153 c.	.5 dd 1941 c.
	Города и уезды	Город Севастополь	Часть Симферополь- ского уезда, вошедшая в район Градоначаль- ства	Город Балаклава с округом Ялтинского уезда

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

о скотоводстве в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год Ведомость лит. Е

		Domonous	Овец	ñe					55.0	
Города и уезды	Лошадей	CKOTA	простых	тонко- рунных	Свиней	Коз	Верблюдов	Оленей	и мулов	в Градоначальстве
В городе Севастополе	1119	099	1	ı	310	27	ı	-	3	2118
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначаль- ства	283	317	1	1	98	1	1	1	9	632
В г. Балаклаве с округом Ялтин- ского уезда	285	751	1985	1	23	43	ı	1	ı	3087
ИТОГО в Градоначальстве	1687	1728	1985	ı	359	02	ı	ı	8	5837

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

о землевладении по Севастополольскому Градоначальству за 1874 год Ведомость лиш. Ж

				Количество	Количество земли в десятинах принадлежащей	принадлежа	щей	-		
							Помещикам		Крест собстве	Крестьянам собственникам
Города и уезды	казне	уделам	монастырям и церквам	городским обществам	частным компаниям, обществам и другим учреждениям	мыннэвтэмотоп мяня фаяд	отоялне дворянского происхождения	состоящей в пользовании крестьян не выкупленной	в общественном владении	йонРиь а итэоннэатэдоэ
Город Севастополь	ı	ı	ı	4043 д. 947 с.	ı	ı	1	ı	ı	ı
Часть Симферопольского уезда, вошедшая в район Градоначальства	4225 д.	ı	285 д. 1761 с.	ı	44 д.	6130 д. 1263 с.	2935 4. 170 c.	ı	ı	ı
Город Балаклава с округом Ялтинского уезда	ı	ı	904 д. 640 с.	4490 д. 1810 с.	ı	3561 д. 1597 с.	1112 д.	ı	ı	I
ИТОГО в Градоначальстве	4225 д.	I	1190 д. 1 с.	8534 д. 357 с.	44 A.	9692 д. 460 с.	4047 a. 1366 c.	ı	ı	1
ВСЕГО 27732 десят. 2184 сажень	сажень									

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

об устройстве отставных нижних чинов в Севастопольском Градоначальстве за 1874 год Ведомость лит. З

1 OTCTABHLIX ALINCE	мічантельным пособием по случаю устройства особых усадавных тэйкеох	1	1	1	ı
Из общего числа отставных воспользовались	Единовременным пособием от казны при водворении	14 чел. по 10 р. 1 чел. [-] 20 р.	1	1	16 чел.
эн и	жинных приписанных жиных жинных ж	806	1	ı	606
	иереселившихся на отводимые земель участки	ı	1	ı	ı
шихся к обществам	сеческих	1-	ı	1	7
Приписавшихся к посторонним обществам	городских	24	ı	22	46
и в составе гв к коим лежат	сетрских	1	ı	ı	ı
Оставшихся в составе тех обществ к коим принадлежат	городских	630	1	ı	631
и уездах жних чинов	помещенных в богадельни	1	1	ı	ı
Число проживающих в городах и уездах отставных нижних чинов	живущих на собственном содержании	1569	દ	22	1593
	Города и уезды	Город Севастополь	Часть Симферополь- ского уезда, вошедшая в район Градоначаль- ства	Город Балаклава с окру- гом Ялтинского уезда	ВСЕГО в Градоначальстве

Градоначальник, Генерал-Адъютант Перелешин

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 3795. Л. 627, 638-674. Подлиник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1875 год

о городских доходах, действительно поступивших в 1875 году Ведомость

	всецо ТохоТов	K	32	_₽ /1 27
	doroxor orang	Ь	10034	1558
	OTOTA	K	98	-
	OTOTA	Р	1824	1001
PIG PIG	банков	K	-	-
ды тайн	из прибылей от городских	Ь	-	1001
Доходы чрезвычайные	из городских капиталов	К	-	-
аdь	no longerny values ior	Р	-	-
	из недоимок	K	98	-
	ns heronwor	Ь	1824	-
	0.10117	К	98	15.1/4
	OTOTN	Ь	694 OÞ	2122
	метолные и стлавиные	K	62	82
	акнивруга и станилем	Ь	828	092
	движимого имущества	К	08	-
	с зукционных продаж	Ь	ç	-
	к взысканию различных актов	К	6	-
a	с васвидетельствования продставления	Ь	1924	-
обыкновенные	промыслов	К	08	-
кнове	с извозного и перевозного	Ь	9808	
	постоялых дворов и съестных авьочек	К	20	-
Доходы	с трактирных заведений,	Ь	986₹	₽8
Ā	производства торговли и промыслов	K	88	09
	с документов на право	Ь	9904	130
	с недвижимых имуществ	K	22	⅓ ₁ ↓
	с оценочного сборя	Ь	₽1101	92
	городским сооружениям и стоянку судов	K	18	-
	оп деэоqп и дохоqп яз мвинэжидооэ мизэлодот	Ь	127	-
	имуществ и оброчных статей	K	68	88
	с городских недвижимых	Ь	12149	1527
	аододот эмнваевН		Севастополь	Балаклава

о городских расходах, действительно произведенных в 1875 году Ведомость

	VCXO\(\frac{1}{3}\)OB	AT O TADA	×	* 17	90
	dOrOxJv	ัน บนสวิส	Ъ	11803	302₫
	a, ie aфы	мвтэондоден	ૠ	ç	⁸ /₁ I <i>†</i>
	Расходы на предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие предыдущие графы	по другим городским	Ь	2L	7 96
	Расходы на предметы, относящиеся город отновения отновод отновод отновод отновод отновод отноводния отновать о	итове монастроительной части	K	-	g₽
	К П НО В пре		Ь	-	801
	0	TOTN	X	⁸ /1 62	[₹] /₁ 8₽
	U	ПОТИ	Ь	20302	1961
	города	освещение	K	-	-
			Ь	-	-
	йство мостовых	сочержение и устрої	X	86	-
			Ь	7868	
		нолицейского Управлен нешевого	K	-	-
		детройство и наем помещ	Ь	-	-
	- "	отоннэатээщдо	14	21	_
		сотержание помещен	P	887	_
		lo - govern overnedotto	7	88	-
	импикоп йоязлоо	содержание чинов го	П	₽8₽	20
		чий мечийинс	X	98	-
<u> </u>	го врача и других	сотержание городско	Ы	989	120
Предметы расходов	јение дюрьмы	отопление и освец	K	-	-
oac			Ь	22	-
[Fil		воинских потр	X	92	-
(Me	TO HOCTA N ADVINX	отправление воинско	4	2174	-
be.	казне	п видороп	×	8	-
		ratta ma	Ь	0148	
		содержание других заведен	H	-	-
		H9A986E	K P	_	9₹
		олего эмнеждэгоэ	P I	2300	861
		~	H_	1/1 1 d	-
	ли заведений	ндөрү эмньждэдоэ	P I	12232	
			R H	16999	_
	энсий	выдача по	P	100	_
	РСТВЗМ	кэтбегдо и	7	-	-
		уплата сумм по горо	Ь	-	-
	аояинткі	меп и йинеде	노	18	-
	х общественных	сотержание городски	Ъ	977	-
	1	eraequy	¥	Ç₹	8/1 7g
	х общественных	сотержание городски	Ь	11138	1262
	;	Название городов		Севастополь	Балаклава

" Примечание в тексте: Примечание: показанная в ведомости передержка по г. Севастополю против действительно поступившего дохода отнесена на счет остатков от

предшествовавших лет.

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год ВедомостЬ № 1

	вьэфотдвя	1	1	ı
	хідаоqк хіднальтэо аодых	108	I	108
	гречихи	ı	1	ı
твертей	внэмрк	112	115	227
Снято четвертей	овся	196	98	222
	ировой пшеницы	59	100	159
	ижд	173	642	815
	идинэшп йомиво	675	685	1360
	картофеля	ı	ı	ı
	хаводк ханьных тровых аодэлх	27	ı	22
3 Z	гречихи	1	1	ı
Госеяно четвертей	внэмрв	28	15	43
осеяно	овся	49	10	59
	ировой пшеницы	$12^{1/_{2}}$	$62^{1/_2}$	75
	ижd	48	84	132
	озимой пшеницы	165	137	308
	Города и уезды	По городу Севастополю и части Симферопольского уезда, вошед- шей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	итого

[Градоначальник,] Вице-Адмирал Никонов

о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год Ведомость № 2

В г. Севастополе	тельности тельности тельности тельности	1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торговли, при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов, кран с паровой маши- ной для подъема тяжестей и ма- стерские: механическая, литейная, модельная, столярная, медно- котельная, кузнечная, судострои- тельная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик 2 90 000 [р.] 43	епичных -	4. Рыбных заводов	6
B tacri	хигодь q ослиг и янддьф водовье	9	'	4	1	
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	сумма производи- тельности	ı	1	1450 [p.]	1	-
	огоин огоин	1	1	29	1	
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнях Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	фабрик и заводов сумма производи-	1	1	1	4 3380	
лаве Кадыкой лы, Карань лтинского й в район ьства	итэонагэт огэиг хигодва	ı	ı	ı	40	
BCEI'C	осэпе п япддеф водовев	-	જ	4	4	c
ВСЕГО в Севастопольском	сумма производи- тельности	649736 p.	90000 p.	1450 [p.]	3380 [p.]	10 4 60 []
ьском	огоин хинодед	546	43	53	43	9

[Градоначальник,] Вице-Адмирал Никонов

движение населения в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год ВедомостЬ № 3

		Прибыль или убыль	Прибыль 124	1	Прибыль 31	155
	ших	[0190]до [618]П	378	13	48	439
	хишфэмболиг	ж[енского] п[оля]	145	9	21	172
l m	TMC	m[ymckoto] n[ols]	233	7	27	267
		[0190]до [вьо]п	202	13	62	594
	BCELO	ж[енского] п[оля]	256	9	37	299
		m[ужского] n[oaa]	246	7	42	295
хся	енных	[0190]00 [610]II	25	ı	ı	25
Число родившихся	незаконнорожденных	ж[енского] п[оля]	13	1	ı	13
Число	незако	м[ужского] п[оля]	12	1	1	12
	нных	[0190]до [619]П	477	13	79	569
	законнорожденных	ж[енского] п[оля]	243	9	37	286
	закон	м[ужского] п[оля]	234	7	42	283
	жов	здо окопР	61	1	30	83
		Города и уезды	По г. Севастополю	По части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	По городу Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Карань, Комары и Алсу и части Ялтинского уезда	ВСЕГО в Градоначальстве

[Градоначальник,] Вице-Адмирал Никонов

о податях и недоимках в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год Ведомость № 4

Н	Ca	Следовало поступить	поступв	4	BH	Вновь причислено	ичисле	ОН		Исключено	онено			Взыскано	кано			Оста	Осталось к 1 Января 1876 года	1 Янв года	аря	
сборов	нед	недоимок	оклада	Ща	недоимок	MOR	оклада	ада	недоимок	IMOR	оклада	Ща	недоимок	MOK	оклада	ца	недоимок	IMOR	оклада	Да	BCELO	10
	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.
										<u>I</u>	20											
								<u>подати и Окладные Сооры</u> Земских сборов:	ги и Окладные С Земских сборов:	ладны ; <i>x c6op</i>	e C00	<u>19d</u>										
а) С податных лиц																						
г. Севастополя	319	$99^{3/4}$	345	96	1	80	14	22	104	87	12	69	ı	ı	ı	ı	216	92 1/4	347	49	364	$41^{1/4}$
г. Балаклавы	49	$23^{1/}_4$	15	30	7	92	ı	26	4	1	ı	,	48	94	7	13	4	20 1/4	80	73	12	$93^{1/_4}$
	369	23	361	98	6	72	14	28	108	88	13	69	48	94	7	13	221	13	356	22	222	35
б) Поземельный сбор с земель	ор с зе	Meab									٠											
г. Севастополя	1	1	1		ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	1		ı	1		1				1
г. Балаклавы	ı	ı	73	16	ı	ı	-	ı	ı	-	ı	-	-	-	73	16	-	-	-	ı	-	ı
в) Налога с недвижимых имуществ	имых і	имущес	TB																			
г. Севастополя	1716	69	4245	ı	1	ı	-	ı	1	-	- 1	1	1053	65	2578	02	899	22	1666	30	2329	2
г. Балаклавы	268	$568 21^{1/4}$	282	-	-	-	-	-	39	$\frac{40}{1/2}$	-	-	325	9	-	1	203	$203 74^3/_4$	282	-	485	741/4
	2284	$2284 \left 90^{\ 1}/_{4} \right 4527$	4527	ı	1	I	ı	ı	39	$\frac{40}{1/2}$	ı	1	1378	86	2578	20	998	866 513/4 1948	1948	30 %	30 2814 811/4	811/4
г) 40% дополнительного сбора на офицерскую квартирную повинность	ьного (бора н	а офиц	ерску	ю кваг	тирну	то пов	иннос	119													
г. Севастополя	ı	ı	3098	82	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	43	09	ı	ı	3055	25	3055	25

г. Балаклавы	160	$36^{3}/_{4}$ 205	202	98	1	1	ı	1	ı	ı		ı	$150 29^{1/2} $	91/2	1	1	10	71/4	202	98	215	$93^{1/_{4}}$
	160	$36\sqrt[3]{4}3304$	3304	71	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	$150 \ 29^{1/2}$	$\frac{1}{2}$	43	09	10	71/4	3261	11	3271	$18^{1/4}$
ИТОГО Окладных Сборов	2814	50	8266	13	6	72	14	78	$148 28^{1/2}$	281/2	12	69	$1578 21^{1/2} 2702$	11/2	3702	59	1097	72	5565	63	6999	35
									Ī	II.												
							Ť	Других о Минг	с разно истеру	Других разных взысканий По Министерству Финансов	<u>іскани</u> <i>Финан</i>	<u>tiñ</u> €00										
Прогонов и повер- стных, выданных по размежеванию к Крыму земель	લ્ય	88	ı	ı	1	ı	ı	ı	જ	88	ı	ı	ı	ı	1	1	ı	ı	ı	1	1	1
Прогонов с откры- тых виновных	14	40	ı	ı	-	1	1	ı	14	40	1	-	1	ı	1	1	ı	ı	-	ı	ı	1
Начетов и разных взысканий	2469	$2469 \mid 79^{1}/_{4}$	ı	ı	ı	ı	48	8 86	385	1	13	44	ı	ı	1	1	$2084 78^{1/4}$	781/4	35	48	$2120 21^{1/4}$	211/4
За застрахование строений и залогов	ı	1	ı	ı	ı	ı	72	7	1	ı	26	69	ı	ı	1	1	1	1	15	38	15	38
За поимку дезер- тиров	က	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	က	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı
На корм и продовольствие беглых	74	71	ı	ı	ı	ı	41	95	24	29	_	09	ı	1	ı	20	20	4	39	85	89	89
Выданных вперед за треть в жа- лованье	133	52	ı	ı	1	ı	543	1	123	99	164	64	1	1	100	જ	6	98	278	34	288	20
Единовременно- го поземельного налога за обмеже- вание Крымского полуострова	102	11/2	ı	1	1	1	1	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	1	102	11/2	ı	ı	102	$1^{1/2}$

Окончание Ведомости № 4

					-									,				Ocra	Осталось к 1 Января	1 Am	Sada	
Наименование	Cze	Следовало поступить	поступ	ить	BE	овь пр	бновь причислено	Н0		Исключено	фено			Бзыскано	ано				1876 года	года	-	
сборов	недо	недоимок	OK	оклада	недо	недоимок	оклада	ца	недоимок	TMOK	оклада	Дa	недоимок	MOK	оклада	Да	недоимок	IMOK	ОКЛАДА	/⊈a	BCELO	170
	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.
За повышение чинами	88	98	ı	-	ı	-	ı	ı	88	98	ı	ı	1	1	1	ı	ı	1	1	ı	ı	1
ИТОГО по Департаменту Государственного Казна-	8888	67 3/ ₄	ı	ı	ı	ı	705	94	581	86	236	37	ı	1	100	52	2246	69	369	70	2615	74
							По Де	гарта	менту	По Департаменту Неокладных Сборов	гадны	c Coop	90									
За употребленную по делам вместо гербовой простую бумагу	339	40	ı	ı	ı	ı	220	65	177	ı	86	08	ಬ	09	ı	ı	156	80	121	85	228	65
Судебных пошлин	238	95	ı	-	ı	1	20	ı	238	95	10	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	10	ı	10	1
1	1000	28	ı	ı	ı	1	714	08	18	ı	464	20	1	1	1	1	888	28	250	30	1232	80
Штрафных за употребление на векселя и другие акты простой или неустановленного достоинства гербовой бумаги	16	20	ı	ı	ı	ı	25	85 55	4	20	10	1	1	ı	1	ı	12	1	15	25	22	95

[Градоначальник,] Вице-Адмирал Никонов

	'
10	1
1060	1
По Департаменту Торговли и Мануфактур	
868	1
Пособия из посторонних источников	Пособ
1359 8000	1
2070	1
1	1
1359 10070	1
1359 12735	1
9625 13 9 72 12750	9 72 1

[Градоначальник,] Вище-Адмирал Никонов

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год Ведомость № 5

	Род		1. Неуважение к присутственным местам и чиновникам (ст. 276–288)	2. Взлом тюрем, увод и побег находящихся под стражей и надзором (ст. 308-317)	3. Нарушение общественного спокойствия, порядка и отражда- ющих оные установлений (ст. 922–992)	4. Оскорбление чести и целому- дрия женщин, личные обиды и клевета (ст. 1522–1539)	5. Истребление и повреждение чужого имущества подлогом или другим образом (ст. 1625–1626)	6. Кража (ст. 1644-1664)	7. Мошенничество (ст. 1665— 1676)	ВСЕГО в Градоначальстве
Ř	Реступлени Реступлени	II	જ	1	ರ	1	8	ಬ	-	17
	окопР	M 3	જ .	-	9	1	8	ಒ	-	18
Ald	осужденн	$\mathbb{R}_{\mid \mathbb{N}}$	·	·	·			'		'
	нвqоад, -мотоп	M	·	·				·		
	ственных	Ж N	'	'	<u>'</u>			'	'	-
	нвqоад хинриц	M	1	- I	1	-	-	1	1	1
		W 3	1	1	1	1	1	ı	ı	1
В	иоджеди праждан	 	ı	ı	ı	1	1	ı	ı	1
		M	-	ı	က	1	1	1	ı	9
том числе	мещан	Ж	ı	ı	ı	-	-	ı	ı	ı
وو	no modun	M	ı	ı	1	1	1	ı	ı	က
	крестьян	¥	1	1	ı	1	1	ı	ı	1
	отонноог	M 3	-	1	8	1	1	က	-	œ
	сословия	Ж 1	'	'	1	1	1	1	1	-
	других сословий	M	1	- 1	1	- '	1	1	1	_
		W 3	ı	1	ı	1	1	ı	I	1
	эжин тэг 71	X	ı	ı	ı	-	-	1	ı	1
		W	ı	ı	1	1	1	ı	ı	જ
	17-20	Ж	I	I	ı	-	-	ı	ı	ı
возр	08 - 15	M	-	-	1	-	8	ı	ı	4
acT		¥	ı	ı	ı	1	1	ı	ı	ı
пре	01-18	W ?	ı	1	က	1	1	જ	ı	ಬ
ступ		Ж I	, .	- '	1	-	-	1	1	-
Возраст преступников	06-14	K W			1			'	— ·	4
98		Ж M	1	- 1	1	-	- 1	~	1	
	09-13	[X	ı	I	ı	1	1	1	ı	1
	СВРІШБ	W I	1	1	ı	1	1	_	ı	1
	Tol. 00	¥	ı	ı	ı	1	1	ı	ı	1

[Градоначальник,] Вице-Адмирал Никонов

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год ВедомостЬ № 6

	нирицп хитудд то	4	ı	ı	₩
тров	втождоп то	ı	1	1	ı
ы пож	итэонжодогэоэн то	ı	1	ı	ı
Причины пожаров	ватэйодтэу отондул то дүүт и йөгөп	4	1	1	4
	иингом то	ı	ı	ı	1
rozzy	сумма убытков	.q 058č	ı	ı	.q 0595
ВСЕГО в году	число погоревших дворов	ಬ	1	ı	ro
BCE	аисто пожяров	ಬ	1	ı	ro
1e [сумма убытков	ı	1	ı	ı
В осенние месяцы	число погоревших дворов	ı	1	ı	ı
B	число пожаров	ı	1	ı	ı
e _	сумма убытков	.q 059	1	ı	[.q] 0čð
В летние месяцы	число погоревших дворов	-	ı	ı	+
B M	число пожаров	—	ı	ı	+
ие	сумма убытков	ı	ı	ı	ı
В весенние месяцы	число погоревших дворов	ı	ı	ı	ı
BB	аисто пожяров	ı	ı	ı	ı
9.]	сумма убытков	5300 p.	ı	ı	5300 p.
В зимние месяцы	число погоревших дворов	4	1	ı	4
B	аисто пожяров	4	ı	1	4
	Города и уезды	В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Ка- дыкой, деревнями Карань, Комары и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	итого

[Градоначальник,] Вице-Адмирал Никонов

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год ВедомостЬ № 7

	и:	и стълвинось	×		cr	
	насилия	BCETO ymepao or i	M			3
			¥		1	
		BCELO Amebro	M	12	-	
		[йә]тэонйаруст	Ħ	ı	ı	ı
		xnTvqA to oldemy	M.		ı	ı
	MI	пмпаэае	Ħ	ı	ı	ı
	мер	итомо од онешулу	M	ı	ı	ı
	Жертвы случайной смерти	огуноту	X	ı	ı	ı
	ÄHC		W Y	2	1	1
4	Гуча	oredowee	M	1	1	1
130N	2 E	T C T C	×	· ·	1	
ogp8	ptrg	ymepao or yrapa	M /	က	1	-
MI	₩ e	пожарах	Ħ	ı	ı	I
йнь		сгорело и убито на	M	ı	1	1
уча		BPICOLPI	X	ı	1	ı
Лица, умершие насильственным и случайным образом		задавлено и упало с	M	1	-	1
MIS		момодт отиду	×	ı	ı	ı
			X M	1	1	1
CTB	bie Teas	атqэм эмннэдйвН	W	9		
MATS.			×	က	1	1
нас	2	OTOTN	×	00	ı	ı
Пие	13.K.H	ниьиdп	X	જ	1	ı
III de	умершие	от неизвестных	×	00	ı	ı
M.	под	ватэнкап то	X	ı	1	ı
Щa,	Скоропостижно умершие		M	· ·	Į.	1
Ar		йэнеэьод то	M	-	1	1
		~	×	' '	1	1
	ľ	сэмоубийць	Ĭ.	ಬ	ı	ı
	eg eg	ОТОТИ	Ħ	ı	ı	I
	ы	ОПОТИ	×	1	I	ı
	Жертвы смертоубийства	смертоубийство	X	ı	1	ı
	₩e pro		W W	1	ı	
	смеј	оятэйидүотэд	M Ж	1	1	1
		ОТОТИ		1	1	'
	Jes 10-	омертоубийство			1	
	Число случаев смерто-	новорожденных				
	2 5 5 V	овтэйидуотэд		ı	1	ı
		Города и уезды		В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градона-чальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Карань, Комары и Алсу и в части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1875 год Ведомость № 8

ВСЕТО в Гладонаца дество		число учащихся	число учащихся м[уж.] ж[ен.] п[ола]	число учащихся м[уж.] ж[ен.] об[оего] 96 - -	число учащихся м[уж.] ж[ен.] об[оего] 96 - 72	число учащихся м[уж.] ж[ен.] об[оего] 96 - 72	число учащихся м[уж.] ж[ен.] об[оего] 96 - - - 72 60 - 43 -	число учащихся м[уж.] ж[ен.] об[оего] 96 - - - 72 60 - 43 - 91 -	число учащихся число учащихся 96 - - 72 60 - 43 - 91 - 75 -	число учащихся м[уж.] ж[ен.] об[оего] 96 - - - 72 60 - - 43 - - 91 - - - 75 - - 75 - - 75 - - 75 - - 75 -	число учащихся м[уж.] ж[ен.] об[оего] 96 - - - 72 - 43 - - 91 - - - 75 - - 75 - - 75 - - 17 -	число учащихся м[уж.] ж[ен.] об[оего] 96 - - - 72 60 - - 43 - - - 75 - - 75 - 17 - - 39 - - 39 - -	число учащихся число учащихся 96 - 72 - 72 91 - 75 - 75 - 75 - 30
BCETO P	дисто	учеоных заведений	1	-	1	-	1	1	-		1	1	
кругом зда	число учащихся	м[уж.] ж[ен.]	ı	ı	ı	1	1	1	ı		1	30	7
Балаклаве с округ Ялтинского уезда	Th All		ı	1	ı	1	ı	1	1		39	1	70
В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	число	учеоных заведений	ı	ı	ı	1	1	ı	ı		1	1	c
ьского район в	ьдо ихся	м[уж.] ж[ен.]	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı		ı	ı	
ти Симферопольа, вошедшей в ра Градоначальства	число учащихся	M[ym.]	ı	ı	I	1	ı	ı	ı		-	1	
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	дисто	учеоных заведений	1	1	I		ı	1	ı		I	ı	
a	re clo	ж[ен.]	ı	72	ı		1	75	ı		ı	ı	00
В г. Севастополе	число учащихся	м[уж.]	96	ı	09	43	91	1	17		ı	ı	9.4
Br. Ce	Аисло	учеоных заведений	-	1	1	1	1	1	1		I	ı	1
Название	учебных заведений		Севастопольское Константи- новское Реальное училище	Женская гимназия	Ремесленная школа при Адмиратействе Русского Общества Пароходства и Торговли	Уездное училище	Приходское училище со сле- сарно-ремесленным отделе- нием	Двухклассное женское училище	Мореходные классы	Земские народные училища	а) для мужского пола	6) [для] женского [пола]	Leron of one of a

[Градоначальник,] Вице-Адмирал Никонов

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 3863. Л. 2030б. – 205, 216 – 236. Подлиник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1876 год

Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1876 году

	всего доходов		145829- 145829-	9-6482
	0.70777		8₹	-
	ОТОТИ		112262	-
	из других источников		9₹	-
	NS ADVINX NCTOHHNKOR		09792	-
PIe	иневя то		38088-	-
айн	банков		91	-
BEL	прибылей от городских		1881	-
Доходы чрезвычайные	из городских капиталов		-	-
ОХОД			3188	_
Д	из недопмок			_
			1418	-
	ОТОТИ		32 %	9
			29988	848
	мелочные и случайные	И	8	4₹
		ейк	698	889
	с аукционных продаж движимых имуществ	KOI.	ε/ι 06	-
	meloun xiannonnag J	Рубли и копейки	₹₹	-
	зэ клеймения мер и весов	Py6	08	-
			<i>*</i>	-
	протеста и представления ко взысканию разных актов		₽₽	_
HIPI(с засвидетельствования,		G7. 11	-
ыкновенные	промыслов		-	-
ыкн			2872	-
Доходы об			90	-
Дох	с трактирных заведений,		7788	₹₹
	производства торговли п промыслов		92	08
	с документов на право		6122	132
	с недвижимых имуществ		۷9	³∕ı 68
	оценочного сбора		L696	88
	ским сооруженим и за стоянку судов		18	_
	-дотот оп дезоци и дохоци ве		9₹6	-
	имуществ и оброчных статей		81	39 1/ _s
	с городских недвижимых		9108	8089
	Наявание тородов		Севастополь	Балаклава

* Примечание в тексте: В этой сумме заключаются 2528 р. 25 к. — от Интендантства на наем квартир для штабов и канцелярий, 24.500 р. — на офицерское квартирное довольствие за 1875 и 1876 годы и 1000 р. — на мореходный класс.

Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1876 году

				⁵/1 18	81
	O PACXOLOB	BCEL		192827	3255
				€₽	21
	OTOTN			120240	1111
ры на	циеся циеся Бзам но не циие сдущие	митудд оп минэдодот мктэондоден		7-1881	21-1111
Расходы на	предмети, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие графы	оп строительной птэвр		-600 611 88	-
	0.10111			³/₁ 8E	19
	OTOTN			78327	8144
	_	A T		ε/ι G	-
	хідвотэом оятэйодт	сочержание и дсл		3207	-
	RNHƏLƏ			8/1 7 G	-
	омещений для отвенного		М	₹09	-
	итэвр йог		Рубли и копейки	811 ⁸	-
	общественной	сотержание	ИИК	608	-
	милинской части	и других лиц ме	yer	-	-
	вреда отоводоро	содержание т	F	871	135
	вещение тюрьмы			06	-
ДОВ	имадогт эмнэшэя	ю и эмнэгиото		₹	-
) Sexo	ких потребностей	и других воинс		₹/ε №	ħΙ
et p	котооп отожонио			30412	526
Предметы расходов				18	-
[bed	эневя ви	оооп		<i>₽</i> ₽88	_
	Дений	ogmet		96	_
	аготворительных йинэл			40 499	_
		-			_
	йинэдэве; хинде	сотержание уч		96	-
				14651*1	-
	и пенсий	выдая Зерыдая		08	-
				76₹	-
	йинаде, хідні яожинтя			\mathfrak{F}	91
	е городских			1614	328
	винэвания	оощественно		61	18
	е городского			30611	1224
	ие городов	нваевН		Севасто- поль	Балаклава

* Примечание в тексте: **В этой сумме заключаются 1000 р., отпущенных городу от казны на содержание мореходного класса.**

о посеве и урожае хлеба в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год Ведомость № 1

	вьефотця	1	I	1
	остальных яровых водолх	104	ı	104
	ихиьэфл	1	1	ı
вертей	внэмрв	116	I	116
Снято четвертей	овся	174	ı	174
Cı	ировой пшеницы	43	72	115
	ижd	181	312	493
	озимой пшеницы	712	232	944
	картофеля	1	1	ı
	остальных яровых водых	31	1	31
Ä	ихиьэдл	1	1	ı
Посеяно четвертей	внэмрк	35	1	35
сеяно ч	овся	34	ı	34
	ыдинэшп йоводг	13	42	55
	ижф	22	40	92
	озимой пшеницы	178	29	245
	Города и уезды	По городу Севастополю и части Симферо- польского уезда, вошедшей в район Сева- стопольского Градоначальства	По г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год Ведомость № 2

4	огои г хигодва	647					
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	599.217р.					
B Ce	осэпе фабрик водовее и	16					
зе дыкой, , Карань инского з район гва	огопР рабочих	ı	-	-	9	1	ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи- тельности	ı	-	-	790 [p.]		1
В с предм деревням и Алсу и уезда, в	огопе фабрик водовье и	1	1	ı	က	ı	ı
ого район ва	огои г хигодва	ı	ı	14	ı	1	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи- тельности	ı	-	1863 p.			ı
Симф уезда, во Град	огопе фабрик и заводов	ı	1	4	ı	1	ı
	окопР хиродяд	75 75	36	-	ı	12	4
В г. Севастополе	сумма производи- тельности	548164 р. 26 к.	27.750 [p.]	1	1	15.000 p.	5650 р.
B	огопР фабрик и аодовее	-	8	-	ı	4	જ
Род фабрик и заводов		1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торговли и Одесской Же- лезной дороги, при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов, кран с паровой машиной для подъема тяжестей и мастер- ские: механическая, модельная, литейная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик	3. Кирпичных и черепичных заводов	4. Рыбных заводов	5. Водочных заводов	6. Фабрик для приготовления шипучих напитков

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

движение населения в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год Ведомость № 3

		Прибыль или убыль	Прибыль 146	အ	22	Прибыль 206
	хип	[0190]00 [sto]11	415	જ	57	474
	тисло умерших	ж[енского] п[оля]	175	1	36	202
	Эис	M[ужского] n[oaa]	240	+	31	272
		[0190]00 [sto]n	561	ಸರ	114	089
	BCELO	ж[енского] п[оля]	272	જ	51	325
		м[ужского] п[оля]	289	က	63	355
KC#	нных	[0190]00 [810]II	48	ı	က	51
Число родившихся	незаконнорожденных	ж[енского] п[оля]	18	ı	જ	08
Число	незакс	м[ужского] п[оля]	30	1	1	31
	нных	[0190]00 [sto]II	513	ro.	111	629
	норожденных	ж[енского] п[оля]	254	8	49	305
	закон	м[ужского] п[оля]	259	က	89	324
	яков	ево огоиЪ	88	ı	21	109
		Города и уезды	По городу Севастополю	По части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	По городу Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Карань, Комары и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ВСЕГО в Градоначальстве

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год Ведомость № 4

Наименование	Cre	довало	Следовало вступить	T.B.	Внс	Вновь при	оилистено	но		Исключено	чено			Взыскано	ано			0ca	Осталось к 1 Января 1877 года	юсь к 1 Ян 1877 года	заря	
сборов	недоимок	IMOK	оклада	1/1/8	недол	недоимок	оклада	ада	недоимок	IMOR	оклада	Да	недоимок	MOK	оклада	uta	недоимок	IMOR	оклада	ада	BCELO	10
	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	К.	P.	K.	P.	К.	P.	K.	P.	K.	P.	K.
									,	Ï	;											
							•	Подат	Подати и Окладные Сборы	КЛАДНІ	51e C60	जिल्										
									Земских сборов:	ogo xn	:90d											
а) С податных лиц																						
г. Севастополя	564	41	361	44	9	17	6	-		92	1	80	473	48	120	94	66	18	247	20	346	88
г. Балаклавы	12	93	15	84	1967	26	120	69	1	1	1	36	1	ı	1		1980	49	136	17	2116	99
	277	34	377	88	1976	73	129	69	1	92	જ	16	473	48	120	94	2079	29	383	87	2463	54
б) Поземельный сбор с земель	ор с земе	γIP																				
г. Севастополя	ı	ı	88	30	ı	ı	-	ı	ı	ı	ı	1	ı	1	88	30	-	ı	ı	ı	ı	-
г. Балаклавы	ı	,	73	16	ı	ı	1	,	,	1	,		1	,	73	16	1	1		ı	ı	'
	1	-	161	36	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	161	36	-	-	-	-	1	
в) Налога с недвижимых имуществ	имых им	ущест	8																			
г. Севастополя	2329	2	2000	30	ı	ı			ı	ı	1	-	1542	≈	1957	54	787	ರ	3042	99	3829	71
г. Балаклавы	485	74	238	06	1	ı	1	1		ı	1		62	36		1	406	38	238	90	645	28
	2814	81	5239	10	1	1	-			1		- 1	1621	38	1921	54	1193	43	3281	99	4474	66
г) 40% дополнительного сбора с налога на офицерскую квартирную повинность	ъного сб	ра с 1	talora 1	на оф	ищерс	кую кі	зарти	ную г	ювине	HOCTB												
г. Севастополя	3055	25	3650	14	ı	ı	-	1	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	3055	25	3650	14	6705	39

. ~		_		_								_	
45	84	37	_	20	71	92	9	92	T	96		40	9
348	7053	13992		73	2847	30	132	331	102	3517		227	
40	54	97		20	ı	38	83	6	I	92		08	Ī
174	3824	7489		73	2020	15	42	322	ı	2473		02	T
ಬ	30	40		ı	71	38	24	86	-	30		09	1
174	3229	6502		ı	827	15	89	6	102	1044		156	
	ı	84		ı	ı	ı	1	ı	ı	ı		1	
,	ı	2239		ı	ı	ı	ı	ı	I	ı		ı	
œ	88	74		ı	ı	,		ı	ı	ı		œ rc	1
41	41	2136		ı	ı	ı	ı	ı	I	ı	80dog	ಗಾ	1
•	ı	16	ний ансов	ı	45	18	09	56	ı	49	bex C	80	
ı	ı	જ	зыска Фин	ı	4	128	œ	170	1	311	кладн	33	
ı	ı	92	II. Heix B;	ı	55	ı	15	34	ı	4	y Heo	30	
ı	ı	ı	<u>II.</u> Других разных взысканий По Министерству Финансов	ı	1292	ı	1	278	I	1572	По Департаменту Неокладных Сборов	116	
ı	ı	69	Apyr Io Mu	ı	ı	,		1	ı	ı	парш	,	
ı	ı	129		ı	ı	ı	1	-	I	ı	IIo Ae	1	
ı	ı	73		ı	ı	ı	50	-	I	20		1	0
ı	ı	1976		ı	ı	ı	ı	ı	I	ı		ı	1
40	54	88		20	45	56	42	32	ı	25		1	
174	3824	9602		73	2024	143	51	492	I	2785		104	
69	18	33		1	56	38	89	20	—	74		65	
215	3271	6999		1	2120	15	87	288	102	2615		278	
г. Балаклавы		ИТОГО Окладных Сборов		Прогонов с откры- тых виновных	Начетов и разных взысканий	За застрахование строений и залогов	На корм и продо- вольствие арестантов	Выданных вперед за треть в жалованье	Единовременного поземельного налога за обмежевание Крымского полу- острова	ИТОГО по Департа- менту Государствен- ного Казначейства		За употребленную по делам вместо гербовой простую бумагу	,

Окончание Ведомости № 4

Наименование	Crep	OBSTO	Следовало вступить	2	Вно	Вновь причислено	числен	10	1	Исключено	оног			Взыскано	ано			Ост	Осталось к 1 Января 1877 года	ось к 1 Яні 1877 года	заря	
сборов	недоимок	MOK	оклада	щa	недоимок	MOK	оклада	Да	недоимок	MOK	оклада	g t	недоимок	MOK	оклада	Да	недоимок	IMOR	оклада	ада	BCELO	2
	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.
Штрафные за на- рушение правил об акцизе с табаку	ಚ	ı	ı	1	ı	1	1	ı	ಬ	1	1	1	1	ı	ı	ı	1	ı	-	ı	1	ı
Штрафные за не- правильное вчина- ние тяжб и исков, неправильную апел- ляцию и пристано- держательство	1232	55 8	157	75	1	ı	1	1	857	40	1	1	ı	ı	1	1	375	18	157	75	532	93
Сбор при увеличе- нии содержания	ı	1	105	3	ı	1	1	1	ı	ı	02	1	1	ı	1	1	1	ı	35	3	35	အ
Штрафные за употребленную на векселя и другие акты простую или неустановленного достоинства бумагу	23	25	79	14	1	ı	ı	ı	1-	1	ဇ္	39	ı	ı	ı	ı	80	25	45	75	99	ı
За паспорты	ı	ı	8	40	ı	-	ı	ı	ı	ı	1	1	ı	-	ı		-	ı	2	40	8	40
Взыскания за нару- шение постановле- ний о питейном сборе	02	ı	ı	1	ı	1	1	1	1	1	ı	1	ı	ı	ı	ı	70	ı	1	ı	20	ı
ИТОГО по Департа- менту Неокладных Сборов	1623	48	448	32	35	09	ı	1	995	09	136	59	41	10	1	ı	622	38	311	73	934	11

					6		8	<u>σ</u>)G
	'	29	'	<u>'</u>	3 29		52	88	25
	ı	17947	7065	ı	25012		1688	31152	45145
	ı	ı	ı	1	ı		15	64	61
	ı	9359	7065	ı	16424		716	19925	27485
	1	29	1	ı	29		37	24	64
	ı	8288	ı	ı	8588		972	11227	17729
	1	1	1	1	ı		I	I	84
	ı	ı	5	ı	5		ı	ro	2244
	ı	71	1	1	71	a	ı	81	55
пков	ı	7565	ı	1	7565	По Департаменту Торювли и Мануфактур	I	2002	9743
точн	45	1	1	1	45	Ману	ı	5	69
n xn	130	1	ı	1	130	n nre	09	638	640
оронн	ı	1	66	1	66	Торго	69	98	18
Пособия из посторонних источников	ı	ı	5699	52	5751	енту	172	8492	8493
n ung	1	1	1	1	ı	ртал	ı	ı	69
Посо	1	1	1	1	1	Aena	ı	ı	129
	1	ı	1	ı	1	H_0	ı	10	83
	ı	ı	ı	ı	ı		ı	36	2012
	45	ı	ı	1	45		15	17	45
	130	9359	7070	1	16559		922	20 569	54 30171 45 2012
	1	1	66	1	66		ı	31	
	ı	16154	5699	52	21905		1145	27290	33953
	По Особенной Кан- целярии по Кредит- ной части	По Министерству Внутренних Дел	По Министерству Народного Просве- щения	Министерства Юстиции	Итого пособия Государственному Казначейству		Штрафные за не- правильную тор- говлю	ИТОГО разных взысканий	A BCEFO BOOBIILE

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год Ведомость № 5

	Род преступлений		. Лжеприсяга (ст. 236–240)	2. Неуважение к присутствен- ным местам и чиновникам (ст. 276–288)	3. Нарушение общественного спокойствия, порядка и огра- ждающих оное установлений (ст. 922–992)	4. Оскорбление чести и цело- мудрия женщин, личные обиды и клевета (ст. 1522–1539)	5. Грабеж (ст. 1637-1643)	6. Кража (ст. 1644–1664)	7. Мошенничество (ст. 1665— 1676)	ИТОГО в Градоначальстве
	иреступлений	омР	1	1	1	bi 1	-	2	T	13
	огоиЬ	×	'	1		1	જ	6	1	15
-	осужденных	Ħ	1	1	ı	1	'	_	ı	જ
	нвдоад	Z	'	1	ı	ı	'	1	ı	1
	потомственных	Ħ	1	ı	ı	ı	'	ı	ı	ı
	AIRMINI IBUVAI	M	1	1	ı	-		ı	ı	ı
	хідн гик н вqоад	¥	,	1	1	1	-	ı	ı	ı
	и наужест	¥	1	1	ı	1	ı	ı	ı	ı
Вт	купцов купцов	Ħ	1	ı	1	1	ı	ı	ı	ı
В том числе	нещам	M	1	ı	I	1	1	4	ı	ಬ
исле	мещзн	Ħ	-	ı	ı	ı		_	ı	≈
	крестьян	×	1	1	ı	1	જ	1	ı	က
	T	<u></u>	1	1	1	1	1	1	1	1
	военного сословия	 	·	·	' I		<u>'</u>	'	1	1
		**************************************	1	1	- 1	- 1	1	- 4	1	_ ප
	чругих сословий	<u>₩</u>	'		1		'	<u>'</u>		1
		Z Z	1	I	1	1	1	1	ı	1
	[Tel] 71 эжин	Ħ	'	ı	ı	1	'	'	ı	-
	OU MIF	M	'	ı	1	ı	1	_	ı	_
	17-20	Ħ	'	ı	ı	1	1		1	ı
Воз	08-12	¥	1	ı	1	1	જ	4	ı	<u>r</u>
раст	00-12	Ħ	1	ı	ı	1	1	—	1	1
пре	01-18	×		1		1	,	က	1	ಸಾ
ступ	07.70	Ħ	_	ı	ı	ı	,	,	ı	1
Возраст преступников	0 č -14	×	1	ı	ı	1	1	,	-	1
0.18		 \{	-	ı	ı	ı	,		1	1
	09-13	 	1	ı	ı	ı	1	,	ı	1
		 *		ı	1	· I		, ,		, ,
	[тэк] ОЭ эшияэ	¥	1	1	1	1	1	1	1	1 -
		2.00								

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год Ведомость № 6

	нигидп хитудд то	ı		I	-
жаров	втождоп то	-	ı	I	1
Причины пожаров	итэонжодогэоэн то	જ	1		જ
Причи	ватэйодтэу отондуд то дүдт и йэгэл	જ	1	ı	જ
	иингом то	ı	1	-	ı
rody	сумма убытков	190135	520	-	190655
ВСЕГО в году	число погоревших дворов	70	1	-	ಸಂ
BCE	аисто пожубов	ro	1	-	9
1e [сумма убытков	1200	1	_	1200
В осенние месяцы	число погоревших дворов	-	1	ı	1
e f	аисчо пожэров	-	1	ı	-
сяцы	сумма убытков	ı	520	ı	520
В летние месяцы	хишаэдотоп оьэиг додоад	ı	ı	I	ı
В лет	аисто пожубов	1	1*1	ı	-
ие	сумма убытков	ı	ı	ı	ı
В весенние месяцы	житемотоп огоич додояд	ı	1	ı	ı
BB	аисто пожевов	ı	1	ı	ı
сяцы	сумма убытков	188635	1	ı	188635
В зимние месяцы	число погоревших дворов	4	1	ı	4
В зим	аисчо пожубов	4	1	ı	4
	Города и уевды	В городе Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Ка- дыкой, деревнями Карань, Комары и Алсу и в части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ИТОГО в Градоначальстве

 1 Примечание в тексте: Примечание: crope o $31\,^{1}/_{2}$ десятин лесу.

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год Ведомость № 7

1			
A			
Седунай но мерэло			
23 Samepsao			
— — — — — — — — — — — — — — — — — — —			
Набрата под промом Набрата промом Н			
Небыт и судае Небыт и суд			
Неви и сучай помом Неви и			
Неби и судай Неб			
Неви и сторено и убито на неви и образования и образова			
Неви от			
Momor domino moments in the second in the se			
Momory of the property of the			
Momodiornol			
MOMOGI OTNOV			
man ordangom ordanopramas H			
E sight stathton althrea NeH ≥ 10 ←			
9 E E E E E E E E E E E E E E E E E E E			
OTOTA STATE OF STATE			
ы нириди Ж			
© XIAHT3986RTHAIX I I I			
W H H H H H H H H H H H H H H H H H H H			
REPRESENTATION NOT ILLUSTER A			
Скоропостижно умершие Скоропостижно умершие ОТ пьянства ОТ пьянства ОТ пьянства ОТ пьянства ОТ прячин ОТ прячин ОТ прячин			
Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z			
' Ж сэмодонийры			
₩ OTOTN ₩ '			
BE TO THE COLUMN TWO			
Жертвы смертоубийство — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	1		
ж ж т ж т			
оатойноуотод <u>Ж</u>			
OTOTA -			
5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2			
темерто смерто			
оятэйндуотэд			
Города и уезды В г. Севастополе В части Симферо- польского уезда, вошедшей в район Градоначальства В г. Балаклаве с предместьем Ка- дыкой, деревнями Комары, Карань	Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства		

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1876 год ВедомостЬ № 8

TBe	ихся	[0790]80 [sto]n						
оначальс	число учащихся	ж[енского] п[оля]	ı	107	1	-	ı	75
ВСЕГО в Градоначальстве	чи	м[ужского] п[оля]	145	1	65	41	02	ı
BCE		число учебных заведений	1	1	1	1	1	1
угом Да	ЛО	ж[енского] п[оля]	ı	1	1	-	ı	ı
В Балаклаве с округом Ялтинского уезда	число учащихся	м[ужского] п[оля]	ı	1	1	1	ı	ı
В Балав Ялти		число учебных заведений	ı	ı	ı	ı	ı	ı
CKOFO i CTBa	ЛО	ж[енского] п[оля]	ı	ı	I	I	ı	1
ерополн педшеі доначалн	число учащихся	м[ужского] п[оля]	ı	1	1	ı	ı	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	число учебных заведений		ı	ı	ı	ı	ı	ı
ъ	число учащихся	ж[енского] п[оля]	ı	107	ı	ı	ı	75
В г. Севастополь	ще учащ	м[ужского] п[оля]	145	1	65	41	20	ı
Br. Co		число учебных заведений	1	1	1	1	1	1
	Название учебных	заведений	1. Севастопольское Константиновское Реальное училище	2. Севастопольская Женская гимназия	3. Ремесленная школа при Севастопольском Адмиралтействе Русского Общества Пароходства и Торговли, Одесской железной дороги	4. Севастопольское Городское училище, преобразованное из Севастопольского Уездного училища	5. Севастопольское Приход- ское училище	6. Севастопольское Двух- классное женское училище

Окончание Ведомости № 8

	Br. C.	В г. Севастополь	Δ.	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	оерополь этедтей тоначаль	CKOTO I	В Балак:	В Балаклаве с округом Ялтинского уезда	том	BCE	ВСЕГО в Градоначальстве	,оначальс	136
Название vчебных		число учащихся	JO		число учащихся	JO TXCH		число учащихся	IO IXCH		ИЪ	число учащихся	хся
заведений	число учебных заведений	m[ymckoro] n[o.18]	ж[енского] п[оля]	число учебных заведений	м[ужского] п[оля]	ж[енского] п[оля]	число учебных заведений	M[ywckoro] n[ola]	ж[енского] п[оля]	число учебных заведений	м[ужского] п[оля]	ж[енского] п[оля]	[0790]∂O [sto]п
7. Севастопольский Море- ходный класс	1	25	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	25	1	
8. Еврейское Двуклассное училище 2 разряда	1	40	-	ı	-	ı	ı	1	1	1	40	1	
9. Земские народные учи- лища													
а) для мужского пола	1	ı	ı	ı	-	-	1						
б) для женского [пола]	1	1	,	1	,	1	1	85	20	ಸಾ	115	20	
в) для обоего [пола]	1	30	30	-	-	-	2						
ВСЕГО в Градоначальстве	6	416	212	ı	-	ı	4	85	08	13	501	787	733

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 3921. Л. 39606. – 398, 410 – 431. Подлинник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1877 год

Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1877 году

			1 1	0₹	18
		всето доходов		82626	2122
			1	II	-
		OTOTN		25335	300
			1	96	-
	8	южинротой хитудд ей		82261	-
		T	1	18	-
		из местных земских сборов		0666	-
	ИЯ	J	1	0000	
PI 6	Пособия	из Государственных земских сборов		-	-
Доходы чрезвычайные	По	ANJONOG ATTITIO GEOGRAPOLI GR		-	-
 PI4		от казны		-	-
63B				13320	-
dh 1	нков	из прибылей от городских ба		-	-
070				3000	300
Дох		из городских капиталов		6₹	-
				1366	-
		из недоимок		G₽	-
		HOMOTOR SH	N	2506	-
		0.101#	ейк	68	18
		ОТОТИ	Рубли и копейки	0890₺	1923
		метолные и стучайные	ии	33	23
		анийским и амиротам) Jean	212	290
		имуществ		88	-
	IPIX	ижиад жедоци хіднноиджує то		23	-
		dow it good outlownow no	1	98	-
		зя клеймение весов и мер		₹	-
енные		аотив хинева		13	-
		с васвидетельствования, проте и представления к вялскани			
Доходы обыкнов	RTO	erodii Buhesostialerelusies 2		787	-
PIE	PICIS	с извозного и перевозного пром		06	<u>-</u>
90 [T		3040	
170		с трактирных заведений, постол дворов и съестных давочек		2000	-
Aox	AIII			3888	91
	раточ	с документов на право промыслов		8/1 L	10
	ն գրդ ի			9127	134
	***	имуществ		99	18
		оценочного сбора с недвижим		₽ 2201	134
		вэдочот оп деооди и доходи ве сооружениям и стоянку судо		68	-
	WIA:			822	-
	_	и оброчных статей		12	26
	еств	с городских недвижимых имущ		16151	1328
		Название городов		Севастополь	Балаклава

Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1877 году

	ь ресходов	ก เฉาช		²/ı 6₹	88
	DACTOR	OTTT		120689	2314
	ы, ам пие и	0.10111		^ε /τ 92	69
	иетя Ольз Педп Тать	ОТОТИ		80242	181
	Расходы на предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие статьи	ио другим городским надобностям		20	69
	04661 2.ATUU 8. H 0e4661	MNTVG L OII		8692	181
	асхо гнос род в пр	части		$36 \mathrm{lm}_{2}$	-
	H 5 2 1	по строительной		72544	-
	OTO	ТИ		22	32
			1	91107	2133
	ройство мостовых	сотержание и уст		69	
			-	8108	
	и помещений, кля йского Управления и освещением	городского Полице		-	-
			-	135	_
	со управления вний для городского			₹7	-
			-	1784	-
	MTC			82	-
	йонqвжоп йоннэат	ээшдо эинежаэлоэ	-	22₹	_
	городской полиции	сочержание чинов		-	_
		~ ~	ÄR	-	_
	кого врача и других нской части		опе	-	-
	THINT IN SHEETS OF THE	THOUGH SURFACEOUS	ИК	203	135
	ещение тюрьмы	отопление и осв	Рубли и копейки	-	-
ДОВ	йэтэондэдтоп хи	и других воинск	_ A-	8	-
CX0	вотооп отояэни			777 08	-
ы ра			-	78	₹L
Предметы расходов	энаан в	идоэоп		2688	116
peÆ	йинэ;		-	-	
П	их общественных		-	-	
	йинэ		-	-	
	хіднацэтицовтот	сотержание бла		8611	-
	биых заведений	оодержание уче		₽ 9	-
	g			14160	-
	пенсий	выдая		09	-
				171	-
	СТРСТВЯМ			-	-
	ородским займам			-	-
	HANNE SANTHINES	**		-	99
	ких общественных		-	-	31
	сого общественного ления			98	98
	orounagraamão oros	iorodor annewighed	-	9896	₩9₩1
	водофот е	оинвадьН		Севастополь	Балаклава

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год ВедомостЬ № 1

				Г
	картофеля	ı	I	ı
	остальных яровых ходолх	172	1	172
	пречихи	1	1	ı
твертей	кнэмрк	230	ı	230
Снято четвертей	овся	205	1	205
	ыдинэшп йоводк	187	26	284
	ижd	369	105	474
	озимой пшеницы	959	49	1008
	картофеля	ı	1	ı
	хілар таровых водэгх	43	1	43
Ä	ихирэдт	ı	1	ı
четверте	кнэмрк	46	I	46
сеяно четвертей	овся	41	1	41
	ыровой птеницы	31	22	88
	ижd	18	41	119
	озимой пшеницы	189	73	262
	Города и уезды	По городу Севастополю и части Симферопольского уезда, вошед-шей в район Севастопольского Градоначальства	По г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Сева- стопольского Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год Ведомость № 2

ском	хиродва окзир	421	25	10	19	9
ВСЕТО в Севастопольском	сумма производительности	475.670 p.	33.500 [p.]	1120 [p.]	229 500 [p.]	4100 [p.]
BCEL	число фабрик праводов	1	જ	4	အ	8
ве Дыкой, , Карань инского в район тва	хиьодва огонь	1	ı		1	ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Камары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производительности	ı	ı	1	1	1
В 1 с предм деревням и Алсу и уезда, вс	число фабрик и заводов	1	ı	-	-	ı
ого район sa	хиродва окзир	ı	ı	10	-	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производительности	1	1	1120 [p.]	1	1
Сим уезда, 1	чисью фабрик и заводов	1	ı	4	-	ı
	хиьодва огонь	421	25		19	6
В Севастополе	сумма производительности	475.670 p.	33.500 [p.]	-	229 500 [p.]	4100 [p.]
	яодовье и водовье и	-	જ		အ	જ
	Род фабрик и заводов	1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торговли, Одесской железной дорог, при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов и мастерские: механическая, модельная, литейная, столярная, меднокотельная, кузнечная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик	3. Кирпичных и черепичных заводов	4. Водочных заводов	5. Фабрик для приготовления шипучих напитков

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год ВедомостЬ № 3

		Прибыль аки убыль	Прибыль 169	Прибыль 5	Прибыљ 16	190
	X	[0790]до [sto]п	279	13	33	325
	лисло умерших	ж[енского] п[оля]	113	2	15	135
	7146	м[ужского] п[оля]	166	9	18	190
		[0790]до [sL0]п	448	18	49	515
	BCELO	ж[енского] п[оля]	234	6	53	272
		м[ужского] п[оля]	214	6	20	243
ІИХСЯ	енных	[0790]до [sto]п	12	ı	က	15
Число родившихся	незаконнорожденных	ж[енского] п[оля]	2	ı	લ્ય	6
Числ	незако	м[ужского] п[оля]	ಬ	ı	1	9
	нных	[0790]до [610]п	436	18	46	200
	законнорожденных	ж[енского] п[оля]	227	6	27	263
	закон	m[ужского] n[oaa]	209	6	19	237
	ков	вqд окзиР	73	9	17	96
		Города и уезды	В городе Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошед- шей в район Севастопольского Градона- чальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Карань, Комары и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ВСЕГО в Градоначальстве

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год Ведомость № 4

Наименование	Следо	Эвало	Следовало вступить	ить	Вно	ирь пр	Вновь причислено	Н0	И	Исключено	іено		Ba	Взыскано	0			Эстал	Осталось к 1 Января 1878 г.	Январ	B.	
сборов	недоимок	MOK	оклада	ада	недоимок	TMOR	оклада		недоимок	MOK	оклада		недоимок		оклада		недоимок	OK	оклада	e,	BCEL0	Q
	Ъ.	F.	Р.	F.	Ъ.	Ъ.	Ъ.	F.	P.	과	P	К.	P. I	.	P	F .	Р.	F.	Ъ.	F.	Р.	F.
										— i												
								Подати и Окладные Сборы	и и	КЛАДН	Pie C(opei										
5									эемских сооров:	nx co)poe:											
а) С податных лиц									-	-	-	}	ŀ	-	ŀ	-						
г. Севастополя	346	88	376	26	2	09	જ	23		1	,	90	314 5	52 (2 09	54	39	96	317	91	357	81
г. Балаклавы	2116	99	137	34	အ	38		18	ı	ı	1	- 1'	170 6	69	10	8	1949	35	127	44	2076	79
	2463	54	513	90	10	86	જ	26		1	,	90 48	485 2	21	20	62 1	1989	31	445	35	2434	99
б) Налога с недвижимых имуществ	TMBIX MM	ущест	Д																			
г. Севастополя	3829	71	2000	20	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	- 23	2374 7	73 25	2364	7	1454	86	2636	13	4091	11
г. Балаклавы	645	88	238	06	ı	ı		ı	,	1	1	- 5	516 4	46		1	128	83	238	06	367	72
	4474	66	5239	10	ı	ı		ı	1	1	1	- 28	2891 1	19 28	2364	7	1583	80	2875	က	4458	83
в) 40% дополнительного сбора с налога на офицерскую	эного сбс	pa c	налога	1 Ha 00	рицер		квартирную повинность	рную	повин	ност	.0											
г. Севастополя	6705	39	3650	14	ı	1	1	1	1	1	1	ന 	30 1	13 4	436	29 (6675	98	3213	55	8886	81
г. Балаклавы	348	45	174	40	1	ı	-	1	1	1	1	- 8	290 5	59	1	1	22	98	174	40	232	56
	7053	84	3824	54	1		-	-	-	1	-	- 33	320 7	72 4	436	29 (6733	13	3387	95	10121	2
				Госуд	арсте	зенны	ї позел	ельнь	ій нал	101 C 3	емель	, принс	Государственный поземельный налог с земель, принадлежащих городам:	mnx a	орода	: 24						
Севастополю	ı	1	88	30	ı	ı	ı	_	,			1	1		88	21	ı	1	ı	,	ı	
		1				1																

Балаклаве	ı	1	73	16	1	1						1			ı	ı			73	16	73	16
	ı	ı	161	36	ı	ı	ı	-	ı	ı	1	ı	ı	1	88	21	1	ı	73	16	73	16
ИТОГО Окладных Сборов:	13992	37	9738	06	10	86	જ	86	ı	ı	1	06	3697	12	2959	49	10306	23	6781	49	17087	72
										ii												
								$\frac{H_{\epsilon}}{Munu}$	эокла истер	Неокладные Сборы Министерства Финансов	<u>Сбор</u> і Фина	<u>ы</u> нсов										
По Департаменту Государственного Казначейства	3517	96	1	1	ло 80	81	584	74	75	62	1	1	2829	67	က	ı	671	48	581	74	1253	22
Неокладных Сборов	934	11	ı	ı	ı	ı	444	2	202	25	1	ı	404	63	198	જ	322	23	246	ಸರ	268	28
Торговли и Ману- фактур	1688	52	1	ı	1	1	818	ಸರ	124	20	ı	ı	431	53	267	ı	1132	49	551	20	1683	54
Особенной Канце- лярии по кредитной части	-	-	1	-	ı	ı	130	47	-	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	ı	-	130	47	130	47
								По I	<i>Мин</i> Знутр	По Министерствам Внутренних Дел:	ства: Дел:	ж										
по г. Севастополю	8434	50	ı	ı	1359	ı	8167	ı	ı	ı	1	-	8548	74	-	ı	1244	55	8167	ı	9411	55
[по г.] Балаклаве	8154	-	ı	ı	-	ı	1359	ı	ı	ı	-	1	64	-	-	ı	8090	-	1359	ı	9449	ı
Народного Просвещения	7065	-	-	ı	-	1	7430	1	1	ı	1	-	6065	1	360	ı	1000	-	7070	-	8070	-
Юстидии	-	-	ı	ı	1	1	564	06	ı	ı	-	1		-	-	ı	-	-	564	90	564	90
ИТОГО Неокладных сборов	29793	88	1	ı	141	81	19498	23	407	37	ı	1	18343	57	828	જ	12460	75	18670	21	31130	96
A BCEFO BOOBIIJE	43786	25	9738	90	148	79	19501	21	407	37	1	06	22040	69	3787	51	22766	86	25451	20	48218	89

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год Ведомость № 5

	Род преступлений		1. Святотатство (ст. 225. Улож. о наказ. изд. 1866 г.)	2. Нарушение общественного спокойствия и ограждающих оные установлений (ст. 922–992)	3. Смертоубийство (ст. 1449-1417)	4. Нанесение увечья, ран и других повреж- дений здоровья (ст. 1477-1496)	 Оскорбление чести и целомудрия жен- щин, личные обиды и клевета (ст. 1522– 1539) 	6. а) Грабеж (ст. 1637–1643)	б) Кража (ст. 1644–1664)	ИТОГО
			1	1	-		જ	1	œ	15
			1	1	က	1	જ	1	2	16
			'	1	'	'	1	<u>'</u>	1	1
	-тэмотоп няqоад, хідннэа	M Ж	1	1	'	1	1		<u>'</u>	
		W	ı	1	1	1	ı	- 1	-	1
	хин гик нвqоад	¥	ı	ı	1	1	ı	-	1	1
	неджедт хіднтэроп	M	ı	ı	1	ı	ı	1	ı	1
Вт	и купцов	¥	1	ı		1	ı	1	,	1
- MO	мещзн	W	——————————————————————————————————————	1	∞.	ı	-	1	€.	-
В том числе		Ж M	1	1	-	1	- 1		-	<u>-</u>
	крестьян	_ 	'				1	<u>'</u>		1
		×	1	1	1	1	ı	1	1	1
	военного сословия	¥	ı	ı	1	ı	ı	-	ı	ı
	других сословий	×	1	1	,	1	ı	-	3	ಬ
	<i>C</i> T		1	1	1	1	1	-	1	1
	[тэл] 71 эжин	M #	1	1	1	1	-	_	-	
		W	1	1	1	1	ı	ı	જ	က
	02-71	¥	1	ı	1	ı	I	-	-	
Возр	08-12	M	ı	I	જ	ı	I	1	1	4
Возраст преступников	00 70		1	ı	,	1	ı	-	-	1
прес	04-18	W	<u>'</u>	1	· •	1	-		1	4
тупв		Ж W	1	1	1	1	1	-	- 1	- 1
IMRO	03-14		1	1	1	1	1	ı	1	1
 	- F4 60	M	'	ı	ı	ı	ı	ı	1	1
	09-13	Ж	ı	1	ı	ı	ı	-	-	ı
	[төг] О9 эшизэ	<u></u>	1	1	1	1	ı	ı	1	1
		¥	ı	ı	1	1	ı	1	1	1

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год Ведомость № 6

	нигидп хилүдд то	1	1	ı	1
жаров	втождоп то	જ	ı	ı	8
Причины пожаров	итэонжодогэоэн то	T	ı		1
Причи	ватэйодтэу отондул то Эүдт и йөгөп	I	ı	ı	1
	иинком то	I	ı	ı	1
O4V	сумма убытков	94900	ı	ı	006₹8
ВСЕГО в году	нисло погоревших дворов	3	ı		3
BCE	аодежоп огльь	4	ı	ı	4
le le	сумма убытков	009	ı	ı	009
В осенние месяцы	число погоревших дворов	8	ı		8
B	амсто пожвров	+	ı	ı	1
сяцы	сумма убытков	300	ı	ı	300
летние месяцы	число погоревших домов	I	ı	ı	ı
Влет	амсто пожвов	+	ı	ı	1
ие	сумма убытков	94000	ı	1	34000
В весенние месяцы	водовд хишаэдотоп олэмч	1	ı	1	1
Bı	аисчо пожвров	1	ı	1	1
СЯЦЫ	сумма убытков	ı	1	1	
В зимние месяцы	аисчо погоревших домов	1	1	1	-
В зим	аисчо пожубов	1	1	1	-
	Города и уезды	В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначаль- ства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Карань, Комары и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градона- чальства	ИТОГО

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год Ведомость № 7

	сти	и стълзуно	Ħ	ಬ	-
	гивсилия	BCETO ymepuo o	M	17	4
			Ħ	1	ı
		BCELO Amebro	×	12	—
		умерло от других случайностей	<u>`</u>	-	I
			×	9	ı
	15.	укушено до смерти зверми	<u>₩</u>	ı	ı
	repr	OF OHOHOAV	×	ı	I
	Z C	окуноту	Ħ	ı	I
	ÎHO]		M	4	-
	Жертвы случайной смерти	оъедэмве	<u>¥</u>	ı	1
	3			ı	ı
M	TBE	ymepro or yrapa	<u>₩</u>	I	ı
)a3(Kep	J	Z	ı	I
90	F .	сторело и убито на пожарах	<u>₩</u>	ı	ı
PIM			×	1	ı
айн		зэчэвлено и упало с высоты	<u>₩</u>	1	ı
T/A		OLEHY N OHOLHELES	<u>×</u>	• જ	ı
Лица, умершие насильственным и случайным образом		момодт отиду	<u>₩</u>	ı	ı
IPIM			×	ı	ı
енв	IBPIG LGIS	Найденные мерт	Ħ	ı	-
CIB			<u>×</u>	જ	-
MAE	пие	ОТОТИ	Ħ	-	I
на	ebn		×	જ	-
име) AM	ниридп	Ħ	ı	I
ерп	ЖН	от неизвестных	×	1	-
, ym	СТИ	ватэнкап то	Ħ	-	I
ища	бороности разведения от пьянства от пелавестных порти причиния причиния причиная предости причиствания от при		Z	જ	I
T			¥	I	I
	<u>ت</u>	~	Z	1	I
	lî Pi	Самоубий	¥	I	I
		2		-	-
	ಡ್ಡ	ОТОТИ	<u>\</u>	4	I
	icrb			ı	I
	твь	смертоубийство	Ħ	4	ı
	Жертвы смертоубийства	~	M	ı	ı
	Mel	детоубийство	×	ı	I
	5	omedii diomor	Z	ı	ı
		OTOTN		4	ı
	Число случаев смерто- убийства	атэйндүотде	СМС	4	1
	Th Cay Care	орожденных		1	ı
		овтэйидуот	914	'	'
		Города и уезды		В г. Севастополе	В части Сим- феропольского уезда, вошедшей в район Градона- чальства
				<u> </u>	m & K m F

ı 24 က 14 ī ī 9 ı ı 1 9 ┰ ī ı ī ı ı ı ī ı ı ı ∾ ı ı $\overline{}$ ī က 1 ı ı က ī ┰ ı € ī ı ı ī က ┙ ī 4 4 2 10 Кадыкой, дерев-ИТОГО в Градошедшей в район Градоначальства Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вос предместьем нями Комары, В г. Балаклаве начальстве

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1877 год Ведомость № 8

Наявание	B Cei	В Севастополе	_	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ти Симферопольс уезда, вошедшей ійон Градоначальс	льского ей льства	В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	Балаклаве с округ Ялтинского уезда	угом а	BCE	ВСЕГО в Градоначальстве) Начальс	тве
учебных заведений	число	число учащихся	ло	число	чи уча <u>щ</u>	число учащихся	число	число учащихся	ло	чиебинги	TIRC	число учащихся	тхся
	заведений	M[ym.]	ж[ен.]	заведений	M[ym.]	ж[ен.]	заведений	M[yж.]	ж[ен.]	заведений	м[уж.]	ж[ен.]	ж[ен.] oб[оего] п[ола]
1. Севастопольское Константиновское Реальное училище	1	163	1	1	ı	ı	ı	,	1	1	163	1	
2. Женская гимназия	1	ı	121	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	-	181	ı
3. Городское училище	1	53	ı	1	ı	ı	ı		ı	1	53	ı	ı
4. Приходское училище с ремесленным отделением	—	89	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	1	89	1	1
5. Двухклассное женское училище	1	ı	99	1	ı	ı	-	ı	1	1	-	99	ı
6. Мореходный класс	1	25	-	ı	-	-	-	-	-	1	25	1	ı
7. Ремесленная школа при Севастопольском Адмиралтействе Русского Общества Пароходства и Торговли, Одесской железной дороги	1	20	ı	ı	ı	1	-	ı	ı	1	50	ı	ı
8. Земские народные учи- лища													

а) для мужского пола	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1						ı
6) [для] женского [пола]	ı	-	ı	1	ı	-	1	71	35	ಸರ	101	99	1
в) [для] обоего пола	1	30 31	31	1	-	-	3						1
9. Еврейское двухклассное училище 2-го разряда	1	45	ı	1	I	ı	ı	ı	ı	1	45	ı	ı
ВСЕГО в Градоначальстве	6	434 218	218	ı	ı		4	71	35	13	505	253	758

Градоначальник, Вице-Адмирал Никоков

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 3987. Л. 20606. - 208, 217 - 234. Подлинник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1878 год

Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1878 году

		gottovott o rang		L G	43
		всего доходов		148986	1 96₹
		0.70777		88	-
		OTOTN		97G LL	2112
		из других источников		20	-
		NS ADVINX NCTOHHUROR		24460	-
9	Пособие	иневя то		-	-
Доходы чрезвычайные	По			13250	-
ычаі	ROS	ннво хилэдодот то йэцлэдиди еи		-	-
eab	40.	and animotous is gottigated in		3000	2112
ыч		из городских капиталов		32	-
ОХОД				874	-
Д		из недомиок		L E	-
				6362	-
		ОТОТИ		32	8₽
		оноши	KM	08817	2872
		метоаные и сталуные	Рубли и копейки	₹ ₽	-
			и ко	5.128	978
	муществ	с закионных продаж недвижимых и	бли	₽9	-
			Py	629	-
		зя клеймение мер и весов		09	-
		.		9	-
ные		представления ко взысканию различн		88	-
вен	ов и	с засвидетельствования, протест		1601	-
обыкновенные	iciob	с извозного и перевозного промь		-	-
06ъ				7088	-
Доходы		и съестных лавочек		-	-
Дох	aodoa)	с трактирных заведений, постоялых		3122	91
		торговаи и промыслов		30	06
	СТВЯ	с токументов на право производо		008₺	901
	муществ	с опеночного сбора с недвижимых и		₽₽	ç
		<u> </u>		08611	6⊅1
		и стоянку судов		₽L	-
	мвинэжу	за проход и проезд по городским соор		0616	-
		л оброчных статей		86	8₹
Ш	CLB	с городских недвижимых имуще		90618	\$132
		Название городов		Севастополь	Балаклава

Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1878 году

	gottova	BCELO LY		29 1/s	8
	doroxs	va oluba		140,851	08€,₽
	0.1	ОТИ		Ţ	₽ 9
	03	OTH		112,88	718
	а ;, ся г не е уие	мктэондоден		8₺	98
	4ы н деты деты ъзам , но дети деы	по другим городским		146.41	LLL
	Расходы на предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие графы	по строительной части		23	88
	H OT H B H B H B H	moon gon nomious on		48,239	0₺
	0.1	ОТИ		²/₁ 8 9	₽₽
	OJ	OTN		0₹9'೭೭	3,562
	And town value	содержание и устр		9	-
	AHAOLION OALING	CLUA H GHREMUGIOS		987,8	-
		отоннэатээшдө		10	-
	отояэдоот выд йиг	сочержание помещен		780,1	-
B	итэви і	іондьжоп		66	-
K040	Шественной	оо эмнаждэдоэ		782	-
Предметы расходов	итэабр йо	Медицинск	КИ	22	-
IETEI	цик хитудд и врада с	сотержание городского	пейн	103	160
редл	wo dorr ownow.	отопление и осве	и ко	-	-
	мадогт амнаш	ARDO N ANHALHOTO	Рубли и копейки	125	-
	котоондодтоп х	и тругих воински	Py	²/ı ₹L	-
	котооп отояэн	поя эпнэ ь авqпто		\$12.82	-
	OTTOMA.	пособия		7 E	99
	Энги		968 '8	801,2	
	йинэдэабе хіднадэти		18	-	
	MNHAIARE YIJHJIATU		₽₽8 ' 8	-	
	THE PART OF THE PA	сочержание учеб		91	-
	йиналаясе хілн	gen enhemderos		016,31	-
	*********	r ny natra a		88	-
		п бреділа		881	-
	ников	ткмяп и		-	-
	бщественных яданий	сочержание городских о		-	LT
	вине	лравди		32	88
	отоннаятээшдө ото	сотержание городско		006,11	1,266
	Название		-	Севасто- поль	Балаклава

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год Ведомость № 1

	вьефотдвя	ı	1	ı
	хідаодк хіднацятэо додэгх	175	1	175
₽ ⊠	ихирэдт	ı	1	ı
Снято четвертей	пнэмрг	276	187	463
нято че	овся	171	1	171
Ü	идинэшп йоводг	152	125	277
	ижд	278	611	889
	идинэшп йомиво	784	386	1170
	въфотдвя	ı	ı	1
	остальных яровых хлебов	39	1	39
ей	ихирэдт	ı	1	-
Посеяно четвертей	RH9MPR	46	85 73	81
сеяно 1	овся	38	ı	38
По	ыдинэшп йоводк	30	20	50
	ижд	72	106	178
	идинэшп йомиво	178	108	286
	Города и уезды	По г. Севастополю и части Симферополь- ского уезда, вошедшей в район Севасто- польского градоначальства	По г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и в части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год

9 ом	число рабочих	676	61
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	-идоизводи- тельности	[.q] 669,107	[.q] 000, 68
в Сева Градо	число фабрик и заводов	Ţ	8
biroä, pbi, actu ta, ta,	число рабочих	-	-
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Комары, Карань и Алсу и части Алтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	-умма производи- тельности	-	-
В г. с предмео деревн Карань Ядтин во	число фабрик и заводов	-	-
ого район ва	хиьодед огоиь	-	-
В части Симферопольского да, вошедшей в рай Градоначальства	-идоизводи- тельности	-	-
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	число фабрик и заводов	-	-
9	хиьодва огонь	9 19	6 I
В Севастополе	-идоневоди тельности	[.q] 669,107	.q 000, č 8
B(япедвеф ослиг водовье и	ī	ઢ
Рох фабрит и заводов	doughth a sabolator	1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торговли, Одесской железной дороги, при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов и мастерские: механическая, модельная, литейная, столярная, медно-котельная, кузнечная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик

9 81 8 989 [.q] **6**\$&,1 [.q] 000,818 [.q] 004,8 [.q] 828,260,1 ₹ 8 \boldsymbol{z} 13 9 9 [.q] **es**&, t [.q] **6**£6,1 ₹ ₹ 81 8 620 .q 660,160,1 .q 000,818 .q 00₺,8 8 \boldsymbol{s} 8 5. Фабрик для приготовления шипучих напитков 3. Кирпичных и черепичных заводов 4. Водочных заводов

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

движение населения в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год Ведомость № 3

		Прибыль али убыль	Убыль 57	тоже	Прибыль	Убыль 37
	X	вьоп отэодо	597	3	73	672
	лисло умерших	ж[енского] п[оля]	161	ı	33	194
	JMC	м[ужского] п[оля]	436	જ	40	478
		вьоп отэодо	540	ı	95	635
	BCELO	ж[енского] п[оля]	284	ı	37	321
		м[ужского] п[оля]	256	ı	28	314
CCA	нных	вьоп отоодо	10	ı	I	10
Число родившихся	незаконнорожденных	ж[енского] п[очя]	2	ı	ı	2
Число	незако	m[ужского] п[оля]	က	ı	ı	က
	нных	вьоп отэодо	530	ı	95	625
	законнорожденных	ж[енского] п[оля]	277	1	37	314
	закон	M[ужского] п[оля]	253	1	58	311
	ков	вqд оклиР	121	ı	14	135
		Города и уезды	В городе Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ВСЕГО в Градоначальстве

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год Ведомость № 4

	1.0	K.				œ	61	69		69	34	က
ьфг	BCEL0	Ъ.				152	790,2	812,2		080,8	493	₽2 9'8
Янваг.	ца	K.				45	48	93		rc	09	65
Осталось к 1 Января 1879 г.	оклада	Ъ.				107	113	220		619,1	235	₽98'1
Остал	IMOR	K.				63	13	92		64	74	38
	недоимок	Ъ.				44	₽ 96'I	866'1		19 1 '1	257	612'1
	ца	F.				52	48	I		30	40	70
кано	оклада	Ъ.				300	25	326		168,8	જ	868,8
Взыскано	MOR	K.				88	47	36		67	28	45
	недоимок	P.				331	160	492		808,2	170	₽26'8
	оклада	K.				80	42	22		ı	ı	I
чено	OKA	P.	per			1	က	ರ		ı	ı	ı
Исключено	IMOR	K.	9 C60	:90		90	ı	06		ı	ı	I
I	недоимок	Ъ.	<u>I.</u> Подати и Окладные Сборы	Земских сборов:		ı	ı	ı		ı		1
	ца	K.	Д ОК	иски		67	80	47		35	ı	
исленс	оклада	P.	одати 1	36		14	1	16		10	ı	10
Вновь причислено	MOK	K.	Ĭ			55	81	36		30	80	ı
Внов	недоимок	Р.				19	37	22		174	09	235
T.P	4a	K.				10	38	89		ı	ı	I
Следовало поступить	оклада	Р.				395	140	535		5000	238	5238
tobalo	TMOR	K.				87	79	99	T.B	11	72	83
След	недоимок	Ъ.				357	970,2	₽8₽'8	мущес	160'₺	367	8 9 †'†
П	паименование сооров				а) С податных лиц	г. Севастополя	г. Балаклавы		б) Налога с недвижимых имуществ	г. Севастополя	г. Балаклавы	

Окончание Ведомости № 4

,	Cre	довало	Следовало поступить	£	Внов	овь причислено	ислен		M	Исключено	0Н0		B3	Взыскано			Остал	Octaloce R 1 & 1879 r.	Января г.	ря	
Наименование сооров	недо	недоимок	оклада	Да	недоимок	OK	оклада	ада	недоимок	#OR	оклада		недоимок		оклада	недо	недоимок	оклада	ца	BCELO	ဉ
	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P. 1	К.]	P. K.	. P.	. K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.
в) 40% дополнительного сбора с налога на офицерскую квартирную повинность	copa e	з нало	га на оф	рицер	скую ква	ртире	ую по	овинн	(OCTB												
г. Севастополя	888'6	81	3650	I	96	98	2	06	\$\$0,\$	73	1	1	01£,4 5310 53	 &74,&	66	\$89.1	44	₽81°1	91	718,2	35
г. Балаклавы	232	98	173	74	4	22	-	1	-	1	-	- 1	$119 \mid 54$	4 1	65	117	47	172	6	589	56
	121,01	2	3823	74	101	61	2	06	& ₽ 0'₽	73	1	1	084.4 ———	₽ ₹₽ ,&	64	6 1 77,1	91	1,357	1	901,8	91
			Госуд	арств	Государственный поземельный налог с земель, принадлежащих городам:	эеме	гьный	нало	1 с земе	J. 107.	линад	лежа	n xnm	родам							
Севастополю	ı	ı	88	21	ı	ı	ı	1	1	ı	1	1	'	888	3 21	1	ı	1	ı	,	ı
Балаклаве	73	16	73	16	1	ı	ı	ı		ı	1	-	73 1	16 73	3 16	-	ı	1	ı		ı
	73	16	161	37	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	, 	73 1	16 161	1 37	1	ı	ı	1	ı	1
ИТОГО Окладных Сборов	780,71	72	9758	62	393	26	34	72	8 ₽ 0'₽	63	70 C4	88	079,7	336, 8	7	89 † 'g	ಬ	\$64,8	85	006'8	63
					Минис	mepc	$\frac{\mathrm{Heo}}{n \epsilon a}$	І Кладн Уинан	<u>II.</u> <u>Неокладные Сборы</u> Министерства Финансов по департаментам	ppu tenap	таме	нтам									
Государственного Казначейства	1,253	22	63	49	ı	ı	13	98	165	9	က	86 1,	143 67	7 63	3 16	944	49	10	33	954	83
Неокладных Сборов	568	88	98	75	1	ı	50	20	9	40	49 3	35 20	206 30	0 19	- 6	355	32	89	90	424	48

26	ı			55	ı	ı	20	32	95
187,1				1,244	902,7	982'6	88	378,12	377,08
1	1			1	ı	ı	20	73	31
460	1			I	1	000'ಒ	28	19 9'L	000,11
26	1			ت ت	1	1	ı	59	64
172,1	1			1,244	907,7	387,2	ı	708, <u>4</u> 1	277,91
06	47			ı	91	ı	ı	44	15
68	130			ı	17	360	ı	089	980'L
က	47			ı	1	1	06	37	38
294	130			791,8	175	2882	564	996'₹1	986,22
15	1			56	6	1	ı	1	23
22	1			171,8	1,359	1	ı	199'6	999'6
54	ı	важ		ı	1	ı	ı	ı	63
117	1	По Министерствам		ı	892,1	1	ı	738,1	006'9
25	ı	инис		ı	1	1	ı	61	33
252	1	Ho M		ı	ı	1	ı	316	351
1	ı			I	ı	1	ı	I	97
	1			ı	ı	1	ı	ı	93
08	47			56	ı	1	20	57	ı
374	130			8171	1377	ı	88	17592	ı
54	47			55	ı	ı	06	96	89
£89,1	130			111,6	6₹₹6	070,8	564	081,18	812,84
Торговли и Мануфактур	Особенной Канцелярии по Кредитной части		Внутренних Дел:	по г. Севастополю	[по г.] Балаклаве	Народного Просвещения	Юстиции	ИТОГО Неокладных Сборов	всего вообще

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве в 1878 году Ведомость № 5

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год Ведомость № 6

	нирицп хилудд то		1	ı
каров	ктождоп то		ı	1
191 IIO3	итэонжодогэоэн то		ı	8
Причины пожаров	ватэйодтэу отонду, то Эүдт и йэгэл	-	—	1
	иингом то	ı	ı	1
ВСЕГО в году	сумма убытков	401 [p.]	2000 [p.]	2401 [p.]
SCEL	аомод хишаэдолоп огоиь		_	1
	число пожаров		_	3
ие	сумма убытков	1	ı	ı
В осение месяцы	число погоревших домов	1	1	1
P	число пожаров	1	1	1
В летние месяцы	сумма убытков	401 p.	ı	401 [p.]
етние	нисто погоревших домов	ı	ı	ı
B	число пожаров	જ	ı	8
ние	сумма убытков		1	ı
В весенние месяцы	число погоревших домов		ı	-
B B	аисчо пожаров		ı	ı
В зимние месяцы	сумма убытков		2000 [p.]	2000 [b.]
имни	число погоревших домов		-	1
Ã	нисто пожевов			1
Города и уезды			В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	MTOFO

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год ВедомостЬ № 7

и стануществи			¥	3	ı	က
ВСЕГО умерло от насилия		M	33	8	35	
		всего умерло		1	ı	1
		OLGONIC OLIGINA	M	14	1	14
		йэтэонйвгусэ	X	1	1	ı
		хичудд то oldэмү	M	3	I	က
		пмкдэає	Ħ	ı	ı	ı
	E	укушено до смерти	M	ı	1	ı
	мер	окуноту	Ħ	ı	1	ı
	Жергвы случайной смерти	OFAHOLA	M	4	1	4
	йно	oredəwee	X	ı	1	ı
	ľуча	OLEGAMES	M	1	ı	1
	5 E	sqsry to orqemy	Ħ	1	ı	1
M	ptb	ROBITY TO OLCIAMY	M	1	1	+
a30	Же	на пожарах	¥	1	1	ı
06p		сторело и убито	M	ı	1	ı
ЫM		с высоды	X	ı	1	ı
айн		оьепу и онэьаедее	M	5	ı	ಬ
HÅT.		wowed a come (X	ı	ı	ı
Лица, умершие насильственным и случайным образом		момодт отпду	M	ı	1	ı
HPIM	n	Jan and the same	X	ı	ı	ı
венп	RLAT AIART	Найденные мер	M	1	ı	—
PCT	×	0.70.777	X	8	1	જ
СИЛ	ЯЩС	ОТОТИ	M	17	1	18
е н	умеј	ниьидп	X	ı	1	1
Ши	, он	от неизвестных	M	9	1	9
мер	Скоропостижно умерших	ngrouwgu 10	Ħ	1	1	+
ļa, λ	пос	ватэнкап то	M	1	ı	1
Лиц	odo	HOHICOROO TO	¥	1	ı	1
	C,	йэнгэгод то	×	10		11
	ar.	ппоуомьЭ	X	ı	ı	ı
	guld	дидломе Ј	M	1	ı	1
		олоти		-	1	ı
	Жертвы смертоубийств	OTOTR		ı	-	
	твы	смертоубийств	X	-	ı	ı
	Жертвы	grafindvorgena	M	-	+	
	} }wel	атэйпдүотэд	X	I	1	1
	· ·	สาวนั้นสิบาา	M	ı	ı	ı
		ОТОТИ		ı	1	—
	AIO ReB TO- CTB	смертоубийств		. —		1
	Число случаев смерто- убийств	новорожденных				
атэйидуотэд				ı	ı	1
	Города и уезды			В городе Сева- стополе	В части Симферопольского уез- да, вошедшей в район градо- начальства	ИТОГО в Градо- начальстве

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1878 год Ведомость № 8

Название	B CeB	В Севастополе	Ф	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ропольс тедшей начальс	KOFO TBA	В Балаклаве с округом Ялтинского уезда	е с округом эго уезда		ВСЕГО вГрадоначальстве	Градов	тачальс	тве
учебных заведений	ототь	число учащихся	эло ихся	число учебных	число учащихся	ло пхся	число	число учащихся		01	числ	число учащихся	ихся
	учесных заведений м[уж.] ж[ен.]	M[yж.]	ж[ен.]		м[уж.] ж[ен.]	ж[ен.]	учеоных заведений	м[уж.] ж[ен.]		учений заведений м[уж.] ж[ен.	уж.] ж	[ен.]	обоего
1. Севастопольское Константиновское Реальное училище	-	188	ı	1	ı	ı	1						
2. Женская Гимназия	1	-	128	-	-	-	-	-	_				
3. Городское училище	_	55	,	I			1	1	_				
4. Приходское училище с ремесленным отделением	1	44	1	ı	ı	ı	ı	1					
5. Двухклассное женское училище	1	ı	62	-			-	-	1				
6. Мореходный класс	1	25	,						_				
7. Ремесленная школа при Севасто-									13		516	271	787
Officersa Hapoxodersa i Toproblic	—	20	1	1	1	1		1	1				
Одесской железной дороги				ı	,	'	ı	,					
a) alh myrcrofo iiola		1		ı	,	,	1	43	 .	-			
б) [для] женского [пола]	1	,		1		1	1	-	25				
в) [для] обоего пола	1	36	25	1	-	-	2	35 1	14				
9. Еврейское Духовное училище 2-го разряда	1	40	1	ı	ı	1	ı	· 1					
итого	6	438	232	-	-	-	4	78 3	39				

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

ГАГС. Ф. 15. Оп. 1. Д. 1. Л. 606.-7, 14-18. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1878 год. — Севастополь: тип. С. Спиро, 1879. Типограф-РГИА. Ф.1263. Оп. 1. Д. 4053. Л. 34806. – 350, 377 – 396. Подлиник. ский экземпляр.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1879 год

Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1879 году

gottovott o rang			97	45	
Займов и других источников и других источников и доходов				877 822	3210
				39	ı
				122309	026
				81	ı
govinuora yrivit i govies				6 1 926	ı
	Пособия	ідневя то		ı	ı
HEIG	l l			13350	ı
Taa	яоя	прибылей от городских бан		ı	ı
езвь				1000	026
ломом ем прибылей от городских банков ПОГО Прибылей от городских банков По по городских банков Городских банков По городских банков По городских банков По го			21	1	
			2₫0	ı	
			37	ı	
			6966	ı	
			73 80	45	
			69₺₺0₺	2240	
		метоаные и стдаяцные	КИ	73	36
			Рубли и копейки	17815	#12
		имущества	ИК	27	1
	с аукционных продаж движимого		убли	1726	1
	g	эз клеймение мер и весо	Ь	30	ı
					ı
		и представления ко взыска:		10	ı
HBIE		о засвидетельствования, про		2611	1
овен		промыслов		8	1
SIKH	0.	с извозного и перевозног		1217	1
1 06	с трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек с извозного и перевозного промыслов с засвидетельствования, протеста			FAFF	<u>'</u>
20/45				ı	ı
A _O				3920	oo oo
		производства торговли и промыслов		28	09
о документов на право			6109	132	
	1	с недвижимых имущестя	-	39	14
		оценочного сбора		12627	940
	ао	сооружениям и стоянку сул		84	1
		зя проход и проезд по		0682	1
		имуществ и оброчных статей		47	35
	X	с городских недвижимых		80167	1045
Название тородов				Севасто- поль	Балаклава

Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1879 году

	о расходов	BCEL		8/1 7	88
				898888	3420
	ототи			30	69
	OHOLH			158446	699
	f, ff ff He e gre	мвтородским надобностям		L₹	69
ДЫ В	редметы пользав ода, но педши редыдуц графы	милудд оп		12604	699
Расходы на	предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие графы	итэвр		88	-
		по строительной		112841	-
	OTOT	LM		ε/1 77	32
				103819	1672
	ние города	освеще		92	-
				8614	
	хтройство мостовых	сочержание и дс		₽9	-
				13440	-
	ем помещений для јейского управления и и освещением	устройство и на городского поли <u>т</u>		[.q] &472 [.н] _{\$\\1} 18	-
	ото управления ото управления		Рубли и копейки	[]0/20	-
	ясти	ь	Пеј	09	-
	содержание общественной пожарной			823	-
				09	-
				10294	-
ДОВ				13	89
CX0	ского врача и других	сочержание город		1394	111
Предеты расходов	намадонт кинэщэва	оо и эмнэглото		- 135	-
ped	их потребностей	тьугих воинск		267	06
<u> </u>	и котооп отохонио	_		36552	68
				28	88
	эневя ви	доэоп		188	1360
	йинэда) ase,	_	-	-
	тих общественных		}	300	_
	учений .		}	98	_
	ытотворительных		}	1404	_
		T	}	₹ 6	-
	йинэдэвье хындэ	содержание уч	ŀ	ı≠9 <u>20</u> 91	-
				92	_
	я пенсий	BPI V94		821	_
	аояинтемби	и йиньде	}	-	86
	ских общественных		ŀ	-	26
	винэга	ьдпу	ŀ	-	26
	отоннэатээшдо отояэ	сотержание город		13323	1280
	Название	a copyodo		Севастополь	Балаклава

* Примечание в тексте: В сумме 16,056 р. 94 к. включено пособие от казны на содержание мореходного класса 1000 руб. Сверх означенных 16,056 руб. 94 к. городским управлением израсходовано на ремонт здания для реального училища и квартиры Директора этого училища 1,548 р. 58 к., которые значатся в графе 18 этой ведомости в сумме расходов «по строительной части».

108

Вице-Адмирал Никонов

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год ВедомостЬ № 1

	вьэфотдвя	ı	1	ı
	хідаодк хіднаьвтэо аодых	180	1	180
	пречихи	1	1	ı
Снято четвертей	внэмрв	277	222	499
Снято че	овся	180	ı	180
	ыдинэшп йоводк	168	154	322
	ижд	289	588	877
	идинэшп йомиво	870	464	1334
	вьэфотдвя	1	ı	ı
	остальных яровых водых	32	ı	32
≈ ⊠	пхиродт	ı	ı	ı
етверте	внэмрв	37	30	29
Посеяно четвертей	овся	40	1	40
	ыдинэшп йоводк	36	22	58
	ижд	67	86	165
	идинэшп йомиво	178	103	281
	Города и уезды	В г. Севастополе и части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Ка- дыкой, деревнями: Комары, Ка- рань и Алсу и в части Ялтинского уезда, вошедшей в район Сева- стопольского Градоначальства	итого

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год

стве	хиьодед огоиь	999	30	10
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производительности	.q 477, e37	[.q] 000,87	[.q] &13,t
в Севе	яиддеф оглиг водовее и	1	લ્ય	4
ве Дыкой, (ары, части зда, ійон	хиьодва огонь	ı	ı	ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Алтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумия производительности	ı	ı	ı
В г. с предме деревн Карань Ялти вошед	чисьо фабрик и заводов	ı	ı	ı
жого шей утва	хигодва оклиг	1	ı	10
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производительности	ı	ı	[.q] \$13,t
Симф уезда Град	число фабрик и заводов	1	ı	4
эгопот	мисчо рабочих	999	30	1
В городе Севастополе	сумма производительности	.q ₽77,697	[.q] 000, 37	1
В горо,	ямддеф огоме м эзводов	—	જ	1
	Род фабрик и заводов	1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Тор- говли, при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов и мастерские: механическая, модельная, литейная, столярная, медно-котельная, кузнечная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик	3. Кирпичных и черепичных [заводов]

23	2	726
[.q] 000, & £	[.q] 008,7	[.q] 880,881,1
က	က	13
ı	ı	ı
ı	ı	1
ı	ı	1
ı	ı	10
ı	I	[.q] &13,t
ı	ı	4
23	7-	716
[.q] 000,648	[.q] 008,7	.q 473,791,1
က	က	6

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год ВедомостЬ № 3

		Прибыль али убыль	Убыль 96	Убыль 2	Убыль 25	Убыль 123
	ших	отоодо вьоп	864	73	92	961
	тисло умерших	жен[ского] пола	301	જ	44	347
Ë	ZNC	муж[ского] пола	563	3	48	614
		отоодо поля	892	အ	29	838
	BCELO	жен[ского] пола	384	1	25	410
	1	муж[ского] пола	384	ಜ	42	428
ХСЯ	енных	ольодо вьоп	35	ı	1	36
родивши	ннорожд	жен[ского] пола	16	ı	1	17
Число родившихся IX незаконнорожденных	муж[ского] пола	19	ı	ı	19	
	одеодо вгоп	733	3	99	803	
	законнорожденных	женского поля	368	1	24	393
	закон	мужского поля	365	જ	43	409
	жов	здд окзиР	152	ı	16	168
		Города и уезды	В городе Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ИТОГО

Buye-Адмирал Никонов

Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год

Наименование	Cae	Довал	Следовало вступить	ИТЪ	Вн	Вновь причислено	ичисле	Н0		Исключено	очено			Взыскано	кано			Оста	Осталось к 1 Января 1880 г.	1 Яш) г.	аря	
сборов	недо	недоимок	OKA	оклада	недоимок	IMOR	оклада	ада	недоимок	MOK	OKA	оклада	недоимок	AMOK	оклада	ъДа	недоимок	IMOK	оклада	ца	BCELO	lō1
	F.	ĸ.	Ъ.	H.	P.	¥.	Ъ.	Ж.	Ъ.	ĸ.	P.	¥.	P.	ĸ.	P.	K.	P.	ĸ.	Ъ.	Ж.	Ъ.	¥.
										i												
								<u>Подат</u> Ё	<u>Подати и Окладные Сборы</u> Земских сборов:	ладны	ie C60 ≀08:	<u>lad</u>										
а) С податных лиц																						
г. Севастополя	152	∞	405	73	37	52	ಬ	94	ı	18	-	62	168	57	406	98	30	06	က	28	24	89
г. Балаклавы	2067	61	144	ı	\mathbf{s}	56	1	81	1	ı	-	ı	305	1	32	ı	1771	17	112	81	1883	86
	2219	69	549	13	46	13	9	75	I	18	_	62	473	52	438	56	1792	2	116	59	1908	99
б) Налога с недвижимых имуществ	имых и	муще	CTB																			
г. Севастополя	3080	69	4843	-	98	59	13	24	190	28	ı	I	862	69	3544	80	2053	62	1311	44	3365	23
г. Балаклавы	493	34	284	ı	3	64	1	ı	19	84	1	ı	71	32	89	55	405	82	221	45	627	27
	3574	က	5127	-	30	23	13	24	210	71	ı	ı	933	94	3607	35	2459	61	1532	89	3992	50
в) 40% дополнительного сбора с налога на офицерскую	ьного с	60pa	C Halor	а на о	фицер		кварти	рную	квартирную повинность	ность												
г. Севастополя	2817	35	3535	39	17	65	6	84	138	36	ı	I	634	69	2591	29	2061	95	953	94	3015	89
г. Балаклавы	586	99	202	32	—	19	1	ı	14	44	ı	ı	20	25	45	55	526	9	161	77	387	83
	3106	91	3742	11	18	84	6	84	152	80	ı	I	684	94	2636	84	2288	$\overline{}$	1115	11	3403	23

Окончание Ведомости № 4

1	Сле	ДОВАЛС	Следовало вступить	TTP	Вв	овь пр	Вновь причислено	0Н		Исключено	онено			Взыскано	кано			Оста	Ocrasocs к 1 Января 1880 г.	1 Янв) г.	аря	
Наименование сборов	недо	недоимок	оклада	ада	недоимок	имок	оклада	a.4.a	недоимок	MOK	оклада	ада	недоимок	IMOK	оклада	ща	недоимок	IMOR	оклада	Да	BCELO	1.0
ı	P.	K.	P.	K.	P.	ĸ.	P.	F.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	ĸ.	P.	K.	P.	K.
				$Ioc_{\mathcal{S}}$	Государственный	венны		иельны	ій нал	01 c 3e.1	иель, п	ринад	поземельный налог с земель, принадлежащих городам:	oı xnh	родам							
г. Севастополю	ı	ı	$\frac{\infty}{\infty}$	21	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	88	21	ı	ı	ı	ı	ı	ı
г. Балаклаве	ı	1	73	16	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı	73	16	ı	1	1	ı	1	ı
	ı	1	161	37	ı	ı	ı	ı	1	1	ı	1	ı	1	161	37	ı	1	1	1	1	1
ИТОГО Окладных Сборов	8900	63	9580	80	95	20	59	83	363	69	_	62	2002	45	6843	83	6539	69	2765	19	9304	$\overset{\infty}{\infty}$
						Mu	нисте	<u>II.</u> <u>Неокладные Сборы</u> Министерства Финансов по Департаментам	ОКЛАД Финан	<u>II.</u> Неокладные Сборы за Финансов по Деп	<mark>Sopы</mark> Aenaj	отаме	знтам									
Государственного Казначейства	954	83	574	27	399	41	1	I	431	5	I	1	98	∞	283	24	837	1	291	က	1128	က
Неокладных Сборов	424	48	39	09	66	75	ı	1	123	65	જ	40	9	80	35	09	393	28	_	09	395	38
Торговли и Ману- фактур	1731	97	1293	65	ı	ı	ı	ı	170	20	92	06	202	06	474	09	1353	82	226	15	2080	\sim
Особенной Канце- лярии по Кредит- ной части	I	ı	130	47	ı	1	I	ı	I	I	I	1	ı	1	1	1	I	1	130	47	130	47
								H_0	Мини	По Министерствам	пвам											
Внутренних Дел:																						
по г. Севастополю	1244	55	8183	36	26 1221	52	ı	ı	1221	22	ನ	44	ı	$^{\infty}$	8171	$^{\infty}$	1243	29	∞	94	1252	61

[по г.] Балаклаве	9022	ı	1364 -		612 3	က	440	33	440 33 612 3	က	I	ı	815 40 445 33 6890 60 1359	40	445	33	0689	09	1359	ı	8249 60	09
Народного Просвещения	9785	1	3020	ı	ı	1	2495	1	I	ı	I	1	5000	1	5215 -		4785	ı	300	1	2085	1
Юстиции	28	50	673	40	50 673 40 654 60	09	ı	ı	9	20	12 50	20	ı	1	614	90	614 90 676 60	09	46	ı	722	09
ИТОГО Неоклад- ных Сборов	21875	32	21875 32 15278 65 2987	65	2987	98	2935	33	2935 33 2565 10 110 24 6117 6 15240 55 16180 52 2863 19 19043 71	10	110	24	6117	9	15240	55	16180	52	2863	19	19 043	7.1
BCETO BOOBILLE 30775 95 24859 45 3082 56	30775	95	24859	45	3082		2965	16	2965 16 2928 79 111 86 8209 51 22084 37 22720 21 5628 38 28348 59	29	111	98	8209	51	22084	37	22720	21	5628	38	28 348	59

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве в 1879 году Ведомость № 5

	тэг 09 эшичэ	¥	ı	ı	I	ı	ı
	03	Z	ı	ı	ı	1	ı
	09-13	Ħ	ı	ı	ı	ı	ı
	00 F2	×	-	ı	ı	1	ı
10B	0g-1 1	Ħ	-	ı	ı	1	ı
ПНИК	03 11	×	က	-	ı	1	1
есту	04-18	Ħ	ı	I	ı	1	ı
тпр	OV FG	M	က	ı	ı	1	જ
Возраст преступников	08-12	Ħ	-	ı	ı	1	ı
Bo	06 16	M	જ	1	1	1	ı
	17-20	¥	1	1	ı	1	ı
	06 21	Z	ı	ı	ı	ı	ı
	ниже 17 лет	¥	ı	ı	ı	ı	ı
	ни 17	M	ı	I	ı	ı	ı
	других сословий	Ħ	1	ı		ı	ı
		M	ı	-	ı	1	ı
	состовия	Ħ	-	ı	ı	1	ı
	военного	×	4	ı	T	1	1
	крестьян	Ħ	ı	ı	ı	1	1
9		M	-	I	ı	1	ı
том числе	мешзн	Ħ	ı	I	ı	ı	ı
TOM		×	જ	ı	ı	1	-
9	кАнйов и кантов	Ħ	ı	ı	ı	1	ı
	почетных	Z	ı	ı	ı	1	-
	хіднгиі, ня доад	Ħ	ı	ı	ı	1	ı
		Z	—	ı	ı	ı	ı
	потомственных	¥	ı	ı	ı	ı	ı
	нядоад	×		ı	ı	ı	ı
	осджуенных	Ħ	જ	ı	ı	ı	ı
	- Число	×	6	7	1	7	જ
ļ	исло преступлений	ıЬ	10	→	—	₩	જ
	Род преступлений		Неуважение к присутствен- ным местам и чиновникам при отправлении должно- сти (ст. 276–288)	Взлом тюрем, увод и побег находящихся под стражею или надзором (ст. 308– 317)	Превышение и бездей- ствие власти (ст. 329— 337)	Преступления и проступки чиновников по особенным родам службы (ст. 426—505)	Преступления и проступки против постановлений, ограждающих народное здравие (ст. 831–900)
			田田田	m H E m			H H P &

ı	1	ı	ı	1	1	ı	ı	ı	1	ı	ı
ı	1	ı	ı	ı	ı	I	ı	1	1	ı	1
ı	1	ı	ı	1	1	1	1	1	ı	1	-
1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	3
1	-	ı	ı	-	1	ı	ı	1	ı	1	1
ı	1	ı	ı	ı	1	ı	1	ı	ı	ı	6
I	1	I	ı	ı	I	ı	ı	ı	1	ı	1
ı	ı	1	ı	ı	ı	1	ı	1	က	ı	6
ı	1	ı	ı	1	1	ı	ı	'	1	1	જ
-	1	ı	4	1	- 1	1	ı	-	~	1	20
ı	1	ı	ı	1	1	ı	ı	1	ı	-	1
ı	1	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	အ	ı	5
I	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı
ı	1	ı	ı	I	ı	I	I	1	က	ı	အ
ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	1
-	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	١	જ
ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	-	1
ı	1	ı	ı	ı	ı	1	1	ı	က	-	10
ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	-	1	1
ı	ı	ı	જ	1	1	1	ı	જ	က	1	10
ı	ı	ı	ı	1	1	ı	ı	1	1	ı	1
ı	ı	ı	જ	જ	1	ı	ı	'	11	ı	19
ı	1	1	ı	ı	1	1	ı	1	ı	1	1
ı	1	1	ı	1	1	1	ı	'	1	-	3
ı	1	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	1
ı	1	ı	ı	ı	1	1	ı	1	ı		1
I	1	ı	ı	ı	ı	ı	I	1	ı	ı	1
ı	1	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	1	જ
ı	1	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	8	1	4
7	1	1	4	8	1	1	7	જ	18	1	47
-	1	1	1	જ	1	1	1	—	12	1	38
Нарушение общественного спокойствия, порядка и ограждающих оные постановлений (ст. 922–992)	Нарушение устава строи- тельного (ст. 1058-1075)	Присвоение прав состо- яния, звания, титулов и отличий (ст. 1412–1418)	Смертоубийство (ст. 1449-1471)	Нанесение увечья, ран и других повреждений здо- ровью (ст. 1477–1496)	Противозаконное за- держание и заключение (ст. 1540–1544)	Преступления против брачного союза (ст. 1549–1585)	Истребление и повреждение чужого имущества поджогом или другим образом (ст. 1606—1625)	Грабеж (ст. 1637-1643)	Кража (ст. 1644-1664)	Присвоение и утайка чужой собственности (ст. 1677–1685)	ИТОГО

Вице-Адмирал Никонов

Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год

m	ниридп хитудд, то	-	-	જ
жарог	втождоп то	ı	1	1
ны по	итэонжодогэоэн то	ı	-	1
Причины пожаров	от дурного тотройства Оудт и йөчөп	1-		œ
	иингом то		ı	1
году	сумма убытков	6165	7600	13 765
BCEFO B roay	аисто погоревших домов	ಸರ	જ	2
)B(аокжоп оглиь	œ	က	11
ие	сумма убытков	ı	ı	ı
В осение месяцы	аисто погоревших домов	ı	1	ı
u B	водѕжоп оклиР	ı	ı	ı
сяцы	сумма убытков	200	1	200
В летние месяцы	число погоревших домов	જ	ı	જ
в лет	аодѕжоп оглиь	જ	T	အ
ие	сумма убытков	ı	1	ı
весенние месяцы	число погоревших домов	ı	ı	ı
Bı	аодзжоп оглиь	ı	1	ı
В зимние месяцы	сумма убытков	5965	7600	13565
мние 1	число погоревших домов	3	જ	ರ
Взи	аодяжоп оглич	9	ત્ર	œ
	Города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары Карань и Алсу и части Ялтин- ского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ИТОГО

Вице-Адмирал Никонов

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год Ведомость № 7

	neto				
		и съдачно	×	က	1
	викизен т	всего умерло о	M	25	ı
		T 0	Ħ	1	ı
		BCELO Awebro	M ;	90	ı
		ниьидп	×	1	ı
		хитудд то олдэму	M.	1	ı
		имв фав	¥		1
	<u> </u>	итушено до смерти	M)	-	ı
	Жертвы случайной смерти		×	1	ı
	S	окуноту	M .	8	ı
	ЙНО		¥	1	ı
	учаі	oredəwee	M ;	1	1
	3	T 0 T 0	¥	1	1
¥	TBE	вдвту то ordэму	M	ာင	ı
a30	Kep	на пожарах	×	1	ı
o	-	сторело и убито	M	1	ı
PIM		с высоты	×	1	ı
ЙH		оьепу и онэьабдее	M)	1	1
ly48			¥		1
ИС		момодт отиду	M 3		1
ИИ		-	×	1	1
HPI	TBLIC TOLS	Найденные мер	M >	~	ı
36H			¥	€ €	ı
PCTI	Лица, умершие насильственным или случайным образом Скоропостижно умерших В В В В В В В В В В В В В В В В В В В	OTOTA			
СИЛ			M	12	'
е на		ниРидп	¥	-	1
ШИ		от неизвестных	Z	-	1
мер		от прянства	Ħ	1	1
A, y	OII0		M	8	I
[ијј	Kop	HOHIGOMOO 10	X	1	1
7	J	йэн <u>сэ</u> ьод то	×	10	1
		<u> </u>	¥	1	1
	ETD (TE	йпдуомьЭ	• -		
			\mathbf{z}	1	ı
			# W	1	
	<u> </u>	ОТОТИ	Ħ		1
	ağcıb		M Ж	ı	1
	Сертвы Оубийств	смертоубийств ОТОГО	жмж	- 60	1
	Жертвы самоубийств	смертоубийств	M W M W	- -	1
	Жертвы самоубийств		X M X M X	- 3	1 1 1
	Жертвы самоубийств	атэйидүотэд атэйидүотдэмэ	M W M W	- 6	1 1 1 1 1 1 1
		ОТОТИ атэйндүотөд, атэйндүотдөмэ	X M X M X	- 8 8	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
		емертоубийств ОТОГО втойибуотед смертоубийств	X M X M X	- 6	1 1 1 1 1 1 1
	Число жертвы смерто- самоубийств	ОТОТИ атэйндүотөд, атэйндүотдөмэ	X M X M X	- 8 8	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
		новорожденных смертоубийств ИТОГО детоубийств стоубийств	X M X M X	- 8 - 9	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1879 год ВедомостЬ № 8

алиуона оппонов	В г. Севастополе	эстополє		В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ти Симферополься, вошедшей в ра Градоначальства	ьского район а	В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	Балаклаве с округ Ялтинского уезда	уугом ta	BCETC) в Градс	ВСЕГО в Градоначальстве	rBe
лазвание учесных заведений	число учебных	ин учад	число учащихся	4MCJ0	число учащихся	ЛОТ	число	число учащихся	ло	число	чис	число учащихся	хся
	заведений	м[уж.]	ж[ен.]	учеоных заведений	M[ym.]	ж[ен.]	учеоных заведений	м[уж.] ж[ен.]	1	учеоных заведений	м[уж.] ж[ен.]		обоего
1. Севастопольское Константи- новское Реальное училище	1	205	ı	1	ı	ı	1	ı	ı				
2. Женская гимназия	1	ı	164	-	ı	1	1		ı				
3. Городское училище	1	69	-	-	-	-	-	-	1				
4. Приходское училище с ремес- ленным отделением	1	49	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı				
5. Двухклассное женское училище	1	-	65	-	-	-	-	-	1				
6. Мореходный класс	1	29	-	-	-	-	_	-	ı				
7. Ремесленная школа при Севастопольском Адмиралтействе Русского Общества Пароходства и Торговли	1	09	I	ı	ı	ı	ı	I	ı	13	552	291	843
8. Земские народные училища													
а) для муж [ского] пола	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	34	ı				
б) [для]жен[ского] [пола]	-	-	-	-	-	-	1	-	23				
в) [для] обоего пола	1	46	34	1	1		8	59	ರ				
9. Еврейское Духовное училище 2-го разряда	1	88	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı				
MTOŤO -	6	489	263	-	1	ı	4	63	28				

Вице-Адмирал Никонов

РГИА. Ф.1263. Оп. 1. Д. 4122. Л. 70406.-706, 725-748. Подлиник.

РНБ. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1879 год. — Севастополь: тип. С. Спиро, 1880. Типографский экземпляр.

ГАГС. Ф. 15. Оп. 1. Д. 2. Л. 1206.—18. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1879 год. — Севастополь: тип. С. Спиро, 1879. Типографский экземпляр.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1880 год

Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1880 году

			00	g₽
	всето доходов		024 480	97 6997
			89	26
	ОТОТИ		182330	99
			<u> </u>	-
	аояинготэм хитүүдд еМ		918791	_
			-	_
9	пособия от казны		13320	_
Доходы чрезвычайные			80	26
ыча	прибылей от городских банков		9168 	99
резв			<u> </u>	-
ы ч	из городских капиталов		889	_
ОХОД			97	_
Д	из недопмок		97 2328	_
				O L
	ОТОТИ		8	81
			102089	\$513
	метолные и стуляйные	И	28 1/ _s	02
		тейн	\$444 **********************************	162
	с привозимых в город и отвозимых из оного товаров	Рубли и копейки	48 1/ ₈	-
		ии и	12832	-
	с аукционных продаж движи- мого имущества	P.	96	-
	-nmnar meroun arannominae 3		<u> </u>	-
	за клеймение мер и весов		35	-
Доходы обыкновенные	ко взысканию разных актов		-	-
овен	виноваятододи и втоотоди		98	-
SIKH	с засвидетельствования,		1348	-
100	с извозного и перевозного с извозного и перевозного		01	-
ходъ			4202	-
Ao	постоялых дворов и съестных дврочек		-	-
	с трактирных заведений,		4805	-
	производства торговли и промыслов		* *	15
	с документов на право		2 423	0₽1
	с недвижимых имуществ		_	-
	оценочного сбора		12240	₽g
	городским сооружениям и за стоянку судов		88	-
	оп деэодп и доходп ве		6814	-
	имуществ и оброчных статей		₹	69
	с городских недвижимых		52173	2027
	аододот эмнаясяН		г. Севасто- поль	г. Балаклава

Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1880 году

	gottovovi c	ITING		19	99
	O PACXOLOB	ияля		241 030	₹88₹
	ОТОТИ			30	2
	OTOTA			186381	1277
І На	предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие графы	мизэдодот мвтэондоден		8	L
Расходы на	предметы, тносящиес к пользам орода, но в вошедшие предыдущ графы	митудд оп		8999	1221
Pacz	THOE REPORT THOE REPORT THE REPO			13	-
		по строительной		129733	-
	0.10	LИ		I.ħ	89
	010			669 <u></u> 101	7 <u>4</u> 21
	ие города	освещен		33	-
				7014	-
	та потоговых	сочержание и уст		<u> </u>	-
				2 ₽ 7 6	-
	ото управления			15	-
	отолодот выд йинэ		.	1027	-
	мтэвр йол			21	-
	йоннэатээщдэ	солержание	IКИ	5314	-
	городской полиции	сотержание линов	Рубли и копейки	-	-
			1 K0	11875	-
	инской части		ии	0₹	68
99	житурд и врача и других	солержание горол	Py6	₹201	701
Предеты расходов	зещения тюрьмы	отопление и ос		-	-
bac .				135	-
tete	их потребностей			88	90
[be	вотооп отоконио			78957	€₽
-	энсся в	пособи		06	10
				997	ğ
	инаў С			-	-
	лх общественных	солержание лруг		300	-
	инай при			9₹	-
	хинчетиных	содержание сог		6613	-
	упнэдэвье хіннд	сотержание дас		89	-
				22043	
	иенсий	зыула		92	_
				871	-
	13MATHUKOB			-	₽
	ских общественных			-	691
	RNHOLS			₹8	g
	отоннаетрещо отоя	COARDWAHNR TODOAC		78981	1333
	Название	городов		г. Севастополь	г. Балаклава

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год Ведомость № 1

	въфотдвя	ı	ı	ı
	водых хиводк хинацизо	88	1	88
355	гречихи	ı	1	-
тверте	внэмрв	33	180	213
Снято четвертей	овся	210	1	210
5	идинэшп йоводк	37	124	161
	ижд	86	428	226
	озимой пшеницы	119	330	449
	вартофеля	ı	ı	ı
	водых хідводк хіднагатоо	25	ı	25
ей	гречихи	ı	ı	ı
Посеяно четвертей	внэмрв	10	30	40
сеяно	овся	44	1	44
II	ыдинэшп йоводк	10	30	30
	ижд	13	83	96
	озимой пшеницы	29	82	111
	Города и уезды	В г. Севастополе и части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и в части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год ВедомостЬ № 2

	стьем и: и части в Севастопольском кого Градоначальстве	тельности рабочих тавьодов сумма производов	- 1 803167 p.	- 2 55000 [p.]	- 2 1857 [p.]	- 1 2000 [p.	- 3 9000 [p.]	- 4 210000[p.	1001001
	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедший в район Севастопольского Градоначальства	число фабрик и заводов сумма производи- тельности	1 1	-	1	1	1	1	
•	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	рабрик производов сумма сумма сумма производи- тельности	1		1	1	1	1	
		огоиь хиьодеф огоиь	810	12	23	. 24	9	10	1 ((
	В г. Севастополе	сумма производи- тельности	803167 p.	$55000[\mathrm{p.}]$	1857 [p.]	2000 [p.]	9000 [b.]	210000 [p.]	
		число фабрик праводов	1	8	જ	1	3	4	
	Род фабрик и заводов		1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торговли; при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов и мастерские: техническая, модельная, литейная, столярная, медно-котельная, кузнечная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик	3. Кирпичных и черепичных заводов	4. Кожевенных заводов	 Фабрик для приготовления шипу- чих напитков 	6. Водочных заводов	OH OHE

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год ВедомостЬ № 3

		Прибыль аки убыль	Убыль 83	ı	Vőblæb 54	V6blib 137
		81.011 075000 E F	814 Y		130 Ye	945 Y6
	лисло умерших	вьоп	316 8		51 18	367 9
II	тисло у	поля жен[ского]				578 30
		муж[ского]	1 498		62 9	
	0	вьоп отоодо	731		92	808
	BCELO	жен[ского] поля	382	1	38	421
		муж[ского] поля	349	ı	38	387
ихся	енных	вьоп отоодо	35	ı		36
Число родившихся	Незаконнорожденных	жен[ского] поля	19	ı	ı	19
Число	u	муж[ского] пола	16	ı		17
	энных	вьоп отэодо	969	1	75	772
	норожде	жен[ского] поля	363	1	38	402
	Закон	муж[ского] пола	333	ı	37	370
	KOB	вqд оклиР	194	1	31	226
		Города и уезды	Br. Cebacronole	В части Симферопольского уезда, вошед- шей в район Севастопольского Градона- чальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год Ведомость № 4

Пошестополи	Cre	AOBa.	Следовало вступить	1Tb	BE	товь пр	Вновь причислено)H()		Искль	Исключено			Взыс	Взыскано		Ó	Осталось к 1 Января 1881	, к 1 Ян	гваря 1	881 r.	
паименование	недоимок	TMOR	OKA	оклада	недо	недоимок	OKA	оклада	недоимок	MOK	оклада	ада	недоимок	MOK	оклада	тта	недоимок	IMOR	оклада	ада	BCEL0	10
coopos	P.	F .	P.	K.	P.	K.	P.	ĸ.	P.	K.	P.	F.	P.	Б.	P.	F .	P.	F.	P.	F.	P.	¥
										i												
								Hogg	Подати и окладные сборы	КЛАДН	600 ere	bы										
									Земск	Земских сборов:	:Bodi											
а) С податных лиц	⊢ 0																					
г. Севастополя	24	89	414	36	290	22	œ	55	150	48	4	32	102	65	418	59	62	32	1	,	62	32
г. Балаклавы	1883	86	149	92	က	09	ı	22	1030	73	2	જ	ı	ı	ı	ı	856	85	143	1	666	98
	1908	99	564	12	294	37	œ	83	1181	21	11	34	102	65	418	59	919	17	143	1	1062	18
б) Налога с недвижимых имуществ	жимых	: имуц	Jectra																			
г. Севастополя	3365	23	5000	ı	44	26	18	6	32	30	1	1	2350	09	3861	83	1026	88	1156	26	2183	15
г. Балаклавы	627	27	110	ı	1	œ	ı	ı	46	49	ı	ı	24	88	ı	ı	556	86	110	ı	999	86
	3992	20	5110	ı	45	64	18	6	78	62	ı	ı	2375	48	3861	83	1583	87	1266	26	2850	13
в) 40% дополнительного сбора с налога на офицерскую квартирную повинность	ельного	c6op	аснал	ога на	пфой	ерскун	о квар	гирнук	пови	нность	ء. ا											
г. Севастополя	3015	80	3650	ı	22	9	9	22	ı	ı	ı	ı	2061	40	2813	37	981	55	842	90	1824	45
г. Балаклавы	387	83	80	30	1	09	1	ı	32	18	-	ı	17	20		-	338	09	80	30	418	90
	3403	22	3730	30	27	99	9	22	32	13	-	1	8028	10	2813	37	1320	15	923	20	2243	35
				Γo	Государственный	твенн		немелы	поземельный налог с земель, принадлежащих городам	Lor c 3	емель,	прина	цлежа	nm	opozas	*						
Севастополю	ı	ı	88	21		ı	ı	ı	ı		ı	ı	,		,	ı	ı	,	88	21	88	21
Балаклаве	-		73	16	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	73	16	73	16
	ı	-	161	37	-	1	ı	-	-	-	1	-	-	-	-	-	ı	1	161	37	161	37
ИТОГО Оклад- ных Сборов	9304	88	9565	79	367	29	33	18	1292	13	11	34	4557	23	7093	79	3823	19	2493	84	6317	က

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год Ведомость № 5

	Род преступлений		Превышение и бездействие власти (ст. 338–350)	Проступки должностных лиц при хра- нении и управлении вверенного им по службе имущества (ст. 351–360)	Нарушение постановлений о питейном сборе (ст. 665-717)	Нарушение постановлений об акцизе с табаку (ст. 718–735)	Нарушение общественного спокойствия, порядка и ограждающих оные постанновлений (ст. 922–992)	Смертоубийств (ст. 1449-1471)	Нанесение увечья, ран и других повреж- дений здоровью (ст. 1477-1496)	Кража (ст. 1644-1664)	ИТОГО
1	исто преступлений	h	1	જ	8	1	8	1	1	14	24
	огэиЬ	M	1	જ	1	1	8	1	1	18	27
	осужденных	Ħ	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı	જ	က
	-тэмотоп нядоад	M	1	ı	1	ı	ı	-	1	_	1
	венных		1	- 1	-	1	- 1	1	-	1	·
	хідн ги, н кqоад		1	· ·				1		1	1
	почетных	×	1	1	1	1	ı	1	1	ı	જ
B	траждан и күштөв	Ħ	ı	ı	ı	ı	ı	'	-	ı	1
В том числе	и купцов	M	ı	ı	ı	ı	I	1	ı	9	9
числ	мещзн	Ħ	ı	ı	-	ı	ı	ı	ı	ı	1
6	нватоеця	M	1	ı	ı	ı	ı	1	1	အ	9
	W 2200 J	 *	1	ı	ı	ı	ı	1	1	1	1
	военного вияогоо	 W	'	1	<u>'</u>	'	'	<u>'</u>	<u>'</u>	% %	6
	COCLOBNA		1	l I	-	1	- 1	1	-	् ।	2 1
	иругих сословий	<u></u>	1	ı	1	1	1	'	1	1	1
	2 t our	×	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	1
	Tol 71 omnh	Ħ	1	1	1	ı	ı	1	ı	ı	1
	08-71	M	1	ı	ı	ı	ı	1	ı	જ	∾
Bo		<u> </u>	1	l I		1	-	- 1	- 1	9 -	90
spac	08-12	_¥_ _×	'	<u>'</u>	<u>'</u>			_'		1	3 1
Возраст преступников	07 70	<u> </u>	1	1	1	1	ı	'	1	ಸರ	x 0
ecr	04-18	¥	1	ı	1	ı	ı	1	ı	ı	1
ушни	06-14	Z	1	1	1	1	8	1	1	4	x
IKOB		 ¥	1	1	1	ı	ı	1	1	_	1
	09-15	<u>**</u>	1	- I	-	' '	1	1	-	1	' '
		W W	'	· ·	<u>'</u>			<u>'</u>	<u>'</u>		<u>'</u>
	тэг 09 эшизэ	Ħ	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год

B	нириди хитудд тО	13	ı	13
жаро	втождоп то	က	ı	3
(DI IIO)	от неосторожности	ı	ı	ı
Причины пожаров	и йэрэп ватэйодтэу олонду, то дүдт	1	ı	-
	ииньом то	ı	I	1
BCEFO B roay	сумма убытков	83724	ı	83724
CELO	число погоревших домов	6	ı	6
) M	аисто пожубов	16	ı	16
ние	сумма убытков	1295	ı	1295
В осенние месяцы	аисто погоревших домов	-	1	1
e e	аисто пожубов	က	1	3
В летние месяцы	сумма убытков	45329	ı	45329
тние	аисто пособевших чомов	က	1	အ
B ae	аисто пожуров	9	ı	9
ние	сумма убытков	100	ı	100
В весенние месяцы	аисто погоревших домов	1	1	1
P	число пожаров	1	1	1
В зимние месяцы	сумма убытков	37000	ı	37000
мние	число погоревших домов	4	1	4
Взи	аисто пожубов	9	ı	9
	Города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями: Карань, Комары и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшего в район Градоначальства	MTOFO

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год Ведомость № 7

	йэтэ	и случайно	¥	ಸ್
	виклэбн т	BCELO Amebro o	M	26
		ordows o respon	Ħ	-
		BCELO Amebro	M	11
		случайностей	¥	1
		xntyda to oldsmy	M	ı
		имвдэав	Ħ	ı
	K	укущено до смерти	M .	ı
	шde		×	1
	Жертвы случайной смерти	окуноту	M 3	
	ной		X	1
	чай	oredəwee	_	<u>'</u>
	Cely		W	
4	1861	ymepro or yrapa	×	ı
1301	(fep		M	I
l go	R	не пожерех	X	ı
MIG		сторело и убито	M	ı
ЙН		С ВРІСОДРІ	X	-
Гуча		эадавлено и упало	M	က
3 E		момодт отиду	X	ı
ПП		Trostour ourigin	M	ı
HPFI	DEST STORE	найденные мер	X	ı
Вен	6107 01197	gow grinner weH	M	က
Лица, умершие насильственным или случайным образом	Ф	0.70777	¥	-
CIL	Щ	ОТОТИ	M	6
6 H8	коропостижно умершие	ниьидп	¥	ı
Ш	но у	от неизвестных	M	ı
мер	77.		×	ı
a, y	10C	от пьянства	M	જ
Лид	iodo		×	-
	CE	инеэкод то	M .	2-
		X	1	
	ELL	сэмоубий	M	જ
	e	ототи	I X	<u> </u>
	ibi Alkcı		Z Z	-
	Жертвы мергоубийст	атэйпдуотдэмэ	×	≈ .
	Æ, epr		M	
	CM	ятэйидуотэд	×	-
		0 -0	Z	1
	0 9 1 8	OTOTA		જ
	Число случаев смерто- убийств	атэйндуотдэмэ		જ
	Can Can you	детоубийств женных тере		1
			г. Севастополь	

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1880 год Ведомость № 8

I bcTBe	число учащихся	г. Обоего пола							879						
ДОНАЧА	догопъ	к. жен.							0 329						
в Гра	ы	муж.							550						
ВСЕГО в Градоначальстве	число учебных	заведений							13						
угом ,а	число учащихся	жен.	ı	ı	ı	-	-	_	ı		ı	17	10	1	22
е с окр	чи учащ	муж.	I	ı	ı	ı	1	_	ı		33	ı	22	1	60
В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	число	учеоных заведений	1		ı	ı	ı	-	1		1	1	8	ı	4
жого	одо ихся	жен.	ı	ı	1	1	-	-	1		1	ı	-	1	1
еропольс шедшей стопольс: чальства	число учащихся	муж.	ı		-	ı	-	_	ı		1	1	-	ı	
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	число учебных	заведений	ı	1	1	ı	ı	-	ı		1	1	-	ı	1
B	ло ихся	жен.	ı	197	ı	1	73	1	ı		1	ı	32	1	302
астопо.	число учащихся	Mym.	214	ı	63	32	1	18	08		,	ı	48	35	490
В г. Севастополь	дисто	учеоных заведений	1	1	1	1	1	1	1		ı	-	1	1	6
Название	учесных заведений		1) Севастопольское Константи- новское Реальное училище	2) Женская гимназия	3) Городское училище	4) Приходское училище с ремес- ленным отделением	5) Двухклассное женское учи- лище	6) Мореходный класс	7) Ремесленная школа при Севастопольском Адмиралтействе Русского Общества Пароходства и Торговли	8) Земские народные училища	а) для мужского пола	б) [для] женского [пола]	в) [для] обоего пола	9) Еврейское Духовное училище2-го разряда	итого

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4188. Л. 35706. –359, 375–396. Подлиниик.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1881 год

Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1881 году

			82	88
	BCELO YOXOYOB		699¥61	₹698
	Olom		89	Ţ
	ОТОТИ		18888	202
	govern over the de-		02	Ţ
	Ма других источников		₹₹809	302
	MILEGAN TO CHICAGO		-	-
ые	пособие от казны		13250	-
айн	governo verrotto do e co verro vede		-	-
BEL	прибыли от городских банков		3000	-
тре	из городских капиталов		08	-
Доходы чрезвычайные	ns fodolcknx kalintalor		899	300
Дох	из недоммок		81	-
	NON HEADINGE		8999	-
	0.10111	1	01	L 8
	OTOTA		888111	818
	мелодные и случайные		21	€₽
	Melouhle u civasühlie	йки	3302	₹23
	аодваот отэн ал	топе	23	-
	с привозимых в город и отвозимых	ии	34022	-
	имущества	Рубли и копейки	92	-
	с аукционных продаж движимого	Γ	86	-
	зэ клеймение мер и весов		32	-
bie!	-		-	-
кновенные	различных актов и представления ко взысканию		Į₽	09
кно	с засвидетельствования, протеста		1411	-
190	и перевозного промыслов		10	-
Доходы обы	с извозного		₽10 ₽	-
Дох	дворов и съестных давочек		-	-
	с трактирных заведений, постоялых		3435	8
	торговый и промыслов		۷8	32
	с документов на право производства		2308	130
	с неувижимых имуществ		-	38
	ощеночного сбора		18487	682
	водуу сункото ва и меннэжүсооо		₹ 9	-
	ва проход и проезд по городским		3803	
	и оброчных статей		78	L &
	с городских недвижимых имуществ		24328	1828
	Название городов		Севастополь	Балаклава

о расходах, действительно произведенных в 1881 году Ведомость

				7 8	13
	го расходов	BCE		302 233	3237
				32	91
	OTOTA			920611	1034
	Расходы на предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие графы	тородским мктэондодьн		88	91
	Расходы предмет предмет гносящи к пользя орода, не вошедш предыду	митурд оп		7897	1034
	Pacxing Pacxin	итэвр		78	-
		по строительной		111138	-
	ОТОТИ			69	26
	OHOMI	•		94498	3202
	дение города	освей		38	-
				9209	-
	устройство мостовых	сотержание и		62	₹₹
				₽88⊈	₽86
	ного управления			20	
	ещений для городского	солержание пом		77 <u>4</u> 1	-
	соманды			6₹	-
	щественной пожарной	до эинеждэгоэ	K	₽928	
	нов городской полиции	сотержание чин	ейк	99	-
	6		Рубли и копейки	10205	-
	идинской части		ии	₱	92
B	одского врача и других	содержание гор)year	1382	₽Į
кодо	освещение тюрьмы	и эмнэгпото	ď	-	_
pac				135	-
Предметы расходов	инского постоя и других х потребностей			₽8	-
ред	XNTVOL N ROTOOH OTOXIHI	тоя эмнэкяванто		\$\$\$10**	-
	эневя эидо	эоп		06	01
	ondan ongo	001		094	9
	эведений			-	-
	ругих общественных	содержание д		300	-
	инэдэвье хіднагэтиqовт	COSTS PARAMENTS CARAL		30	-
	giiiorodoa xi iii iromidoda	onerg onnemuoros		4835	-
	йинэдэвье хід			89	
	держание	00		1₹49₽₽₽	-
	ача пенсий	Traa		92	-
	ลันาบจน ผน	2 1 1 C		1378	-
	аожинткмеп и			-	-
	одских общественных	сочержание гор		-	-
	винэгаед			23	88
	отокнэятээшдө отохэдо	содержание гор		12498	1257
	Название			Севастополь	Балаклава

* Примечание в тексте: В том числе 1000 р. отпускаемых в ведение города от казны на содержание в Севастополе Мореходного класса.

** Примечание в тексте: В сей ведомости показана только та сумма (22910 р. 24 к.), которая выплачена до 31 Декабря 1881 г[ода], т. е. к заключению счетов; между тем 2 Января сего 1882 г. выплата еще за счет истекшего определенная сумма офицерам двух полков – Брестского и Белостокского 2137 р. 82 к. таким образом весь расход за отчетный год определяется в сумме 25048 р. 5 коп., как показано в отделе о квартирной повинности настоящего отчета.

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год ВедомостЬ № 1

			1	
	въэфотдя	1	9	9
	остальных водэх хлебов	1	1	ı
	гречихи	1	1	1
ертей	кн эмрк	356	132	488
Снято четвертей	овся	106	33	138
Сня	ыдинэшп йовоqr	139	147	286
	ижд	734	340	1074
	идинэшп йомиво	92	480	572
	въэфотдвя	ı	-	1
	хідаодк хіднагатоо добых	ı	ı	ı
eñ	ихиРэдт	1	1	,
Посеяно четвертей	внэмрв	47	59	92
у ОНВ	овся	12	4	16
Посе	ировой пшеницы	13	31	34
	ижф	92	89	144
	ишениши йомиво	13	80	97
	Города и уезды	В г. Севастополе и части Симферополь- ского уезда, вошедшей в район Севасто- польского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и в части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год

СКОМ	аисто рабочих	845	30	17	10
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	865 797 p.	46000[p.]	3150[p.]	50000[p.]
BCETC	число фабрик и заводов	1	8	3	1
цместьем нями: су и части опедший льства	хигодва оклиг	1	-	-	-
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедший в район Градоначальства	сумма производи- тельности	1	-	-	-
В г. Бала Кады Комары, І Ялтинскс в райо	число фабрик и заводов	ı	ı	ı	ı
льского район ва	хигодва окъпр	ı	ı	17	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи- тельности	1	-	3150 р.	ı
В части (уезда, вс Гра	яисдвеф огоиг водовее и	1	-	3	ı
	хигодед окъпр	845	08	ı	10
В Севастополе	сумма производи- тельности	865797 p.	46000[p.]	-	50000[p.]
	число фабрик и заводов	1	8	ı	1
D. J. C.	год фаорик и заводов	1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торговли, при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов и мастерские: механическая, модельная, литейная, столярная, кузнечная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик	3. Кирпичных и чере- пичных заводов	4. Кожевенных заводов

5. Фабрик для приготов- ления шипучих напитков	જ	6000[p.]	9	ı	ı	ı	ı	1	ı	લ	6000[p.]	9
6. Водочных складов (заводов)	က	229 000 [p.] 16	16	1	1	1	ı	ı	1	က	229 000	16
7. Литейно-механиче- ский завод	1	48000[p.]	25	1	1	I	ı	ı	I	1	48000	25
MTOΓO*1	10	10 1244797 p. 922	922	3	3150	17	ı	-	ı	13	1247947	939

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

" Примечание в тексте: Примечание: В г. Севастополе, кроме того, в отчетном году окончена постройкой паровая мукомольная мельница, перемалывающая в год до 70 т. четвертей зерна, сведений же о сумме производительности этой мельницы не имеется.

141

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год Ведомость № 3

		Прибыль или убыль	Прибыль 168	1	ro	174
	ХИ	вьоп отэодо	918	8	89	226
	число умерших	женского	888	Ţ	88	L98
	Тисл	мужского пола	629	ī	90	019
		вьоп отоодо	1080	8	89	1121
	BCELO	женского	203	ī	32	239
		мужского пола	LL 9	8	88	219
КСЯ	энных	вьоп отоодо	8 8	-	8	1 ⁄8
Число родившихся	незаконнорожденных	женского	15	-	ī	91
Число	незак	мужского пола	LI	-	ī	81
	нных	вьоп отэодо	8401	8	99	2111
	ннорожденных	женского	887	ī	₽ €	233
	закон	мужского пола	099	8	38	7 69
	во	число брак	940	Ţ	38	878
		Города и уедды	В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Контр-Адмирал Никонов

о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год Ведомость № 4

Наименование	Cze	Довал	Cледовало вступить	ить	Ba	овь пр	Вновь причислено	H0		Исключено	оноњ.			Взыскано	кано			Остя	Осталось к 1 Января 1882 г.	1 Янва ? г.	ря	
сборов	недоимок	TMOR	OKA	оклада	недо	недоимок	оклада	1 <u>4</u> a	недоимок	IMOK	оклада	A.a	недоимок	MOK	оклада	/Ya	недоимок	MOK	оклада	L a	BCELO	0
_	P.	K.	P.	F.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	F.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	F.	P.	ĸ.
										ij												
								Пода	ти и 0	Подати и Окладные Сборы	<u>ые Сбс</u>	<u>ıadı</u>										
									Земск	Земских сборов:	:bod:											
а) С податных лиц	ľ																					
г. Севастополя	62	32	424	œ	24	58	က	9	24	58	184	ಸ	62	32	243	6	1	ı	ı	1	1	'
г. Балаклавы	666	98	146	34	ı	ı	ı	54	92	22	4	89	51	36	12	74	856	33	129	46	985	79
	1062	18	570	42	24	28	က	09	116	85	188	73	113	28	255	83	856	33	129	46	985	79
б) Налога с недвижимых имуществ	ЖИМЫХ	тимул	цеств																			
г. Севастополя	2183	15	2000	ı	146	22	6	14	446	32	1	1	1729	24	3612	16	154	16	1396	86	1551	14
г. Балаклавы	999	86	110	ı	23	92	ı	ı	ı	ı	1	ı	445	43	ı	ı	245	47	110	ı	355	47
	2850	13	5110	,	170	49	6	14	446	32	,	1	2174	67	3612	16	399	63	1506	86	1906	61
в) 40% дополнительного сбора с налога на офицерскую	MPHOL	ogo c	а с нал	tora H	тифо і	ерскуг	_	квартирную повинность	пови	нность												
г. Севастополя	1824	45	3650	-	112	98	8	35	-	-	-	-	1265	36	2082	91	671	35	855	44	1526	29
г. Балаклавы	418	06	08	30	13	82	ı	ı	ı	ı	ı	ı	255	ာင	24	49	177	63	55	81	233	44
	2243	35	3730	30	126	4	80	35	ı	ı	-	-	1520	41	1282	40	848	86	911	25	1760	23
				I_{ℓ}	сударс	твенн	ый поз	Государственный поземельный налог с земель, принадлежащих городам	ғый на	LOS C 3	emelb,	нпди	цыеж	xnm	города	W						
Севастополю	88	21	88	21	ı	ı	ı		ı	ı	-	-	88	21		ı	-		88	21	88	21
Балаклаве	73	16	73	16	ı	ı	ı		ı	ı				,			73	16	73	16	146	32
	161	37	161	37	-	-	-	-	-	-	-	-	88	21	-	1	73	16	161	37	234	53
ИТОГО Оклад- ных Сборов	6317	3	9572	6	321	11	21	6	563	17	188	73	3896	87 (6695	39	2178	10	2709	9	4887	16

Окончание Ведомости № 4

Осталось к 1 Января 1882 г.	недоимок оклада ВСЕГО	P. K. P. K. P. K.	Недоимка налога с недвижимых имуществ, основного и дополнительного, на основании Высочайшего повеления 12 Января 1879 г. рассрочена к поступлению на 3 года, начиная с 1 Января 1879 года.			833 87 1365 4 2198 91	288 55 230 - 518 55	934 67 887 50 1822 17			- 0008 0008	1523 63 - - 1523 63	5385 - 5 - 5390	564 90 564 90	17530 62 2487 54 20018 16	19708 72 5196 60 24905 32
	оклада	K.	Высочайи я 1879 год			59	70	65			I	- 1	-	06	84	23
Взыскано		K. P.	мога с недвижимых имуществ, основного и дополнительного, на основании Высочайше: 12 Января 1879 г. рассрочена к поступлению на 3 года, начиная с 1 Января 1879 года.		Ж	5 17	79 1111	25 210			- 8178	9 -	- 6460	- 583	9 15566	96 22262
	недоимок	P.	юго, на о		памента	1 38	308	0 1156			ı	1	ı	ı	1 1503	1 5399
)чено	оклада	P. K.	ынительн а 3 года,		<u>Неокладные сборы</u> Министерства Финансов по Департаментам	104 91	1	51 30	ствам		1	-	1	1	156 21	344 94
Исключено	недоимок	K.	го и допо	ij	Неокладные сборы за Финансов по Деп	52	20	9 40	По Министерствам		1	1	5 -	02 2	11 12	24 29
		K. P.	основно і к постуі		<u>Нео</u>	- 83	- 70	- 1499	Ho M		1	-	- 215	- 157	- 1961	9 2524
Вновь причислено	оклада	P.	муществ, ссрочена		Иинисте ј	ı	ı	ı			ı	-	ı	ı	ı	21
Вновь пр	недоимок	F.	имых ил 79 г. ра		¥	ı	ı	ı			17 39	2 3	ı	1	59 42	30
		K. P.	недвиж варя 18'			54 -	- 02	45 -			- 6747	- 612	1	- 06	59 7359	68 7680
Следовало вступить	оклада	P.	налога с 12 Ян			1487 5	341 7	1149 4			8178	9	6465	585 6	18210 5	27.782
едовало	недоимок	K.	оимка 1			44	84	32			61	09	ı	09	41	44
CZ	недо	P.	Нед			955	602	3590			1252	911	5600	722	13635	19952
Наименование	сборов					Государственно- го Казначейства	Неокладных Сборов	Торговли и Мануфактур		Внутренних Дел:	по г. Севасто- полю	по г. Балаклаве	Народного Про- свещения	Юстиции	ИТОГО Нео- кладных Сборов	BCETO BOOB-

Градоначальник, Вице-Адмирал Никоков

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год Ведомость № 5

тэ ь 09	¥	ı	ı	I	ı	1	ı	ı
сврише	M	1	ı	1	ı	_	ı	_
00-16	X	ı	ı	1	ı	1	- 1	ı
00 12	M	ı	ı	ı	ı	-	1	_
06-14	X	ı	ı	ı	ı	1	1	1
02 11	Z	ı	က	1	ı	-	1	ಬ
04-16	X	ı	ı	1	ı	1	- 1	1
OV VG	M	ı	ı	3	ı	જ	- 1	ಬ
08-12	X	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı
	×	જ	ı	1	_	4	ı	œ
02-1.1	X	ı	ı	ı	1	'	1	1
		ı	ı	1	1	-	ı	-
tor 71		ı	ı	1	1	'	ı	1
Эжин	Z	ı	ı	ı	ı	-	ı	_
состовий	X	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı
ХИТУЦЬ	Z	ı	ı	3	1	-	ı	4
вивогооэ	X	ı	ı	1	1	1	1	1
военного	Z	I	ı	I	ı	ಸರ	ı	ಬ
кЬестьян	X	ı	ı	1	ı	1	- 1	ı
	Z	ı	ı	1	_	1	- 1	જ
мещзн	X	ı	ı	1	ı	1	1	1
	Z	7	જ	ı	1	70	1	6
	¥	ı	I	ı	ı	'	ı	'
почетных	M	ı	1	ı	ı	'	ı	-
NAHPIX -	X	1	-	-	ı	ı	-	ı
нвдояд	M	1	ı	1	ı	1	- 1	1
венных	¥	-	I	ı	ı	ı	ı	ı
нвдоад	M	1	ı	I	ı		1	1
осджуенны	¥	1	ı	1	ı	1	1	ı
огоиЬ	M	જ	3	4	_	11	1	22
него преступлен	иь	83	89	4	_	6	1	20
	-11	•						જ
Род преступлений		1. Неуважение к присугственным местам и чиновникам при отправлении должности (ст. Улож. 276–288)	2. Преступления и проступки чиновников по особенным родам службы (ст. 426–505)	3. Нарушение общественного спокойствия, порядка и ограждающих оные постановлений (ст. 922–992)	4. Грабеж (ст. 1637–1643)	5. Кража (ст. 1644–1664)	6. Преступления и проступки по договорам и другим обязательствам (ст. 1686–1711)	ИТОГО
	свыше 21-60 41-50 31-40 41-50 31-40 31-40 31-40 41-50 60-60-60-60-60-60-60-60-60-60-60-60-60-6	Дерение Дер	В В В В В В В В В В	тотория — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	оступлений местам и дихоные постановые. 4 4 1 - 3 - 1 1 - 3 - 1 - 1 - 3 - 1 - 1	реступлений поступлений потомета и ниже и ниже и ниже и ниже и и ниже и и ниже и и ниже и и ниже и и и и и и и и и и и и и и и и и и	реступлений местам и недержи и держдении должности и неступлен и не держдении должности и не держдении и держдении д	1

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

Ведомость № 6 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год

	ниРици хитудд то	8	-	-	8
жаров	втождоп то	₽	-	-	₽
ны по;	итэонжодогэоэн то	8	Ţ	-	₽
Причины пожаров	-йодтоу отондул то Эудт и йэрэп ватэ	8	-	ī	6
	NNHLOM TO	-	-	-	-
) AX	сумма убытков	008761	68	230	195059
ВСЕГО в году	число погоревших домод	₽ I	-	-	† I
BCE	аисто пожубов	81	Ţ	Ţ	30
9	сумма убытков	82 300	-	230	82430
В осенние месяцы	число погоревших домов	8	-	-	г
Bo	аисто пожубов	8	-	ī	8
яйы	сумма убытков	0011	68	-	11429
В летние месяцы	число погоревших домов	₽	-	-	₽
В летн	аисто пожубов	9	ī	-	L
e]	сумма убытков	021 96	-	-	02196
В весенние месяцы	число погоревших домов	2.	-	-	L
B B	аисто пожубов	8	-	-	8
сяцы	сумма убытков	5020	-	-	3020
В зимние месяцы	число погоревших	8	-	-	8
В зим	дисто пожуров	8	-	-	ઢ
	города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначаль- ства	итого

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год Ведомость № 7

	йэтэ	и стънчи	Ħ	જ
	RNLN36H T	BCETO ymepao o	×	22
		всего джерло	Ħ	1
		BCELO AMEDIO	M	13
		аучайностей	Ħ	1
		хитудд то ordэму	M	ı
		имврая итрэмэ	Ħ	ı
	Жертвы случайной смерти	укушено до	M	ı
	СМе	окуноту	Ħ	ı
	ĬOĬĬ	OIAHOLA	M	4
	айн	oredəwee	Ħ	ı
	HÅT.	OLEGAMES	M	_
×) 19g	ymepao or yrapa	Ħ	ı
930	шфе	enery to oldawy	M	ಬ
06p	¥	на пожарах	Ħ	ı
Mis		сторело и убито	M	-
МЯН		диэчо с высоды	Ħ	ı
учв		я эдавлено и	M	જ
N C		wowod r orwo?	Ħ	ı
PIM		момодт отиду	M	ı
	nmor ordar	Найденные мер	Ħ	ı
CT.B	RIAT 9148T	пэм эмннэлйвН	M	ı
Лица, умершие насильственным и случайным образом	и	0.70777	Ħ	
нас	Скоропостижно умерши	ОТОТИ	×	က
Ме	уме	нигидп	Ħ	ı
IIde	КНО	от неизвестных	M	
J.W.	, THE	natouran to	Ħ	ı
Щa,	0110	от пьянства	M	જ
Ar.	odo	HOHICOROO IO	Ħ	_
	C.	йэнеэьод то	M	ı
	στο	бамоубий	Ħ	-
	grra	йидуоме .)	M	ಬ
		OTOTH	Ħ	ı
	lcTB	ОТОТИ	M	-
	твы	атэйидуотдэмэ	Ħ	ı
	Жертвы	and the state of t	M	-
	Жертвы смертоубийств	атэйидүотэд	Ħ	ı
		and Strictures	M	I
		OTOTA		→
	Число случаев смерто-	атэйидүотдэ	СМС	
	Чв слу сме уби	орожденных		1
		втойпоуота	in'	'
		Города и уезды		В Севастопольском Градоначальстве

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1881 год Ведомость № 8

TBe	тхся	обоего пола							947						
начальст	число учащихся	жен.							374						
в Градо	чис	муж.							573						
ВСЕГО в Градоначальстве	дисло	учеоных заведений							13						
угом а	число учащихся	жен.	1	ı	-		ı				ı	19	33	I	52
Балаклаве с окру Ялтинского уезда	чи Дер	муж.	1	-	-		ı		-		38	ı	13	-	51
В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	число	учеоных заведений	ı	-	-		1		-		1	1	3	1	4
CKOTO [CTBa	число учащихся	жен.	1	1	1	1	1	ı	1		ı	1	1	ı	1
ерополь шедшей соначаль	ии Деру	-жуж	1	-	-	-	ı	ı	-		ı	ı	1	-	1
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	огойь	учеоных заведений	ı	ı	-		ı	ı	-		ı	1	ı	I	ı
	ло ихся	жен.	1	211	ı	-	75	ı	ı		ı	ı	36	-	322
стополе	число учащихся	муж.	237	1	99	30	1	27	83		ı	ı	50	29	522
В г. Севастополе	оголь	учеоных заведений	1	1	1	1	1	1	1		ı	ı	1	1	6
Название	учебных заведений		1. Севастопольское Константиновское Реальное училище	2. Женская гимназия	3. Городское училище	4. Приходское училище с ремесленным отделением	5. Двухклассное женское училище	6. Мореходный класс	7. Ремесленная школа при Севастопольском Адмирал- тействе Русского Общества Пароходства и Торговли	8. Земские народные учили- ща:	а) для мужского пола	б) [для] женского [пола]	в) [для] обоего [пола]	9. Еврейское Духовное учи- лище 2-го разряда	итого

Градоначальник, Вице-Адмирал Никонов

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4254. Л. 42706. -429, 444-463. Подлинник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1882 год

Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1882 году

	doponop o rapa		€₽	20
	BCELO YOXOYOB		963410	7878
	Olom		42	96
	ОТОТИ		332 3 4 0	₽ ₽₽
	Из других источников		₹₹	-
	Me anyton verton and		211183	-
	пособие от казны		-	-
Ible	Hasa to engoson		13250	-
чайн	прибыли от городских банков		08	-
SBEL	toming manifested to milightin		3168	-
чре	аолетипья хияэдодот ем		88	96
Доходы чрезвычайные	doi damiida anadi oddd da		1648	₽ ₽₽
Дох	из недомиок		06	-
	aomoron un		8668	-
	ОТОТИ		Ţ	22
	OTOTA		128170	3333
	жетолные и стучайные		08	99
	oringonato a oriniorox	яки	3330	724
	аодваот отоно ем	опе	48	-
	с привозимых в город и отвозимых	II K	98868	-
	имущества	Рубли и копейки	9	-
	с аукционных продаж движимого	طَ"	781	-
	зя клеймение мер и весов		_	-
ые			Ţ	-
обыкновенные	и представления ко взысканию различных актов		₹₹	-
PIKH PIKH	с засвидетельствования протеста		1338	-
1 06	промыслов		90	-
Доходы	с извозного и перевозного		6868	-
Дo	дворов и съестных давочек		20	-
	с трактирных заведений, постоялых		9667	891
	торговли промыслов		84	G₽
	с токументов на право производства		8699	₽₽
	с неувижимых имуществ		_	98
	оденочного сбора		15325	09₺
	сооружениям и за стоянку судов		0₹	_
	за проход и проезд по городским		4055	-
	й оброчных статей		89	88
	с городских недвижимых имуществ		09789	2232
	Название городов		Севастополь	Балаклава

Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1882 году

					*/ı 6₹
	VCXO YOB	BCELO b		883 289	4280
	0.10		1	96	16
	0.10	ути		23323	1001
E	CA CA He He	мвтэондодан		g	16
Расходы на	предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие графы	по другим городским		33 923	1001
cxo/	редметь пользанода, но редметь пользанода, но редыций редыцуу	Части	1	16	-
Pa	up other orthogonal properties of the properties	по строительной		00161	-
			1 1	18	⁵/₁ 8 g
	010	TN		388172	8728
			1	68	-
	RAOGOT :	освещение		3878	-
		T (T	1	23	*/1 6L
	мство мостовых	содержание и устро		187289	1724
	Зправления	общественного	1	Ţ.	_
		нэшэмоп эинкжцэдоэ			
	-		-	0781	-
		содержание обществ коман		87	-
	MOHOR MOHOR	arsemgo ennemueros	F	1788	-
	родской полиции	содержание чинов го	eğir	80	-
			Рубли и копейки	11392	-
		и других лиц меди		90	-
	мского врача	содержание торо	QII	0781	-
0.0	цение тюрьмы	отопление и освец	L	-	-
XOX				135	-
ı pa	йэтэондэд	воинских пот		₽&	_
Предметы расходов		отправление воинско		20 407	-
peg			1	06	13
	казне	пособие		962	10
	ИИН		1	-	-
		сочержание других		300	_
		ээведе	1 1	69	_
		содержание благо		08††	_
		C	1	86	-
	ГЫХ ЗЭВӨЛӨНИЙ	сотержание учебн		16546*	_
			1	₽ I	_
	е нсий	выдача п		1320	_
	ият.ников	леп и йинеде		-	_
		содержание городски		_	_
	privile	eraeduk	} }	g	99
		содержание городско		16299	1543
		городов		Севастополь	Sarakraba K

* Примечание в тексте: В сумме 16,546 р[уб.] 98 к[оп.] заключаются 1,000 р[уб.], отпускаемые из казны на содержание Севастопольского Мореходного класса.

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год Ведомость № 1

яровых хлебов картофеля	ı	1	ı
водекх хиводв			
остальных	ı	I	ı
пхирэдт	ı	ı	ı
внэмрв	211	350	561
овся	08	35	55
йоао q в ыдинэшп	114	126	240
ижд	231	844	1075
йомиво ыдинэшп	224	840	1064 1075 240
въэфотдвя	1	1	ı
яодых хичодк аодых хичодк	1	1	ı
ихиРЭДТ	1	ı	ı
внэмрв	88	35	63
овся	ಸರ	5	10
йовода ыдинэшп	19	18	37
ижq	24	64	88
итеницы птеницы	32	120	152
Города и уезды	В г. Севастополе и части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначаль- утва	Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: ары, Карань и Алсу и в части Ялтинского уезда, здшей в район Севастопольского Градоначаль-	ИТОГО
	озимой пиеницы ржи аровой пиеницы овса овса аровой пиеницы пречихи остальных жебов изртофеля озимой пиеницы ржи ржи аровой пиеницы овса овса овса	опольского уезда, от градоначаль - 32 24 231 114 20 211 3 24 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	.: , озимой пиненицы ржи

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год Ведомость № 2

льском 16	огопт рабочих	1	ı	ı	1	1		ı	ı	ı	1239
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма -проязводп тельности	ı	ı	1	ı	ı		1	ı	ı	2206225
BCELO	окэпр овобрик и одовье одовье	ı	ı	1	1	1		ı	ı	ı	18
клаве адыкой эмары, г части эзда, айон	огоиь хиьоде d	1	ı	ı	ı	ı	одилось	ı	120	ı	120
В городе Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедший в район Градоначальства	сумма производи- пельности	ı	ı	ı	1	ı	Работ в отчетном году не производилось		0009	I	0009
В гор с предм и дерен Каран Ялти воше Гра	окопе фабрик и заводов	ı	ı	ı	ı	ı	м году не	1	4	ı	4
ского 10й в альства	огоиь рабочих	1	ı	23	ı	-	тчетно	ı	4	ı	27
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи- тельности	ı	ı	2670	1	ı	Работ в о	ı	200	ı	2870
Симф уезда район 1	окопе фабрик и заводов	1	ı	જ	1	1		1	1	ı	က
10.1e	оголь рабочих	965	17	ı	14	4		80	1	12	1092
городе Севастополе	сумма -проязводп тельности	867355	40000	1	235000	5000		250000		800 000	2197355
Вгод	число фабрик и заводов	-	જ	1	က	3	1	1	ı	1	11
Род фабрик и заводов		1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торговли, при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов и мастерские: механическая, модельная, литейная, столярная, медно-котельная, кузнечная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик	3. Кирпичных и черепичных заводов	4. Водочных заводов	5. Фабрик для приготовления шипучих напитков	6. Литейно-механический завод	7. Кожевенный завод	8. Рыбных заводов	9. Паровая мельница Высочайше утвержденного Новороссийского Товарищества	BCETO

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год ВедомостЬ № 3

		прибыль акадумия	Прибыль 119	4	38	161
	хип	вьоп отьодо	277	6	65	846
	лисло умерших	жен[ского] поля	337	က	88	368
<u> </u>	7140	муж[ского] пола	435	9	37	478
		вьоп отэодо	891	13	103	1007
	BCELO	жен[ского] поля	462	4	57	521
		муж[ского] пола	429	6	48	486
кся	нных	вьоп отэодо	89	ı	3	71
Число родившихся	незаконнорожденных	жен[ского] поля	38	ı	જ	40
Число	незако	муж[ского] пола	30	1	1	31
	ных	вьоп отэодо	823	13	100	936
	законнорожденных	жен[ского] поля	424	4	53	481
	закон	муж[ского] пола	399	6	47	455
	ков	вдо огоиР	290	νO	27	322
		Города и уезды	В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Рудиев

Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год

Наименование	Cae	Довал	Следовало вступить	ATTS	B	Вновь причислено	ичисле	но		Исключено	онено			Взыскано	кано			0ст	Осталось к 1 Января 1883 г.	1 Янв 3 г.	вфя	
Ħ	101/9	недоимок	OKA	оклада	недо	недоимок	OKA	оклада	недоимок	MOK	оклада	ца	недоимок	IMOR	оклада	ада	недо	недоимок	оклада	ъДа	BCELO	2
	P.	ĸ.	P.	F.	P.	ĸ.	P.	ĸ.	Ъ.	K.	Р.	ъ.	Р.	ĸ.	P.	K.	P.	ĸ.	P.	F.	P.	F.
								I	,	ij	i											
								Под	<u>тти и С</u>	Подати и Окладные Сборы	Pie C6	ıяdc										
									Seme	Земских сооров:	:B0d(
С податных лиц																						
-	ı	ı	433	86	3	24	14	28	ı	ı	65	10	જ	25	383	12	ı	66	ı	34	1	33
-	985	29	143	83	ı	ı	-	45	256	83	21	28	36	ಬ	ı	1	692	91	122	49	815	40
	985	62	577	80	က	24	15	က	256	83	98	88	38	30	383	12	693	06	122	83	816	73
1 🗟	б) Налога с недвижимых имуществ	тимул	цеств																			
	1551	14	4678	ı	ಒ	53	œ	69	ı	ı	ı	ı	1253	55	3596	35	303	12	1090	34	1393	46
	355	47	275	ı	ı	22	ı	ı	ı	ı	ı	ı	211	9	ı	ı	144	63	275	ı	419	63
	1906	61	4953	ı	ಸ	75	œ	69	1	ı	ı	ı	1464	61	3596	35	447	75	1365	34	1813	6
Te	МБНОГС	ogo c	в) 40% дополнительного сбора с налога на офицерскую	iora H	мфо в	ерску		тирну	о пови	квартирную повинность	ه.											
	1526	23	3414	94	20	23	ı	ı	1	ı	ı	ı	955	22	2717	89	621	80	269	56	1319	9
	233	44	200	22	-	ı	-	-	-	-	ı	-	146	94	1	1	98	20	200	22	287	25
	1760	23	3615	69	20	23	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1102	16	2717	89	208	30	868	1	1606	31
1				I	Государственный поземельный налог с земель, принадлежащих городам	твенн	ый по	земель	ный нс	uror c s	емель,	нпди	адлеж	amma	города	M						
	88	21	88	21	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	88	21	88	21	ı	ı	ı	ı	ı	ı
1																						

г. Балаклаве	146	32	73	16	ı	-		1		-	ı	-	1	1		-	146	32	73	16	219	48
	234	53	161	37	ı	ı	1	ı	1	ı	ı	1	88	21	88	21	146	32	73	16	219	48
ИТОГО Оклад- ных Сборов	4887	16	9307	86	59	22	23	72	256	83	98	88	2693	38	6785	36	1996	27	2459	34	4455	61
									<u>II.</u> Неокладные сборы	II.	ндода											
						M	нисте	рства	т Фина	исов,	по Деп	арта	Министерства Финансов, по Департаментам	74								
Государственно- го Казначейства	2198	91	225	63	ı	ı	ı	-	271	21	22	56	38	98	13	11	1888	84	189	96	2078	80
Неокладных Сборов	518	55	694	20	ı	ı	ı	ı	134	20	ı	09	253	20	36	30	130	55	657	09	788	15
Торговли и Ма- нуфактур	1822	17	1773	15	ı	ı	ı	ı	150	50	83	65	134	80	403	06	1536	87	1285	09	2822	47
								I	То Мин	истер	По Министерствам											
Внутренних Дел:																						
по г. Севасто- полю	8000	1	27364	1	-	ı	1	1	1	ı	1	-	8000	-	8214	ı	ı	-	19150	-	19150	-
[по г.] Балакла- ве	1523	89	ಹ	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	5	ı	1523	63	ı	ı	1523	63
Народного Про- свещения	5390	1	6460	1	-	ı	1	ı	ı	ı	1	1	486	68	6460		4903	11	ı	-	4903	11
Министерства Юстиции	564	06	564	90	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	က	9	564	06	561	84	ı	-	561	84
Нео- к Сборов	20018	16	37087	18	ı	ı	ı	1	556	21	106	81	8917	11	15697	21	10544	84	21283	16	31828	1
ВСЕГО ВООБЩЕ	24905	32	46395	4	59	22	23	72	813	4	193	69	11610	30 %	22482	22	12541	11	23 742	50	36 283	61

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год Ведомость № 5

						Т			1
тэг 09 эшизэ	Ħ	ı	-	1	1	'	1	'	'
		ı	- 1	1	ı	'	ı	'	'
09-13		ı	ı	ı	I	1	ı	'	1
00 12		ı	1	ı	ı	'	ı	'	'
0Ğ−1 1		ı	1	1	ı	'	ı	'	1
02 77		-	-	1	ı	1	ı	_	∞
0 1 -16	X	ı	1	ı	-	1	ı	'	_
07 76	×	ı	1	1	જ	ı	-	જ	ಸರ
00. 10	X	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	1
08-18	M	1	1	1	ı	1	œ	9	16
00-11	¥	ı	ı	1	ı	8	ı	1	€
06-71	×		1	1	ı	_	ı	_	က
TOW A T OWNER	¥	ı	- 1	- 1	ı	1	ı	1	1
Tal 71 awnu	Z	ı	1	ı	ı	1	ı	-	
		ı	1	1	ı	1	ı		1
MNAOLJOJ XNIVOL	×	-	1	1	~	1	က	જ	6
состовия		1	1	1	1	1	1	1	_
военного		-	1		ı	1	ı	4	9
_		1	1	1	1	1	1	1	1
нватээдя		1	1	1	ı	1	4	2	1-
						_	,		~
мещзи								Ė	
goffin fu 12								<u> </u>	<u> </u>
						-		l ·	<u> </u>
									1
хіднриь нядоад								<u> </u>	1
								_	က
						_		_	'
						-	1		1
осужденных	Ħ	ı	I	1		€	1	1	က
огоиЬ	M	જ	1	1	8	-	6	10	98
дисто преступлений	n	જ	1	1	က	က	က	7	20
Род преступлений		уважение к присутственным местам иновникам при отправлении должности эт. улож. изд. 1866 г. 276–288)	исвоение власти и составление подлож- х указов, предписаний и других бумаг 289-302)	еступления и проступки чиновников особенным родам службы (ст. 426-505)	рушения общественного спокойствия, мадка и ограждающих оные постановле- г (ст. 922-992)	эртоубийство (ст. 1449-1471)	несение увечья, ран и других поврежде- і эдоровью (ст. 1477–1496)	ажи (ст. 1644–1664)	ИТОГО
	Число преступлений число осужденных осужденных дворян личных праждан и купцов мещан крестьян военного сословий ниже 17 лет 17-20 гословий ниже 17 лет 17-20 гословий ниже 17 лет 17-20 гословий ниже 17-20 г	Менерование вонных	23 М Свыше бо лет (свыше бо лет (свы лет (свыше бо лет (свы лет	1 20 1 20 1 20 1 20 1 20 20	1	1	ресуплений турганий и сужбенных остовия и сужденных остовия и сужденных остовия и сужденных остовия и сужденных остовия и сужден (ст. 426–505) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Осумующей разования Осумующей Осумующ	Реступлений местаний местаний и других бумаг 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год Ведомость № 6

	ниРицп хитудд, то	ı	-	_
жаров	втождоп то	8	ı	≈
ны по	итэонжодогэоэн то	14	ı	14
Причины пожаров	от дурного устройства одут и йөчөп	11	ı	11
	иингом то	ı	ı	1
году	сумма убытков	92125	3000	95125
ВСЕГО в году	носло погоревших домов	27	1	88
B(дисто пожвров	27	-	88
В осенние месяцы	сумма убытков	8200	3000	11500
нние	нисло погоревших домов	4	-	ಸಂ
B oce	аодежоп отомь	4	-	က
В летние месяцы	сумма убытков	2000	1	5000
гние м	нисло погоревших домов	က	ı	က
Вле	дисто пожувов	က	ı	က
е месяцы	сумма убытков	00689	1	00689
В весенние	нисло погоревших домов	11	ı	11
В вес	дисто пожвов	11	ı	11
В зимние месяцы	сумма убытков	9725	ı	9725
иние м	число погоревших домов	6	ı	6
Взи	амсто пожевов	6	ı	6
	города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревня- ми: Карань, Комары и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год Ведомость № 7

	йэтэ	и случайно	¥	4
	викизен т	BCELO Amebro o	Z	18
		ВСЕLО Awebro	Ħ	T
		BCETO wente	M	10
		случайностей	¥	ı
		xntyqa to oldsmy	Z	1
		имвдэяв итдэмэ	Ħ	ı
	NT.	дкушено до	Z	ı
	мер	окуноту	Ħ	ı
	Жергвы случайной смерти	OFAHOLA	×	4
	йно	oredəwee	Ħ	ı
	уча	oredamee	¥	ı
	73	умерло от угара	Ħ	
7	DTE.	gariy to olaşmy	×	
1301	Æ e]	хьqьжоп ьн	Ħ	ı
200		оторело и убито	×	ı
) WIS		с врісодрі	Ħ	ı
Лица, умершие насильственным и случайным образом		задавлено и упало	×	4
уча		т о	Ħ	ı
Z II		момодт отиду	×	ı
РІМ		<u> </u>	¥	ı
HH	TBPIG TG18	Найденные мер	M	က
CTB	đ)		¥	1
MATS.	Й	OTOTA	M	4
нас	Скоропостижно умершие	ниьидп	¥	
ие	10 y	от неизвестных	M	1
IIde	NÆ!		¥	1
yMe	OCT	ватэнвап то	M	· ·
Щa,	под		¥	· ·
Лв	C. KO	инеэьод то	W	4
			¥	
	CLB	W W	<u>က</u>	
			' '	
	8	OTOTA	¥	
	351 HÄC		R M	
	Жертвы ертоубий	атэйидуотдэмэ	X	'
	Жергвы смертоубийств		R M	
	CM	атэйидүотөд	X	
	m		Z	1
	74ae])- (38	ОЛОТИ		1
	Число случаев смерто- убийств	емертоубийств		ı
	мсл см уб	новорожденных		
	F	атэйидотэд		
		Города и уезды		В Севастополь- ском Градона- чальстве

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1882 год Ведомость № 8

cTBe	јихся	обоего						600	000					
ВСЕГО в Градоначальстве	число учащихся	жен.						606	× 00					
в Град	ИЪ	муж.						д 5	120					
ВСЕГС	огойь	учеоных заведений						19	2					
том	ЛО	жен.									ı	17	17	34
е с округ эго уезда	число учащихся	Mym.									33	22	33	55
В Балаклаве с округом Ялтинского уезда	огодь	учеоных заведений									1	1	8	4
кого	ло ихся	жен.									ı	ı	ı	ı
ропольс гей в ра альства	число учащихся	муж.									ı	-	-	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	число учебных	заведений									1	-	_	1
TP TP	число учащихся	жен.	ı	222	ı	ı	98	-	ı		ı	ı	40	348
Вг. Севастополь	учадо	муж.	214	222	99	38	1	35	74		ı	1	49	466
Br. Ce	TRICALO	учеоных заведений		1	1	1	1	1	1				1	œ
n	лазвание учесных заведений		1. Севастопольское Константинов- ское Реальное училище	2. Женская гимназия	3. Городское училище	4. Приходское училище с ремес- ленным отделением	5. Двухклассное женское училище	6. Мореходный класс	7. Ремесленная школа при Севастопольском Адмиралтействе Русского Общества Пароходства и Торговли	8. Земские народные училища:	а) для мужского пола	6) [для] женского [пола]	в) [для] обоего пола	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4329. Л. 20506. – 207, 222 – 241. Подлинник.

ГАГС. Ф. 15. Оп. 1. Д. З. Л. 1106.-17. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1882 год. - Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1883. Типографский экземпляр.

РНБ. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1882 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1883. Типографский экземпляр.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1883 год

Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1883 году

			88	⁵/ε 96
	всего доходов		243 466	8888
			23	98
	ОТОТИ		112472	608
	CIL de-		0₹	-
	вояинготэм хитудд, гМ		89372	-
	Managan, vo onto coon		-	-
ые	пособие от казны		13250	-
Доходы чрезвычайные	прибыли от городских Банков		08	-
3Bbr	aozneg znarrouoi to ni iignuii		9166	-
тре	из городских капиталов		98	-
одъ	aorethica analfodot sn		1203	-
Дох	из недоимок		21	82
	AUMIOTOR 621		2030	808
	ОТОТИ		9	⁵/ ₈ I I
	OTOTA		130994	6198
	метоанріє и стлазунріє		6₹	[†] /ε 81
		İKI	8791	226
	аодваот отоно ви	эпе	8	-
	с привозимых в город и отвозимых	II K	99797	-
	имущества	Рубли и копейки	48	-
	с аукционных продаж движимого	T.	<u> </u>	-
	зо клеймение мер и весов		98	-
ele.			-	-
Энн	и представления ко взысканию представления представнию		86	_
нов	с засвидетельствования, протеста		6911	-
быкновенные	промыслов		02	_
	с извозного и перевозного		8968	_
Доходы	дворов и съестных давочек	-	09	_
7	хильтотоп, постоявая заведений, постояльта		3343	130
	торговли и промыслов		38	30
	с токументов на право производства		1229	₽ I
	с недвижимых имуществ		- Nel Nel U	98
	ощеночного сбора		17324	6₹₹
	сооружениям и за стоянку судов	1 1	92	-
	за проход и проезд по городским		8968	_
	мэтвтэ хіднроддо и 	-		L E
	с городских недвижимых имуществ и оброчных статей		19799	9278
\square			r U F U Ū	0410
	Название городов		Севастополь	Балаклава

Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1883 году

	ь в в в в в в в в в в в в в в в в в в в	O ITING		68	6₺
	dorozoeu	OTADA		282 763	8083
	010	AT IX		98	13 1/4
	010	ATKI		₱97 £8	919
a	CH He He ING	мятэондоден		18	13 1/4
Расходы на	предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие графы	по другим городским		88888	919
acxo,	редметь носящие пользанода, но опедши редыдун	итэбР		22	-
P	OTION REPORTED BY	по строительной		84484	-
	010			23	₹/ε ⊈8
	010	ATKI		231 999	297 2
		и мондвжоп		-	-
	ьствие городской	ковод эоннэвтээшэв		-	-
	города	освещение		88	-
				8878	-
	иство мостовых	сочержание и устро		13	18
				8998₽1	629
		отоннэвтээшдө		₽9	-
	отоходоот вад йи	сотержание помещен		8611	-
		оя (итовр)	jku 	₽g	-
	йондяжоп йоннэ	содержание обществ	Рубли и копейки	€66₽	-
	ьочеком полиции	содержание чинов го	1 K0	80	-
	minimum goalou ou		иии	66711	-
		и других лиц меди	36	76	-
0.0B	отправление воинского постоя и других волиравление и освещение тюрьмы освещение тюрьмы освещение тюрьмы освещение тюрьмы освещение тюрьмы освещение тюрьмы освещение тюрьмы освещение тюрьмы освещение тюрьмы освещение тюрьмы освещение освещение турьмы освещение освеще			8029	-
сход				-	-
ı pa				132	-
ere				12	33
едм				S4823	22
П	энски	пособие		06	-
	022404			964	-
		амелен — — — — — — — — — — — — — — — — — — —		-	-
	общественных	сочержание чругих		300	-
		Эяведен		0₹	-
	творительных	содержание благо		3803	-
	гых заведении	сотержание длерн		9₹	-
	a			1 ₽891	-
	- Энсии	выдача по		32	-
	G			7011	-
		леп и йинеде		-	8₹
	тх общественных	сотержание городски		-	133
		Anbsere		-	₹/8 82
	отоннэатээшдө от	содержание городско		₹9691	7761
	;	Название городов		Севастополь	Балаклава

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год Ведомость № 1

	въфотдвя	1	ı	1
	хідаодк хіднаьктэо додых	ı	1	ı
	ихирэдт	1	1	ı
ертей	внэмрв	254	472	726
Снято четвертей	овся	35	46	81
5	ыдинэшп йоводк	129	248	377
	ижд	504	758	1262
	озимой піпеницы	369	896	1265
	картофеля	1	ı	ı
	хідаодк хіднальтэо аодых	ı	1	ı
	пречихи	1	1	ı
осеяно четвертей	вномря	$30^{1/_2}$	87	$117^{1/2}$
осеяно	овся	ಗಾ	17	22
Ĭ 	ыдинэшп йоводк	27	33	09
	ижд	က က	144	199
	идинэшп йомиво	43	163	908
	Города и уезды	В г. Севастополе и части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу, и в части Ялтин- ского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначаль- ства	итого

Градоначальник, Вице-Адмирал Рудиев

о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год Ведомость № 2

0.0M	о г эиР хиродьс	1093	20	21	12	ಸಾ	14	20	58	35	1278
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	Py6. 1008491	120000	4600	635000	10500	52186	350000	2700	876000	3059477
m I	и зэвочов лисчо фэерик	+	—	8	6	က	—	-	œ	1	27
ы быкой, ры, асти да, он	месло рабочих	ı		ı	ı	ı	ı		20	ı	20
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма -производп троинагат	ı	ı	ı		ı	ı	1	1200	1	1200
В 1 с предм дереві Карані Ялти воше Гра	число фабрик и заводов	I	ı	ı	1	ı	ı	ı	2	ı	ಒ
KOTO IeÄ	огоиь хиродь д	ı	ı	ı		ı	ı	ı	%	1	œ
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи- тельности	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1500	1	1500
Симф уезд Гра	аисло фабрик и заводов	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	3	1	က
I.e.	число рабочих	1093	20	21	12	ಸರ	14	20	ı	35	1220
В г. Севастополе	сумма производи- тельности	Py6.	120 000	4600	635000	10500	52186	350000	1	876000	3056777
В	число фабрик и заводов		1	જ	6	က	-	-	ı	1	19
РОД ФАБРИК И ЗАВОДОВ		1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торговли, при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов и мастерские: механическая, модельная, литейная, столярная, медно-котельная, кузнечная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик	3. Кирпичных и черепичных заводов	4. Водочных заводов	5. Фабрик для приготовления шипучих напитков	6. Литейно-механический завод	7. Кожевенный завод	8. Рыбных заводов	9. Паровая мельница Высочайше утвержденного Новороссийского Товарищества	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве в 1883 году Ведомость № 3

		Прибыль или убыль	Убыль 8	ı	Прибыль 35	Прибыль 27
	шил	вьоп отэодо	878	80	92	896
	тисло умерших	жен[ского] поля	331	33	35	371
n.n	ТИС	муж[ского] пола	547	က	41	591
		вьоп отэодо	870	œ	111	686
	BCELO	жен[ского] поля	426	4	89	492
		муж[ского] пола	444	4	49	497
Я	нных	вьоп отоодо	41	ı	9	47
Число родившихся	незаконнорожденных	жен[ского] пола	20	ı	4	24
Число Г	незак	муж[ского] пола	21	ı	જ	23
ин Ангинованичново	нных	вьоп отоодо	829	8	105	942
	норожде	жен[ского] поля	406	4	70 80	468
законноро		муж[ского] пола	423	4	47	474
	ков	Нисло бра	219	ı	98	245
		Города и уезды	В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошед- шей в район Севастопольского Градона- чальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год Ведомость № 4

Наименование	Cze	эдовало	Следовало вступить		Вн	Вновь причислено	числев	 		Исключено	онено			Взыскано	ано		Ŏ	сталось	. к 1-му числ 1884 [года]	у числу [года]	Осталось к 1-му числу Января 1884 [года]	
сборов	недоимок	MOK	оклада	Ща	недоимок	MOK	оклада	Да	недоимок	IMOR	оклада	Да	недоимок	MOK	оклада	Да	недоимок	MOR	оклада	Да	BCELO	0
	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	К.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.
										Ï												
								Под	атии	Подати и Окладные Сборы	HBIE C(<u> 20ры</u>										
									JEMI	Земских сооров:	popoe:											
а) С податных лиц	Ħ																					
г. Севастополя	1	33	ı		ı	-		ı	,	ı	ı	ı	1	33	ı	1		ı	ı			
[г.] Балаклавы	815	40	ı	ı	ı	ı	ı	ı	815	40	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	'
	816	73	ı	ı	ı	1	ı	ı	815	40	ı	ı	1	33	ı	1	ı	ı	ı	,	1	
б) Налога с недвижимых имуществ	ижимь	IX MMY	mecra																			
г. Севастополя	1393	46	4700	ı	54	14	4	37	ı	ı	ı	ı	1040	77	3651	20	406	83	1052	87	1459	20
[г.] Балаклавы	419	63	270	1	1	ಸರ	,	,	14	84	1	,	83	65	94	63	322	19	175	37	497	99
	1813	6	4970	,	55	19	4	37	14	84		1	1124	42	3746	13	129	2	1228	24	1957	98
в) 40% дополнительного сбора с налога на офицерскую	Teals HO	ro c60	ра с на	лога н	а офиц	јерску		тирну	ю пов	квартирную повинность	2											
г. Севастополя	1319	9	3431	ı	35	91	,	ı	ı	ı	ı	ı	178	81	2717	91	929	16	713	6	1289	25
[г.] Балаклавы	287	22	197	10	ı	55	ı	ı	6	98	ı	ı	55	အ	89	2	222	91	129	အ	351	94
	1606	31	8628	10	36	46	ı	-	6	98	ı	-	833	84	2828	86	662	2	842	12	1641	19
				I	ocyzap	ствень	њи по	земел	ьный н	Государственный поземельный налог с земель, принадлежащих городам	земель	, npu	надлеж	camas	todoi :	X.M						
г. Севастополя	1	1	88	21	ı	1	ı	1	ı	1	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı	88	21	88	21
[г.] Балаклавы	219	48	23	16	ı		ı	1	ı	1	ı	ı	ı	ı	1	ı	219	48	73	16	292	64
	219	4 8	161	37	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	219	48	161	37	380	85
ИТОГО Оклад- ных Сборов	4455	61	8759	47	91	65	4	37	840	10	ı		1959	59	6532	11	1747	21 2	2231	73	3979	30

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год Ведомость № 5

	тэ г 09 эшнаэ	Ħ	ı	ı	1	ı	1	-
		×	1	1	1	1	1	1
	09-15	Ħ	ı	1	ı	1	1	1
		X	1	7	1	1	1	_
KOB	02-14	Ħ	ı	ı	-	1	1	ı
ШНИ	02 77	M	ı	ı	1	ı	1	ı
есту	01-18	Ħ	ı	ı	ı	ı	-	ı
Возраст преступников	07 70	M	-	લ્સ	ı	1	8	ಸರ
зрас	08-12	Ħ	ı	ı	1	1	1	1
B	06 16	M	ı	જ	1	ı	\mathbf{c}	2
	02-71	Ħ	ı	ı	ı	1	1	1
	UG-711	M	ı	લ્ય	1	_	8	9
	тэг 71 эжин	Ħ	ı	ı	1	1	1	1
	TOI AL OWNE	M	I	I	1	ı	8	જ
	чругих сословий	Ħ	ı	ı	1	1	1	7
	INTOLOGICAL	M	—	7	1	1	1	6
	COCLOBIA	Ħ	I	I	I	ı	1	1
	военного	M	ı	ı	ı	1	1	1
	нватоэди	Ħ	ı	I	1	1	1	1
9	nb 1130ua	M	I	I	ı	ı	3	က
В том числе	мешзн	Ħ	1	ı	1	ı	1	ı
TOM	nomox	M	ı	ı	ı	_	9	1-
B	граждан и купцов	Ħ	1	ı		ı	-	1
	хіднгиь нядоад хіднгэгоп		ı	ı		1	1	1
			ı	ı		1	1	1
			1	1		1	1	1
	венных	Ħ	ı	1 1		1	1	1
	-тэмотоп нвдоад	¥	ı			ı	1	જ
	осужденных	Ħ	ı	ı	1	ı	1	_
	ыслом Р		-	7-	1	1	11	21
	исто преступлений	Ь	-	2	1	_	6	19
						<u></u>		
	Род преступлений		1. Неуважение к присут- ственным местам и чинов- никам при отправлении должности (ст. 276–288 улож. о нак. изд. 1866 г.)	2. Нарушение общественно- го спокойствия, порядка и ограждающих оные поста- новлений (ст. 922–992)	3. Нарушение уставов по- чтовых и телеграфических (ст. 1098–1148)	4. Грабеж (ст. 1637-1643)	5. Кража	ИТОГО
			1. CTB HINE AOA YAO3	2.] ro (orp hob	3.] 4TO (CT.	4.]	5.1	ИТ

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год Ведомость № 6

	ниридп хилудд то	T.T	T .	т.	ОТ
	HNPMUII XNTVUI TO	14	₩	Ţ	61
аров	втождоп то	₱	-	-	₱
ы пож	итэонжодотэоэн то	8	-	-	3
Причины пожаров	от дурного устройства Оудт и йөгөп	Çı	-	-	ç
	иингом то	-	-	-	-
oAy	сумма убытков	01073	1020	300	098 1/9
Всего в году	дисло погоревших домов	61	8	-	88
Bce	листо пожвров	98	₹	Ţ	18
ие	сумма убытков	08480	0002	-	90480
В осенние месяцы	нисло погоревших домов	6	8	-	12
B	нисто пожвров	10	Ţ	-	11
9)	сумма убытков	2020	20	-	0702
В летние месяцы	нисло погоревших домов	8	-	-	8
B	аосто пожувов	8	8	-	9
ие	сумма убытков В С С С С С С С С С С С С С С С С С С		-		21210
зесенн			-	-	₽
Bı			-	-	9
Ie I			-	300	10300
В зимние месяцы	нисто погоревших домов	₽	-	-	₽
B	листо пожувов	L	-	Ţ	8
	Города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями: Карань, Комары и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшего в район Градоначальства	В части Симферопольского уезда, также вошедшей в район Градона- чальства	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год ВедомостЬ № 7

				1		
	метоо	и станува	×	00		
	викизен то	ВСЕГО умерло	Z	25		
		всеко дмерло	Ж	4		
		91 407 OLIANA	M	13		
		йөтэонйвРу⊾э	Ж	1		
		хитудд то oldэму	M	-		
		имвдэяв	¥	-		
		укушено до смерти	M	ı		
	E	окуноту	Ж	જ		
	герт	OFAHOLA	×	70		
	i ci	oredəwee	Ħ	ı		
	ЙНО	oredambe	M	ı		
	уча	T 6 T 6	¥	ı		
M	ro 19	вqвту то orqэму	M	-		
разс	Жертвы случайной смерти	на пожарах	_	1		
1 06	₩.	сторело и убито		ı		
Лица, умершие насильственным и случайным образом		C BPICOLPI	<u></u>			
чай		задавлено и упало		9		
CALY			 *	-		
[M II		момодт отиду		1		
HHE		grət	 	_		
TBe		энат дэм энннэд йвн		~		
ИДБ(-		1		
нас	пие	ОТОТИ		က		
пие	чері	ниьидп	 \{	1		
repr	оропостижно умершие	от неизвестных		_		
ı, yı	ижн		 \	1		
Į i	OCT	ватэнвап то				
7	поф			- 1		
	Ско	йэн сэ ьод то	1 X			
			¥	1		
	йств	¥	≈			
			W Y	4		
	æ	олоти	₩]	7		
	Жертвы смертоубийств		W	က		
	ртв	втэйидуотдэмэ	*	-		
	Æe epπ		W W	က		
	CM	атойпдуотэд	*	ı		
			M	I		
	JO JOB TO- CTB	OTOTN		4		
	Число случаев смерто- убийств	атойиоуотде		4		
	- 5 5 Fs	ств новорожденных	йидуотэд	1		
		Города и уезды		В Севасто- польском Градоначаль- стве		

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1883 год Ведомость № 8

	В	обоего						740	4,0					
ВСЕГО в Градоначальстве	число учащихся	жен.							000					
адона	число													
ГО в Гр		Myж.						7	914					
BCE	огода Амета	заведений						•	2					
угом	эло ихся	жен.	1	ı		ı		ı	ı		ı	17	20	37
ве с окр	число учащихся	муж.	ı	ı		ı		1	ı		42	33	48	75
В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	огонь	заведений	ı	ı			ı	ı	ı		1	8	1	4
BCKOTO A BCOTO	число учащихся	жен.	ı	ı		ı			1					
еропол шедше астопол чальств	уча	Myж.	ı	ı		1		1	ı		1		ı	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольсого Градоначальства	число учебных	заведений	ı	1		ı	1	1	1		1	1	1	ı
9	ло ихся	жен.	ı	201		ı	98	,	ı		,	ı	36	323
астопол	число учащихся	муж.	184	ı	26	42		30	92		ı	ı	51	439
В г. Севастополе	огойь	заведений		1	1	1	1	1	-		1	1	1	80
Название vyeбных	заведений		1. Севастопольское Константи- новское Реальное училище	2. Женская гимназия	3. Городское училище	4. Приходское училище с ремес- ленным отделением	5. Двухклассное женское училище	6. Мореходный класс	7. Ремесленная школа при Севастопольском Адмиралтействе Русского Общества Пароходства и Торговли	8. Земские народные училища	а) для муж[ского] пола	6) [для] жен[ского] [пола]	в) [для] обоего пола	ИТОГО

Градоначальник, Вице-Адмирал Руднев

РНБ. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1883 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1885. Типографский экземпляр. РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4402. Л. 70006.-702, 718-735. Подлиник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1884 год

Ведомость о доходах, действительно поступивших в 1884 году

	antovot o mos		9₹	⊅ 6
	всето доходов		006987	1981
	ОТОТИ		88	33
	OTOTA		₱99008	₹8 2
	из других источников		6₹	-
	dominoson ammur dy		696₹13	-
	пособие от казны		-	-
PIG PIG	111111111111111111111111111111111111111		13,250	-
гайн	прибыли от городских банков		08	32
3BLI	doubled and milightin		9168	802
тре	из городских капиталов		L G	-
Доходы чрезвычайные	dor danie da Anato I de de la Constantia		2139	-
№	иомподэн еп		96	-
			8869	92
	OTOTA		₽ 9	8 2
	OTOTA	йки	136235	77 6 ,8
	мет оаные и слазуные	Рубли и копейки	8	-
	oringomio ii orinnorosi	ии	3511	153
	аодваот отоно ем	Py6	96	-
	с привозимых в город и отвозимых		287 <u>1</u> 282	-
	и представления ко взысканию различных актов		23	-
eie	с засвидетельствования протеста		2112	-
енна	промыслов		08	92
ткновенные	с извозного и перевозного		064,4	7 [
190	давочек		-	-
197/0	и промыслов с трактирных заведений, постоялых дворов и съестных обра		068,8	142
Дох	производства торговли и промыслов		06	66
	с документов на право произолета		738,8	12
	имуществ		9	g₽
	оценочного сбора с недвижимых		9,620	283
	сооружениям и за стоянку судов		ç	-
	за проход и проезд по городским		₱18'₱	-
	имуществ и оброчных статей		82	69
	с городских недвижимых		312,77	£99 ' Z
	Название городов		Севастополь	Балаклава

Ведомость о расходах, действительно произведенных в 1884 году

	a o Horror			89	8 L
	VCXOTOB	вскто р		429615	8188
	010	.TT7		₽₹	2
	0.10	ATN.		165 601	₽6₽ Ι
_	3.8 1.0 1.0 1.0 1.0	мятэондоден		84	2.
Расходы на	предметы, относящиеся к пользам города, но не вошедшие в предыдущие графы	по другим городским		₹424¢	₽6₽ I
oxo7	редметь носящие польза ода, но ода, но ода, но одануредыхуд	Насти		97	-
Pg	OTE OTE BY BEILD B	по строительной		99678	-
			1	₹₹	9
	010	ЛИ		320084	2319
	ствам	акэтвевдо ————————————————————————————————————	1	Ţ	-
	одским займам и	уплата суммы по гор		26129	-
	nyoqo i	освещение		10	69
	610001	onnomoaso		₹867	871
	метво мостовых	содержание и устро] [11	89
	TITEOTOOM OFFICE	V WOUNTE VILLE VIL		166602	843
		общественного		10	-
		сотержание помещен		1395	-
		оя (итовр)	ÄKK	₽₽	-
	йондежоп йоннэ	етсержание общести	Рубли и копейки	8194	-
	родской полиции	сотержание чинов го	II K	-	-
	-		SIN	12600	-
		содержание горо п других лиц меди	T.	86	-
Тредметы расходов	врача отоко	опот эмнкжаэлоэ		6781	90
асхс	пение тюрьмы	отопление и освед		-	-
Fe p		,	-	135	-
[Me]		отправление воинского гоп хилэнпов		86	89
Ipe	APRILITY II BOLLOUI OL		-	17482	79
ı	казне	пособие		061	87
	12121	rottogne	-	964	288
		содержание других заведен		300	_
		19 1 /9868	 	<u> </u>	_
		отыд эмняждэдоэ	-	1806	_
			1	18	_
	гых зэведений	сотержание даер		17871	_
	_		1	92	-
	е нсий	выдача п		8811	_
		леп и йинеде	1	-	G₽
	их общественных	сотержание городски		-	23
		eraequ\(\frac{1}{2}\)		32	L G
	отоннеятзецідо от	содержание тородско		78831	1202
	=	городов		Севастополь	Балаклава

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год ВедомостЬ № 1

			1	
	вьефотдвя	1	1	١.
•	остальных яровых жодок	ı	ı	ı
-	гречихи	ı	ı	
вертей	внэмрв	81	809	683
Снято четвертей	овся	œ	ಸ್ ಟ	09
CE	ыдинэшп йоводв	08	487	267
-	ижф	145	602	747
•	озимой пшеницы	72	396	468
	въфотдвя	1	1	
-	хыаодк хыныхэтэо аодых	1	1	
* Z	ихиродт	ı	ı	
этверте	пнэмр _к	25	116	141
Посеяно четвертей	овся	4	6	13
Пос	ыдинэшп йоводк	28	66	127
-	ижф	33	140	173
•	озимой пшеницы	13	92	105
	Города и уезды	В г. Севастополе и части Симферополь- ского уезда, вошедшей в район Севасто- польского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и в части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ИТОГО

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год

ском	хиьодва огоиь	1338	4	31	ಸರ	4	17	75	36
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма -провеподп тельности	2,025,823 39 k.	12,000	4,800	250,000	11,800	12,000	365,000	4,960
BCE	число фабрик и заводов	1	1	જ	œ	4	1	1	4
ве Дыкой, аары, части зда, зда,	хиго рабочих	1	ı	ı	1		ı	1	22
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи- тельности	ı	-	ı	ı	ı	ı	-	3600
В с предм дерен Каран Ялт вош Гра	число фабрик и заводов	1	-	ı	ı	ı	ı	-	С
кого в район тва	хиьодва огоиь	ı	-	1	1	ı	1	-	6
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи тельности	ı	-	ı	ı	ı	ı	-	1360
Симс уезда, в Гра	число фабрик и заводов	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1
ər	хиьодва огоиь	1338	4	31	ಸ	4	17	22	-
В городе Севастополе	сумма производи- тельности	2,025,823 39 k.	12,000	4,800	250,000	11,800	12,000	365,000	ı
B	число фабрик водовеє и	-	1	જ	œ	4	1	1	
Род фабрик и заводов	•	1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торговли, при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов и мастерские: механическая, модельная, литейная, столярная, медно-котельная, кузнечная, судостроительная, плотничная, парусная и малярная	2. Табачных фабрик	3. Кирпичных и черепичных заводов	4. Водочных и пивных складов	5. Фабрик для приготовления шипу- чих напитков	6. Литейно-механических заводов	7. Кожевенный завод	8. Рыбных заводов

9. Паровая мельница Высочайше утвержденного Новороссийского Товарищества	1	1,209,527	43	-	ı	ı	ı	ı	ı	1	1,209,527	43
10. Устричный завод	1	5,000	32	_	-	-	ı	-	-	1	5,000	32
ИТОГО	30	3,895,950 39 k.	1549	1	1360	6	က	3600	27	24	3,900,910 39 к.	1585

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве в 1884 году Ведомость № 3

		Прибыль или убыль	Прибыль 254	Убыь 17	Прибыль 45	Прибыль 282
	ШИХ	вьоп отьодо	653	23	57	733
	Число умерших	жен[ского] пола	261	13	32	305
;	Чис	муж[ского] пола	392	11	25	428
		вьоп отоодо	907	9	102	1015
	BCELO	жен[ского] пола	427	က	54	484
		муж[ского] пола	480	က	48	531
хся	энных	вьоп отэодо	57	1	-	59
Число родившихся	незаконнорожденных	жен[ского] пола	23	1	-	25
Число	незако	муж[ского] пола	34	ı	1	34
•	нных	вьоп отоодо	850	ಬ	101	956
	законнорожденных	жен[ского] пола	404	cs.	С	459
	закон	муж[ского] пола	446	က	48	497
	ков	нсто бря	232	+	88	271
		Города и уезды	В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	итого

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год

Наименование Следова	сборов недоимок	P. K.			а) Налога с недвижимых имуществ	г. Севасто- 2748 95 поля	г. Балаклавы 849 50	3598 45		г. Севастоно- 88 21	г. Балаклаве 292 64	98 88	ИТОГО Окладных 3979 30 Сборов			Государствен- ного Казна- 56043 18
Следовало вступить	0.00	P.			мущест	12276	657	12933		19	11	31	12964			2797
ИТЪ	оклада	H.			8	- 9,	-	-		38	63	1	1 1			7 111
	не,	P.				131	10	142	Γ ocyą	· ·	-	_	142			-
Вновь причислено	недоимок	K.				1 32	96	2 28	Государственный поземельный налог с земель, принадлежащих городам	ı	ı	1	2 28		M	ı
ричисл	OK	P.				39	ı	39	нный г	ı	ı	-	39		<u>Неокладные сборы</u> Министерства финансов по Департаментам	ı
ено	оклада	K.		IIC		73	1	73	гоземе	ı	1	-	73		$rac{H}{^{2}}$,
	недо	P.		дати и		ı	178	178	гьный	ı	ı	1	178		еоклад финан	16
Искл	недоимок	ĸ.	<u>I</u>	Подати и Окладные Сборы		ı	98	98	налог с	ı	ı	1	98	iii	Неокладные сборы ва финансов по Деп	ı
Исключено	оклада	P.		ные С		1	ı	ı	земел	ı	ı	1	1		Aenap	18
	ада	K.		<u>eopm</u>		1	ı	ı	ь, при	ı	ı	1	1		тамен	54
	недоимок	P.				2126	250	2376	чадлеж	88	292	380	2757		таж	994
Взыскано	IMOR	K.				21	75	96	camna	21	64	85	81			10
кано	оклада	Ъ.				8289	243	8532	город :	ı	11	11	8544			84
	Ща	F.				21	74	95	LM	ı	63	63	88			98
-	недоимок	Т				754	430	1184		ı	ı	1	1184			55033
Остало	MOK	꿆				9	85	91		ı	ı	1	91			σο σο
Осталось к 1 числу Инваря 1885 г.	оклада	Т				4026	413	4439		19	ı	19	4459			2693
ислу д 5 г.	Ta	F.				22	56	78		38	1	38	16			71
нваря	BCELO	P.				4780	844	5624		19	ı	19	5644			57726
	0.1	꿆				58	11	69		38	ı	38	7-			79

Окончание Ведомости № 4

	Cze	Довало	Следовало вступить		Вн	Вновь причислено	тчислег	01		Исключено	онено			Взыскано	кано			Остало	Осталось к 1 числу Января 1885 г.	нислу Я 5 г.	Інваря	
Наименование сборов	недоимок	MOK	оклада	ta ta	недоимок	MOK	оклада	(Aa	недоимок	TMOR	оклада	чда	недоимок	MOK	оклада	4a	недоимок	MOK	оклада	Дa	BCELO	2
	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.
Неокладных Сборов	1339	40	257	90	ı	ı	ı	1	509	80	ı	1	389	06	19	1	439	20	238	06	878	90
Особенной Канцелярии по кредитной части:																						
по ссуде Сева- стопольскому Городскому Обществу	ı	ı	15028	44	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	574	44	ı	1	14454	1	14454	ı
Торговли и Мануфактур	3130	99	1594	10	ı	ı	ı	ı	1707	22	203	80	144	37	177	25	1278	87	1213	ರ	2491	92
									По Министерствам	нисте	рства	W										
Внутренних Дел	40077	34	27488	39	ı	ı	ı	ı	ı	62	ı	ı	8414	14	19	39	31662	28	27469	1	59131	28
Народного Просвещения	5203	11	6460		ı	ı	ı	-	3785	ı	-	ı	300	1	6460	1	1118	11	1	1	1118	11
Юстиции	1257	30	842	13	-	-	-	-	179	25	-	-	444	17	177	23	633	88	664	90	1298	78
ИТОГО Неокладных Сборов	107051	32	54468	7-	ı	1	ı	ı	6198	42	222	34	10686	89	7512	17 9	90 166	32	46 733	56	136899	78
BCETO BOOBIIJE	111 030	62	67432	œ	142	88	39	73	6377	28	222	34	13444	49	16056	75 9	91351	13	51192	72	142543	85

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

T9L 03

сврише

09-13

41-50

91-40

08-12

17-20

əжnh tər 71

состовиц состовиц

сословия

военного

нватээдя

мещан

клипов

хіднтэроп и наджадт

хинних

нвдоад

BGHHPIX

нвqоад -тэмотоп

Число преступлений

Род преступлений

Число Число

Возраст преступников

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год

В том числе

Ведомость № 5

Ħ

Σ

×

 \mathbf{z}

Ħ

Z

Ħ

Σ

X

 \mathbf{z}

X

 \mathbf{z}

X

¥

X

 \mathbf{z}

X

Z

Ħ

Σ

X

¥

×

 \mathbf{z}

X

 \mathbf{z}

X

 \mathbf{Z}

 \mathbb{X}

M

1

 $\overline{}$

ı

ī

ī

ī

┰

1

ī

1

ı

€

0

ственным местам и чинов-

1. Неуважение к присут-

ī

ı

ī

ı

ı

ı

ı

ı

ī

ī

ī.

ī

ı

 $\overline{}$

ī

ī

ı

ı

ı

ı

 $\overline{}$

ı

ı

┰

ı

ī

ı

ı

и ограждающих оные поста-

новлений (ст. 922-992)

ного спокойствия, порядка

3. Нарушение обществен-

 $\overline{}$

ī

ī

ī

ī

1

€

вреждение чужого имущества поджогом или другим образом (ст. 1606–1625)

4. Истребление и по-

2 ı 2 ı 2 ı ı ı က ı က 4 00 ı 2 ı ı 22 19

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

က

2 2

ī

1

က

€

20

ı

4

0

6. Грабеж (ст. 1637-1643)

7. Кража (ст. 1644–1664)

5. Разбой (ст. 1627–1636)

Улож. о наказ. изд. 1866 г.)

2. Мадоимство и лихоим-

ство (ст. 372-382)

должности (ст. 276-288

никам при отправлении

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год Ведомость № 6

)B	нигиди хилудд то	6	-	1	11
ожарс	втождоп то	70	1	-	9
ны п	итэонжоотэоэн то	-	ı	ı	1
Причины пожаров	ватэйодтэу отонду, то Эүдт и йөгөп	જ	ı	ı	જ
	ииньом то	ı	ı	ı	ı
BCELO B rogy	сумма убытков	31154	200	180	31834
ELO	число погоревших домов	17	-	જ	20
B(дисто пожаров	17	-	જ	20
ние	сумма убытков	5500	200	ı	0009
В осенние месяцы	число погоревших домов	જ	-	ı	က
B	листо пожвров	જ	-	ı	က
В летние месяцы	сумма убытков	14990	ı	180	15170
гние	число погоревших домов	-1	1	જ	6
Вле	дисто пожувов	7-	1	જ	6
иние Цы	сумма убытков	7564	ı	ı	7564
В весенние месяцы	число погоревших домов	က	ı	ı	က
B	аисто пожяров	က	1	ı	က
В зимние месяцы	сумма убытков	3100	ı	ı	3100
мние	число погоревших домов	70	ı	ı	က
Взи	аисто пожвров	70	ı	ı	ಸರ
	Города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями: Комары, Карань и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	В части Симферопольского уезда, также вошедшей в район Градона- чальства	ИТОГО

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год Ведомость № 7

Тереда и Середо и Середо и Мертине и случайным образом и Середо и Мертине и Случайным образом и Середо и Мертине и Случайным образом и Середо и Мертине и Случайной слерии и Случайным и Случайным и Случайным и Случайным и Случайным и Случайным и Случайногей и Середо и Мертине и Случайной слерии и Середо и Мертине и Случайной слерии и Середо и Право					
Дида, умершие насильственным и случайным образом Тикоо Седучаев Террия Те		йэтэ	и случайно	¥	4
Тидо от праводите посидения и случайным образом (Саморбийств от праводите посидения и случайным образом (Саморбийств от праводите посидения и случайным образом (Саморбийств от праводите		т насилия	BCELO ymebno o	M	35
ВВСТО- СКОМ И М. Ж. М.			andows a repor	Ħ	
Дида, умершие насилественным и случайным образом Дида, умершие насилественным и случайным образом Дида, умершие насилественным и случайным образом Орода смертор Орода смерты и случайным образом Орода смертор Орода смертор <td< td=""><td></td><td></td><td>BCETO vmenio</td><td>×</td><td>19</td></td<>			BCETO vmenio	×	19
Фрода вастот - скор от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие насильственным и случаев от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памери. Дида, умершие от памера. Дида, умершие от памери.			случаиностеи	¥	
Фрода вастото- ском м Дица, умершие насиделя (смертия подразом деяды и деяды					ı
Дида, умершие насельственным и случайным образом Дида, умершие насельственным и случайным образом Орода (Смерто) Смерто) Смерто (Смерто) Скоропостижно умершие насельственным и случайным образом Оторода (Смерто)			имкүеақ		1
Дида, умершие насильственным и случайный смертия Смертов Сме					
Дида, умершие насальственным и случайным образом Дида, умершие насальственным и случайным образом Дида, умершие насальственным и случайным образом усамы и случай и случа					
Тисло Тисло Тисло Саучаев Смерто- смертоубийств убийств убийств убийств орода убийств от пранства смертоубийств от пранства от пранст		рти	окуноту		
Тисло Тисло Тисло Саучаев Смерто- смертоубийств убийств убийств убийств орода убийств от пранства смертоубийств от пранства от пранст		сме			-
Тисло Тисло Тисло Случаев Смерто- Смерто- Орода убийств Орода убийств Орода	10й	oredəwee			
Тисло Тисло Тисло Саучаев Смерто- смертоубийств убийств убийств убийств орода убийств от пранства смертоубийств от пранства от пранст		ıağı			
Тисло Тисло Тисло Саучаев Смерто- смертоубийств убийств убийств убийств орода убийств от пранства смертоубийств от пранства от пранст		c.ty	умерло от утара		I
Тисло Тисло Тисло Саучаев Смерто- смертоубийств убийств убийств убийств орода убийств от пранства смертоубийств от пранства от пранст	30M	7B.51	_		ı
Тисло Тисло Тисло Саучаев Смерто- смертоубийств убийств убийств убийств орода убийств от пранства смертоубийств от пранства от пранст	брв	Kep			ı
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	IM C	F	вн отиду и оцадотэ		ı
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	ЙНЕ			×	ı
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	Тучв		залавлено и упало с	M	ಸ
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	ИС		момодт отиоу	Ħ	ı
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	IPIM			M	ı
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	енн			Ħ	જ
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	PCTE		найденные	M	જ
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	СИЛ	9	OTOTA	Ħ	જ
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	е ня	ищd	OTOTAL	M	11
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	ПП	уме	ниьидп	Ħ	1
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	ме	(HO)	от неизвестных	M	-
Число Жертвы Смерго- Смергов Орода Убийств Орода М Смергоубийств Смергоубийств Смор М Смергор Смергор Смергор	ga,	ENT.	DGIOUVGII IO	Ħ	ı
Число Число Орода Убийств 1 Смертоубийств 2 М 1 М 2 М 3 М 2 М 3 М 3 М 4 Отболезней 5 М 6 М 7 М 8 М 9 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М 0 М	Лиј)0П(6 GTOUR III TO	M	જ
Число Смерто- Смерто- <th< td=""><td></td><td>rope</td><td>HOHIdomoo 10</td><td>Ħ</td><td>-</td></th<>		rope	HOHIdomoo 10	Ħ	-
Число Смерто- Смерто- <th< td=""><td></td><td>Ç</td><td>йэнгэгод то</td><td></td><td>œ</td></th<>		Ç	йэнгэгод то		œ
Число Смерто- Смерто- <th< td=""><td></td><td>-</td><td></td><td></td><td>ı</td></th<>		-			ı
Число случаев уезды орода Жертвы смерго- смертоубийств 1 Астоубийств новорожденных оначаль оначаль оначаль оначаль оначаль смертоубийств 1 Астоубийств от от от от от от от от от от от от от		att)	йидтомеД		က
Число Смерто- Смерто- Смерто- Смерторийств 1 Астоубийств Смертоубийств Смертоубийств 1 Ж М Т 1 Д М Т 1 Д Д Смертоубийств 2 М Д Д 3 Д Д Д 4 Д Д Д 5 Д Д Д 6 Д Д Д 7 Д Д Д 8 Д Д Д 9 Д Д Д 1 Д Д Д 2 Д Д Д 3 Д Д Д 4 Д Д Д 5 Д Д Д 6 Д Д Д 7 Д Д Д 8 Д <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>ı</td>					ı
Число случаев орода уезды уезды итого смертоўбийств 1 смертоўбийств 2 птого 2 птого 3		ZTS	ОТОТИ		જ
Число случаев орода уезды уезды итого смертоўбийств 1 смертоўбийств 2 птого 2 птого 3		вы			
Число случаев орода уезды уезды итого смертоўбийств 1 смертоўбийств 2 птого 2 птого 3		tepr royt	смертоубийств		-
Число случаев орода уезды уезды итого смертоўбийств 1 смертоўбийств 2 птого 2 птого 3		жер			ı
орода уезды смерто- скерто- с		ల	ятой п дуотэд		
рода уезды уезды чисе смерто смерт оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначаль то смерторожденных оначальных о		m ! m	UIUIM		
орода уезды васто- ском		icao taei pto ăcti			
орода уезды васто- ском		Ч _к слу сме уби			_
M A L S				~	В Севасто- польском Градоначаль- стве

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1884 год Ведомость № 8

Д.	В г. Севастополе	астопо	Je Je	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	Симферопольско г в район Севасто Градоначальства	ского уезда, астопольского лва	В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	ве с окр ого уезд	угом ;а	ВСЕГО в Градоначальстве	в Градо	начал	стве
пазвание учеоных заведений	4KCA0	учащ	число учащихся	Число учебных	>	число учащихся	TRICIO	чи учащ	число учащихся	число	диь	число учащихся	цихся
	заведений	Myж.	жен.	заведений	муж.	жен.	учесный заведений	жуж.	жен.	заведений	муж.	жен.	обоего пола
1. Севастопольское Константи- новское Реальное училище	_	181	ı	1	ı	ı	ı	1	ı				
2. Женская гимназия	1	ı	185	1	ı	1	ı	ı	ı				
3. Городское училище	1	69	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı				
4. Приходское училище с ремес- ленным отделением	1	45	ı	1	ı	ı	ı	I	ı				
5. Двухклассное женское училище	1	ı	100	-	ı	ı	1	ı	ı				
6. Мореходный класс	1	40	-	1	1	1	1	-	ı	•	200	196	700
7. Ремесленная школа при Севастопольском Адмиралтействе Русского Общества Пароходства и Торговли	1	92	ı	-	ı	1	1	ı	ı	9	nee		084
8. Земские народные училища													
а) для мужского пола	-	-	-	-	-	-	1	44	ı				
б) [для] женского [поля]	-	1	-	-	-	1	1	ı	19				
в) [для] обоего пола	1	45	43	-	ı	ı	8	33	17				
ИТОГО	∞	456	328	ı	ı	1	4	74	36				

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

ГАГС. Ф. 15. Оп. 1. Д. 4. Л. 1106.-17. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1884 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1885. РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4475. Л. 63706. -639, 654-671. Подлинник. Типографский экземпляр.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1885 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год ВедомостЬ № 1

		По	Посеяно четвертей	reй			CB	Снято четвертей	Ä	
Города и уезды	озимой	ржи	яровой пшеницы	OBCa	ячменя	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя
Севастопольского Градоначальства: На землях, состоящих в ведении Симферопольского Земства, а имен- но: на Северной стороне Севастопо- ля и на Новой земле	18	38	6	ı	36	46	70	27	1	71
На землях, состоящих в ведении Ял- тинского Земства при г. Балаклаве и деревнях: Карань, Комары и Алсу	221	173	98	13	101	1155	009	24	27	523
ИТОГО	239	211	35	13	137	1201	670	51	27	594

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год

_	число рабочих	1752	15	15	25	16	ಬ	40	44
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	1.781.547 [p.]	10500	2000	5.100	135.000	9.600	300.000	2.300
	число фабрик и заводов	-	1	જ	8	œ	က	1	2
ве Дыкой, гары, части зда, зда,	аисто Бяроаих			ı	ı	ı	ı	ı	35
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу, (части Ялтинского уезда, вошедший в район Градоначальства)	сумма -проявлоди тельности	ı	'	1	1	1	ı	1	200
В с преду дерен Каран Ялт вош Гра	япедовф ослиг водовьє п	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	4
кого в район тва	число рабочих	ı		ı	ı	ı	ı	1	6
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи тельности	ı	1	ı	I	ı	1	ı	1.800
Симс уезда, в Гра	число фабрик и заводов		ı	ı	ı	ı	ı	ı	1
	листо рабочих	1752	15	15	25	16	ಚ	40	ı
В г. Севастополе	сумиа производи- тельности	1.781.547 [p.] 11 R.	10500	2000	5.100	135.000	009'6	300.008	ı
	ямодовф ослин водовьє и	T	1	8	8	∞	3	1	1
Род фабрик и заводов		1. Адмиралтейство Русского Общества Пароходства и Торгов- ли; при нем Мортонов эллинг для подъема пароходов и мастерские: механическая, модельная, литейная, столярная, медно-котельная, кузнечная, судостроительная, плотниная парусная и малярная	2. Литейно-механический завод	3. Табачных фабрик	4. Кирпичных и черепичных заводов	5. Водочных и пивных складов	6. Фабрик для приготовления шипучих напитков	7. Кожевенный завод	8. Рыбных заводов

9. Паровая мельница Высочайше утвержденного Новороссийского Товарищества	1	1059.794 [p.] 69 [r.]	40	ı	ı	1	1	1	1	1	1059.794 [p.] 69 [r.]	40
10. Устричный завод	1	3500	3	1	-	-	-	1	-	1	3500	3
11. Фабрика разных консервов	ı	ı	ı	ı		-	1	9000	10	1	0006	10
итого	30	$\frac{3.312.041[\mathrm{p.}]}{80[\mathrm{\kappa.}]}$	1911	1	1800	6	ಸಂ	9.500	45	36	3.323.341 [p.] 80 [ĸ.]	1965

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год ВедомостЬ № 3

		Прибыль али убыль	Прибыль 465	ಜ	50	517
	ХИТ	вьоп отэодо	354	9	72	432
	лисло умерших	жен[ского] вьоп	161	83	33	196
n n	JINC	муж[ского] пола	193	4	39	236
		вьоп отэодо	819	œ	122	949
	BCELO	жен[ского] поля	402	ಬ	99	463
		муж[ского] пола	417	3	99	486
ихся	енных	вьоп отэодо	43	ı	9	48
Число родившихся	незаконнорожденных	жен[ского] пола	16	ı	1	17
Число	незаков	муж[ского] пола	26	ı	īc	31
	нных	вьоп отэодо	777	3	116	901
	законнорожденных	жен[ского] поля	386	ಬ	55	446
	закон	муж[ского] пола	391	S.	61	455
	ков	чисто бря	300	8	38	234
		Города и уезды	Вг. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошед- шей в район Севастопольского Градона- чальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу, (ча- сти Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства)	ИТОГО

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Ведомость № 4 о поступлении сборов в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год

Наименование	Cae	щовал	Следовало вступить	P	Вно	вь прк	Вновь причислено	<u> </u>		Искл	Исключено			Взы	Взыскано			Oc1	Осталось к 1 Января 1886 года	1 An roga	варя	
сборов	недоимок	MOK	оклада	4a	недо	недоимок	оклада	Да	недоимок	TMOR	OKA	оклада	недоимок	MOK	оклада	Да	недоимок	MOK	оклада	ца	BCELO	01
1	P.	F.	P.	ĸ.	P.	F.	Ъ.	F.	P.	F.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	F.	P.	ĸ.	P.	F.
a) Hajora c hejburkumnix unvinectb	3 W W W W L L	Z MWV	Пеств							ij												
r Ceracions	4780	π. α	16 624	ı	ı	'		-			,	ı	2264	oc rc	11317	2	2515	73	5306	<u>c.</u>	7821	8
		_			1	9	8	6							2011						_	
пени	ı	1	ı	ı	170	133	92	9	ı	1		1	170	133	92	99	1	1		'	ı	'
г. Балаклавы	844	11	620	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	1	1	252	6	138	66	592	જ	481	1	1073	အ
пени	-	ı	ı	ı	L	34	I	1	ı	-	1	-	2	34	ı	-	ı	ı	1	-	ı	1
	5624	69	17244	ı	177	47	36	09	ı	ı	ı	ı	2694	41	11483	46	3107	75	5787	14	8894	89
				I^{0}	здарсі	пвенн	ый поз	emer	ьный	налог	с земе	мь, пр	пнадле	тож	Государственный поземельный налог с земель, принадлежащих городам	iam						
Севастополю	19	38	19	88	1	-	ı	-	1	-	-	-	19	37	-	-	-	1	19	38	19	39
Балаклаве	ı	ı	11	63	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	11	63	ı	ı	1	1	'	'
	19	38	31	1	ı	1	ı	1	ı	1	ı	ı	19	37	11	63	ı	-	19	38	19	39
ИТОГО Окладных Сборов	5644	7-	17275	1	177	47	36	09	ı	ı	ı	1	2713	78	11495	6	3107	92	5806	52	8914	88
						M	инист	шода	Heore	II. ладны гнансс	<u>II.</u> Неокладные Сборы ва Финансов по Деп	<u>pы</u> Tenapn	<u>II.</u> <u>Неокладные Сборы</u> Министерства Финансов по Департаментам	ran								
Государствен- ного Казначей- 57726 ства	57726	23	5346	31	ı	ı	ı	ı	966	69	402	49	1075	49	542	52	55652	6.1	4401	30	30 60053	91

Окончание Ведомости № 4

Неимонование	Cae	ДОВал	Следовало вступить	P	Вно	Вновь причислено	пслен			Исключено	чено			Взы	Взыскано			Ост	Осталось к 1 Января	1 Ян	варя	
сборов	недоимок	MOK	оклада	ца	недоимок	TMOR	оклада	ta	недоимок	MOR	оклада	ra Et	недоимок	10K	оклада	Ę B.	недоимок	MOK	оклада	Aa Aa	BCELO	101
•	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.	P.	K.
Неокладных Сборов	829	09	543	I	-	1	ı	ı	29	88	ı	1	390	06	83	32	220	42	459	89	089	10
С особенной								!														
Канцелярии																						
по кредитнои части:																						
по ссуде Сева-																						
стопольскому	14454	ı	14454	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	-	14454	ı	ı	ı	ı	ı	14454	'	14454	ı
Городскому Обществу	1		1															_	1			
Торговли и Мануфактур	2491	92	722	20	ı	ı	ı	1	52	15	ı	ı	269	30	98	ı	1741	92	636	20	2378	42
								-	Ho Mu	нист	По Министерствам	W.										
Внутренних Дел	59 131	58	27495	09	ı	1	ı	1	319	35	02	18	510	74	8227	17	58301	49	19247	65	77549	14
Народного Просвещения	1118	11	5960	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	5960	-	1118	11	ı	ı	1118	11
Юстиции	1298	28	573	45	ı	ı		ı	ı		ı	1	117	90	573	45	1180	88	ı	ı	1180	88
Военному	ı	ı	œ	53	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	œ	53	ı	ı	ı	ı	ı	ı
ИТОГО Неок- ладных Сборов	136899	30	55 103	39	ı	1	ı	,	1437	47	423	27	17246	88	15480	66	118215	43	39 199	13	157414	26
ВСЕГО ВООБЩЕ	142543	37	72378	40	177	ı	98	60 1	60 1437	47	423	27 1	19960	99	26976	œ	121323	19	45005	65	166328	84

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве в 1885 году Ведомость № 5

Harren	В Севастополе	огопол	В Балаклаве	Клаве	
трихид	Py6[111]	K[on.]	Руб[ли]	K[on.]	
С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	92.332	37	3.066	જ	
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	5.716	34	က	ı	
Оденочного сбора с недвижимых имуществ	18.302	51	255	87	
С документов на право производства торговли и промыслов	7.033	45	61	20	
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек	7.259	50	322	ı	
С извозного и перевозного промыслов	5.218	09	က	ı	
С засвидетельствования, протеста и представления ко взысканию разных актов	2321	62	1	1	
С аукционных продаж движимых имуществ	173	31	-	ı	
С отвозимых за границу товаров	40.344	3	1	ı	
Мелочные случайные	33.187	14	1021	ı	
С недоимок	5636	58	15	ı	
С городских капиталов	916	82	ı	ı	
Прибылей от городских банков	3.316	08	550	ı	
От казны	13,250	ı	1	ı	
С местных земских сборов	3.783	ı	ı	ı	
От займов и других источников	13.175	74	1	1	
итого прихода	251.968	48	5.297	29	

D	В [г.] Севастополе	эгополе	B [r.] B	В [г.] Балаклаве
rackud	Py6[ли]	к[оп.]	Py6[ли]	к[оп.]
Содержание городского общественного управления	17.167	43	1.107	79
Уплата суммы по городским займам и обязательствам	55.793	18	ı	ı
Выдача пенсий	1.733	75	-	-

Окончание Ведомости № 5

Dozeno	B[r.] Cebactonole	стополе	B [r.] Balarlabe	Jakjabe
rackod	Руб[ли]	K[on.]	Руб[ли]	ĸ[on.]
Содержание учебных заведений	18.771	20	ı	ı
Содержание благотворительных заведений	9.285	14	ı	ı
Содержание других городских общественных заведений	300		206	20
Пособие казне	296	06	505	10
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	36.636	88	52	20
Отопление и освещение тюрьмы	125		ı	
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	2.131	99	100	ı
Содержание городской полиции	12.400	1	-	ı
Пользование в больнице чинов городской полиции и пожарной части	7.690	6	1	1
Содержание помещения для городского общественного управления	1.429	12	-	ı
Содержание и устройство мостовых	13.630	2	23	œ
Освещение города	4.364	65	153	63
По строительной части	75.715	85	ı	ı
По другим городскими надобностям	15.492	17	2.368	18
ИТОГО расхода	273.463	54	4.516	18

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год Ведомость № 6

	тэк 09 эшиаэ	X	1	ı	ı	ı	ı	1	1	ı	ı
	()9	M	1	ı	١	ı	1	1	1	1	ı
	09-13	Ж	ı	ı	ı	ı	ı	-	1	1	_
_	09 F3	M	ı	ı	1	ı	ı	1	1	1	1
Возраст преступников	06-14	Ж	1	ı	1	ı	ı	-1	-1	1	1
	09 17	M	1	ı	ı	1	ı	-	1	- 1	_
есту	04-10	Ж	1	ı	ı	ı	ı	-	ı	- 1	ı
di	04-18	M	-	-	1	ı	1	જ	1	- 1	9
acı	08-12	Ж	1	ı	ı	ı	ı	1	1	- 1	_
3031	06 16	M	1	ı	ı	ı	1	4	ı	- 1	က
-	02-11	Ж	-	ı	١	ı	1	-	1	- 1	1
	02-71	M	1	ı	_	ı	ı	જ	1	1	က
	тэг 71 эжин	Ж	ı	ı	1	ı	ı	-	1	1	1
	TOI ZI OMMII	M	1	ı	1	ı	1	જ	1	1	က
	других сословий	Ж	1	ı	1	ı	ı	1	1	- 1	ı
	Audolooo valluul	M	-	ı	1	ı	1	က	1	1	9
	военного сословия	Ж	1	ı	1	ı	ı	1	1	- 1	ı
		W	ı	ı	1	ı	ı	જ	1	1	4
	крестьяне	Ж	1	ı	ı	ı	ı	1	1	1	ı
are	0112 1110 0 011	M	1	ı	ı	ı	ı	-	1	ı	_
В том числе	мещзн	\mathbb{X}	ı	ı	ı	ı	ı	જ	ı	ı	જ
TOM		M	ı	ı	-	-	_	4	ı	1	1-
Ä	и купцов	X	1	ı	١	ı	ı	1	1	ı	ı
	неджедт хинтэроп	M	1	\vdash	١	ı	ı	1	1	1	_
	хіднемі, нядові,	X	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	ı	ı
		M	1	ı	1	ı	ı	1	1	ı	1
	венных	\mathbb{X}	ı	ı	1	ı	١	1	1	1	1
	-тэмотоп нядоад	M	ı	ı	ı	ı	ı	'	1	1	1
	осджуенных	Ж	1	ı	1	ı	ı	જ	1	ı	જ
	огои	M	-	-	જ	-	જ	10	7	-	19
j	йинэллүтээqп оьэиР		_		_	1	1	œ	_	1	15
			под	1		I,				и	
	Род преступлений		1. Вы тюрем, увод и побет находящихся под стражею или надвором (ст. Улож. 308-317)	2. Нарушение уставов таможенных (ст. 744–821)	3. Смертоубийство (ст. 1449–1471)	4. Оскорбление чести и целомудрия женщин личные обиды и клевета (ст. 1523–1530)	5. Грабеж (ст. 1637–1643)	6. Кража ([ст.] 1644–1664)	7. Мошенничество (ст. 1665–1676)	8. Присвоение и утайка чужой собственности (ст. 1677–1685))F0
			1. B	2. H 821)	3. C	4. C	5. I	6. K	7.	8. I. (cr.	MTOLO

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год BeAomocmb№ 7

	нигидп хитудд то	9	I	8	10
аров	втождоп то	I	-	-	ī
Причины пожаров	итэонжодогэоэн то	8	8	-	ç
Причи	от дурного устройства дудт и йөрөп	Ţ	-	-	Ţ
	иингом то	-	-	-	-
\$	чумма убытков	15100	0019	240	21440
BCEFO B roay	число погоревших Домов	01	₽	ī	15
BC	аисто пожубов	11	8	8	21
0	сумма убытков	9 76€	9100	315	0982
В осенние месяцы	домов домов	8	8	ī	9
—	число пожаров	₽	8	8	8
	сумма убытков	10230	-	32	10322
В летние месяцы	домов Чисто погоревших	8	-	-	8
	нсто пожуров	8	-	Ţ	₽
	сумма убытков	120	-	-	120
В весенние месяцы	домов чисто погоревших	ī	-	-	Ţ
B	число пожаров	Ţ	-	-	Ţ
	сумма убытков	922	3000	-	3778
В зимние месяцы	число погоревших Домов	8	8	-	Ç
	число пожаров	8	ī	7	
	Города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями: Карань, Комары и Алсу и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	В части Симферопольского уезда, также вошедшей в район Градона- чальства	итого

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год Ведомость № 8

	йэтэ	и съдачно	Ħ	ಬ		
	RNLN36H T	BCELO Amebro o	M	30		
		ordowi o rang	Ħ	က		
		BCELO Amebro	×	18		
		случайностей	Ħ	1		
		хитудд то oldэму	¥	1		
		имкдэає итдэмэ	Ħ	જ		
		дкушено до	×	ı		
	N.	окуноту	Ħ	ı		
	герт	OFAHOLA	×	12		
	r C	oredəwee	Ħ	1		
	ЙНО	Oregange	×			
	Жергвы случайной смерти	ymepao or yrapa	Ħ	ı		
M	3 19	ROBIY TO OLUĐAY	×	1		
9830	pra	хвqвжоп вн	Ħ	ı		
90	Ř	сторело и убито	¥	1		
Лица, умершие насильственным и случайным образом		с высоты	Ħ	—		
тайг		оьепу и онэьведее	×	ಗಾ		
cay			Ħ	ı		
M II		момодт отпод	×	1		
HHPP		вьет энатрам	Ħ	1		
TBe		найденные	×	1		
ильс	ø.	0.70777	Ħ	-		
нас	оропостижно умершие	ОТОТИ	Z	9		
пие	ywel	ниьидп	Ħ	ı		
церп	, OHI	от неизвестных	×	က		
a, ya	HAN.	от пьянства	Ħ	ı		
Ing)0ПО	68TOHBAII TO	×	į.		
ا فر	ropc	HOHIGOROO TO	Ħ	—		
	Cĸ	йэн <u>е</u> эьод то	×	က		
	aro.	бидуомвЭ	Ħ	1		
	giro	androne.)	Z	-		
		010177	Ħ	1		
	CTB	ОТОТИ	×	بن		
	твы	смертоубийств	Ħ	1		
	Жертвы смергоубийств		×	ಬ		
) cwej	атэйидүотөд	Ħ	1		
	_	grafindvorgs	¥	I		
	m 1 8	OTOTN	,	5		
	Число случаев смерто- убийств	атэйпдуотдэмэ		70		
	Ч _к слу сме уби	детоубийств новорожденных		ı		
		สารสินกับการเ				
		Города и уезды		В Севасто- польском Градона- чальстве		

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1885 год Ведомость № 9

Бстве	число учащихся	обоего						806						806
Оначал	ло уча	жен.						396						396
в Град	ТИК	муж.						512						512
ВСЕГО в Градоначальстве	число	учеоных заведений						12						12
TOM	IO IXCH	жен.	ı		,		ı		ı		ı	19	18	37
лаве с округ ского уезда числ учадии муж.	1 1		ı	ı	ı		42	ı	22	29				
В г. Балакля Ялтинск	дисто	учеоных заведений	ı	ı	ı		ı	ı	ı		4	1	8	4
Кого	ЛО	жен.	1		1	1	-		ı		1	ı	ı	
опольс ей в ра льства	число учащихся	муж.	ı	,	1	1	-	ı	ı		ı	ı	ı	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	число учебных	заведений	ı	1	1		ı	1	1		1	ı	1	ı
	ло ихся	жен.	1	214	ı	1	100	-	ı		-	-	45	359
В г. Севастополь	число учащихся	муж.	180	ı	29	52	ı	32	72		1	ı	42	445
В г. Сег	число учебных	заведений	1	1	1	1	1	1	1		1	1	1	80
Название	учебных заведений		1. Севастопольское Константи- новское Реальное училище	2. Женская гимназия	3. Городское училище	4. Приходское училище с ремес- ленным отделением	5. Двухклассное женское учи- лище	6. Мореходный класс	7. Ремесленная школа при Сева- стопольском Адмиралтействе Русского Общества Пароходства и Торговли	8. Земские народные училища	а) для мужского пола	б) для женского пола	в) для обоего пола	MTOFO

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4542. Л. 356-377. Подлиник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1886 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год ВедомостЬ № 1

		Пос	Посеяно четвертей	reй			CF	Снято четвертей	Ä	
Города и уезды	озимой пшеницы	ржи	яровой пшени <u>ц</u> ы	овса	ячменя	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя
На Северной и Корабельной стороне г. Севастополя	17	32	1	ı	21 1/2	51	ı	ı	ı	47
В части Симферопольского уезда, вошед- шей в районе Севастопольского Градона- чальства	32	30	88	ı	98	197	119	111	I	103
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, дер. Комары, Карань и Алсу	230	138	322	40	69	1100	917	1248	75	428
ИТОГО	279	200	350	40	$116^{1/_{2}}$	1348	1036	1359	75	578

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год Ведомость № 2

ском	лисло рабочих	2667	19	17	47	11	20	49	40	4	4	2908
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	2.507.242 р. 28 к.	14.000 [p.]	14.163	12.400	165.500	300.000	096	1.306.390 [p.] 95 [k.]	9.800	1500	4.331.956 [p.] 23 [ĸ.]
BCI	яодовье и заводов	-	1	જ	જ	2-	1	က	1	က	1	24
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, дер[евнями]: Комары, Карань и Алсу части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	аисто Бяроаих	ı		ı	ı	1	1	49	ı	1	4	53
В г. Балаклаве с предместьем длякой, дер[евняму мары, Карань и Алтинского уездвошедшей в район Градоначальства	сумма произ- водительности	ı	-	ı	ı	ı		096	ı	1	1500	2.460
С Кады Кома части Вој	япедо фабрик п заводов	ı	-	ı	ı	ı	1	2	ı		1	9
жого пей тва	листо рабочих	ı	ı	1	47	ı	1	ı	ı	1	ı	47
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	-емма произ- продительности	ı		1	12.400	ı	1	ı	1	1	ı	12.400
Симф уезд Гра	число фабрик п заводов	ı	ı	,	જ	ı	,	,	ı	,	,	જ
Ð	число рабочих	2667	19	17	ı	11	20	ı	40	4	ı	2808
городе Севастополе	сумма произ-	2.507.242 p. 28 r.	14.000 [p.]	14.163	1	165.500	300.000		1.306.390 [p.] 95 [ĸ.]	9.800		4.317.096 [p.] 23 [k.]
B	яодовф окопР водовье п	-	1	જ	ı	<u></u>	1		-	က		16
Род фабрик и заводов		1. Адмиралтейство Русского Общества Пароход- ства и Торговли с мастерскими механической, модельной, литейной, столярной, меднокотель- ной, кузнечной, судостроительной, плотничной, парусной и малярной	2. Чугунно-литейный и механический заводы	3. Табачных фабрик	4. Кирпичных и черепичных складов	5. Водочных и пивных складов	6. Кожевенный завод	7. Рыбных заводов	8. Паровая мельница	9. Фабрик для приготовления шипучих напитков	10. Заводов, приготовляющих рыбные консервы	итого

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год Ведомость № 3

			1			
		Прибыль или убыль	Прибыль 686	Убыль 1	Прибыль 52	Прибыль 737
	ших	вьоп отводо	578	8	33	619
	лисло умерших	жен[ского] [поля]	219	3	16	238
n	7.NC	муж[ского] [поля]	359	20	17	381
		вьоп отэодо	1264	7	85	1356
	BCELO	жен[ского] [поля]	619	3	42	664
		муж[ского] [поля]	645	4	43	692
ихся	енных.	вьоп отэодо	84	ı	1	85.
Число родившихся	незаконнорожденных	жен[ского] [поля]	53	1	1	54
Числ	незако	муж[ского] [поля]	31	ı	ı	31
	нных	вьоп отэодо	1180	7	84	1271
	законнорожденных	жен[ского] [поля]	566	3	41	610
	ножеє	муж[ского] [поля]	614	4	43	661
	ков	дисто бра	265	3	34	308
		Города и уезды	В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошед- шей в район Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Комары, Карань и Алсу и ча- сти Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	итого

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

37.505 699 2628 BCEI'0 жен[шин] **8**₽1.6 323 1148 10.543 [ниь]жум 6191 **79697** о населении в Севастопольском Градоначальстве по вероисповеданиям за 1886 год 966.₽2 317 Магометанского жен[шин] 182 61**30** 88₫ [ниь]ж{м 1141 g₽ 156 1318 Караимского жен[шин] 69I 69I [ниь]ж(м 330 330 Еврейского жен[шин] 929 929 [ниь]ж{м -1257 -1321 Протестантс-[ниш]нэж 12 ç 13 88 Ведомосшь № 4 KOLO [ниР]жүм 808 8 ₹₹ 3₫0 Григорианского жен[шин] 136 136 Армяно-[ниР]жүм 698 697 Расколь-[ниш]нэж ç ç HMKOB [ниР]жүм 23 23 Католического [ниш]нэж 273 13 32 019 Римско-[ниь]жум 1652 33 332 **6681** Православжен[шин] 6282 912 1601 9898 [ниР]жүм 3**4**3 1274 21807 16202 ского уезда, вошедшей В части Симферопольского Градоначальства В г. Балаклаве с предв район Севастопольдер. Комары, Карань местьем Кадыкой, Города и уезды В г. Севастополе

84.139

обоето пола

о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям за 1886 год Ведомость № 5

	В г. Сев	В г. Севастополе	В г. Бал предместъе дер[евнями Каран	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, дер[евнями:] Комары, Карань и Алсу	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В части Симферопольского уезда, вошедшей в йон Севастопольского Градоначальства	ВСЕГО в Сев	ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве
	муж[чин]	жен[щин]	муж[чин]	жен[шин]	муж[чин]	жен[щин]	муж[чин]	жен[цин]
І. Дворян:								
1. потомственных	337	307	18	11	ಬ	ಬ	360	323
2. личных	430	413	17	18	ı	-	437	431
II. Духовенства:								
1. православного белого	14	17	5	9	-	-	19	23
2. монашествующих	6	-	1	ı	12	-	21	ı
3. еврейского	1	4	1	1	1	1	1	4
4. караимского	1	4	-	1	-	-	1	4
III. Городских сословий:								
1. потомственных почетных граждан	71	72	3	3	-	-	73	74
2. личных	53	45	15	20	-	-	89	65
3. купцов	154	147	ı	ı	ı	1	154	147
4. мещан	3527	2870	983	932	151	84	4661	3886
5. yexoblix	802	442	ı	1	-	-	805	442
ІУ. Сельских сословий:								
1. крестьян всех наименований	6982	2605	81	92	88	136	7151	2817
2. приписаных к заводам	103	29	-	1	-	-	103	29
3. военных поселян	18	11	1	1	ı	-	18	11
V. Военных сословий:								
1. регулярных войск	8845	-	416	1	-	-	9261	1
2. пограничной стражи	ı	1	13	1	8	-	21	ı

* Примечание в тексте: В том числе: в Севастополе 8845, в Балаклаве и предместьях ее 437, всего 9.282 человека.

Окончание Ведомости № 5

	Вг. Сев	г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, дер[евнями:] Комары, Карань и Алсу	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, дер[евнями:] Комары, Карань и Алсу	В чя Симферо уезда, вог район Севас Градона	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ВСЕГО в Сев Градона	ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве
	муж[чин]	жен[цин]	муж[чин]	жен[шин]	[ниь]ж(м	жен[шин]	муж[чин]	жен[щин]
3. нижних чинов запаса армии	1733	200	30	17	24	œ	1787	725
4. отставных нижних чинов, солдатских жен и дочерей	801	971	24	46	2	13	832	1030
5. солдатских сыновей	369	12	ı	ı	4	ı	373	12
VI. Иностранно-подданных	730	429	45	20	18	9	793	455
VII. Лиц, не принадлежащих к вышеозначенным разрядам:								
1. разночинцев или служащих людей	14	19	ı	1	1	ı	14	19
2. отставных Канцелярских служителей	6	œ	1	1	ı	1	6	œ
ИТОГО	24996	9143	1649	1143	317	252	26.962	10.543

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о поступлении сборов по Севастополодскому Градоначальству за 1886 год ВедомостЬ № 6

		0	.	9₹	69	gt .
	B (BCELO	<u>-</u>	10023	90	₽₽00I
	Інвар ;а					
	юсь к 1 Ян 1887 года	оклада	H.	21	49	₹ 8
	Осталось к 1 Января 1887 года	NO	٦.	606₹	90	4929
	Оста	недоимки	X	88	8	18
		орен	-G	₽11€	-	₽119
ьстве		ада	F.	22	87	20
начал	кано	оклада	Р.	12406	13	12420
Градо	Взыскано	имки	F.	13	18	6₹
БСКОМ		недоимки	P.	4165	61	₽81₽
О податях и недоимках в Севастопольском Градоначальстве		оклада	K.	-	-	-
в Сева	Исключено	OKA	P.	-	-	-
AMKAX	Искл	недоимки	K.	-	-	-
п недо		отон	P.	-	-	1
цатях и	оне	оклада	K.	⊅ 6	-	⊅ 6
0 по	оновь причислено	OKA	P.	78	-	L E
	дп авс	недоимки	¥	23	-	23
	Вн	отон	P.	₽8 €	-	₹8 €
	OKTT.	оклада	¥.	-	0₹	0₹
	Следовало вступить	rno	P.	872.71	₽ 8	17312
	Довалс	недоимки	F.	68	68	88
	e r O	отон	P.	7688	61	₽168
	Роды податей			 Налога с недвижимых имуществ 	2. Государственный поземель- ный налог с земель, принад- лежащих городам Севастопо- лю и Балаклаве	итого

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год ВедомостЬ № 7

1	В г. Севастополе	эгопота	Br. Ba.	В г. Балаклаве
Приход	Ру[бли]	K[on.]	P[y6zu]	K[on.]
К 1 Января 1886 г. оставалось от 1885 года	22.275	71	2195	63
С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	106.700	54	3973	28
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	8.448	67	10	ı
Оденочного сбора с недвижимых имуществ	18.221	75	339	85
С документов на право производства торговли и промыслов	9.422	88	85	08
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных давочек	17.605	ı	209	ı
С извозного и перевозного промыслов	5530	95	3	25
С засвидетельствования, протеста и предъявления ко взысканию разных актов	1478	45	ı	ı
С аукционных продаж движимых имуществ	130	44	ı	ı
С отвозимых за границу товаров	58.641	40	ı	ı
от 1885 года	21.845	30	ı	ı
Мелочные случайные	11.594	69	ı	ı
С недоимок	6747	57	210	ı
С городских капиталов	515	70	ı	ı
Прибылей от городских банков	3000	ı	350	ı
от казны	13,250	ı	ı	ı
от местных земских сборов	3783	ı	ı	ı
от займов и других источников	19.928	98	918	70
ИТОГО поступило	329.120	83	8296	10

£	В г. Севастополе	стополе	Br. Ba	В г. Балаклаве
Гасход	Py[6an]	K[on.]	P[y6an]	K[on.]
Содержание городского общественного управления	17.540	93	1050	06
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	62.502	15	ı	ı
Выдача пенсий	1.678	75	ı	ı
Содержание учебных заведений	19.100	88	ı	ı
Содержание благотворительных заведений	10.840	40	ı	ı
Содержание других общественных заведений	300	ı	ı	ı
Пособие казне	962	06	507	29
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	41.290	49	146	89
Отопление и освещение тюрьмы	1089	85	ı	-
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	2272	73	100	ı
Содержание городской полиции	13.992	20	ı	I
Содержание общественной пожарной части	6777	98	ı	ı
Содержание помещения для городского общественного управления	1485	73	09	75
Содержание и устройство мостовых	14.810	83	83	79
Освещение города	4199	25	118	28
По строительной части	47.410	52	275	1
По другим надобностям	35.672	15	1814	87
MTOFO	281.821	56	4163	92
Затем осталось и 1 Января 1887 г.	47.299	26	4132	15

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год Ведомость № 8

Церквей и монастырей Православного исповедания	каменных	11 - 2	В части Симферопольского уезда, вошедшей з гапата в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, дер. Ко- 6 6	19 - 2
і мечетей	хідннявафф	1	ı	ı	ı
Домов и дворов	кзменных	2295	64	277	9898
	хиннваодод	21	14	22	62
Нежилых зданий	хілнных	52 32	9	e e	61 40
	куменных	2360	72	286	2718
ВСЕГО зданий	хідниваэдэд	53	33	22	102

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год Ведомость № 9

		2.00						Ι							
	тэг 09 эшияэ	_	١.	'	1	١.	'	'		'	'	<u>'</u>	'		'
		- Z	<u>'</u>	'	'	'	<u>'</u>		'		<u>'</u>	<u>'</u>			'
	09-13		'	'	'	'	'	'		1		<u>'</u>	'		1
		Z Z	'	'	'	'	'	'	'	∾.	'	<u>'</u>	'		≈
90B	06-14	₩ W	'	'	'	'	ر ا	_	'	-	'	<u>'</u>	'	1	90
НИН				'	'	1	2 35	_	1	က	1	<u>'</u>	1	- 20 - 00	04
Пут	04-18	-	L'	<u> </u>	_	<u>'</u>	_			က	_	<u>'</u>			1
Возраст преступников		W	_	'	က	က	9	4	14	œ	જ	က	1	72	20 171 1048
раст	08-12	X	'	'	1	'	11	'	1	1	'	-	1	∞	20
Воз		M	'	જ	1	18	86	જ	17	6	6	4	'	62	245
	17-20	X	1	'	'	١	જ	'	1	'	1	1	1	က	9
		M	ı	1	1	က	œ	1	1	જ	12	1	જ	18	45
	тэг 71 эжин	Ħ	1	1	1	1	1	1	1	1	ı	1	1	-	_
	mor Zir ommi	Z	ı	ı	1	ı	1	1	1	ı	ı	1	ı	2-	œ
	состовий	Ħ	ı	1	1	ı	-	,	1	1	ı	1	1	-	_
	хилүдд	M	1	1		જ	10	,	1	4	က	,	_	16	37
	состовия	¥	1	,	1	,		,	1	,	1	,	,	જ	က
	военных	Z	1	1	જ	က	12	જ	જ	જ	જ	1	1	22	52
		¥	ı	1	1	ı	ಬ	ı	ı	જ	ı	-	ı	က	_
9	нватое	M	_		ಬ	9	80	જ	14	જ	œ	જ	-	29	180 10
числ	**************************************	¥	ı		1	ı	10	1	ı	_	ı	1	ı	11	23
В том числе	Мещан	M	ı	જ	က	13	86	က	15	11	œ	ಬ	-	12	234
	дан и купцов	Ħ	1	1	,	,		,	1	1	1	-	1	ı	,
	-жедт хіднтэроп	M	1		1		7	,	1	က	ı	-	1	ಸರ	6
	хіднрик нядоад	Ħ	1	1	1	1	,	1	1	1	ı	1	1	ı	ı
	XIAHPIL HROORI	×	1	1	1	,		,	1	_	1	,	1	က	4
	потомственных	Ħ	1	1	1	1	-	1	1	1	1	-	1	ı	1
	нвдоад	×	-	-		,	_	,	1	_	જ	_	,	ı	က
	2 7				· ·										
8	преступнико	X	'	'	_	'	1 15	'	1	က		_	'	1	60
	огоиЬ	Z	_	8	10	24	201	1-	32	24	23	~	က	185 17	51937
Į.	исто преступлении	ъ	-	જ	12	14	272	<u>-</u>	35	27	30	œ	က	194	595
							和	[N]				ТИ		3a, 1-	
	йин						e 300 py6ze	свыше 300 руб[лей			полиции	собственнос		мьного устаненной тишк других нару енных Уст. ов. Судьями	
	Виды		Убийств	Изнасилований	Нанесение увечий	Грабежей	Простых краж: ниже 300 рублей	СВЫШе	Краж со взломом	Самоуправств	Оскорбление чинов полиции	Присвоение чужой собственности	Мужеложство	Нарушение строительного устава, нарушение общественной тишины и спокойствия и других нарушений, предусмотренных Уст. о наказ. налаг. Миров. Судьями	ИТОГО

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год Ведомость № 10

	нирици хилудд то	1-
ричины пожаров	втождоп то	ı
ины по	итэонжодотэоэн то	-
причи	и йэгэн ватэйодтэү отонду, то дүдт	က
	иингом то	ı
году	сумма убытков	8825
BCEFO B rogy	число погоревших домов	11
BC	число пожаров	11
есящы	сумма убытков	4600
ние м	число погоревших домов	4
В осег	число пожаров	4
В летние месяцы В осенние месяцы	сумма убытков	150
ние ме	число погоревших домов	1
В лет	число пожаров	7
re me-	сумма убытков	1015
В весенние ме-	число погоревших домов	က
B B	число пожаров	က
сяцы	сумма убытков	3060
В зимние месяцы	дисто погоревших домов	က
В зим	аодяжоп огомь	က
	Города и уезды	В городе Сева- стополе

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год Ведомость № 11

	айностей		Ħ	70
RIN	иловн то ord	ВСЕГО уме	M	30
		всего умерло	Ħ	_
			M	18
		потонивруго	¥	1.
		хитудд то ordэму	×	જ
	Ħ	пмвдэае	Ħ	1
	ерл	укушено до смерти	×	1
	Жертвы случайной смерти	окуноту	Ħ	ı
	HOЙ	OLVHOTY	×	9
	ağı		Ħ	1
	₽ÇÎ	окедэмье	Z	1
	ಲ 19	ICIC	K	—
	ET.C.	вдвту то отдэму	<u> </u>	8
M	Kej	хьдьжоп	×	1
9830		сторело и убито на	<u> </u>	1
06р		C BPICOLPI	 \	1
PIM		олепу и онэлабдее	<u> </u>	o o
				1
ly48		момодт отиду	M X	
3 				ı
MIS	яертвые тела	найденные и	X	ı
			×	ı
TB	пие	OTOTN	×	જ
FIEC	ıdə:		×	7
Iack	MA C	ниьидп	×	જ
Te h	XH.	от неизвестных	×	જ
	CTM	ватэнкап то	Ħ	1
/we	OIIC		Z	ಬ
Іица, умершие насильственным и случайным образом	Скоропостижно умершие	йэнгэгод то	Ħ	1
Дид	3	~ ~	Z	ı
	атэйид	Nowen	Ħ	જ
			M	4
	**	OTOTA	Ħ	1
	асп	OTOTN	\blacksquare	1
	76zi	смертоубийств	Ħ	ı
	Жертвы смергоубийств	and grighteners.	×	-
] [Me]	атэйидүотэд	Ħ	1
	9	ano Striduoros	×	1
	Число случаев смертоубийства	ототи		-
	OTO	атэйидуотдэм	199	-
	Чи cwel	ств новорожденных	йидуотэд	1
		Города и уезды		В Севастополь- ском Градона- чальстве

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1886 год Ведомость № 12

				В г. Балаклаве	Labe		В части Сим	феропс	В части Симферопольского уезда,				
	В г. Севастополе	астопо	1e	с дер[евнями:] Комары,	Кома	pbi,	вошедшей в р	айон С	вошедшей в район Севастопольского	ВСЕГО в Градоначальстве	Градов	ачальс	TBe
Название учебных				Карань и Алсу	AJCy		Ipa	Градоначальства	Ibctba				
заведений	число	число	OF.	arangem or one	число	OF.	число		число	аттур мари	ши	TO WILL	БОАИЦ
	учебных	учащихся	ихся	And Jacons	учащихся	ихся	учебных		учащихся	Ald Dorot Oron	MI	modulation of the state of the	Bria cii
	заведений	Myж.	жен.	заведении	Myж.	жен.	заведений	Myж.	жен.	заведении	MYK.	жен.	Всего
Реальное училище	1	220	ı	1	-	-	ı	-	-	1	220	ı	220
Женская гимназия	1	1	248	ı	-	-	1	-	ı	1	ı	248	248
Мореходный класс	1	33	ı	1		,	1	1	-	1	33	ı	33
Городское 2-х классное учи- лище	1	76	-	1	ı	1	ı	ı	-	1	92	1	76
Приходско-Ремесленная школа	1	75	ı	I	ı	ı	ı	ı	-	1	22	ı	75
Женское 2-х классное народ- ное училище	1	-	93	I	ı	1	ı	-	1	1	ı	93	93
Земских народных школ	1	49	44	4	71	37	-	-	-	5	120	81	201
Церковно-приходских школ	8	45	10	1	-	-	1	-	_	\boldsymbol{z}	45	10	55
Греческая общественная школа	1	34	22	1	ı	ı	ı	ı	-	1	34	22	61
Ремесленная школа Русского Общества Пароходства и Торговли	1	92	ı	1	1	1	1	1	•	1	92	I	92
Частных начальных училищ	3	89	92	ı			ı	-	ı	3	89	92	144
Крымская музыкальная школа	1	22	13	ı	ı	1	ı	ı	1	1	22	13	35
ИТОГО	15	714	511	4	71	37	ı	1	1	19	785	548	1333

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4608. Л. 388-415. Подлиник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1887 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год ВедомостЬ № 1

		П00	Посеяно четвертей	тей			Св	Снято четвертей	й	
Города и уезды	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя
На Северной и Корабельной стороне г. Сева- стополя	14	36	ı	ı	24	36	92	ı	1	43
В части Симферопольского уезда, вошедшей в районе Севастопольского Градоначальства	02	32	34	I	32	211	110	137	ı	102
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	235	144	360	47	72	202	720	1010	87	360
ИТОГО	319	212	394	47	128	952	895	1147	87	505

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год

юм	число рабо-	ТИТ	3327	14	31	52	13	32	6	42
польск	TBa	K.	24	ı	ı	96	ı	81	ı	ı
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производства	P.	3,111,211	0006	7,400	1,472,165	311,000	28,398	3050	300,000
BCE	число фабрик и	заводов	1	8	8	1	4	8	1	1
стьем эмары,	число рабо-	ХИЪ	1	-	-	-	-	-	-	-
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производства	K.	ı	ı	ı	-	1	-	-	ı
алаклаве ой, дерен Карань		P.	I	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
В г. Б. Кадык	число фабрик и	заводов	ı	1	I	1	ı	1	ı	ı
ского Ійон	число рабо-	АИХ	ı	ı	31	-	1	-	-	ı
ополь ой в ра ьского гьства	a (cTBa	F.	ı	ı	ı	-	ı	ı	ı	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	сумма производства	P.	ı	1	7,400	ı	I	I	ı	I
В част уезда С	число фабрик и	заводов	ı	ı	8	-	ı	1	-	ı
	число рабо-	ХИЪ	3,327	14	ı	52	13	32	6	42
эгоп	TB a	F.	24	ı	ı	96	ı	81	ı	ı
В г. Севастополе	сумма производства	P.	3,111,211	0006	-	1,472,165	311,000	28,398	3050	300,000
	число заве-	дений	1	8	1	1	4	8	1	1
Род фабрик	и заводов		Адмиралтейство Русского Обще- ства Пароходства и Торговли с мастерскими	Чугунно-литей- ный и механиче- ский заводы	Кирпичные и че- репичные заводы	Паровая мель- ница	Водочные и пив- ные склады	Табачные фабрики	Сургучная фабрика	Кожевенный завод

Рыбные заводы	ı	1	ı	ı	1	1750	ı	œ	ರ	1200	ı	55	9	2,950	ı	63
Фабрика рыбных консервов	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	1	#	3750	ı	4	1	3,750	1	4
Фабрики шипу- чих напитков	4	12,000	ı	œ	ı	ı	-	-	ı	ı	ı	-	4	12,000	1	œ
Конфектная фабрика	1	30,000	ı	30	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	1	30,000	ı	30
ИТОГО	17	17 5,266,826 01 3,514	01	3,514	3	9,150	ı	39	9	4950	ı	29	56	5,280,926	1	3612

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год Ведомость № 3

		Прибыль али убыль	Прибыль 654	Прибыль 12	Прибыль 28	Прибыль 694
	T I I	вьоп отьодо	753	10	48	811
	o ymepr	жен[ского] поля	333	5	21	359
1001	INC	муж[ского] пол[а]	420	5	22	452
		вьоп отэодо	1407	22	92	1505
	BCET0	жен[ского] поля	200	13	44	757
		муж[ского] пол[а]	707	6	88	748
хся	нных	вьоп отэодо	92	3	ı	62
Число родившихся	законнорожденных незаконнорожденных ВСЕГО	жен[ского] поля	35	3	ı	38
Число	незако	Mym[choro] noa[a]	41	1	I	41
	нных	вьоп отэодо	1331	19	92	1426
	норожде	женск[ото] поля	665	10	44	719
	закон	Mym[ckoro] noa[a]	999	6	32	707
	ROB	red9 orouh	352	2	16	373
		Города и уезды	В городе Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями Комары, Карань и Aлсу	ИТОГО

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о народонаселении в Севастопольском Градоначальстве по вероисповеданиям за 1887 год Ведомость № 4

тий	от <u>ө</u> одо в г оп	99298	189	8883	0₽€0₽
Всех исповеданий	женщ[ин]	12415	362	1183	09681
исп	[ни]ржүм	34321	818	0121	36380
тни-	женщ[ин]	-	-	-	-
Язычни- ков	[ни]ьжум	ç	-	-	Ç
метан	женщ[ин]	322	L	23	382
Магометан	[ни]ьжум	L 96	90	35	1022
Караимов	жент[ин]	722	-	-	LEE
Kapa	[ни]ржүм	872	-	-	ers
Евреев	женш[ин]	189	-	-	169
EBP	[ни]ржүм	6111	-	-	6111
Лютеран и рефор- матов	жент[ин]	128	٤	£1	871
Лют и рес	[ни]ржүм	698	01	21	968
Армяно- Григориан	женщ[ин]	991	-	-	991
Арм Григ	[ни]ьж\м	843	-	-	843
CKO-	жент[ин]	222	13	88	L6 9
Римско- Католико	[ни]ржүм	1304	12	38	1381
Расколь- ников	женш[ин]	-	-	-	-
Раск	[ни]ржүм	32	-	-	32
Право- славных	жент[ин]	10423	332	8111	97811
Пре	[ни]ьж\м	\$0026	828	1626	01940
	Города и уезды	В городе Севастополе	В части Симферополь- ского уезда, вошедшей в район Севастополь- ского Градоначальства	В г. Балаклаве с пред- местьем Кадыкой и деревнями Комары, Карань и Алсу	ИТОГО

о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям за 1887 год Ведомость № 5

ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	цин] обоего пол[а]		6 1340	929 20		4 50	18	1	x 0			7 409	5 318	0 414	59 10427	6 1171		32 7052	$9 \mid 1552$	89 0		10289	964
ГО в Севастополн Градоначальстве] жен[шин]		989	307		24	1	1	9	4		177	145	210	5259	346		2832	579	40		-	'
BCEI	муж[чин]		654	369		36	18	1	જ	1		232	173	304	5168	825		4220	626	22		10289	964
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	жен[шин]		œ	1		1		1	1	-		1	-	-	144	1		170	-	1		ı	ı
В части Си уезда, в район Се Градо	муж[чин]		20	1		1	6	ı	1	-		1	-	-	158	•		108	-	1		80	14
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу	жен[шин]		13	19		9		ı	ı	-		લ્ય	18	-	954	1		84	-	ı		ı	ı
В г. Ба с предместя деревням Каран	муж[чин]		19	19		4	1	ı	1			જ	15	-	1032	•		85	-	1		429	35
Севастополе	жен[шин]		665	288		18	1	ı	9	4		174	127	210	4161	346		8228	629	40		1	1
Br. Ces	муж[чин]		630	350		22	6	1	જ	1		229	158	204	3978	825		4027	973	22		9852	915
Наименование сословий		1. Дворян:	потомственных	личных	2. Духовенства:	православного белого	монашествующих	римскокатолического	иудейского	караимского	3. Городских сословий:	потомственных почетных граждан	хичных	купцов	мещан	ремесленников	4. Крестьян:	всех наименований	приписных к заводам	КОЛОНИСТОВ	5. Военных сословий:	регулярных войск	запасных нижних чинов

отставных [нижних чинов]	855	-	24	1	6	1	888		888
солдатских сыновей	246	1	ı	1	က	ı	249	ı	249
[соддатских] жен и дочерей		2640		99	1	25	1	2731	2731
6. Инороддев:									
сибирских, киргиз, калмыков и других ко- чующих племен	30	-	1	ı	ı	ı	30	1	30
7. Иностранцев	988	561	46	21	4	14	1038	296	1634
8. Лиц, не принадлежащих к вышеозначенным разрядам:									
разночинцев	27	18	1		ı	1	27	18	45
отставных канцелярских служителей	17	1	ı	ı	ı	ı	17		17
ИТОГО	4351	12415	1710	1183	319	362	26380	13960	40340

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1887 год ВедомостЬ № 6

оклада недоимки Р. К. Р. К.			Исключено	0Н0		Ä	Взыскано			⊃	Осталось к 1 Инваря 1888 года	юсь к 1 Ин 1888 года	варя	
K. P.	оклада	недоимки		оклада		недоимки		оклада	недо	недоимки	OKA	оклада	BCELO	2
_	P. K.	P.	ĸ.	P. K.	1	. K	4	K.	P.	꾟	P.	F.	P.	F.
10099 46 17691 - 678 1	-	-		'	27	07	110	99 68	100/	70	8888	27	8707 01 11039 66 1006 56 5688 37 7687 00	00
ı	I	l	l	! 		F 0	110	<u>~</u>	1001	3		H 5	F001	3
17 74	1	ı	ı	-		20 67	<u></u>	90	1	≈		10 66	10	89
8 74 678 1	1	1	-			25 58	1195	19 74	1990	5	5699	ı	7695	35 80
10044 15 17638 74 678	-	-	- 1	- 1								1	1	1

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год ВедомостЬ № 7

п	В [г.] Севастополе	астополе	В г. Балаклаве	akjabe
Приход	Р[убля]	K[on.]	P[yőzu]	K[on.]
К 1 Января 1887 года оставалось	47 299	26	4132	15
Поступило: С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	130676	6	3142	28
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	9226	96	1	1
Оденочного сбора с недвижимых имуществ	21549	96	634	29
С документов на право производства торговли и промыслов	9474	43	128	14
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек	16297	20	585	ı
С извозного и перевозного промыслов	5901	65	-	ı
С засвидетельствования, протеста и представления ко взысканию разных актов	1670	2	1	1
С аукционных продаж движимых имуществ	156	47	1	1
С отвозимых за границу говаров	29 00 62	66	-	-
Мелочные случайные	11036	94	79	82
С недоимок	9543	04	69	20
С городских капиталов	195	27	1	ı
Прибылей от городских банков	3200	-	009	1
Пособия от казны	13250	ı	ı	ı
Пособия из местных земских сборов	3783	ı	1	1
От займов и других источников	41611	42	2003	80
ИТОГО поступило	956879	29	7243	80
BCETO c octatrom of 1887 r.	404179	02	11375	95

Окончание Ведомости № 7

É	B [r.] Cesacronoze	астополе	В г. Балаклаве	аклаве
racxoz	P[убли]	K[on.]	P[y6.m]	K[on.]
Содержание городского общественного управления	18883	40	984	88
Уплата по городским займам и обязательствам	33688	85	1	ı
Выдача пенсий	1378	75	ı	ı
Содержание учебных заведений	20212	œ	ı	ı
Содержание благотворительных заведений	16999	43	ı	ı
Содержание других общественных заведений	320		1	I
Пособие казне	982	06	5	10
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	43274	25	338	81
Отопление и освещение тюрьмы	701	29	ı	ı
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	3353	23	100	ı
Содержание городской полиции	13592	-	-	ı
Содержание общественной пожарной части	8381	43	ı	ı
Содержание помещения для городского общественного управления	1237	6	9	ı
Содержание и устройство мостовых	3957	29	125	69
Освещение города	5120	98	131	6
По строительной части	105301	88	2000	ı
По другим городским надобностям	26431	61	1241	71
итого израсходовано	303621	10	6663	23
К 1 Января 1888 г. осталось	100557	95	1442	29

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год ВедомостЬ № 8

аний	хыннва ф	64	25	32	121
ВСЕГО зданий	куменных	2542	88	888	2918
зданий	хічння	31	%	ı	39
Нежилых зданий	куменных	52	9	1	59
08	хыннваэдэд	33	17	32	83
Домов	куменных	2476	80	281	2837
Синагог и мечетей	хічння афф	1	ı	ı	-
Синагог и	куменных	3	ı	ı	က
Іравославных церквей і монастырей	хідниваодэд	1	ı	ı	1
Православн церквей и монасты	куменных	11	જ	9	19
	Города и уезды	В городе Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В городе Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу	ИТОГО

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год Ведомость № 9

	тэг ОЭ эшизэ	Ж	ı	1	ı		-	1	-
	mor (19 omrido	M	ı	1	ı	ı	,	1	1
	09-13	Ж	I	ı	ı	ı	1	ı	-
	E1 60	M	ı	က	ı	ı	,	જ	1
0B	0g-1 1	Ж	ı	ı	ı	ı	,	1	- 1
HIME	V4 KU	W	1	22	ı	ı	જ	32	ı
стуг	01 10	Ж	1	4	ı	ı	1	1	1
Возраст преступников	04-18	M	14	50	-	ı	12	77	١.
spac	00-10	Ж	જ	~	ı	ı	1	ಸ	-
Bo	08-12	M	11	58	ı	ı	12	75	-
	08-11	Ж	1	ı	ı	ı	-	က	ı
	08-71	M	જ	31	ı	1	,	က	ı
	тэг 71 эжин	Ж	1	ı	ı	ı	1	- 1	- 1
	mor 21 omin	M	ı	ಸಂ	ı	ı	1	က	ı
	чругих сословий	Ж	I	ı	ı	ı	-	1	1
	**************************************	W	4	33	ı	ı	œ	10	1
	военного сословия	Ж	1	1	ı	ı	ı	အ	ı
		M	ಸರ	20	ı	ı	ಬ	34	ı
	крестъян	Ж	ı	જ	ı	ı	1	9	ı
le Ie	нватрапя	M	œ	43	1	1	œ	75	
том числе		Ж	-	œ	ı	ı	1	ಸರ	ı
TOM	weтsн	M	6	64	1	1	ಸರ	99	-
В	и кАппов	¥	1	ı	1	ı	1	ı	ı
	неджедт хіднтэгоп	M	ı	12	ı	ı	,	က	
	хіднгиі, ня фояд	¥	1	ı	ı	ı	1	1	ı
	AIMHIM HBUDAN	M	1	ı	1	ı	,	4	ı
	потомственных	Ж	ı	ı	1	ı	1	1	1
	няqоад	M	-	જ	ı	ı	1	1	ı
	осджуенных	Ж	જ	11	ı	ı	ı	15	-
	Hnclo	M	27	174	-	1	26	192	1
	исло преступлений	ı	25	148 174	1	_	13	189 192	1
	Наименование пресгуплений		Неуважение к присутственным местам и долж- ностным лицам (ст. 276 Улож.)	Нарушение обще- ственного спокой- ствия (922–992)	Истребление и повреждение чужой собственности	Убийство	Грабеж	Кража свыше 300 рублей	Растление и изна- силование

Кража ниже 300 рублей	98	86 66 3 1 - 1 -	က	1	ı	-		જ	1	29		12	2 2 1	19 1	~	-		1	જ	ı	88	જ	32		က	ı	ı	ı	ı	1
Самоуправство	18 20	20	ı	1	,	1	ı	1	1	14	ı	က	1	1	-		1	1	જ	1	6	ı	6	1	1	'	1	,	,	ı
Нанесение побоев, 52 57 12 - paн и увечий	52	22	12	ı	-	જ	ı	1	1	25	- 0	11	3	12 8	9 8	3 1	-	-	7	1	23	5	22	5	5	1	-	-	-	1
Нарушение Устава о наказаниях, налагаемых Мировыми Судьями	44 57 7 1	22	7-	—	1	-	1	1	1	39 4		2	જ	ે જ	9 -	6 1	1	1	1	1	17	8	28	જ	12	က	1	ı	1	ı
MTOTO	578 622 50 5 - 9 - 19	622	50	ಬ	-	6	· ·	19	-	252 2	24 1	168 15	15	98 8 71	~	$1 \mid 3$	6	-	_	48 4	233	23	23 245 19 81	119	81	4	5	,	1	1

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год

	нирицп хитудд, то	9	Ţ	Ţ	8
жаров	втождоп то	8	-	-	દ
ны по	итэонжодогэоэн то	6	-	-	6
Причины пожаров	от дурного устройства печей	6	Ţ	-	01
	иингом то	-	-	-	-
мог	сумма убытков	132425	10100	-	132525
ВСЕГО в году	число погоревших домов	30	8	-	22
BCE	листо пожвов	36	8	ī	53
91 _	сумма убытков	0 9 97	006	-	2220
В осенние месяцы	число погоревших домов	₽	Ţ	-	ç
Be	листо пожвов	g	Ţ	-	9
.	сумма убытков	104510	-	травы в степи	104 510
В летние месяцы	число погоревших домов	8	-	qвжоП я ыяест	8
B	листо пожвров	۷	-	ī	8
ие	сумма убытков	832	-	-	832
В весенние месяцы	число погоревших домов	8	-	-	8
BB	листо пожвов	₽	-	-	₽
9.]	сумма убытков	12430	9200	-	21630
В зимние месяцы	число погоревших домов	10	Ţ	-	11
B	дисчо пожаров	10	Ţ	-	11
	Города и уезды	В городе Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями Комары, Карань и Алсу	В части Симферопольского уезда, вошед- шей в район Севастопольского Градона- чальства	ИТОГО

произведенных врачом Севастопольского Градоначальства за 1887 год о судебно-медицинских исследованиях, ВедомостЬ № 11

А Освидетельствование мертвых тел	Мужчин	Женщин	ИТОГО
а) Смерть насильственная:			
повещение	3	•	အ
ранение острым орудием	10	ı	10
[ранение] огнестрельным орудием	အ	1	အ
падение, ушибы, смятие и раздавление	6	3	11
утопление	9	1	2-
замерзание	1	1	1
сторание	1	-	1
отравление спиртом	1	•	1
[отравление] органическими ядами	8	2	<u>-</u>
[отравление] неорганическими ядами	1	•	1
б) Смерть от болезненных причин:			
воспаление легких	6	4	13
аппоплексия внутренних органов:		1	
1) выраженная кровяным фокусом	•		•
2) [выраженная кровяным] приливом	8	1	2
разрыв больших кровеносных сосудов	3	1	3
порок сердца	4	I	4
ИТОГО	55	13	89
Виды смерти из числа 68 случаев	Мужчин	Женщин	MTOLO
1. Самоубийство	4	•	4
2. Смергоубийство	3	ı	3
3. Смерти неумышленной и случайной	31	8	39
4. [Смерти] от болезненных причин	18	5	23
ИТОГО	55	13	89

Окончание Ведомости № 11

Из этого числа мертвых тел было полвергнуто вскрытию для опреледения		•	
причин смерти	20	-	21
Б) Освидетельствование живых людей			
подкинутых живых младенцев		1	1
раны	6	1	6
другого рода повреждений	4	8	9
ИТОГО	14	2	16
Кроме того освидетельствовано:			
В состоянии умственных способностей (по Гражд. делам)	5	1	9
В состоянии здоровья по вопросам судебных и административных учреж-	10	ı	10
ДТОГО	75	_	16
ВСЕТО живых людей	29	ന	32
Всех судебно-медицинских актов, выданных по разным предметам врачами		1	466
Градоначальства в 1887 году			91

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год Ведомость № 12

		онувьуго и	Ħ	લ્ય
	T HACMANA	BCELO Amebro o	×	51
		BCELO ymepao	Ħ	જ
		ordong OTTTA	M	39
		случайностей	Ħ	-
	II.	xntyda to olgemy	Z	12
	Жертвы случайной смерти	окуноту	Ħ	-
	ой с		×	œ
	айн	oredəwee	×	1
MOM	СЛУЧ		×	-
6pa⊊	1861	ymepao or yrapa	Ħ	ı
IM 0	Керл		×	-
йны	73	C BPICOLPI	×	ı
луча		ољепу и онељављев	M	12
I II C.		мертвые тела	Ħ	ı
HED		н9йДенные	×	ರ
стве		ОТОТИ	Ħ	ı
СИЛЬ	КНО	OTOTN	×	က
е на	стиз	ниьиdп	¥	1
рши	Скоропостижно умершие	от неизвестных	×	જ
Лица, умершие насильственным и случайным образом	Ско	ватэнкап то	Ħ	1
Гица		GUTTHP III TO	×	က
. •	87	сямоубийст	Ħ	ı
			×	9
	e		Ħ	ı
	вы	ОТОТИ	×	-
	Керл ртоу(2 7	Ħ	ı
	сме	атэйидүотдэмэ	M	_
		ОТОТИ	1	-
	число случаев смерто- убийств	ертоубийств	CV	_
11	cary cary care	ств новорожденных		ı
		Местности		Севастопольское Градоначальство
				•

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1887 год Ведомость № 13

	Br. Ce	В г. Севастополе	9	В части Симферопольского уезда	мферопольс уезда	жого	В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	Балаклаве с окру Ялтинского уезда	угом а	BCELC	в Градс	ВСЕГО в Градоначальстве	TBe
Название учебных заведений	TICALO	число учащихся	число ащихся	OFT	число учащихся	O KCA	дисто	ии. Парад	число учащихся	огойь	чис	число учащихся	ихся
	учеоных заведений	м[уж.]	ж[ен.]	учеоных заведений	м[уж.]	ж[ен.]	учеоных заведений	м[уж.]	ж[ен.]	учеоных заведений	м[уж.]	ж[ен.]	обоего пола
Реальное училище	1	235	1	ı	1	ı	1	ı	1	1	235	ı	235
Женская гимназия	1	ı	808	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	808	808
Мореходный класс 1-го разряда	1	22	1	ı		ı	1	ı	1	1	25	1	25
Городское двухклассное училище	1	84	-	ı	-	-	-	-	-	1	84	-	84
Приходское училище	1	44	-	ı	-	1	1	-	-	1	77	-	44
Женское двухклассное училище	1	-	74	-	1	-	-	-	-	1	-	74	74
Начальных народных училищ	က	85	141	ı	ı	1	အ	89	36	9	153	167	320
Школа для детей инвалидов	1	98	-	ı	-	1	1	-	-	1	98	-	98
Церковно-приходских школ	જ	32	30	ı	1	1	1	1	-	જ	88	30	69
Греческая общественная школа	1	31	23	1	1	ı	1	ı	1	1	31	23	54
Ремесленная школа Русского Об[щест]ва Пароход[ства] и Торговли	1	69	ı	ı	ı	1	ı	-	1	1	69	ı	69
Частных учебных заведений 3-го разряда	8	38	20	ı	ı	ı	ı	-	-	8	88	30	28
Еврейских хедеров	5	50	-	ı	1	-	-	-	-	5	50	-	50
Рисовальная школа	1	11	9	I	ı	1	ı	-	-	1	11	9	17
ИТОГО	22	730	502	1	·		3	89	56	25	208	528	1326

Градоначальник, Контр-Адмирал Кумани

РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4676. Л. 937-966. Подлинник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1888 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год Ведомость № 1

		По	Госеяно четвертей	ей)	Снято четвертей	N.	
Города и уезды	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя
На Северной и Корабельной стороне г. Севастополя	98	16	œ	3	30	36	65	ı	1	43
В части Симферопольского уезда, вошедшей в районе Севастополь- ского Градоначальства	34	39	23	8	35	217	251	65	20	233
По г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	226	161	239	31	102	1356	829	262	101	719
ИТОГО	286	216	270	42	157	1609	1174	662	121	995

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год

W(число рабо-	XW.	2312	88	59	27	36	40	—
ПОЛЬСКС	води-	K[on.]	48	1	22	ı	ı	1	ı
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	Py6.	2.226.914	17.000	1.623.320	429.000	35.000	300.000	900
BC	число фабрик и	заводов	-	1	1	4	1	1	_
яры,	число рабо-	ТИХ	ı	1	ı	-	-	ı	ı
предмес ими Коз г Алсу	ма 30ДИ- ОСТИ	K[on.]	1	1	-	1	-	1	ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями Комары, Карань и Алсу	сумма производи- тельности	Py6.	1	1	1	ı	ı	1	ı
В г. Ба Кадыко	число фабрик и	заводов	1	1	-	ı	-	-	ı
кого	число рабо-	YWY.	1	1	-	ı	-	1	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	сумма производи- тельности	К[оп.]	ı	ı	ı	ı		1	ı
ти Симферопольса, в вошедшей в ра Севастопольского Градоначальства	сум произ тель	Py6.	1	1	-	ı		1	ı
В част уезда. С	число фабрик и	заводов	ı	ı	-	ı	-	ı	1
	число	ТИТ	2312	28	29	27	36	40	_
эгопол	зводи-	K[on.]	48	1	57	ı	1	1	ı
В г. Севастополе	сумма производи- тельности	Py6.	2226.914	17.000	1.623.320	429.000	35.000	300.000	006
	TECLO 33Be-	дении	-	જ	1	4	1	1	-
Рол фабрик	и заводов		1. Адмиралтей- ство Русского Общества Паро- ходства и Торговли с мастерскими	2. Чугунноли- тейные и меха- нические заводы	3. Паровая мельница	4. Водочные и пивные склады	5. Табачные фабрики	6. Кожевенный завод	7. Мыловарен- ный завод

						_
9	10	31	20	12	23	2655
1	ı	ı	ı	ı	ı	02
7800	15.000	6.076	5.305	45.000	16.850	4.728.166
1	4	4	10	1	8	33
I	1	16	55	12	ı	83
1	-	ı	ı	ı	ı	
ı	ı	1.356	3.050	45.000	1	49.406
1	ı	8	9	1	ı	6
1	1	15	15	ı	-	30
1	1	ı	ı	ı	1	
I	-	4.720	2.255	ı	ı	6.975
ı	ı	જ	4	ı	ı	9
9	10	1	ı	ı	23	2542
1	1	ı	ı	ı	1	ರ
7800	15.000	1	ı	1	16.850	18 4.671.785
1	4	ı	ı	1	8	18
8. Сургучная и чернильная фабрика	9. Фабрики ши- пучих напитков	10. Кирпичные и черепичные заводы	11. Рыбные заводы	12. Фабрика рыбных консер- вов	13. Конфектные фабрики	ИТОГО

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год ВедомостЬ № 3

		Прибыль кли убыль	Прибыль 477	Прибыль 24	Прибыль 28	529
	X	вьоп отьодо	734	19	54	807
	тисло умерших	жен[ского] поля	286	6	23	318
	7 INC	муж[ского] пола	448	10	31	489
		вьоп отэодо	1211	43	83	1336
	BCELO	жен[ского] поля	612	19	46	677
		муж[ского] пола	599	24	36	629
коя	нных	вьоп отоодо	18	જ	4	24
Число родившихся	незаконнорожденных	жен[ского] поля	6	-	જ	12
Число	незако	муж[ского] пола	6	_	જ	12
	HHPIX	вьоп отэодо	1193	41	82	1312
	норожденных	жен[ского] поля	603	18	44	665
	законнор	муж[ского] пола	590	23	34	647
	gog	веддо окзиР	222	9	16	244
		Города и уезды	В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой, деревнями: Комары, Карань и Алсу	ИТОГО

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

* Так в документе.

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о народонаселении в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год Ведомость № 4

ий	вьоп отводо	36.405	869	₽89.2	287.6 8
Всех исповеданий	женщ[ин]	146.11	848	812.1	703.81
исп	[ниь]ж\м	\$4.464	945	994.1	25.275
ников	женщ[ин]	-	-	-	-
Язычников	[ниР]жүм	2.	-	-	2.
етан	женщ[ин]	330	98	134	980
Магометан	[ниР]жүм	6001	88	133	6911
имов	женій[ин]	202	-	-	202
Караимов	[ниР]жүм	868	-	-	388 ∗₁
Евреев	женщ[ин]	220	8	-	228
Esp	[нир]жүм	126	9	-	226
Лютеран и Реформатов	женій[ин]	16	9	8	105
Лю и Реф	[ниР]жүм	\$14	8	10	333
но- риан	женщ[ин]	465	-	-	165
Армяно- Григориан	[ниР]жүм	818	-	-	818
CKO-	женщ[ин]	006	01	88	886
Римско- Католико	[ниР]жүм	\$023	2.1	33	3003
Раскольников	женій[ин]	ç	-	-	ç
Раско	[ниь]ж/м	18	r	-	88
CABB-	женщ[ин]	808.6	868	840.1	₽ ₫1,11
Православ- ных	[ниь]жүм	69ħ. ₆₁	₽72	\$18.1	21.055
	Города и уезды	В г. Севастополе	В части Симферополь- ского уезда, вошедшей в район Градоначаль- ства	В Балаклаве с пред- местьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	итого

о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1888 год Ведомость № 5

1. Дворян: мужчи потомственных 627 личных 351 2. Духовенства: 21 монашествующих 21 римско-католического 12 нитоженого 1	мужчин 627 351 21 12	714 284	м[ужчин]	ж[еншин]	Градона	район Севастопольского Градоначальства	-	т радоначальстве)
ных ого белого годих	251	284		L - L VILLE CONTROLL I	м[ужчин]	ж[енщин]	м[ужчин]	ж[енщин]	обоего пола
ных ого белого ого белого олического	27 21 12 12	284							
ото белото годих олического	51	284	17	12	4	ಸಾ	648	731	1379
ого белого лющих олического	12	5	18	19	အ	ಸಾ	372	308	089
ого белого гющих олического	12 12	0,7							
лощих олического	2 1 2	20	က	2	ı	ı	24	25	49
олического	1	ı	ı	ı	12	ı	24	ı	24
		1	ı	ı	1	ı	1	1	T
	.v	9	ı	ı	ı	ı	જ	9	∞
0	1	4	ı	1	1	1	1	4	ಸ
магометанского	3	8	1	1		ı	3	જ	ರ
3. Городских сословий:									
етных граждан	226	177	1	જ	ı	1	227	179	406
личных 16	160	127	15	16	ı	ı	175	143	318
купцов 22	227	235	ı	ı	ı	ı	227	235	462
мещан 4251	551	4213	1082	096	148	141	5481	5314	10795
ремесленников 51	518	569		ı	1	1	518	269	787
4. Крестьян:									
всех наименований 408	4034	2642	162	88	96	158	4292	2888	7180
одам	069	480	-	-	-	1	069	480	1170
колонистов 18	18	40	-	ı		ı	18	40	28
5. Военных сословий:									
пегулярных войск 104	10438	1	12	ı	12	ı	10462	ı	10462

запасных нижних чинов и их се- мейств	877	210	52	34	37	15	996	259	1225
отставных и их семейств	713	230	22	24	9	ಸ	741	259	1000
солдатских сыновей	243	ı	1	ı	6	ı	252	-	252
соддатских жен и дочерей	-	1683	ı	12	1	14	ı	1709	1709
6. Инороддев:									
сибирских, киргизов, калмыков и других кочующих племен	22	ı	1	ı	ı	ı	22	1	22
7. Иностранцев	994	592	83	44	18	5	1094	641	1735
8. Лиц, не принадлежащих к вышеозна- ченным разрядам:									
разночинцев	21	15	ı	I	ı	ı	21	15	36
отставных канцелярских служи- телей	14	ı	ı	ı	ı	,	14		14
ИТОГО	24,464	11,941	1,466	1,218	345	348	26,275	13,507	39,782

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1888 год Ведомость № 6

	_		00	00	0.1
	BCELO	K.	80	89	92
варя	BC	P.	7,215	01	7,225
гось к 1 Ян 1889 года	оклада	K.	86	-	86
Осталось к 1 Января 1889 года	OKA	P.	89⊈'₹	-	89⊈'₹
Оста	IMOR	K.	01	89	82
	недоимок	P.	9 ₹ 9'₹	10	999'z
	ада	K.	19	-	19
кано	оклада	P.	678,41	-	6 7 9,41
Взыскано	MOK	K.	68	-	68
	недоимок	P.	8₽8'⊊	-	818°G
	оклада	ĸ.	-	-	-
онено	OKA	P.	-	-	-
Исключено	MOK	K.	-	-	-
	недоимок	P.	-	-	-
0Н(ада	ĸ.	-	-	-
Вновь причислено	оклада	P.	-	-	-
вь пр	TMOR	K.	60	-	60
Внс	недоимок	P.	018	-	018
итъ	ада	K.	69	-	69
Следовало поступить	оклада	P.	842,61	-	842,61
OBSTO	IMOR	K.	06	89	89
След	недоимок	P.	₹89°L	10	969'L
			1. Налога с недвижимых иму- ществ в городах	2. Государственный поземель- ный налог с земель, принадле- жащих городам Севастополю и Балаклаве	ИТОГО

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год ВедомостЬ № 7

Приход	В г[ороде] Севастополе	евастополе	В г[ороде] Балаклаве	Балаклаве
	Р[убли]	К[оп.]	P[y6ли]	K[on.]
К 1 Января 1888 г. оставалось	1000,557	95	1,442	29
Поступило:				
С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	161,383	03	6,392	73
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	14,101	13	ı	1
Оценочного сбора с недвижимых имуществ	22,196	59	442	58
С документов на право производства торговли и промыслов	9,995	06	266	45
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных давочек	11,687	20	1,306	20
С извозного и перевозного промыслов	6,584	25	1	
С засвидетельствования, протеста и предъявления ко взысканию разных актов	2,193	10	ı	ı
С аукционных продаж движимых имуществ	196	13	1	ı
С отвозимых за границу товаров	159,212	89	ı	ı
Мелочные случайные	8,179	75	1	
С недоимок	7,892	53	224	ı
С городских капиталов	191	16	ı	1
Прибылей от городских банков	3,300	-	300	1
Пособия от казны	13,250	ı	ı	ı
Пособия] из местных земских сборов	4,283	ı	1	1
От займов и других источников	35,243	80	646	69
ИТОГО поступило	459,890	54	9,578	95
BCETO c octatiom 1887 rola	560,448	49	11.021	69

Окончание Ведомости № 7

Расход	В г[ороде] Севастополе	Зевастополе	B r[opoze]	В г[ороде] Балаклаве
	P[y6ли]	K[on.]	P[y6ли]	K[on.]
Содержание городского общественного управления	18,832	30	1,038	22
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	33,609	40	1	1
Выдача пенсий	1,975	87	1	ı
Содержание учебных заведений	22,143	81	15	ı
Содержание благотворительных заведений	16,885	87	ı	ı
Содержание других общественных заведений	320	ı	ı	ı
Пособие казне	962	06	105	10
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	46,198	32	250	ı
Отопление и освещение тюрьмы	935	91	ı	ı
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	4,438	20	100	ı
Содержание городской полиции	14,192	ı	-	ı
Содержание общественной пожарной части	7,597	94	1	ı
Содержание помещения для городского общественного управления	2,591	63	7	20
Содержание и устройство мостовых	7,385	64	823	71
Освещение города	5,599	89	167	39
По строительной части	75,049	63	1,027	2.2
По другим городски надобностям	72,976	20	1,120	45
итого израсходовано	331,529	47	4,553	34
К 1 Января 1888 года осталось	228,919	03	6,468	88

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год ВедомостЬ № 8

	Православн церквей и монастыр	Православных церквей и монастырей	Синагог	Синагог и мечетей	Дол	Домов	Нежил	Нежилых зданий	BCEL	ВСЕГО зданий
Города и уезды	куменнріх	хынных	куменных	хыннваэдэд	куменных	хыннваэдэд	куменных	хыннваэдэд	куменных	хідннваэдэд
В г. Севастополе	11	ı	3	ı	2618	39	56	34	8898	73
В части Симферопольского уезда, вошед- шей в район Севастопольского Градона- чальства	જ	ı	ı	1	22	∞	ı	ı	59	∞
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	9	ı	ı	ı	283	7 8	1	ı	890	32
итого	19	-	3	-	2958	79	57	34	3037	113

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год Ведомость № 9

	тэк 09	Ħ	ı	ı	ı	'	1	-	'	ı	1	ı
	свепше	×	ı	ı	1	1	ı	ı	'	ı	1	ı
	09-13	X	ı	ı	1	'	1	-	'	ı	1	ı
		×	ı	အ	1	'	'	1	'	1	'	ı
98	0 6 -14	X	ı	νo.		1	'	1	-	1	1	ı
HMK		M	જ	13	1	જ	1	જ	9	9	က	
ступ	04-18	×	-	ı	1	'	1	'	4	1	'	—
Возраст преступников	OV 16	Z	ಡ	30	4	13	ಸರ	က	55	18	4	11
3pac	00-10	Ħ	ı	18	ı	1	ı	ı	9	ı	1	ı
Bo	08-12	M	ı	135	က	12	œ	œ	53	33	9	33
	02.11	¥	ı	ı	ı	1	ı	-	2	ı	ı	ı
	08-71	M	ı	17	1	-		1	13	1	1	1
	TOL 71	¥	ı	ı	ı	ı	ı	1	-	ı	1	ı
	эжин	×	ı	ı	1	1	1	'	-	ı	1	ı
	состовий	Ħ	ı	1	1	1	1	'	က	ı	1	ı
	других	×	ı	20	1	જ	က	-	œ	10	'	જ
	вияогооо	×	ı	5	1	1	ı	ı	જ	ı	1	ı
	военного	M	-	25		œ	-	œ	32	14	1	2
	нватээдя	¥	ı	4	1	ı	ı	ı	က	ı	-	1
	IIB MOOUA	M	ı	69	9	œ	-	_	39	19	က	14
В том числе	мешзн	¥	-	14			ı	ı	11	ı	1	ı
TOM	пошож	M	9	88	1	9	œ	2	49	14	7	10
	купцов	×	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
	почетных п наджаст		ı	ಬ	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı
	иминых	¥	ı	1	ı	1	ı	1	1	ı	_	ı
	нядоад	M	ı	4	ı	ı	ı	-	ı	ı	જ	જ
	томствен-	¥	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı
	-оп нвдоад	M	ı	1	ı	જ	ı	ı	ı	ı	ı	I
x	осджуенны	Ħ	1	23		-	1	1	19	ı	જ	1
	огоиЬ	M	<u>r</u> -	197	2	98	13	14	128	22	13	35
йиг	нетимпреступтен	иЬ	œ	130	4	24	ಸಾ	12	166	53	15	33
	Наименование преступлений		Неуважение к присут- ственным местам и должностным лицам (ст. 276 Улож. о наказ.)	Нарушение обще- ственного спокойствия (ст. 922–992)	Убийство	Грабеж	Растление и изнасило- вание	Кража со взломом	Кража ниже 300 руб.	Кража свыше 300 руб.	Самоуправство	Нанесение побоев, ран и увечий

Нарушение устава о наказ. налаг[аемых] Мировыми судьями	473 400 135 17 7 25	400	135	17	1-	25	6		9 1	23 9 194 87 71 20 38 1 32 2	7.	71 5	08	à à		€ CS	1	1	71	23	137	83	71 23 137 32 157 49 28 30	49	88	30	1	1	ı	ı
Присвоение чужих вещей	T	1	ı	ı	1	1	1	1	1	1	ı	1		· ·	-	١.	1	'	1	1	1	1	ı	1	1	ı	1	ı	ı	ı
ИТОГО	924 898 181 20 7 33 10	868	181	20	2	33	10 5	39	6	29 9 388 113 231 28 134 9 63 5	13 2	31 2	38 1	34 (9 (<u>ಚ</u>	1	1	103	30	417	52	1 103 30 417 57 304 55	55	63	63 37 10	10	_	1	1

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год Ведомость № 10

	нигидп хитүдд то	πο	-	1	9
жаров	втоджога	ı	1	ı	ı
Причины пожаров	итэонжоотэоэн то	4	ı	ı	4
Причи	отоноуд то устройства печей	12	1	1	12
	иингом то	1	1	1	1
OAV	сумма убытков	301.08	232	ı	LE908
ВСЕГО в году	число погоревших домов	17	сено	ı	17
BCI	аисто пожуров	21	1	1	22
есяцы	сумма убытков	080.07	1	ı	08007
В осенние месяцы	число погоревших домов	ಬ	1	ı	5
В осег	аисто пожуров	7-	1	-	2
сяцы	сумма убытков	2900	232	1	2616
В летние месяцы	число погоревших домов	જ	сено	ı	8
Влет	аисто пожуров	ဘ	1	-	4
ие	сумма убытков	0017	1	ı	0012
В весенние месяцы	число погоревших домов	ಗಾ	ı	ı	ಸರ
B	аисто пожубов	အ	ı	I	က
сяцы	сумма убытков	375	1	ı	375
В зимние месяцы	число погоревших домов	νο	1	ı	70
Взим	аисто пожуров	∞	1	ı	œ
	Города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместь- ем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градона-чальства	ИТОГО

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год Ведомость № 11

	йэтэ	ВСЕГО умерло от насилия ВСЕГО умерло от насилия ВСЕГО фермостей ВСЕГО ферм						
	T HACMANA	BCELO Amebro o	M	48				
		ВСЕГО умерло	Ħ	લ્ય				
		PURTO WARE	M	21				
		случайностей	Ħ	ı				
		хитудд то o.qэму	M	က				
		имвдэав	*	ı				
		укушено до смерти	M	ı				
	S	окуноту	¥	-				
	Герт	OFAHOLA	M	13				
	Жертвы случайной смерти	oredowee	Ħ	1				
	ÄH0]	oredamee	M	ı				
MOS)	ly4a	T 0 T 0	×	ı				
ed90	. 3	graphic of yrapa	M	ı				
PIM (pra j	хвдвжоп	×	ı				
ыйн		сторело и убито на	M	ı				
Lyg		C BPICOLPI	×	-				
і и с		задавлено и упало	W	9				
HPIM		T 4	Ħ	ı				
Вен		момодт отиду		ı				
IPCT		BL9T	X	ı				
аси		найденные мертвые		ı				
ие н			 	က				
IIId	Лида, умершие насильственным и случайным образом Скоропостижно умершие	ОТОТИ		21				
уме		м						
ıga,				7C				
Ли		M Xiahtobagabatro X						
		MANAGAGO VO REATOHRAII TO M M M M M M M M M M M M M						
	C _K	йэнгэлод то	M 3	જ				
			 *	က				
	ato	бидуомьЭ		4				
			ЖМ	4.				
	E	олоти	W W	83				
	вы			~~				
	epri	атэйидуотдэмэ	K W	8				
	Жертвы смертоубийств			ı				
	5	атэйидуотэд	W W	'				
		ОТОТИ		က				
	Число случаев смерто- убийства	мертоубийств						
	Tuc Lyu Mep Saño	2		က				
		уств новорожденных		ı				
		Местности		В Севасто- польском Градона- чальстве				

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1888 год Ведомость № 12

Название	В г. Севастополе	стополе		В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ропольс гей в раі льства	кого	В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	е с окр	угом	ВСЕГО в Градоначальстве	в Градо	началь	стве
учебных заведений	число учебных	число учащихся	число ащихся	число учебных	число учащихся	ТОВ	чиебных	число учащихся	ло ихся	число учебных	护	icao yu:	число учащихся
	заведении	Myж.	жен.	заведении	муж.	жен.	заведений	муж.	жен.	заведении	муж.	жен.	обоего
Реальное училище	1	228	ı	1	ı		ı	1	ı	1	228	,	228
Женская гимназия	1	ı	202	ı	ı	ı	ı	-	ı	1	-	202	303
Мореходный класс 1-го раз- ряда	1	24	-	ı	ı	1	ı	-	1	1	24	ı	24
Городское 3-х клас. училище с ремесленным отделением	1	87	1	1	ı	1	ı	1	ı	1	87	ı	87
Приходское училище с ремес- ленным отделением	1	51	-	1	ı	1	ı	1	1	1	51	ı	51
Женское 2-х классное учили- ще	1	ı	80	1	I	ı	ı	ı	1	1	ı	80	80
Меньковская школа для детей инвалидов с ремеслен[ным] отделен[пем]	1	36	ı	-	ı	ı	ı	1	ı	1	36	ı	96
Начальных народных училищ	3	91	117	-	ı	-	3	64	31	9	155	148	303
Церковно-приходских школ	2	37	9	1	ı	-	ı	-	1	8	37	9	43
Греческая общественная школа	1	36	19	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	36	19	55
Ремесленная школа Русского Общества Пароход[ства] и Торговли	1	110	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	110	ı	110

Частных учебных заведений З-го разряда	2	21	19	1	ı	ı	-	ı	ı	8	21	19	40
Еврейское начальное училище	1	52	ı	ı	I	ı	1	I	I	1	52	ı	52
Еврейских хедеров	3	30		1	ı		-	1	ı	3	30	ı	30
Рисовальная школа	1	16	-	1	-	-	-	-	-	1	16	1	16
ИТОГО	21	819 443	443	ı	ı	-	3	64	31	24	883	474	1357

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]

ГАГС. Ф. 15. Оп. 1. Д. 5. Л. 13-21об. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1888 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1889. РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4736. Л. 612-640. Подлиник. Типографский экземпляр.

РНБ Обзор Севастопольского Градоначальства за 1888 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1889. Типографский экземпляр.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1889 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год ВедомостЬ № 1

	ячменя	27	205	464	888	205	1789
	овса	ı	1	ı	20	9	99
Снято четвертей	яровой пшеницы	ı	ı	350	1010	114 1/2	$1474^{1/_{2}}$
Снят	ржи	25	128	210	585	177	1125
	озимой	54	20	592	1904	168	2738
	ячменя	6	39	28	111	37	254
Ä	овса	ı	1	ı	2	4	6
Посеяно четвертей	яровой пшеницы	ı		02	202	88	300
П	ржи	11	31	42	117	41	243
	озимой пшеницы	18	2	74	238	38	375
	Местности	На землях гор[ода] Севасто- поля	На казенных землях в окрест- ностях Севастополя (на Север- ной стороне, дачах Мекензие- вой и Мартыновке)	На землях г. Балаклавы и его предместья Кадыкой	В бывших частях Ялтинско- го уезда, вошедших в район Севастопольского Градона- чальства	В бывших частях Симферо- польского уезда, вошедших в район Градоначальства	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год

W	число рабо-	ТИХ	1395	24	64	37	62	જ	9
польско	ьности	К[оп.]	92	ı	39	ı	ı	ı	ı
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производительности	Р[убли]	1,636,306	14,500	1,477,862	36.000	200,000	1,500	9,500
BC	число заведе-	ний	-	જ	1	1	1	1	1
етьем мары,	число рабо-	ХИЪ	1	ı	1	ı	ı	1	1
с предме нями: Ко и Алсу	оизво-	K[on.]	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой, деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма произво- дительности	Р[убли]	1	ı	ı	I	I	ı	1
Вг. Б Кадык	TUCIO	дений	ı	ı	1	-	-	ı	ı
кого	число рабо-	ТИТ	ı	ı	ı	I	ı	ı	I
еропольс шей в ра пальства	оизво-	K[on.]	1	ı	ı	I	ı	ı	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма произво- дительности	Р[убли]	ı	ı	1	ı	ı	1	ı
В час	TECTO 38Be-	ний	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
	число рабо-	YMY.	1395	24	64	37	62	જ	9
эгопо	ирности	K[on.]	92	ı	39	ı	ı	ı	1
В г. Севастополе	сумма производительности	Р[убли]	1,636,306	14,500	1,477,862	36,000	500,000	1,500	9,500
	HECLO	дений	₩	c ₂	1	1	1	T	
	Род фабрик и заводов		1. Судострои- тельный и механиче- ский завод	2. Чугунно- литейные и механиче- ские заводы	3. Паровая мельница	4. Табачная фабрика	5. Кожевен- ный завод	6. Мылова-	7. Сургучная и чернильная фабрика

8. Фабрика																
шипучих	જ	18,000	ı	16	ı	ı	ı	ı	,	ı	ı	ı	જ	18,000	ı	16
напитков																
9. Кирпич-																
ные	ı	ı	ı	ı	_	7 080	ı	œ œ				ı	_	7 080	1	ot ot
и черепич-	ı	ı	ı	ı	۲	000,1	ı	9	ı	ı	ı	I	f	000,	ı	99
ные заводы																
10. Фабри-																
ка рыбных	ı	1	ı	ı		ı	ı	ı	1	10,000	ı	30	1	10,000	ı	20
консервов																
11. Конфек-	_	1 900		_ V									+	1 900		V
тная фабрика	-	1,600	ı	†	ı	ı						ı	-	1,500		#
ИТОГО	11	3,694,869	31	1,610	4	7,080	ı	88	1	10,000	1	20	16	3,711,949	31	1,718
		Сверх того в Градоначальстве в	$vo \ e \ \Gamma pa$	доначаль	стве в	отчетно	м году с	ущество	easu ci	отчетном юду существовали следующие промышленные заведения:	помоби	менные	заведени	· <i>B</i> ′:		
12. Водоч-																
ные и пив-	9	351,000	ı	24		ı	ı	ı	1	1	ı	ı	9	351,000	ı	24
ные склады																
13. Рыбные					G	1 600		0	Œ	4 600		7.7	11	006 9		76
заводы	ı	ı	ı	ı	9	1,000	ı	D.	5	4,000	ı	.	11	0,200	ı	99
BCELO	17	17 4,045,869	31	1,634	7	8,680	ı	97	6	14,600	ı	29	33	4,069,149	31	1,798

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год Ведомость № 3

					Чис	Число родившихся	тхся				F			
	ROB	законі	норожденных	нных	незак	незаконнорожденных	нных		BCELO		TIME	лисло умерших	II NX	
Города и уезды	исло браг	муж[ского] [поля]	жен[ского] [поля]	[0190]90 [0190]II	м[ужского] [поля]	ж[енского] [поля]	[0190]00 [8 1 0]II	m[ужского] [noaa]	ж[енского] [поля]	[0190]00 [s.o]n	m[ужского] [noas]	ж[енского] [поля]	[0190]00 [810]II	Прибыль или убыль
В г. Севастополе (с Корабельною и Северною сторонами)	291	639	200	1339	22	38	95	969	738	1434	718	422	1140	+294
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	17	25	27	52	જ	1	જ	22	27	54	11	14	25	+39
В частях Симферопольского и Ялтинско- го уездов, вошедших в район Градона-	13	37	34	71	က	જ	ಡ	40	98	92	24	29	53	+23
MTOPO	321	701	761	1462	62	40	102	763	801	1564	753	465	1218	+346

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о народонаселении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1889 год Ведомость № 4

« аний	отьодо вьоп	6 ₽ ₽'98	1,282	61 1 ,1	969	2 ₱8'68
Всех исповеданий	[нишинэ]ж	178,11	199	8₹9	321	182,81
MC	[ниржү]м	877, ₽ &	127	122	₽₽8	₽19,82
ников	ж[енщин]	-	-	-	-	-
Язычников	[ниржу]м	જ	1	-	-	8
Магометан	ж[еншин]	162	8	ī	61	₹2₹
Maro	[ниьжу]м	1,028	33	1 4	12	1,085
Евреев Караимов	ж[енщин]	808	-	-	-	808
EBp Kapa	[ниғжү]м	339	-	-	-	339
Евреев ввинистов	ж[енщин]	830	8	-	8	148
Евреев Раввинистов	[ниржу]м	168,1	ī	-	9	868,1
БНИКОВ	ж[енщин]	₽	-	-	-	₽
Раскольников	[ужчин]	8₽	-	-	-	€43
Армяно- Григориан	ж[енттин]	181	-	-	-	181
Армяно- Григориа	[ниржу]м	883	-	-	-	883
Лютеран т рефор- маторов	ж[енщин]	81	-	9	-	₽ 8
Лютеран и рефор- маторов	[ниржү]м	878	-	₽	-	282
Римско- католиков	ж[енщин]	LLL	61	-	Ţ	262
Рим	[ниржү]м	119'1	98	8	₹	£₽9'I
BO- Hbix	ж[енщин]	198,9	236	149	333	198,01
Право-	[ужчин]	£18,61	279	167	818	81,549
	Города и уезды	г. Севастополь (с Ко- рабельной и Северной сторонами)	г. Балаклава с предместь- ем Кадыкой	Бывшие части Ялтинско- го уезда	Бывшие части Симферо- польского уезда	итого

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1889 год ВедомостЬ № 5

Наименование сословий	В городе С	В городе Севастополе	В [городе] с предл Кадн	В [городе] Балаклаве с предместьем Кадыкой	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	В части Ялтинского уезда, вошедшей в айон Градоначальства	В части Симферопольског уезда, вошедшей в район Градоначальства	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	BCE	ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	тольском
	мужч[ин]	жен[цин]	мужч[ин]	жен[щин]	мужч[ин]	жен[шин]	мужч[ин]	жен[шин]	мужч[ин]	жен[щин]	обоего пола
А) Дворян:											
потомственных	657	649	<u>-</u>	T	2	6	4	ಬ	675	664	1,339
хічных	411	360	14	11	4	9	က	20	432	382	814
Б) Духовенства:											
православного белого	24	21	1	က	જ	4		ı	22	88	55
[православного] мо- нашествующих	∞	ı	1	ı	12	1	4	1	24	1	24
иудейского	જ	œ			1			-	8	80	10
караимского	1	5	ı	ı	ı	ı	ı	-	1	5	9
магометанского	4	8	-	1	-	1		-	4	8	9
В) Городских сословий:											
потомственных почет- ных граждан	215	197	ı	ı	7	4	1	3	223	203	426
хічных	81	54	14	13	8	ರ		-	26	22	169
купцов	276	249	-	ı	-	ı	1		376	249	525
мещан	4,863	4,761	548	478	555	492	151	140	6,117	5,871	11,988
ремесленников	066	229	20	1	ı		ı	•	1,010	229	1,239
Г) Крестьян:											
приписных к заводам	457	401	-	ı	-	ı	15	19	472	420	892
колонистов (бывших)	2.0	61	1	1	3	4	12	17	94	83	176
всех прочих наимено- ваний	2,227	1,845	71	21	2.2	89	65	114	2,440	2,048	4,488

Д) Военных сословий:											
регулярных войск	11,178	ı	12	1	1	1	12	-	11,202	-	11,202
отставных и запас-											
ных нижних чинов,	1 044	1 076	91	77	70	V	00	30	0 007	0906	1 169
солдатских жен	1,744	016,1	10	1	2	40	60	60	£,034	6,000	4,100
и детей их											
Е) Инороддев	233	174	1	ı	ı	1	ı	1	233	174	407
Ж) Иностранцев	1,072	661	13	20	32	16	18	10	1,135	707	1,842
3) Разночинцев	35	1		1	1	ı	1		35	1	35
И) Лиц, не принадлежа-											
щих к вышеозначенным	21	18	1	1	1	ı	ı	1	21	18	39
разрядам											
ИТОГО	24,778	24,778 11,671	721	561	771	648	344	351	26,614 13,231	13,231	39,845

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1889 год Ведомость № 6

	0.170	K.	69	89	L E
аря	BCELO	P.	299 '9	10	£ 29'9
1 Янв года	вда	K.	08	ı	08
Осталось к 1 Января 1890 года	оклада	P.	864,6	ı	864,8
Оста	TMOR	K.	68	89	L G
	недоимок	P.	1,223	01	1,234
	ада	K.	30	ı	30
кано	оклада	P.	15,805	ı	15,805
Взыскано	недоимок	K.	23	1	23
	недо	P.	28 ₽'9	1	281,8
	ада	K.	I	ı	1
одено	оклада	P.	ı	ı	T.
Исключено	TMOR	K.	ı	ı	1
	недоимок	P.	I	ı	1
причислено	ı,4,a	K.	I	ı	ı
	оклада	P.	ı	ı	I
овь пр	имок	K.	88	ı	33
Вновь	недоимок	P.	161	1	167
ить	оклада	K.	ı	ı	1
Следовало поступить	OKA	P.	442,12	ı	₽₽ % 118
(OB8AO	недоимок	K.	8	89	92
Cae	недо	P.	312,7	10	7,225
5	Годы податеи		Налог с недвижимых имуществ в городах	Государственный позе- мельный налог с земель, принадлежа- щих г[ородам] Севасто- полю и Балаклаве	итого

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год ВедомостЬ № 7

щ	По г. Севастополю	стополю	Ho r. Ba	По г. Балаклаве
Приход	P[y6zu]	K[on.]	P[y6zn]	K[on.]
К 1 Января 1890 года оставалось	228,919	જ	6,468	28
Поступило:				
С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	165,770	40	3,769	46
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	11,535	84	ı	I
Оценочного сбора с недвижимых имуществ	22,577	17	430	95
С документов на право производства торговли и промыслов	11,502	38	7.3	85
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек	11,542	20	240	20
С извозного и перевозного промыслов	7,820	35	ı	I
С засвидетельствования, протеста и предъявления ко взысканию разных актов	1,774	1	ı	1
С аукционных продаж движимых имуществ	210	16	1	ı
С отвозимых за границу товаров	136,384	09	ı	ı
Мелочные случайные	18,470	51	1	ı
С недоимок	7,483	31	606	43
С городских капиталов	92	ಡ	ı	ı
Прибылей от городских банков	3,000	ı	200	ı
Пособия от казны	13,250	ı	ı	ı
[Пособия] из местных земских сборов	4,283	1	1	ı
От займов и других источников	89,280	89	664	34
ИТОГО	504,960	96	6,287	53
ВСЕГО с остатком 1888 года	733,879	86	12,755	81

Окончание Ведомости № 7

	П С.		П. г.	
Dovos	IIO F. CeB	HO F. Cebactonomo	IIO F. DS	IIO F. Dazakzabe
Lackop	P[y6xn]	K[on.]	P[y6ли]	K[on.]
Содержание городского общественного управления	19,761	33	1,034	55
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	75,117	43	1	1
Выдача пенсий	1,675	80	1	
Содержание учебных заведений	22,688	9	ı	ı
Содержание благотворительных заведений	19,365	58	1	1
Содержание других общественных заведений	320	1	1	
Пособие казне	908	06	105	09
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	47,774	26	ı	ı
Отопление и освещение тюрьмы	792	30	1	
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	3,921	29	100	ı
Содержание городской полиции	17,973	31	75	1
Содержание общественной пожарной части	11,373	-	1	1
Содержание помещения для городского общественного управления	2,552	18	154	22
Содержание и устройство мостовых	5,952	25	256	75
Освещение города	5,670	24	187	84
По строительной части	76,383	49	844	66
По другим городским надобностям	77,159	69	1,412	23
ИТОГО израсходовано	389,287	43	4,171	89
К 1 Января 1890 г. осталось	344,592	26	8,584	13

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год ВедомостЬ № 8

	Православных церквей и мона- стырей	авославных вей и мона- стырей	Синагог и мечетей	агог етей	Домов	0B	Нежилы	Нежилых зданий		ВСЕГО зданий
Города и уезды	куменных	херевянных	куменных	хыннваэдэд	куменных	хыннваэдэд	куменных	хиннваэдэд	куменных	деревянных
В гор[оде] Севастополе	11	-	3	-	2,830	40	58	36	2,902	76
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	જ	I	I	ı	84	19	2	6	66	88
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	9	ı	ı	-	359	34	1	ı	998	34
ИТОГО	19		အ	ı	3,273	93	99	45	3,361	138

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год Ведомость № 9

	rar 09	×	ı	1	1	ı	
	свыше	M	ı	ı	1	ı	ı
	00-10	Ж	ı	ı	1	ı	ı
	09-13	M	ı	ı	1	1	1
8	00-11	Ж	-	I	1	I	1
HMK	0 ∂ −1 1	M	ı	_	ı	1	ı
ступ	07.70	Ж	ı	ı	1	1	1
Возраст преступников	01-18	M	ı	—	જ	ı	જ
pac	00 74	Ж	ı	ı	1	1	ı
Bog	08-12	M	ı	ı	1	ı	က
	00 11	¥	ı	1	1	1	-
	17-20	M	ı	I	ı	ı	જ
	TOL 71	Ж	ı	ı	1	ı	1
	эжин	M	1	I	1	ı	ı
	сословий	¥	ı	ı	1	1	ı
	хилүүдд.	M	ı	I	-	ı	4
	сословия	Ж	ı	ı	ı	ı	ı
	военного	M	ı	ı	1	1	ı
	нватээдх	Ж	ı	ı	ı	ı	ı
	нватлапя	M	1	ı	જ	ı	က
cre		Ж	-	ı	1	1	—
том числе	мещан	M	1	-	ı	ı	ı
B TC	нворал хіднерів королі та та та та та та та та та та та та та		1	ı	1	1	1
			1	ı	1	-	1
			ı	I	ı	ı	ı
			ı	-	. 4		ı
	потомст- хиннэя	Ж	ı	I	1	ı	ı
	нв доад.	M	ı	I	1	ı	1
XIC	осужденні	Ж	-	ı	ı	ı	-
	Число	W	ı	8	က	1	L
йин	эгиАгээdu or	эиР	+	જ	က	1	œ
	Наименование преступлений		1. Богохуление и пори- щание веры (ст. Улож. о нак. 176–183)	2. Неуважение к при- сутственным местам и чиновникам при отправлении должности (ст. 276–288)	3. Взлом тюрем, увод и побег находящихся под стражею или надзором (ст. 308—317)	4. Проступки должност- ных лиц при хранении и управлении вверенно- го им по службе имуще- ства (ст. 351–360)	5. Нарушение обще- ственного спокойствия, порядка и ограждающих оные постановлений (ст. 922–992)

6. Haрушение Устава строительного (ст. 1058-1075)	7. Нарушение правил осторожности от пожаров (ст. 1076–1077)	8. Смертоубийство (ст. 1449–1471)	9. Нанесение увечья, ран и других повреждений здоровью (ст. 1477–1496)	10. Оскорбление чести и целомудрия женщин, личные обиды и клевета (ст. 1523–1539)	11. Грабеж (ст. 1637- 1643)	12. Кража (ст. 1644– 1664)	ИТОГО
ие Уста- ного 075)	те правил и от пожа- 6-1077)	ийство 471)	е увечья, по- доровью 496)	ение чести я женщин, ы и клевета 539)	(cr. 1637–	ст. 1644-	
-	-	4	က	+	જ	12	39
	1	9	က	1	4	16	45
ı	ı	-	1	1	ı	1	cc
ı	1	1	ı	ı	જ	1	જ
ı	ı	ı	1	1	ı	ı	
ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	જ
ı	ı	ı	ı	1	ı	1	1
ı	1	1	1	1	ı	1	_
ı	1	ı	1	1	1	1	,
1	ı	ಬ	က	1	-	6	21
ı	ı	-	ı	ı	I	ı	cr:
1	1	1	1	1	ı	4	9
ı	ı	ı	1	ı	ı	1	,
ı	1	1	1		1	ı i	
1	1	1	1	1	-	<u>.</u>	6
<u>'</u>	1				' 	1	_
'	ı	'	1	ı	1	1	'
1	1	ı	1	1	ı	ı	'
ı	1	1	1	ı	ı	જ	70
ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	_
ı	ı	က	ı	1	4	11	23
I	ı	1	ı	ı	ı	ı	_
ı	1	જ	-	ı	ı	က	1
ı	1	ı	1	ı	ı	ı	,
1	ı	1	ı	1	ı	ı	cc
ı	ı	1	ı	ı	ı	1	_
ı	-		જ	1	1	1	cc
-	1	1	1	1	1	1	
· I			1	· ·			
ı	1	1	1	1	1	1	,

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год ВедомостЬ № 10

99	ниридп хитудд, то	5	ı	1	9
жаро	втождоп то	2	ı	ı	જ
ны п(итоонжоотооэн то	11	1	1	13
Причины пожаров	ватэйодтэу отондул то дүүт и йэрэп	7	ı	ı	-
	NNHLOM TO	ı	I	ı	
ВСЕГО в году	сумма убытков	601370	1600	8500	611470
CEL	число погоревших домов	28	ı	1	53
	аисто пожубов	25	1	જ	88
В осенние месяцы	сумма убытков	97655	ı	500	98155
енние	число погоревших домов	6	ı	1	6
B 000	аисчо пожяров	œ	ı	-	6
В летние месяцы	сумма убытков	6575	1	1	6575
гние в	число погоревших домов	4	ı	ı	4
B Je	аисто пожубов	3	ı	1	က
В весенние месяцы	сумма убытков	91000	ı	ı	91000
Эенни	число погоревших домов	7	ı	1	2
В ве	аисчо пожубов	9	ı	1	9
В зимние месяцы	сумма убытков	406140	1600	8000	415740
имни	число погоревших домов	œ	ı	-	6
B	аисто пожубов	œ	1	1	10
	Города и уезды	В гор[оде] Севастополе	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градона- чальства	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Гра- доначальства	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о насильственных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год Ведомость № 11

		orar domo oromani (220 a	.п.30	67
	OTOTT	ВСЕГО умерло насильствен и случайною смертью	Ħ	က
	OTOHI	198TAI NARH OLUAMY OTATA	<u> </u>	3664
			.п.90	36
		OTOTN	¥	1
			<u> </u>	36
			<u></u>	ा ।
		метэонйя судугих случайностей	<u> </u>	က
			<u>~</u>	1
	итф	имверено до смерти зверями		
	Жертвы случайной смерти		Z	1
	ig c	окуноту	¥ _	6
	йн		×	-
	уча	oredəwee	Ħ	ı
8	3		Z	-
Ed	1.BE	ymepro ot yrapa	Ħ	ı
CMe	(Sep		Z	-
)HO	\	сгорело и убито на пожарах	Ħ	ı
ЙH			×	1
AT8		задавлено и упало с высоты	Ħ	1
I CL		LATOUNA 2 OF SILV IN CHAPTERS	M	12
10			Ħ	1
H		йэпньом отпду	×	ı
33aI			Всего	9
BH(вьэт энатүэм энинэдйвН		1
6,		" 11	<u>``</u>	9
			отээВ	16
IB6	ие	ОТОТИ	¥	8
IPC.	Скоропостижно умершие	Olown	₹	41
аси				
e H		ниридп хіднтээавлэн то	<u>\</u>	ı
ПП			×	ı
Лица, умершие насильственною, внезапною и случайною смертью		от пьянства	Ħ	1
۱,			Z	-
l fi		йэнгэьод то	Ħ H	જ
L		~ ~	Z	13
			отөэЯ	ಬ
		атэйндүомьЭ	Ħ	-
			Z	4
			отөэЯ	4
	e	OTOTN	 ₩	ı
	61 14 C.1			4
	ртв: уби		¥	1
	Жертвы смертоубийств	атэйпдүотэд.	≍	1
	Эме		<u> </u>	1
		смертоубийств	¥	4
		OTOTA		4
CATO	TTO-CTTB	убийств новорожденных	OT914	1
Число	случаев смерто- убийства	смертоубийств		
<u> </u>	~ ° 7	สาวพิทภิชกากลูพา		4
		итэонтээМ		Севасто- польское Градона- чальство

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1889 год Ведомость № 12

Название	Br. Ce	В г. Севастополе	ЭГ	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ги Симферополь, в отедтер в радоначальства	ского айон	В г. Балаклаве с округом Ялтинского уезда	Балаклаве с окру Ялтинского уезда	угом	BCEL	0 B Град	ВСЕГО в Градоначальстве	тве	
учебных заведений	огойь	чи: уча <u>щ</u>	число учащихся	число учебных	чи	число учащихся	число	чи учад	число учащихся	дисто	ᅡ	число учащихся	цихся	
	учеоных заведений	м[уж.] ж[ен.]	ж[ен.]	заведений	м[уж.]	ж[ен.]	учесных заведений	м[уж.]	ж[ен.]	учесных заведений	м[уж.]	ж[ен.]	обоего	
1. Реальное училище	1	224	ı		1	1		1	1	1	224	1	224	1
2. Женская гимназия	1	ı	228	1	ı	ı	ı	1	ı	1	ı	228	228	
3. Мореходный класс	1	34	-	_	1	-	1	-	-	1	34	-	34	
4. Городское 3-х классное училище с ремесленным отделением	7	88	ı	1	I	ı	1	ı	ı	1	88	ı	88	
5. Приходское училище с ремесленным отделением	1	53	-	-	ı	ı	1	-	-	1	53	-	53	
6. Женское 2-х классное училище	1	ı	22	-	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	75	75	
7. Меньковская школа для детей инвалидов с ремес- ленным отделением	1	32	ı	1	I	ı	1	ı	1	1	25	1	32	
8. Начальных народных училищ	က	88	128	8	42	13	1	56	25	9	159	166	325	
9. Церковно-приходских школ	2	52	œ	-	ı	ı	1	-	ı	2	52	80	09	
10. Греческая обществен- ная школа	1	33	35	-	ı	ı	ı	ı	ı	1	33	35	89	
 Ремесленная школа Русск[ого] Общ[ества] Пар[оходства] и Торговли 	1	110	ı	1	ı	ı		ı	ı	1	110	ı	110	1

12. Частных учебных заве- дений 3-го разряда	1	1	30	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	20	30
13. Еврейское 1-но класс- ное начальное училище	1	29	ı	ı	ı	ı	ı	-	-	1	22	ı	22
14. Еврейских хедеров	3	30	-	ı	ı	-	ı	-	-	3	30	-	30
15. Рисоваљная школа академика Карнеева	1	16	ı	ı	-	1	ı	ı	-	1	16	1	16
ИТОГО	20	20 810 494	494	8	42	13	1	59	25	23	881	283	1413

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал *Новиков* Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

РНБ. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1889 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1890. Типографский экземпляр. РГИА. Ф. 1263. Оп. 1. Д. 4804. Л. 472-495. Подлиниик.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1890 год

Ведомость № 1 о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год

		Пос	Посеяно четвертей	Ř			Св	Снято четвертей		
Местности	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	OBCa	ячменя	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя
На землях г. Севастополя	16	10	ı	ı	œ	08	40	ı	ı	56
На казенных землях в окрест- ностях Севастополя (на Северной стороне), дачах Мекензиевой и Мартыновке	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
На землях г. Балаклавы и ее предместья Кадыкой	105	74	28	10	162	525	272	114	10	1458
В бывших частях Ялтинско- го уезда, вошедших в район Севастопольского Градона- чальства	332	59	25	18	302	1589	295	106	180	1431
В бывших частях Симферо- польского уезда, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	69	69	11	L	52	348	26	44	48	132
ИТОГО	516	206	64	32	524	2542	684	264	238	3077

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год

ком	хироді	зисто Б	1.150	12	2	02.	20	အ	9	15	74	40
OHOLEC	- И	Коп.	53	ı	6	62	1	I	I	ı	ı	ı
ВСЕГО в Севастопольском	сумма производи- тельности	Рубли	1.438.862	9.500	4 550 540	1.336.349	58.000	25.000	9.350	16.000	14.100	21.625
BC	йинэдэ	нисло зав	1	જ	-	1	1	1	1	8	5	1
rbem ::	хиьоді	вd oronь	ı	ı		ı	,	ı	ı	ı	ı	40
редмест евнями ть и Алс	а эди- сти	Коп.	1	ı		ı		I	I	ı		ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производи- тельности	Рубли	ı	ı		1	ı	ı	ı	ı	ı	21.625
В г. Бал Кадь Комя	иинэ79	нисло зав	ı	ı		ı	1	I	I	ı	ı	1
KOFO	хироді	за огомъ	ı	ı		1	1	ı	ı	ı	74	ı
ти Симферопольс уезда, вошедшей йон Севастопольс: Градоначальства	ма води- ости	Коп.	1	ı		ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	сумма производи- тельности	Рубли	ı	ı		1	1	ı	ı	ı	14.100	ı
B 44	йинэдэ	не огомь	1	1		ı	-	ı	ı	ı	ಬ	ı
	хиьоді	за огомь	1.150	12	Ì	02.	20	အ	9	15	ı	ı
eroi	- II	Коп.	53	1	6	£2,		ı	ı	ı	ı	ı
В г. Севастополе	сумма производи- тельности	Рубли	1.438.862	9.500	1 000 040	1.336.349	58.000	25.000	9.350	16.000	ı	ı
	йин эдэ:	нисло зав	1	જ	7	1	1	1	1	82	ı	ı
	Род фабрик и заводов		1. Судостроительный и механический завод	2. Чугунно-литей- ные и механические	заводы	3. Паровая мельница	4. Табачная фабрика	 Фабрика патенто- ванных красок и лаков 	6. Сургучная и чер- нильная фабрика	7. Фабрика шипучих напитков	8. Кирпичные и чере- пичные заводы	9. Фабрика рыбных консервов

10. Конфектная фабрика	-	2.400	1	_	-	1	-		ı	1	ı	ı	1	2.400	-	1
ИТОГО	10	10 2.895.461 82 1.277 5 14.100	83	1.277	ರ	14.100	ı	74	1	21.625	ı	40	16	40 16 2.931.186 82 1.391	83	1.391
Сверх того в Градо- начальстве в 1890 г. существовали следую- щие промышленные заведения:																
11. Водочных, винных и пивных складов	6	427.000	1	55	1	1	ı	1	1	ı		ı	6	427.000	1	55
12. Рыбных заводов	ı	-	ı	1	-	-	ı	-	8	3.110		20	8	3.110	-	20
BCELO	19	19 3.322.461 82 1.332 5 14.100	83	1.332	ರ	14.100	-	74	6	24.735 -		110	33	110 33 3.361.296 82 1.516	88	1.516

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год ВедомостЬ № 3

					Число	Число родившихся	ихся				E			
	ROB	закон	норожденных	нных	незако	незаконнорожденных	енных		BCELO		Тис	число умерших	ШИХ	
Города и уезды	недо огоиЬ	мужс[кого] пола	женс[кого] поля	вьоп отэодо	мужск[ого] пола	женск[ото] поля	вьоп отэодо	мужск[ого] пола	женск[ото] пола	вьоп отэодо	мужск[ого] пола	женск[ото] пола	вьоп отэодо	Прибыль или убыль
В г. Севастополе (с Корабельною и Северною сторонами)	252	691	632	1323	40	46	98	731	829	1409	537	344	881	+ 528
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	70	12	10	88	_	ı	_	13	10	23	œ	2	15	% +
В частях Симферопольского и Ялтинско-го уездов, вошедших в район Градона- чальства	23	63	48	111	4	က	7	67	51	118	30	27	57	+ 61
ИТОГО	280	992	069	1456	45	49	94	811	739	1550	575	378	953	+597

о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1890 год Ведомость № 4

даний	вьоп отэоді	38.385	369.1	781.1	269	608.88
Всех исповеданий	женщ[ин]	\$29.01	999	987	203	976.11
Всех	[ии]жжи	£97.4£	080.1	159	688	£88.83
Магометан	[ни]іїнэж	712	ç	ઢ	-	788
Maro	[ни]ржүм	606	61	₽	23	996
Евреев Караимов	женщ[ин]	333	-	-	-	333
Евреев Караимо	[ни]ржүм	7 2₽	-	-	-	7 2₽
Евреев Раввинистов	женщ[ин]	928	g	-	Ţ	798
E) Pabb	[ни]ржүм	1.553	г	г	₽	1.561
Раскольников	женш[ин]	9	-	-	-	9
Раско	[ни]ржүм	011	-	-	-	011
Армяно- Григориан	жент[ин]	191	-	Ţ	-	291
Армяно- Григориа	[ни]ржүм	9∤8	-	જ	-	8∳8
Лютеран Реформатов	жент[ин]	62	-	I	ī	18
Лю и Реф	[ни]ржүм	878	-	8	₹	282
Римско- Католиков	женщ[ин]	029	2.1	-	Ţ	899
Римско- Католико	[ни]ржүм	188.1	88	-	₹	838.1
Православ- ных	жент[ин]	1 6 ₽.8	889	88 ₽	300	137.6
Прав	[ни]ржүм	600.e1	986	0₹9	32 4	686.02
	Города и уезды	г. Севастополь (с Корабельной и Северной сторонами)	г. Балаклава с предместь- ем Кадыкой	Бывш[ие] части Ялтин- ского уезда	Бывш[ие] части Симфе- ропольского уезда	итого

о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1890 год Ведомость № 5

Наименование сословий	Вг. Сев	В г. Севастополе	В городе Балакла с предместьем Кадыкой	В городе Балаклаве с предместьем Кадыкой	В части Я. уезда, вог район Севас Градона	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	сти подъского педшей в гопольского нальства	BCEIV	ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	JECKOM 30
	мужчин	женщин	мужчин	женщин	мужчин	женщин	мужчин	женщин	Мужчин	Женщин	обоего пола
А) Дворян:											
потомственных	356	302	2	જ	4	အ	11	10	378	317	695
личных	668	247	14	10	4	4	ı	1	317	261	578
Б) Духовенства:											
православного белого	80	23	1	3	3	2	ı	1	24	31	55
[православного] мо- нашествующих	12	ı	ı	ı	10	ı	2	ı	59	ı	29
иудейского	8	2	-	-	1	1	-	-	8	2	6
караимского	1	3	-	-	1	ı	ı	-	1	3	4
магометанского	1	4	-	-	-	1	1	-	1	4	5
В) Городских сословий:								,			
потомственных по- четных граждан	139	133	-	ı	2	3	1	1	142	136	818
личных	84	69	12	11	1	1	ı	1	96	80	176
купцов	298	281	-	-	1	ı	ı	1	267	281	548
мещан	4.818	4.587	845	849	406	403	199	166	6.268	5.734	12.002
ремесленников	696	79	18	1	ı	1	ı	ı	186	79	1.606
Г) Крестьян:											
приписных к заводам	460	362	-	-	-	1	1	-	460	362	822
колонистов (бывших)	14	31	_	-	1	1	1	-	14	31	45
всех прочих наимено- ваний	3.162	1.915	79	24	98	34	121	12	3.460	1.985	5.445

Д) Военных сословий:											
регулярных войск	11.102	-	13	1	1	1	1	1	11.114	1	11.114
отставных и запас- ных нижних чинов, соддатских жен и детей их	1.825	1.934	88	19	70	12	35	2	1.958	1.972	3.930
Е) Инороддев	20	15	ı	1	1		15	2	35	22	57
Ж) Иностранцев	1.174	617	14	18	54	23	ı	ı	1.242	658	1.900
3) Разночинцев	18	3	1	ı	1	1	1	1	18	8	20
И) Лиц, не принадлежа- щих к вышеозначенным разрядам	30	11	I	ı	ı	1	I	ı	20	11	31
ИТОГО	24.763	24.763 10.622 1.030	1.030	665	651	486	389	203	26.833	11.976	38.809

о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1890 год Ведомость № 6

	BCELO	F .	68	89	L
заря	Olaja	P.	768.22	10	806.22
1 Яш 0 г.	OKTSTS	F.	15	-	15
Ocrasocs к 1 Января 1890 г.	616140	P.	19.292	-	19.292
Оста	нетоимки	F.	₹	89	86
	NAMOVOH	P.	3.605	01	3.615
	okrayta	Ж.	98	-	98
кано	616140	P.	2.035	-	2:035
Взыскано	нетоимки	F.	96	-	96
	NAMOVOR	P.	014.4	-	014.4
	okrada	F.	-	-	-
одено	011919	P.	-	-	-
Исключено	нетоимки	K.	-	-	-
	name of the	P.	-	-	-
ЭНО	OKTSTS	F.	-	-	-
ичисле	020120	P.	-	-	_
Вновь причислено	нетоимки	K.	13	-	13
Вн		P.	323	-	323
пить	okrska	K.	-	-	-
Следовало поступить	010120	P.	828.12	-	828.12
OBSTO	нетоимки	F.	69	89	78
След		P.	299.7	01	ET 3.7
	Роды податей		Налог с недвижимых иму- ществ в городах	Государственный поземель- ный налог с земель, принадлежащих городам Севастополю и Бала- клаве	итого

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год ВедомостЬ № 7

п.	В г. Севастополе	стополе	Br. Ba.	В г. Балаклаве
Приход	рубли	коп.	рубли	коп.
К 1-му Января 1890 году оставалось	344.592	56	8.400	12
Поступило:				
С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	163.728	42	2.462	99
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	8.416	24	-	ı
Оценочного сбора с недвижимых имуществ	21.453	64	282	39
С документов на право производства торговли и промыслов	9.903	63	122	40
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек	11.276	1	515	ı
С извозного и перевозного промыслов	6.843	ı	-	ı
С засвидетельствования, протеста и предъявления ко взысканию разных актов	2.053	42	-	-
С аукционных продаж движимых имуществ	151	-	-	ı
С отвозимых за границу товаров	85.687	51	-	-
Мелочные случайные	8.198	10	-	ı
С недоимок	4.747	54	1872	20
С городских капиталов	37	43	-	-
Прибылей от городских банков	3,500	_	-	-
Пособия от казны	13,200	_	-	ı
[Пособия] из местных земских сборов	4.283	_	-	-
От займов и других источников	31.946	54	354	21
MTOFO	375.475	44	6.017	16
ВСЕГО с остатком 1889 г.	720.068	1	14.417	28

Окончание Ведомости № 7

ſ	В г. Севастополе	стополе	В г. Балаклаве	IaKJabe
Расход	рубли	коп.	игома	коп.
Содержание городского общественного управления	21.491	98	1.094	29
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	40.963	20	1	
Выдача пенсий	1.825	80	ı	
Содержание учебных заведений	22.216	63	ı	
Содержание благотворительных заведений	18.829	24	ı	
Содержание других общественных заведений	470	1	1	
Пособие казне	962	06	105	29
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	43.575	45	I	ı
Отопление и освещение тюрьмы	1.347	22	ı	,
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	5.110	1	110	-
Содержание городской полиции	21.154	25	180	1
Содержание общественной пожарной части	6886	53	I	ı
Содержание помещения для городского обществен. управления	1.108	3	250	46
Содержание и устройство мостовых	4.980	13	457	33
Освещение города	5.864	88	186	20
По строительной части	38.463	22	479	3
По другим городским надобностям	84.442	31	2.155	43
ИТОГО израсходовано	322.528	89	5.008	09
К 1 Января 1891 г. осталось	397.539	11	9.408	89

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год Ведомость № 8

					_
ВСЕГО зданий	хиннваөдэд	187	30	١	202
BCEFO	куменных	2.950	72	360	3.382
Нежилых зданий	хыннваөдөд	20	6	ı	59
Нежилы	куменных	64	7	ı	71
108	хічннявэфэх	137	11	ı	148
Домов	куменных	2.871	63	354	3.288
Синагог и мечетей	хиннваөдэд	ı	ı	I	
Синагог	куменных	જ	ı	ı	જ
Православных церквей и монастырей	херевянных	ı	ı	ı	'
Православн церквей з монастырс	куменных	13	8	9	21
	Города и уезды	В г. Севастополе	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	ИТОГО

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год Ведомость № 9

_		1	1				1	·
	тэг 09 эшиаэ	¥	1	ı	ı	1	ı	1
	09	×	ı	ı	ı	1	I	1
	09-09	¥	ı	ı	ı	ı	ı	1
	20 09	M	1	1	ı	1	1	-
KOB	09-0₽	¥	1	1	1	1	1	1
ПНИ	09 07	M	1	1	ı	1	1	-
ecry	97-08	Ж	1	1	I	ı	1	-
Возраст преступников	OV UG	M	જ	4	ı	1	73	1
spac	20-30	¥	1	1	ı	1	—	-
Bo	00 00	Z	જ	-	7	7	4	ı
	08-71	¥	1	ı	ı	- 1	ı	1
	06 27	M	ı	ı	ı	1	જ	1
	тэг 71 эжин	Ħ	I	ı	ı	ı	ı	1
	A F -	M	1	ı	ı	- 1	ı	1
	других сословий	×	1	ı	ı	1	ı	1
	G	Z	-	-	ı	- 1	œ	1
	состовия	Ħ	ı	ı	ı	1	ı	1
	военного	Z	1	ı	7	1	ı	ı
	крестъян	×	ı	ı	ı	1	-	1
are.		×	-	-	ı	1	-	1
том числе	мещзн	Ħ	ı	ı	ı	1	-	1
TOM		M	-	က	ı	1	—	1
B	граждан и купцов	×	ı	ı	ı	ı	ı	1
	почетных	×	1	1	ı	1	—	1
	хіднрик нвдоад	×	1	1	ı	1	ı	-
		×	1	1	ı	1	ı	1
	потомственных	×	1	1	ı	1	ı	-
	нядоад	×	-	1	ı	1	1	1
	осужденных	Ħ	1	1	ı	1	જ	1
	- Нисло	×	4	ಸ	-	-	11	1
	ио преступлений	оиЬ	4	70	_	1	13	1
	Наименование преступлений		1. Неуважение к присугственным местам и чиновникам при отправлении должности (ст. 276–288)	2. Взлом тюрем, увод и побег нахо- дящихся под стражею или надзором (ст. 308–317)	3. Превышение и бездействие власти (ст. 338–350)	4. Нарушение постановлений о казенных лесах (ст. 822-830)	5. Нарушения общественного спокойствия и порядка и огра- ждающих оные постановлений (ст. 922-992)	6. Нарушение постановлений, ограждающих общественную нрав- ственность (ст. 993–1003)
			1. Не места	2. B3. Amun (cr. 3	3. Пр власти	4. Ha o Rase	5. На споко ждаю) (ст. 9)	6. Ha

ı	ı	ı	ı	ı	1
1	ı	ı	'	ı	_'
ı	1	1	'	1	'
ı	1	1	'	1	1
ı	ı	ı	'	1	1
ı	က	1	1	3	2
ı	ı	ı	-	1	
ı	1	3	1	9	21
ı	1	1	1	ı	જ
1	1	ı	ı	10	21
ı	ı	1	1	ı	1
ı	ı	1	- 1	8	ಒ
ı	ı	ı	1	ı	-
ı	1	1	- 1	8	က
ı	ı	ı	1	ı	- 1
1	ı	1	1	2	14
ı	ı	1	- 1	ı	-
ı	જ	1	1	2	6
ı	1	ı	1	1	က
ı		8	1	4	10
ı	ı	ı	1	1	જ
ı	1	1	1	10	19
ı	ı	ı	1	1	1
ı	ı	ı	1	3	4
ı	ı	1	1	1	-
1	ı	1	1	ı	-
ı	ı	1	1	1	-
ı	1	1		1	જ
ı	1	1	1	1	က
1	ro	က		24	80
1	က	1 0	1	19 24 1	55 58 5 2
7. Присвоение прав состоя- ния, звания титулов и отличий (ст. 1412-1418)	8. Смертоубийство (ст. 1449- 1471)	9. Нанесение увечья, ран и других повреждений здоровью (ст. 1477–1496)	10. Преступления против брачного союза (ст. 1549–1585)	11. Кража (ст. 1644–1664)	итого

Ведомость № 10 о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год

	нириди хилудд то	∞	1	1	œ
жаров	втождоп то	≈	1	82	4
ы по	итоонжоогооон то	17	-	ı	18
Причины пожаров	ватэйодтэу отонду, то дүдт и йэгэп	-1	ı	ı	2
	иингом то	ı	1	ı	ı
в году	сумма убытков	59.520	300	4.150	63.870
BCETO B rogy	число поторевших домов	31	Jer	1 ДОМ И СЕНО	32
	аисчо пожубов	34	+	જ	37
В осенние месяцы	сумма убытков	20.000	ı	150	20.150
сенние	аисто погоревших домов	1-	ı	сено	2
Bo	аосжоп отсы	6	ı	-	10
В летние месяцы	сумма убытков	5.230	300	4.000	9.430
тние м	число погоревших домов	2-	Jec	—	œ
B Je	аосто пожубов	œ	_	_	10
месяцы	сумма убытков	4.850	I	ı	4.850
В весенние м	число погоревших домов	9	ı	ı	9
Вве	аосжоп отсы	70	ı	ı	ಸ
В зимние месяцы	сумма убытков	29.440	ı	ı	29.440
ИМНИ	число погоревших домов	11	1	ı	11
Взі	аисчо пожубов	13	1	ı	12
	Города и уезды	В г. Севастополе	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначаль- ства	В части Симферо- польского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ИТОГО

Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год

			0.1007	(0
	0	и стлазуною смертьи	отээВ	46
		ВСЕГО умерло насильстве	X	1
		Oddbu	M	46
			отөэЯ	2546
		ОТОТИ	Ж	ı
			M	25
			Ж	
		погибло от других случайностей	W 3	
				9
	ТИ	яведено од смерти зверями	*	I
	ф		M	ı
	₫ C3	оглонуло	Ж	1
	ноі		M	9
	เลห็	oredowee	¥	ı
		oregonee	M	ı
TP	PI (¥	1
Тер	pre	ymepro or yraba	W	2
умершие насильственною, внезапною и случайною смертью	Жергвы случайной смерти			
HOR	• •	сгорело и убито на пожарах	X	ı
เลนัก			M	ı
l M		задавлено и упало с высоты	¥	ı
ис			M	9
OHO		TACHTAT OF THE C	Ж	1
HH		йэлньом отиду	M	ı
e3a			Всего	1
BH	1	Найденные мертвые тела		1
Ю,		*•H		
DHE				ාප
Bei	16		отээЯ	
PCI	Ħ	ОТОТИ	**	1
СИЛ	меј		M	15
на	(0 J	нирици хіннтэваєнэн то	¥	1
ше	Ж	HAIIMUII AITHEOGRAPH LO	M	ı
III d	Скоропостижно умершие		¥	ı
уме	0110	от пьянства		
	obc			-
Лица,	Cĸ	йэнцэгод то	 - 	
			Σ 2	4
			отээЯ	က
		Самоубийств	**	ı
			M	က
			отээЯ	က
	2	OTOTA	Ж	ı
	Жертвы смертоубийств		M	က
	ртв уби		Ж	1
	Жертвы ртоубий	атэйпдүотэд		1
	; [ewi		- 2	1
		атэйидуотдэмэ	M Ж M	
		0.10111	2	en
OF.	случаев смерто- убийств	ОТОТИ		က
Число	ry4 fep inii	тоубийств новорожденных	∂¥	ı
٠,٠	ತ ಕೆ <u>೪</u>	втэйидуотдэмэ		က
		Местности		Севасто- польское Градона- чальство
		CTE		Севасто- польское Градона- нальство
		$\mathbf{M}_{\mathbf{e}}$		Севасто- польское Градона чальство

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1890 год Ведомость № 12

Название учебных	Br. Ce	В г. Севастополе	16	В бывших частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	частях о и Ялтинск тих в район радоначаль	foro	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В г. Балаклаве эдместьем Кадь	цкой	BCEI	TO B I'ps	ВСЕГО в Градоначальстве	ьстве
заведений	огойь	число учащихся	м	число учебных	число учащихся	CS	огоди	число учащихся	ro Excs	огода		число учащихся	цихся
	заведений	м[уж.] ж[ен.]	ж[ен.]	заведений	M[ym.] m[ж[ен.]	- del	м[уж.]	ж[ен.]	45	M[ym.]	ж[ен.]	обоего
1. Реальное училище	1	254	'	1	ı	1	1			1	254	1	254
2. Женская гимназия	1	ı	248	1	1	ı	1	1	ı	1	ı	248	248
3. Мореходный класс	1	33	1	1	1	ı	ı	1	ı	1	33	ı	33
4. Городское 3-х классное училище с ремесленным отде- лением	_	66	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	1	66	ı	66
5. Приходское училище с ремесленным отделением	1	58	-	-	ı	1	1	ı	1	1	58	ı	28
6. Женское 2-х классное училище	1	ı	80	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	08	08
7. Меньковская школа для детей инвалидов с ремесленным отделением	1	30	I	-	ı	ı	ı	1	ı	1	30	ı	30
8. Начальных народных училищ	8	87	128	8	42	10	1	88	25	9	157	163	320
9. Церковно-приходских школ	3	106	39	-	ı	ı	ı	ı	ı	3	106	39	145
10. Греческая общественная школа	1	29	19	1	ı	ı	1	ı	ı	1	29	19	48

11. Ремесленная школа Русскі ого] Общества] Пар[о-ходства] и Торговли	1	28	1	1	1	ı	1	ı	ı	-	28	1	78
12. Частных учебных заведе- ний 3-го разряда	જ	2	16	ı	1	ı	1	1	1	જ	2-	16	23
13. Еврейское одноклассное начальное училище	1	59	1	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	59	ı	59
14. Еврейских хедеров	જ	20	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	જ	30	ı	20
15. Рисовальная школа акаде- мика Карнеева	1	15	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	15	ı	15
ИТОГО	21	865	530	3	42	10	1	88	25	24	935	565	1.500

РГИА. Ф. 1284. Оп. 223. Д. 186. Л. 21-32. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1890 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1891. Типографский экземпляр.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1891 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год Ведомость № 1

		I	Посеяно четвертей	eñ			Э	Снято четвертей	ł	
Местности	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя
На землях гор[ода] Севасто- поля	15	8	I	I	30	06	48	ı	ı	120
[На] землях г. Балаклавы и ее предместья Кадыкой	120	81	24	6	158	009	324	96	22	948
В бывших частях Ялтинско- го уезда, вошедших в район Севастопольского Градона- чальства	379	66	25	7	341	1895	294	100	21	2066
В бывших частях Симферо- польского уезда, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	$2371/_2$	49	71/3	19	70	$1208^{1/_{_2}}$	$206^{\;1/_2}$	32	89	375
ИТОГО	$751^{1/_{2}}$	204	$56^{1/_2}$	35	589	$3793^{1/2}$	$872^{1/_{2}}$	228	137	3509

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год

Ð	огоин хирода		041.1	13	02	30	8
ВСЕГО адоначальств	ма води- ости	к[оп.]	12	89	98	-	-
ВСЕГО в Градоначальстве	сумма производи тельности	р[убли]	188.88£.1	3 89.9	128.888.1	003.91	000.92
	зе т ений число		ī	ī	ī	8	Ţ
тъем т: су	число число		-	-	-	-	-
предмес еревнями ань и Ал	da 10ДИ- ОСТИ	к[оп.]	-	-	-	-	-
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производи- тельности	р[убли]	-	-	-	-	-
Br. B Ka Ko	зе⁄гений число		-	-	-	-	-
кого	огоон чисто		-	-	-	-	-
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	ма 80ДИ- ОСТИ	к[оп.]	-	-	-	-	-
ти Симферополь. а, вошедшей в ра Градоначальства	сумма производи- тельности	р[убли]	-	-	-	-	-
В час	зе чений число	16E,	-	-	-	-	-
Φ	иисло число		041.1	81	02	90	8
вастопол	ма води- ости	к[оп.]	13	89	98	-	-
В городе Севастополе	сумма производи- тельности	[иг]9кд	188.884.1	389.9	128.888.1	003.91	000.32
B	нисло зедений		ī	ī	ī	æ	ī
	Род фабрик и заводов		1. Судостроительный и механиче- ский завод	2. Чугунно-литейный и механиче- ский завод	3. Паровая мельница	4. Табачная фабрика	 Фабрика патентованных красок и лаков

₹	₽	0₹	8	708.1		G₽	105	9₹
-	-	-	-	99		-	9 L	gL
000.9	000.3	086.81	1.800	890.978.8		125.000	4.225	702.6
ī	ī	ī	ī	10		L.	91	₽
-	-	0₹	-	0₹		-	92	ç
-	-	-	-	-		-	-	-
-	-	086.81	_	086.81		-	887.8	280
-	-	ī	-	ī		-	13	Ţ
-	-	-	-	-		-	98	Ιħ
-	-	-	-	-		-	92	g <u>L</u>
-	-	_	-	-		-	78 ₽	726.8
-	-	-	-	-		-	₽	8
₹	₹	-	8	1.267		G₽	-	-
-	-	-	-	99		-	-	-
000.8	6.000	-	008.1	880.738.8		125.000	-	-
Ţ	Ţ	-	ī	6		2.	-	-
6. Сургучная и чернильная фабрика	7. Фабрика шипучих напитков	8. Фабрика рыбных консервов	9. Конфектная фабрика	ИТОГО	Сверх того в Градоначальстве в 1891 г. существовали следующие промышленные заведения:	10. Водочных, винных и пивных складов	11. Рыбных заводов	12. Кирпичных и черепичных заводов

Ð	хигодва	носло	91	818	613.1
сго ачальств	аа 10ди- 10сти	к[оп.]	-	90	91
ВСЕГО в Градоначальстве	сумма производи- тельности	р[убли] к[оп.	200	£86.81	\$00.315.8
	исло Усений		г	68	68
тъем и: су	хиродья	огоиь	91	96	981
предмес еревнямі ань и Ал	ма 30ДИ- ОСТИ	к[оп.]	-	-	-
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производи- тельности	р[убли] к[оп.	900	899.₽	23.548
Br. B Ka Ko	исло УСений		8	15	91
KOFO foh	хигодва	огоиь	-	12	12
еропольс: пей в рай гальства	ая 10ди- Ости	к[оп.]	-	90	09
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи- тельности	р[убли] к[оп.	_	398. 6	998. 6
В чае	исло Учений		-	۷	2.
er.	хиродьц	иксло	-	G ₽	\$18.1
вастопол	Ма Води- 10сти	к[оп.]	-	-	99
В городе Севастопо	сумма производи- тельности	py6[au] k[on.]	_	000.321	880.284.8
B	исло Эдений		-	2.	91
	Род фабрик и заводов		13. Печи для выжигания извести	ИТОГО	BCETO

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год Ведомость № 3

					Число	Число родившихся	хся							
	EOB	законнор	тнорожде	ожденных	незак	незаконнорожденных	жных		BCELO		JML	лисло умерших		
Города и уезды	Число брак	муж[ского] пола	жен[ского] поля	вьоп отэодо	муж[ского] пола	жен[ского] поля	вьоп отоодо	муж[ского] пола	жен[ского] поля	вьоп отэодо	муж[ского] пола	жен[ского] пола	вьоп отэодо	Прибыль Аладу пли
В гор[оде] Севастополе (с Корабель- ною и Северною сторонами)	278	069	672	1362	42	20	92	732	722	1454	632	405	1037	+417
В гор[оде] Балаклаве с предместьем Кадыкой	16	12	10	22	ı	1	ı	13	10	33	11	10	21	+
В частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Севастопольского Градона-чальства	24	89	61	123	1	4	5	63	65	128	42	42	84	+44
ИТОГО	318	764	743	1507	43	54	26	208	797	1604	685	457	1142	+462

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1891 год Ведомость № 4

	Города и уезды	г. Севастополь (с Корабельной и Северной сторонами)	г. Балаклава с предместьем Кадыкой	В большей части Ялтинского уезда	В бывшей части Симферополь- ского уезда	итого
Прав	[ни]ржум	874.02	L 86	112	₹28	22.450
Православ- ных	женщ[ин]	938.8	629	178	221	887.6
Расколь- ников	[ни]ьжум	06	-	-	8	86
OB	женщ[ин]	-	-	-	-	-
Римско- Католиков	[ни]ьжум	279.1	98	-	11	607.1
	женщ[ин]	215	61	-	ī	232
Лютеран Реформатов	[ни]ржүм	688	-	8	L	668
ран	женщ[ин]	08	-	8	I	88
Армяно- Григориан	[ни]ржүм	098	_	ī	_	132
го- иан	женщ[ин]	120	-	-	-	120
EB Pabbu	[ни]ржүм	971.1	ç	8	g	881.1
Евреев Раввинистов	женщ[ин]	718	9	-	ī	₽ 88
Евреев Караимов	[ни]ьж/м	082	-	-	-	280
еев тмов	женщ[ин]	120	-	-	-	120
Магометан	[ни]ржүм	899	30	g	₽8	212
етан	женщ[ин]	305	9	8	-	213
Всех и	[ни]ьжум	\$61.32	880.1	227	333	881.72
Всех исповеданий	жент[пн]	872.01	012	929	081	887.11
ний	вьоп отоодо	85.376	8 <u>1</u> 7.1	762.1	203	₽8.98

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1891 год ВедомостЬ № 5

Окончание Ведомости № 5

					В части Я	В части Ялтинского	В части	СТИ			
	Вг. Сев	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем	Балаклаве едместьем	уезда, вс в ра	уезда, вошедшей в район	Симферо уезда, вог	Симферопольского уезда, вошедшей в	ВС	ВСЕГО в Севастопольском	КОМ
Наименование сословий			Кадыкой	ікой	Севастог Градона	Севастопольского Градоначальства	район Севас Градона	район Севастопольского Градоначальства	4	Градоначальстве	Be
	мужч[ин]	женщ[ин]	мужч[ин]	женщ[ин]	мужч[ин]	женщ[ин]	мужч[ин]	женщ[ин]	мужч[ин]	женщ[ин]	обоего
колонистов (быв- ших)	88	35	-	-	-	-	-	-	22	35	29
всех прочих наиме- нований	2.803	2.107	91	29	26	27	117	16	3.087	2.179	5.266
Д) Военных сословий:											
регулярных войск	12.578	1	-	-	-	-	-	-	12.578	-	12.578
отставных и запас-											
H[bIX] HWMH[WX] THOB: COLISTCKUX	1.931	1.944	28	19	20	43	38	12	2.067	2.018	4.085
жен и детей их											
Е) Инородцев	17	16	ı	ı	ı	ı	32	10	49	20	69
Ж) Иностранцев	206	458	17	16	48	37	8	1	974	512	1.486
3) Разночинцев	22	8	-	-	-	-	_	-	25	8	28
И) Лиц, не принадле-	Ġ	Ć							Ó	¢	Ó
жащих к вышеозначен-	23	ກ		1	ı	ı	ı	ı	23	ົກ	32
ным разрядам											
MTOFO	25.103	10.273	1.038	710	722	575	323	180	27.186	11.738	38.924

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о поступлении сборов по Севастополодскому Градоначальству за 1891 год ВедомостЬ № 6

Đ	Следов	ло по	Следовало поступить		Внов	Вновь причислено	тисле	Н0	И	Исключено	оно)		Ä	Взыскано	Н0			Оста	Ocrasocs к 1 Января 1892 г.	г.	аря	
Роды податей	недоимки	(H	оклада	Eğ.	недоимки	IKM	OKA	оклада	недоимки		оклада	4a	недоимки	ſКИ	OKA	оклада	недоимки	КИ	оклада	Ţa	BCELO	
	Ъ.	¥	Ъ.	光	Ъ.	F.	ď	꾟	Ъ.	괊	<u>-</u>	K.	Ъ.	F .	Ч.	괊	P.	¥	Ъ.	꾟	Ъ.	¥
Налог с недвижи- мых имуществ в	22.897 39		859	ı	834	17	ı	ı	ı	ı	ı	1	8.193	43	ı	ı	15.538 13	13	859		- 16.397 13	13
городах																						
Государственный поземельный налог с земель, принад-	10	o e						ı									10	o e			10	8
лежащих городам Севастополю и Балаклаве	2	3	ı	ı	•	ı	ı	ı	1	ı	·	1	ı	ı	ı	ı	2	3	ı	ı	2	99
ИТОГО	22.908 7	2	859	1	834	17	ı	ı	1	ı	1	1	8.193 43	43	ı	ı	15.548	81	859	ı	- 15.548 81 859 - 16.407 81	81

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]
 Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]
 Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год ВедомостЬ № 7

н	В г. Севастополе	тополе	Br. Ba.	В г. Балаклаве
Приход	Руб[ли]	К[оп.]	Руб[ли]	K[on.]
К 1 Января 1891 г. оставалось	397.539	11	9.408	89
Поступило:				
С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	158.099	25	3.881	ı
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	7.510	20	ı	1
Оценочного сбора с недвижимых имуществ	21.149	61	450	09
С документов на право производства торговли и промыслов	9.320	64	83	45
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных давочек	8.184	20	361	20
С извозного и перевозного промыслов	966.9	75	ı	ı
С засвидетельствования, протеста и предъявления ко взысканию разных актов	1.613	71	ı	ı
С аукционных продаж движимых имуществ	81	13	ı	1
С отвозимых за границу товаров	83.752	52	ı	I
Мелочные случайные	3.895	41	275	32
С недоимок	6.567	œ	149	ı
С городских капиталов	77	27	ı	ı
Прибылей от городских банков	3,500	ı	100	ı
Пособия от казны	13,250	ı	ı	ı
[Пособия] из местных земских сборов	5.250	ı	ı	ı
От займов и друг[их] источников	33.441	52	ı	ı
ИТОГО	362.689	68	5.299	87
BCEIO c octation 1890 r.	760.229	ı	14.708	55

É	Br. Cebacronoae	астополе	Br. Ba.	В г. Балаклаве
Гасход	Py6[JII]	K[on.]	Py6[JII]	K[on.]
Содержание городского общественного управления	20.837	28	1.177	21
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	26.509	20	ı	I
Выдача пенсий	2.360	ı	1	ı
Содержание учебных заведений	22.056	જ	1	ı
Содержание благотворительных заведений	21.174	4	1	ı
Содержание других общественных заведений	320	ı	ı	ı
Пособие казне	962	06	20	10
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	50.431	81	1	ı
Отопление и освещение тюрьмы	1.017	18	1	ı
Содержание городского врача и других лиц медицин[ской] части	1.133	09	100	1
Содержание городской полиции	8.910	18	180	I
Содержание общественной пожарной части	9.807	۷	ı	1
Содержание помещения для городского обществ[енного] управления	1.209	33	191	45
Содержание и устройство мостовых	1.243	œ	295	1
Освещение города	5.678	13	137	20
По строительной части	18.595	26	226	28
По другим городским надобностям	88.765	36	1.327	46
ИТОГО	286.845	14	3.640	-
К 1 Января 1892 г. осталось	473.383	98	11.068	55

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год ВедомостЬ № 8

	Православных церквей и монастырей	Православных церквей и монастырей	Синагог	Синагог и мечетей	Домов	0 B	Нежилы	Нежилых зданий	ВСЕГО зданий	зданий
Города и уезды	куменнріх	хілннкаэдэд	куменных	хідннваэдэд	куменных	хиннваэдэд	куменных	хыннваэдэд	куменных	хічння
В городе Севастополе	13		જ		3.201	53	64	26	3.280	109
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	જ	-	1	1	99	11	2	6	65	30
В гор[оде] Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	9	ı	ı	ı	421	ı	ı	ı	427	1
ИТОГО	21	1	8	1	3.678	64	71	9	3.772	129

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год Ведомость № 9

		I							
	свыше 60 лет	X	ı	1	1	1	-	1	1
		×	ı	1	1	1	-	1	1
	09-0g	×	1	1	'	1	-	1	1
		×	1	1	1	1	'	ı	1
KOB	06-04	×	1	1	1	1	-	ı	1
ПНИ		M	ı	જ	4	1	-	7	1
есту	04-08	X	ı	1	1	ı	-	1	ı
тпр	07 00	×	ı	1	4	1	1	ı	ı
Возраст преступников	08-02	Ħ	1	ı	ı	1	- 1	1	ı
æ	06 06	×	-	1	4	1	1	1	-
	08-71	¥	1	1	ı	- 1	- 1	ı	1
	UG 21	M	ı	ı	1	1	-	ı	ı
	тэг 71 эжин	¥	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
		M	ı	ı	ı	ı	-	ı	ı
	чылих состовий	¥	ı	ı	ı	- 1	-	ı	1
	G	×	ı	ı	1	ı	-	ı	1
	военного сословия	X	1	1	1	- 1	-	ı	1
		×	1	જ	1	1	- 1	ı	1
	крестьян	×	1	1	1	1	-	ı	1
ale.		×	-	1	œ	- 1	1	1	1
том числе	мещзн	Ħ	ı	ı	ı	1	-	ı	1
Втом		M	ı	1	5	ı	-	1	ı
	клийов	Ħ	ı	ı	ı	ı	-	ı	ı
	и неджедт хіднтэроп	M	ı	ı	ı	ı	-	ı	ı
	хіднгик нвдоад	Ħ	ı	1	ı	ı	1	ı	1
		Z	ı	1	1		-	ı	ı
	венных	Ħ	ı	1	ı	1	1	ı	1
	-тэмотоп нядоад	×	1	ı	1	1	-	ı	1
	осужденных	×	ı	ı	1	ı	1	ı	1
	-дисто	M	-	အ	13	1	1	1	-
	дисто преступлений	ı	1	က	13	1	1		T
	Наименование преступлений		1. Богохуление и порицание веры (ст. улож. 176–183)	2. Неуважение к присут- ственным местам и чиновни- кам при отправлении долж- ностей (ст. 276–288)	3. Взлом тюрем, увод и побег находящихся под стражею или надзором (ст. 308-317)	4. Превышение и бездей- ствие власти (ст. 338–350)	5. Мадоимство и лихоимство (ст. 372-382)	6. Преступления и проступки в сношениях между начальниками и подчиненными (ст. 392–409)	7. Нарушения уставов тамо- женных (ст. 744–821)
						, ,			- ~

									B TOM	том числе	Ile.									Bo	apac	Возраст преступников	ecry	ПНИК	10B				
Наименование преступлений	йинэьпүтээqп оьэиР	число	осужденных	-тэмотоп нядояд	венных	хідн ги, н вдояд		почетных граждан и купцов		мещзн	нватона	крестьян	военного сословия		чругих сословий		тэг 71 эжин		02-71	UG UG	20-30	บ⊬−บธ	97−08	U2 UV	09-0₽	EU 60	09-09	тэг 09 эшияэ	TOR 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
		M	X	M ;	×	M X	W Y	*	Z	X	M	X	M ,	X	M X	R M	X	×	Ж	M	¥	M	¥	×	¥	M	¥	M	¥
8. Нарушения обществен- ного спокойствия, порядка и ограждающих оные поста- новлений (ст. 922–992)	11	10	1	ı	1	1		ı	ı	ı	1	1	1	-	90	'	1	ı	ı	4	ı	4	ı	8	ı	ı	ı	ı	ı
9. Смертоубийство (ст. 1449-1471)	က	9	1	1	1	-		1	အ	ı	3	1	ı	1	<u>'</u>	<u>'</u>	ı	1	-	4	-	જ	ı	ı	1	ı	-	1	ı
10. Нанесение увечья, ран и других повреждений здоро- вью (ст. 1477–1496)	2	4	1	1	1	- 1		1	က	ı	1	1	ı	1	-	. 1		8	1	1	ı	ı	1	1	ı	ı	-	ı	ı
11. Оскорбление чести и целомудрия женщин, личные обиды и клевета (ст. 1523–1539)	—	જ	ı	ı	1	1		ı	1	ı	1	ı	ı	1	1	'	ı	ı	ı	જ	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
12) Кража (ст. 1644–1664)	15	18	1	1	1	1	1	1	10	1	2	1	ı	1	1	-	1	1	ı	œ	-	9	ı	အ	1	ı	ı	ı	1
ИТОГО	26	61	အ	1	, ,	1 -	1	1	22	1	25	8	3	1	_ 6	- 1	1	3	1	25	-	18	1	12	8	8	-	ı	ı

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]
 Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]
 Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год Ведомость № 10

_	ниридп хитудд то	2.	ī	-	-	8
жаров	втоджоп то	Ţ	-	-	Ţ	8
ны по	итэонжодогэоэн то	11	-	-	-	11
Причины пожаров	-йодтэу отондуд то дүүт и йэрэп ватэ	10	ī	-	-	11
	NNHLOM TO	-	-	-	-	-
rody	сумма убытков	0₽9.89	2.350	-	68	620.19
ВСЕГО в году	число погоревших домод	21	8	-	Ţ	20
BCI	аисто пожяров	68	8	-	Ţ	38
ие I	сумма убытков	009.₽	-	-	-	009.₽
В осенние месяцы	число погоревших домов	8	-	-	-	8
B	аисто пожяров	9	-	-	-	9
e	сумма убытков	12.620	008.1	-	68	6 6 ₽.₽1
В летние месяцы	число погоревших	ç	ī	-	Ţ	٤
B	аисто пожяров	8	Ţ	-	Ţ	10
ие	сумма убытков	004.11	-	-	-	004.11
В весенние месяцы	число погоревших домов	₽	-	-	-	₽
Вв	аисто пожяров	2.	-	-	-	٤
e	сумма убытков	020.08	220	-	-	973.08
В зимние месяцы	домов носоревших	g	ī	-	-	9
В	аисто пожяров	8	ī	-	-	6
	Города и уезды	В городе Севастополе	[Вг.] Балаклаве	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	В части Симферопольского уезда, вошед- шей в район Градоначальства	итого

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год

		и стануною смертью	отөэЯ	48
		ВСЕГО умерло насильстве	Ħ	6
	Olohi	POTTO THE OLD OF THE PROPERTY	M	39
			Всего	15
		OTOTN	¥	-
		<u> </u>	×	4
		A A T	¥	1
		погибло от других случайностей	×	က
			 *	1
	рти	имкраес итрамо од онадаве	M 3	ı
	сме			1
	.0Й	окуноту	M 3	9
	Жергвы случайной смерти	_	¥	
	Тŷд	oredəwee	× ×	1
J. P.	ы с		¥	1
lep.	prib	ymepro or yraba	W W	8
CM	Æ		 *	1
HOH		сгорело и убито на пожарах		1
เลห				
Cay		задавлено и упало с высоты		1
И			M S	<u> </u>
HOK		NAHLOM TO	×	ı
Лица, умершие насильственной, внезапною и случайною смертью			≥ 0.100.0T	1
не	,	вьэт эпаттам эпинэдйвН	отээВ	π ο
Ä, E	'	ваат анатиам анинал йвН	X	≈
) HE			Z	en en
1361	16	0.70777	отээВ	18
IPC		ОТОТИ	×	≈ •
аси	/же]		M	16
Э Н	опостижно умершие	от неизвестных причин	Ħ	ı
ПП	лж		M	ı
мер	[OC]	от пьянства	Ħ	1
a, y	под		M	10
Ĭи	Скоро	йэнгэгод то	Ħ	જ
			×	9
		2	отөэЯ	ರ
		Самоубийств	Ħ	-
			M	4
			отээЯ	ಬ
	T.	ОТОТИ	Ħ	က
	Жертвы смертоубийств		M	જ
	Жертвы ертоубий	атэйидүотэд	Ħ	ı
	₩ iepi		M	ı
	C.W	атэйидуотфамэ	M Ж M	က
			M	જ
2	случаев смерто- убийства	OTOTN		ರ
Число	случаев смерто- убийства	тоубийств новорожденных	914,	ı
	cM y6k	смертоубийств		က
		Местности		Севасто- польское Градона- чальство
		≥		C HI F

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1891 год Ведомость № 12

Название учебных	Br. Ce	В г. Севастополе	Ф	В бывших частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	В бывших частях Симферопольского г Ялтинского уездов вошедших в район Севастопольского Градоначальства	IX orro oh o	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В г. Балаклаве	е	F	ВСЕГО в Градоначальстве	ГО	
THE CHOICE	число	число учащих	число учащихся	число	чи	число учащихся	число	число учащихся	ло ихся	число	Йħ	число учащихся	ихся
	заведений	м[уж.] ж[ен.]	ж[ен.]	заведений	м[уж.]	м[уж.] ж[ен.]	заведений	м[уж.] ж[ен.]	ж[ен.]	заведений	м[уж.]	ж[ен.]	обоего
1. Реальное училище	1	253	1	ı	1	1	1	1	1	1	253	1	253
2. Женская гимназия	1	-	247	-	-	-	-	-	1	1	_	247	247
3. Мореходный класс	1	31	-	-	-	-	-	-	ı	1	31	-	31
4. Городское 3-х классное	,	G								•	00		0
училище с ремесленным отде- лением	Н	æ æ	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	H	20 20	ı	80
5. Приходское училище с ре- месленным отделением	1	57	1		1	ı	1	1	1	1	22	ı	22
6. Женское 2-х классное училище	1	1	84	ı	1	ı	1	-	1	1	_	84	84
7. Менъковская школа для детей инвалидов с ремес[лен- ным] отд[елением]	1	25	ı	1	ı	ı	ı	1	ı	1	25	1	25
8. Начальных народных учи- лищ	အ	85	128	8	52	16	1	22	21	9	164	165	329
9. Церковно-приходских школ	3	107	32	1	1	,		1	ı	3	107	32	139
10. Греческая общественная школа	1	40	25	ı	ı	ı	1	ı	ı	-	40	25	65

Окончание Ведомости № 12

				В бывш	В бывших частях	×							
Название учебных заведений	Br. Ce	В г. Севастополе	Φ	Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	Симферопольского (Аттинского уездов вошедших в район Севастопольского Градоначальства	CO OB, ME	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В г. Балаклаве эдместъем Каді	э Бикой	BCE	ВСЕГО в Градоначальстве	(оначальс	TBe
	огойь	число учащихся	ло ихся	число	число учащихся	число ащихся	огойь	число учащихся	ло ихся	дисло	ИЪ	нисло учащихся	ихся
	учеоных заведений	м[уж.] ж[ен.]	ж[ен.]	учеоных заведений	м[уж.] ж[ен.]	ж[ен.]	учеоных заведений	м[уж.] ж[ен.]	ж[ен.]	учеоных заведений	м[уж.]	ж[ен.]	обоего
11. Ремесленная школа Pyc[ского] Об[щества] Паро- xoл[ства] и Торговли	1	77	1	,	ı	ı	1	ı	ı	1	2.2	ı	2.2
12. Частных учебных заведе- ний 3-го разряда	જ	20	18	ı	1	1	1	1	1	જ	20	18	38
13. Еврейское одноклассное начальное училище		57		1	ı	1	1	1	1	T	22	ı	22
14. Еврейских хедеров	જ	15	ı	ı	1	1		1	1	જ	15	1	15
 Рисовальная школа акаде- мика Карнеева 		14		1	ı	1	1	1	1	T	14	ı	14
16. Женская воскресная школа	T	ı	64	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	ı	64	64
17. Школ грамотности	જ	7	16	ı	ı	ı	ı	ı	ı	82	2	16	23
	24	876	614	જ	52	16	1	22	21	27	955	651	1.606

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

РГИА. Ф. 1263. Оп. 2. Д. 4929. Л. 246-273. Подлинник. ГАГС. Ф. 15. Оп. 1. Д. 6. Л. 12-22. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1891 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1892. Типографский экземпляр.

РНБ. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1891 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1892. Типографский экземпляр.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1892 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год Ведомость № 1

		Π'	Посеяно четвертей	reñ			CE	Снято четвертей		
Местности	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	OBCa	ячменя
На землях гор[ода] Севастополя	10	9		ı	15	30	18	ı	1	75
[На] казенных землях	$13^{1/_{2}}$	1/2	ı	1	$1^{1/2}$	$156^{1/_{\! 2}}$	9	1	1	6
[На] землях гор[ода] Балаклавы и ее предместья Кадыкой	211	123	17	11	172	1055	738	89	33	1204
В бывших частях Ялтинского уезда, вошедших в район Сева- стопольского Градоначальства	552	108	23	40	369	3202	628	105	170	2588
В бывших частях Симферо- польского уезда, вошедших в район Севастопольского Гра- доначальства	55	$42^{1/_3}$	$14^{1/_{2}}$	$18^{1/_{3}}$	$31^{1/_2}$	392	280	$80^{1/_{_{\! 3}}}$	$83^{1/_{2}}$	235
итого	$841^{1/_{2}}$	280	$54^{1/_2}$	$69^{1/_{2}}$	589	$4835^{1/_{2}}$	1670	$253\ ^1/_2$	$286^{1/_{2}}$	4111

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год

		В г. Севастополе	эгоп		B tact	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ропольс гедшей гополься ътвства	KOTO	Br. Ba Kaza Kom	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	з предме серевня рань и А	остьем Аи: ЛСУ		ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	ьском	
Род фабрик и заводов	число заведе-	сумма производи- тельности		число рабо-	P 82	чумма производи- тельности	ма 10ДИ-	число	число число рабо- заведе-	сумма производи- тельности	ма води- ости	число рабо-	F 86	сумма производи- тельности	- и	число рабо-
	ний	[игу]d	к[оп.]	ХИЪ	ний	р[убли] к[оп.]	к[оп.]	ТИТ	ний	[иг9б]d	к[оп.]	АИХ	ний	р[убли]	к[оп.]	XIII.
1. Судостроительный и механический завод	-	503,103	45	904	1	1	1	1	1	ı	ı	1	1	503,103	45	904
2. Чугунно-литейный и механический завод	-	7,069	63	2	1	1	1	ı	1	ı	1	1	1	7,063*₁	63	2
3. Паровая мельница	1	1,566,761	22	20				,			ı	-	1	1,566,761	22	20
4. Рыбные заводы	ı	ı	ı	ı	4	800	ı	10	15	6,167	ı	101	19	6,967	,	111
5. Фабрика патентованных красок и лаков	1	30,000	ı	9	ı	ı	ı	ı	ı	-	-	_	1	30,000	ı	6
6. Сургучная и чернильная фабрика	1	4,000	ı	3	-	ı	1	ı	1	-	-	-	1	4,000	-	3
7. Заведений искусствен- ных минеральных вод	3	8,800	ı	9	ı	ı	ı	ı	ı	I	ı	-	3	8,800	ı	9
8. Фабрика рыбных кон- сервов	ı	ı	ı	ı	I	I	ı	ı	1	4,680	ı	45	1	4,680	ı	45
9. Конфектная фабрика	1	1,800	ı	3	-	1	-		-	-	-	-	1	1,800		2
10. Кирпично-черепичные заводы	ı	ı	ı	ı	જ	4,457	ı	22	ı	ı	ı	ı	8	4,457	1	22
ИТОГО	6	2,121,534	85	866	9	5,257	,	32	16	10,847	ı	146	31	2,137,638	85	1,176

* Так в документе.

Сверх того в Градоначаль-																
следующие промышленные																
заведения:																
11. Водочных, винных	7	170 000		7.0									7	1 x 8 x 0 0		7.0
и пивных складов	•	100,000	ı	<u> </u>		ı	ı	ı		ı	I	ı	•	100,000	ı	ર
ИТОГО	17	17 158,500	ı	7.5	ı	ı	ı	ı	1	-	,	ı	17	158,500	-	72
A BCETO	56	26 2,280,034 85 1,07	85	1,070	9	5,257	ı	32	16	108,47	ı	146	48	2,296,138	85	1,248

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год Ведомость № 3

и Дергтр	ги ч	ги9иdII	+218	8+	+45	+271
				1-	+	
ТИХ		отьодо	948	35	47	1030
Число умерших	A18	жен[ск.] по	339	20	16	375
Чи	rıs	муж[ск.] по	609	15	31	655
		отьодо вьоп	1166	43	92	1301
	BCELO	жен[ск.] пола	559	24	44	627
		mym[ck.] no.18	209	19	48	674
ихся	енных	отводо в ь оп	06	ı	2	97
Число родившихся	незаконнорожденных	жен[ск.] пола	49	1	જ	51
Число	незако	Mym[ck.] noar	41	1	ಸಾ	46
	нных	отьодо вьоп	1076	43	85	1204
	законнорожденных	жен[ск.] поля	510	24	42	929
	закон	Mym[ck.] noar	266	19	43	829
яков	d9 o	гэиЬ	254	15	25	294
	Города и уезды		В г. Севастополе (с Корабельною и Северною сторонами)	В г. Балаклаве с предместьем Кады- кой	В частях Симферопольского и Ял- тинского уездов, вошедших в район Градоначальства	йтого

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1892 год Ведомость № 4

Ä	вьоп отоодо	047,14	1,582	184,1	78 ₹	45,285
Всех исповеданий	женщ[ин]	248,11	₽ ₽9	808	921	396,21
исп	[ниР]жүм	868,08	886	829	908	026,28
Магометан	женій[ин]	559	₹	9	-	539
Mar	[ниР]жүм	₽89	12	2.	18	283
Евреев Караимов	женщ[ин]	1,151	-	-	-	1,151
Евреев Караимов	[ниь]ж/м	3 3₽'I	1	-	1	3 3₽'I
Евреев Раввинистов	женій[ин]	988	L	-	-	833
EB	[ниь]ж/м	1,384	8	-	-	788,1
Армяно- Григориан	женщ[ин]	132	-	-	-	132
Армяно- Григориа	[ниь]ж/м	330	1	Ţ	1	122
Лютеран и Реформатов	жент[ин]	62	-	ī	Ţ	18
Лют Рефо	[нир]жүм	967	-	8	ç	808
СКО ГЯНО- ІИКОВ	женш[ин]	689	13	-	Ţ	222
Римско и Армяно- Католиков	[ниь]ж\м	22°°°	81	-	8	842,2
асколь- ников	женщ[ин]	9	1	-	1	9
Раск	[ниь]ж/м	L E	1	-	Ţ	88
Православ- ных	жент[ин]	068,8	129	962	721	186'6
Пран	[ниР]жүм	092,42	968	899	198	280,85
	Города и уезды	г. Севастополь (с Корабельной и Северной сторонами)	г. Балаклава с предместьем Кадыкой	Бывшие части Ялтинского уезда	Бывшие части Симферопольского уезда	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям за 1892 год ВедомостЬ № 5

Наименование	Вг. Сев	В г. Севастополе	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В г. Балаклаве здместьем Кадыкой	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	В части Ялтинского да, вошедшей в район Градоначальства	В части Симферопольског уезда, вошедшей в район Градоначальс	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	BCETO	ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	IECROM
	мужч[ин]	жен[щин]	мужч[ин]	жен[шин]	мужч[ин]	жен[шин]	мужч[ин]	жен[шин]	мужч[ин]	жен[шин]	обоего пола
А) Дворян:											
потомственных	340	289	12	17	2	5	6	10	368	321	689
личных	275	182	2	6	ı	-	8	1	284	191	475
Б) Духовенства:											
православного белого	36	16	1	3	3	5	ı	-	29	24	53
[православно-	10		ı	ı	19	-	ıc	!	26	ı	46
CTBYROUGHX	2				2		5		•		• ?
иудейского	3	3	1	1	1	-	1	-	3	8	5
магометанского	1	2	1	1	1	-	1	_	1	3	3
караимского	1	1	ı	1	ı	-	-	-	1	-	1
римско-католи- ческого	1	ı	ı	ı	ı	-	ı	I	1	-	1
В) Городских сосло-		-									
HOTOMCTBEH-											
ных почетных	898	224	ı	ı	1	1	1	1	270	226	496
граждан											
личных	128	107	13	10	1	1	1	_	141	117	258
купцов	192	196	ı	ı	ı	ı	ı	-	192	196	388
мещан	4,630	3,836	604	200	330	380	118	126	5,682	4,842	10,524
ремесленников	921	367	ı	1	ı	ı	ı	ı	921	367	1,288

Г) Крестьян:											
приписных к заводам	320	254	-	-	ı	ı	ı	ı	320	254	574
колонистов (бывших)	33	26	-	-	ı	1	ı	ı	33	36	59
всех прочих наименований	3,985	3,205	220	69	214	344	86	16	4,517	3,634	8,151
Д) Военных сословий:											
регулярных войск	15,018	1	12	-	ı	ı	ı	ı	15,030	ı	15,030
отставных и запасных											
нижних чинов,	3,024	2,184	45	18	64	34	36	14	3,169	2,250	5,419
соддатских жен и летей их											
Е) Инороддев	86	73	1	1	ı	1	33	œ	131	81	212
Ж) Иностранцев	1,102	368	24	18	48	34	4	_	1,178	421	1,599
3) Разночинцев	22	11	-	-	ı	1	1	ı	22	11	33
И) Лиц, не принад-											
лежащих в выше-	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
перечисленным											
разрядам											
ИТОГО	30,398	11,342	938	644	829	803	306	176	32,320	12,965	45,285

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о поступлении сборов по Севастополольскому Градоначальству за 1892 год Ведомость № 6

Следовало поступить	0 ПОС	тупить	, and the second	Вновь причислено	ичисле	Слено	Иск	Исключено	04640		TO TO TO	Взыскано	кано	G	00	талось	к 1 Янвај	гваря 1	Осталось к 1 Января 1893 [г.]]
+	5 I	\$ -	+	ORIMINI	Ona	la/da	II CHOIL	I W W	Our	p t	пофоншин	IMBE	Ond	T	подопшви	MINI	One	r/d/a		
Ж. _	چ	Py6. K.	. Py6.	R	Py6.	F.	Py6.	F.	Py6.	Я.	Py6.	괊	Py6.	K	Py6.	K.	Py6.	K.	Py6.	F.
13	992	-	378	87	-	-	-	-	-	-	2,539	84	-	-	082,41	8	992	-	966'₹1	8
89	_	_	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	01	89	-	-	10	89
18	992	001	278	87	-	-	-	-	-	-	2,539	82	-	-	14,240	92	992	-	15,006	92

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год ВедомостЬ № 7

	В г. Севастополе	стополе	В г. Балаклаве	аклаве
Приход	Py6[ли]	K[on.]	Руб[ли]	K[on.]
К 1 Января 1892 г. оставалось	473,383	86	11,068	55
Поступило				
С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	154,036	2	4,137	10
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	6,035	48	ı	ı
Оценочного сбора с недвижимых имуществ	23,225	48	544	42
С документов на право производства торговли и промыслов	10,642	40	135	20
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек	8,834	20	419	ı
С извозного и перевозного промыслов	6,949	80	-	1
С засвидетельствования, протеста и предъявления ко взысканию разных актов	1,486	53	ı	ı
С аукционных продаж движимых имуществ	160	31	1	ı
С отвозимых за границу товаров	63,160	83	-	-
Мелочные случайные	3,481	67	1,794	09
С недоимок	9,243	84	65	I
С городских капиталов	210	93	372	6
Прибылей от городских банков	3,500	_	ı	1
Пособия от казны	13,250	I	100	ı
Пособия из местных земских сборов	5,251	-	1	ı
От займов и других источников	94,172	16	ı	ı
ИТОГО	403,640	95	7,567	41
ВСЕГО с остатком 1891 года	877,024	81	18,635	96

Окончание Ведомости № 7

, in the second	В г. Севастополе	эгополе	Br. Ba.	В г. Балаклаве
Гасход	Руб[ли]	K[on.]	Py6[JIR]	K[on.]
Содержание городского общественного управления	21,246	65	1,959	57
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	21,620	87	1	ı
Выдача пенсий	1,660	ı	1	ı
Содержание учебных заведений	22,009	73	1	ı
Содержание благотворительных заведений	23,689	57	1	ı
Содержание других общественных заведений	160	ı	ı	ı
Пособие казне	232	ı	5	10
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	50,586	12	148	38
Отопление и освещение тюрьмы	1,042	48	ı	ı
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	16,882	80	100	ı
Содержание городской полиции	22,550	89	843	22
Содержание общественной пожарной части	8,920	23	1	ı
Содержание помещения для городского общественного управления	2,136	26	106	45
Содержание и устройство мостовых	9,408	1	546	16
Освещение города	5,197	73	167	63
По строительной части	17,562	99	399	33
По другим городским надобностям	138,046	52	1,141	09
ИТОГО	362,891	1	5,417	44
К 1 Января 1893 г. осталось	514,133	80	13,218	52

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год ВедомостЬ № 8

	Православны церквей и монастырей	Православных церквей и монастырей	Синагог 1	Синагог и мечегей	Домов	008	Нежилы	Нежилых зданий	ВСЕГО зданий	зданий
Города и уезды	куменных	хідннваэдэд	куменных	хідннваэдэд	куменных	херевянных	куменных	хиннва	куменных	хиннваодод
B rop[оде] Севастополе	14	ı	જ	1	3,304	51	78	27	3,398	78
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	8	1	ı	ı	89	10	œ	œ	28	18
В гор[оде] Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	9	-	-	ı	450	ı	1	ı	456	1
ИТОГО	22	ı	જ	ı	3,822	61	98	35	3,932	96

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год Ведомость № 9

	тэг 09	X	1	1	I	1	1	ı	1	1
	СВРІШС	M	- 1	- 1	ı	ı	- 1	ı	- 1	1
	00-10	Ж	- 1	- 1	ı	ı	- 1	ı	- 1	1
	09-13	M	-	-	I	-	-	I	- 1	- 1
(OB	00 11	¥	- 1	-	I	ı	- 1	ı	- 1	- 1
НИН	06-14	M	ı	ı	જ	ı	1	ı	ı	- 1
стуг	07. 70	¥	1	1	ı	1	1	I	ı	ı
Возраст преступников	01-18	M	ı	1	જ	ı	1	I	1	ı
раст		¥	ı	ı	I	ı	1	ı	- 1	1
Воз	08-12	M	1	-	က	ı	-	1	- 1	-
	0.01	¥	1	1	I	1	1	I	1	1
	17-20	M	ı	ı	I	ı	ı	I	- 1	1
	Tol 71	¥	ı	ı	I	ı	ı	ı	ı	ı
	ниже	M	ı	ı	I	ı	ı	ı	ı	ı
	состовий	Ж	-	-	ı	ı	-	ı	ı	1
	хилүдд	M	-	-	8	ı	-	I	1	ı
	сословия	Ж	ı	ı	I	ı	1	ı	ı	ı
	военного	M	-	-	I	ı	-	ı	ı	-
	крестьян	Ж	ı	ı	I	ı	ı	I	ı	ı
		M	1	-	I	ı	1	ı	1	1
том числе	мещан	Ж	- 1	- 1	ı	ı	- 1	ı	ı	1
ь мо		M	-	1	က	-	-	1	- 1	1
Вт	граждан и купцов	Ж	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
	почетных	M	ı	ı	-	ı	ı	ı	ı	ı
	чинних	X	ı	ı	I	ı	ı	ı	ı	ı
	нвдоад	M	-	-	ı	ı	-	ı	ı	1
	потом- ственных	¥	-	-	ı	1	-	ı	-	1
	нядоад	M	-	-	-	ı	-	1	1	- 1
X	осλжуенны	X	1	1	ı	ı	1	I	ı	1
	Число	M	1	1	2	-	1	T	1	1
	окопР Реступлений	11	1	1	9		1	1	1	1
	Род преступлений		1. Богохуление и порицание веры (ст. улож. 176–183)	 Отступление от веры и поста- новлений церкви (ст. 184–209) 	3. Неуважение к присутственным местам и чиновникам при от- правлении должности (ст. 276– 288)	4. Взлом тюрем, увод и побег находящихся под стражею или надзором (ст. 308-317)	5. Превышение и бездействие власти (ст. 338–350)	6. Преступление и проступки против постановлений о повинности военной службы (ст. 506–539)	7. Нарушение постановлений о питейном сборе (ст. 665-717)	8. Нарушения постановлений об акцизе с табаку (ст. 718-735)

9. Нарушения общественного спокойствия, порядка и огра- ждающих оные постановлений (ст. 922–992)	6	∞		1	· ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	- I	ı			ı	I	I	1	1-		· · ·	1	1	જ		က	ı	1	1	જ	1	1	1
10. Смертоубийство (ст. 1449– 1471)	1	-	1	1	· ·	1	'	ı	'	1	-	ı	1	ı	1	1		1	1	—	1	ı	1	ı	ı	ı	1	1	1
11. Оскорбление чести и целому- дрия женщин, личные обиды и клевета (ст. 1523–1539)	જ	જ	ı	ı	ı	1	-		ı	ı	-	ı	ı	ı	1	1	'	ı	ı	જ	ı	I	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı
12. Истребление и повреждение чужого имущества поджогом или другим образом (ст. 1606—1625)	+	I	1	ı	·	1	1	ı	ı	1	ı	I	1	I	ı	ı	ı	1	ı	ı	I	ı	I	ı	1	1	ı	ı	ı
13. Кража (ст. 1644–1664)	15	59	ı	1		'	-	ı	4	1	19	ı	1	ı	4	1	· ·	- 1	ı	20	ı	20	ı	හ	ı	ı	ı	ı	ı
14. Присвоение и утайка чужой собственности (ст. 1677–1685)	જ	જ	1	1		- '	1	'	'	1		1	_	1	1	-	'	1	1	1	1	જ	1	ı	1	1	1	1	1
ИТОГО	43 55 3	55	က	8		'	~	1	11	1 2	25	1	જ	1	13	_	'	- 1	1	30	_	15	'	9	1	က	-	-	1

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год ВедомостЬ № 10

	нигидп хитудд, то	12	ı	12
жаро	втоджого	<u>r</u> -	ı	1-
[bi II0]	итэонжодогэоэн то	15	-	16
Причины пожаров	ватэйодтэу оторуд то Эүдт и йөрөп	6	ı	6
	ииньом то	ı	ı	,
в году	сумма убытков	85,370	5,000	90,370
ВСЕГО в году	число погорев[ших] домов	18	1	19
e i	дисто пожувов	43	1	44
ы	сумма убытков	135	ı	135
В осенние месяцы	число погорев[ших] домов	ı	ı	ı
m [аисто пожубов	ಸರ	ı	ಸರ
В летние месяцы	сумма убытков	18,995	I	18.995
етние	число погорев[ших] домов	ಸಾ	ı	ಬ
B	нисто пожубов	œ	ı	œ
В весенние месяцы	сумма убытков	17,065	1	17,065
сеннис	число погорев[ших] домов	4	ı	4
B Be	нисто пожвров	11	ı	11
В зимние месяцы	сумма убытков	49,175	5,000	51.175
имние в	аисто погоревших домов	6	1	10
B 31	листо пожвров	19	1	20
	Города и уезды	В гор[оде] Севастополе с Корабельной и Север- ной сторонами	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градо- начальства	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год

		и стазуною смертью	отээЯ	99			
		всего умерло насильстве	Ħ	11			
		Ollaba	\mathbf{M}	57 11			
			отөэЯ	18			
		ОТОТИ	Ħ	ı			
			×	18			
		0 0 T.	Ħ	1			
		погибло от других случайностей	×	9			
			×	1			
	рти	яяедено смерти зверми	×	1			
	Жертвы случайной смерти		¥				
) Й (окуноту	Z Z				
	ЙН(6			
	уча	oredowee	Ħ	ı			
929	CI		M	ı			
Ide	199	ymepro or yrapa	Ħ	1			
CMC	(sep		M	-			
умершие насильственною, внезапною и случайною смертью	~	сгорело и убито на пожарах	Ħ	ı			
ľЙН			M	ı			
ущ		задавлено и упало с высоты	Ħ	ı			
2		IATORIAS OLGUN N OHORAGES	M	જ			
8			Ħ	ı			
HE		йэннгом отиду	×	ı			
93a			Всего	က			
BH(,	Найденные мертвые тела	¥	1			
E,		e-11	×	က			
HH			0190B				
TBe	ие	OTOTH		88			
ABC	l H	ОТОТИ	¥	,C			
аси	опостижно умершие		M	25			
е н	H0,	от неизвестных причин	Ħ	Į.			
Ш	TIE		M	ı			
ф	[OC]	ватэнвап то	Ħ	1			
F. 1			M	15			
Лица,	Скоро	йэн сэ ьод то	X	က			
J		~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	M	10			
			отөэЯ	12			
		Самоубийств	Ħ	က			
			M	6			
			Всего	1-			
	e	ОТОТИ	Ħ	ಬ			
	Жертвы смертоубийств		×	જ			
	Жертвы эртоубий	·	¥	က			
	Æe pro	атэйндүотэд,	 M	1			
	CMe		X M	જ			
		втэйидуотдэмэ	Z Z	જ			
	:	ОТОТИ		19 %			
0 T C	TO-	тоубийств новорожденных Ототи	a1t/				
Число	случаев смерто- убийств		v 4	က			
Ĺ	J 0 F	смертоубийств		16			
		CITA		0-0 10-09-09-09-09-09-09-09-09-09-09-09-09-09			
		Местности		Севасто- польское Градона- чальство			
		Fec		oli pa alb			
				<u> </u>			

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1892 год Ведомость № 12

Название учебных	Br. Ce	В г. Севастополе	92	В бывших частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	х частях сольского дов, вош топольск	едших	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В г. Баляклаве здместьем Кады	ыкой	B I]	ВСЕГО в Градоначальстве	ьстве	
заведений	огоиь	число учащихся	IO IXCH	число учебных	число учащихся	жо	огоиь	число учащихся	л. От.	огонь	чис	число учащихся	тхся
	учеоных заведений	м[уж.] ж[ен.]	ж[ен.]	заведений	M[yж.]	ж[ен.]	учеоных заведений	м[уж.]	ж[ен.]	учеоных заведений	M[ym.]	ж[ен.]	обоего
1. Реальное училище	1	267	1	ı	1	1	1	1	1	1	267	1	267
2. Женская гимназия	T	ı	285	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	285	285
3. Мореходный класс	1	35	ı	1	ı	1	1	ı	ı	1	35	ı	35
4. Городское 3-х классное училище с ремесленным отде-	1	101	ı	ı	ı	ı	ı	I	ı	1	101	I	101
5. Приходское училище с ремесленным отделением	1	80	1	1	ı	1	1	1	ı	-	20	ı	58
6. Женское 2-х классное училище	-	ı	28	ı	ı	ı	ı	1	ı	1	1	28	78
7. Меньковская школа для детей инвалидов с ремесленным отделением	1	33	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	33	ı	33
8. Начальных народных учи- лищ	8	94	64	8	51	23	1	30	56	2	175	113	288
9. Церковно-приходских школ	အ	109	36	ı	ı	1	1	1	ı	အ	109	36	145
10. Греческая общественная школа	1	49	26	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	49	56	75

11) Ремесленная школа Рус[ского] Общ[ества] Паро- ход[ства] и Торговли	—	28	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı		28	ı	78
12. Частных учебных заведе- ний 3-го разряда	જ	23	32	ı	1	ı	1	ı	ı	જ	23	32	55
13. Еврейское одноклассное начальное училище	1	65	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	65	ı	65
14. Еврейских хедеров	8	20	ı	ı	1	-		ı	ı	3	20	ı	20
15. Рисоваљеная школа акаде- мика Карнеева	1	10	6	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	10	6	19
16. Женская воскресная школа	1	-	55	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	ı	55	55
17. Школ грамотности	3	18	14	-	-	-	-	-	-	3	18	14	32
18. Приходское училище Евгении Мустяц	1	ı	89	I	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	89	89
MTOFO	25	096	299	ಣ	51	23	1	30	98	28	1,041	716	1,757

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

РНБ. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1892 год. - Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1893. - Типографский экземпляр. РГИА. Ф. 1263. Оп. 2. Д. 5013. Л. 630-659. Подлинник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1893 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год ВедомостЬ № 1

		Пос	Посеяно четвертей	тей				Снято четвертей	вертей		
Местности	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	OBCa	ячменя	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	ячменя	овса	BCELO
На землях г. Севастополя	12	œ	,	1	13	36	24	1	55	1	115
[На] казенных землях	15	30	10		14	75	240	20	140	1	525
[Ha] землях г. Балаклавы и ее пред- местъя Кадыкой	211	97	32	43	70	1688	609	160	260	344	3361
В бывших частях Ялтинского уезда, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	528	28	34	20	244	4224	336	170	2196	180	7106
[В] бывших частях Симферопольского уезда, вошедших в район Севасто-польского Градоначальства	71	$40^{\mathrm{l}/_2}$	6	14	92	514	383	39	979	124	2039
ИТОГО	837	$223\ ^{1/_{_{2}}}$	& 35	77	433	6537	1592	439	3930	648	13146

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год

	число рабо-	ХИЪ	1,146	20	70	10	10	အ	6	110
ском	ности	к[оп.]	94	56	79	1	-	1	1	ı
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производительности	р[убли]	1,368,068	23,673	1,979,732	5,000	61,025	5,000	6,005	29,507
	число	НИИ	1	1	1	1	1	1	က	જ
тъем и: су	число рабо-	ХИЪ	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	110
предмес ревням инь и Ал	а оди- сти	к[оп.]	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı
В г. Бадаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производи- тельности	р[убли]	ı	1	1	1	ı	I	ı	29,507
Br. B. Ka Ko	число заведе-	нии	ı		1	ı	ı	ı	1	જ
ского	число рабо-	XIII	ı	1	ı	ı	1	1	1	ı
рополь педшей топольс альства	тисло производи- заведе- тельности раб ний р[убли] к[оп.]		ı	ı	ı	ı	ı	I	ı	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства			,	1	1	1	ı	I	1	ı
B tac			ı	1	-	1	-	ı	1	ı
	число рабо-	XIII	1,146	30	02	10	10	ಣ	6	ı
эгопо	-M M	к[оп.]	94	56	29	ı	ı	I	ı	ı
В г. Севастополе	сумма производи- тельности	[игод]	1,368,068	23,673	1,179,732	5,000	61,025	5,000	6,005	ı
	-айсто Заведе-	НИИ	-	1	1	1	1	1	က	ı
	Род фабрик и заводов		1. Судостроитель- ный и механиче- ский завод	2. Механический завод	3. Паровая мель- ница	4. Чугунно-литей- ный завод	5. Фабрика патентованных красок и лаков	6. Сургучная и чернильная фабрика	7. Заведений искусственных минеральных вод	8. Фабрика рыб- ных консервов

9. Конфетных и пряничных фабрик	8	1,000	I	લ્ય	I	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	જ	1,000	ı	જ
10. Кирпично- черепичных заводов	-	ı	I	ı	8	7,990	ı	22	I	I	1	ı	જ	7,990	I	27
11. Рыбных заводов	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	13	4,722	œ	88	13	4,722	œ	88
ИТОГО	11	2,649,505	29	1,270	2	7,990		22	15	34,229	8	198	28	2,691,724	37	1,495
Сверх того в Градоначальстве в 1893 году суще- ствовали следую- щие промышлен- ные заведения:																
12. Водочных, винных и пивных	14	171,600	ı	29	ı	I	ı	ı	ı	ı	1	ı	14	171,600	ı	67
A BCEFO	25	25 2,821,105 29 1,337	29	1,337	2	7,990	1	27	15	34,229	œ	198	42	2,863,324	37	1,562

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год ВедомостЬ № 3

Число родившихся Число умерших езаконнорожденных ВСЕГО						
		adnqII ady nin	+210	+8	9 -	+213
	4	отоодо вьоп	1,378	22	106	1,506
imaoya oz	ac swepme	жен[ск.] поля	548	12	24	584
Uzo		муж[ск.] пола	830	10	88	922
		отоодо вьоп	1,588	30	101	1,719
	BCELO	жен[ск.] пола	754	15	51	820
		муж[ск.] пола	834	15	20	899
дившихся	енных	отоодо поля	128	8	2	137
езак	жен[ск.] пола	09	1	4	65	
Þ.	Незако	муж[ск.] пола	89	1	ಣ	72
	енных	отьодо в ь оп	1,460	28	94	1,582
	терожи	жен[ск.] поля	694	14	47	755
	Заков	муж[ск.] поля			47	927
	чков	d9 огэи Ь	330	18	23	371
		Города и уезды	В г. Севастополе (с Корабельною и Северною сторонами)	В г. Балаклаве с предме- стъем Кадыкой	В частях Симферополь- ского и Ялтинского уез- дов, вошедших в район Градоначальства	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1893 год Ведомость № 4

å	поля	1 CC:CF	600.1	209.1	878	187,74
Всех исповеданий	019000	78 6. 84	699.1			
Вс	[ни]шнэж	071.21	107	267	392	826,81
	[ни]ьжум	797.18	896	018	808	83,853
Магометан	[ии]шнэж	192	8	33	8	782
Marc	[ни]ьжАм	183	L &	31	01	873
Евреев Караимов	[ни]шнэж	1,092	8	8	-	960'ī
Евр	[ни]ьжАм	₽₽8'I	Ţ	ī	-	948,1
Евреев	жент[ин]	LE9	9	-	-	8₽9
Евј	[ни]ьжАм	631,1	8	-	-	191,1
Армяно- Григориан	[ии]шиэж	82	_	8	_	18
Армяно- Григориа	[ни]ьж\м	808	-	Ţ	-	808
Лютеран и Реформат[ов]	женщ[ин]	1 8	-	-	Ţ	88
Arore	[ни]ьжум	315	-	-	₽	618
Римско- Армяно- Католиков	женщ[ин]	60₺	-	8	_	111
Римско- Армяно- Католико	[ни]ьжум	286,1	-	ī	8	1,985
OJE-	[ни]шнэж	₹	11	-	-	31
Расколь-	[ни]ьжұм	21	91 -		I	₽ €
авослав- ных	женщ[ин]	309 '6	089	892	393	708,11
Православ-	[ни]ьжум	126,321	888	262	162	928,82
	Города и уезды	г. Севастополь (с Корабельной и Северной сторонами)	г. Балаклава с предместьем Кады- кой	Бывшие части Ялтинского уезда	Бывшие части Симферопольского уезда	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1893 год ВедомостЬ № 5

ОМ	обоего		713	202		63	35	8	4	1	8		534	254	433	13,703	1,989
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	женщ[ин]		332	220		31	ı	1	အ	-	ı		243	111	808	092,9	669
B C	мужч[ин]		381	387		33	35	8	1	1	જ		291	143	225	7,143	1,290
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	женщ[ин]		જ	1		ı	ı	ı		-	ı		1			122	
В ч Симферопол воше в район Севя	мужч[ин]		4	જ		ı	6	ı	ı	-	1		1	ı	1	113	ı
В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	женщ[ин]		9	1		ಡ	ı	ı		-	ı		1	ı		364	ı
В части Ялтинского уезда вошедшей в райо Севастопольского Градоначальства	мужч[ин]		2			દર	14	,		-	ı		1	ı		339	1
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	женщ[ин]		16	11		4	ı	1	1	-	ı		1	10	1	248	ı
Вг. Ба	мужч[ин]		12	6		1	ı	ı		-	ı		1	13	1	612	1
В г. Севастополе	женщ[ин]		308	808		22	ı	1		-	ı		240	101	202	5,532	669
Вг. Сев	мужч[ин]		358	276		29	12	જ	1	1	8		288	130	224	6,079	1,290
Наименование сословия		А) Дворян:	потомственных	хічных	Б) Духовенства:	православного белого	[православного] монашествующих	пудейского	караимского	магометанского	римско-католиче- ского	В) Городских сословий:	потомственных почетных граждан	хічных	купцов	мещан	ремесленников

пришисных к за- водам 256 264 - </th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th>								
X 32 39 - кний 5,279 2,482 233 словий: - 12 х войск 14,513 - 12 и запас- и запас- 1,947 1,650 52 жен и 39 30 - ев 968 381 22 в 24 3 - инадле- 17 - -	-	1	-		-	256	264	520
х войск и запас- 1,947 1,650 5.2 ев 968 381 2.2 падые- 17 - - падые- 17 - -	ı	ı	ı	ı	1	32	39	71
словий: x войск 14,513 - 12 и запас- их чинов, жен и 1,947 1,650 52 жен и 39 30 - ев 968 381 22 в 24 3 - падде- перечис- перечис- 17 - -		338	349	106	110	5,956	3,017	8,973
х войск 14,513 - 12 и запас- 1,947 1,650 52 :жен и 39 30 - ев 968 381 22 в 24 3 - анадые- 17 - -								
и запас- их чинов, жен и 1,947 1,650 52 за за за за за ва за	12	1	-		ı	14,525	ı	14,525
тх чинов, жен и 1,947 1,650 52 жен и 39 30 - ев 968 381 22 в 24 3 - падде- 17 - -								
жен и 1,941 1,000 32 ев 39 30 - ев 968 381 22 в 24 3 - анадле- 17 - -	ъ С	8	66	00	7	9 101	1 794	9 00 8
ев 39 30 - ев 968 381 22 в 24 3 - инадле- 17 - -	3	# 0	3	9	-	2,101	1,104	0,000
ев 39 30 - ев 968 381 22 в 24 3 - падые- 17 - -								
ев 968 381 22 в 24 3 - лнадле- 17 - -	1	ı	ı	30	6	69	39	108
. 24 3		45	34	ಬ	က	1,040	434	1,474
17	1	1	-		1	24	3	27
		1	1	1	ı	17	ı	17
ленным разрядам								
31,767 12,170 968		810	792	308	265	33,853	13,928	47,781

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о поступлении сборов по Севастопольскому Градоначальству за 1893 год Ведомость № 6

ŗ.	SI _C O	K.	₹9	89	-	38
Осталось к 1 Января 1894 г.	BCELO	P.	676,41	98	-	15,016
нваря	ъда	K.	88	-	-	88
к 1 Я	оклада	P.	209	98	-	829
талось	имки	K.	98	89	-	₹ 6
õ	недоимки	P.	778,41	10	-	788,41
	ада	K.	79	-	99	81
кано	оклада	P.	₽₽₽	-	-	9₩
Взыскано	недоимки	K.	88	-	62	L
	недо]	P.	87 <u>4,</u> 1	-	99₺	146,1
	оклада	K.	-	_	-	-
Исключено	OKA	P.	-	-	-	-
Искл	недоимки	K.	ı	-	ı	-
	недо	P.	1	-	ı	-
оне	оклада	K.	-	-	99	99
новь причислено	OKJ	P.	-	-	-	-
овь пр	недоимки	K.	-	-	62	62
Вн	недо	P.	-	-	99₹	997
пить	оклада	K.	-	-	-	-
Следовало поступить	OKJ	Ъ.	740,1	98	-	£70,1
товало	недоимки	K.	₽9	89	-	33
C. Le	недо	Ъ.	158,81	10	-	15,862*
	Роды податей		Ha.or с недвижимых иму- ществ в городах	Государственный поземель- ный налог с земель принадле- жащих городам Севастополю и Балаклаве	Пени	итого

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

* Примечание в тексте: цифра 15,862 р. 22 к. более показанной в отчете за 1892 год (15,006 р. 76 к.) на 855 р. 46 к. вследствие недопоказанных по счету Казенной Палаты недоимок по налогу с недвижимых имуществ по г. Севастополю 184 р. 20 к. и по г. Балаклаве 671 р. 26 коп.

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год Ведомость № 7

Помето	В г. Севастополе	эгопотс	Вг. Балаклаве	aklabe
Приход	P.	Ä	P.	ж.
К 1 Января 1892 г. оставалось	514,133	80	13,218	52
Поступило				
С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	166,869	94	3,294	84
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	11,358	48	1	1
Оценочного сбора с недвижимых имуществ	22,443	93	473	78
С документов на право производства торговли и промыслов	10,414	29	132	40
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек	7,673	65	716	20
С извозного и перевозного промыслов	7,049	30	1	1
С засвидетельствования протеста и предъявления ко взысканию разных актов	1,241	79	1	1
С аукционных продаж движимых имуществ	41	06	ı	ı
С отвозимых за границу товаров	123,498	ı	ı	ı
Мелочные случайные	8,185	25	295	22
С недоимок	10,020	83	340	-
С городских капиталов	208	64	209	ı
Прибылей от городских банков	3,500	ı	100	ı
Пособия от казны	13,250	ı	1	1
[Пособия] из местных земских сборов	5,348	ı	ı	1
От займов и других источников	103,903	16	ı	I
ИТОГО	495,507	54	5,562	74
BCETO c octatrom 1892 г.	1,009,641	34	18,781	98

Окончание Ведомости № 7

				4
Dones	В г. Севастополе	стополе	Br. Ba.	В г. Балаклаве
1 deadh	P.	K.	P.	K.
Содержание городского общественного управления	24,191	20	1,828	31
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	20,856	06	1	ı
Выдача пенсий	1,790	ı	1	ı
Содержание учебных заведений	25,171	54	1	ı
Содержание благотворительных заведений	27,083	08	-	•
Содержание других общественных заведений	389	46	ı	ı
Пособие казне	232	ı	5	10
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	71,154	20	92	ı
Отопление и освещение тюрьмы	1,042	18	1	ı
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	25,710	36	300	ı
Содержание городской полиции	17,821	ಒ	840	ı
Квартирные деныти чинам полиции	1,899	93	1	ı
Содержание общественной пожарной части и рабочей артели	11,319	ı	-	I
Содержание помещения для городского общественного управления	2,855	22	171	29
Устройство и наем помещений для полицейского управления с отоплением и освещением	1,290	1	1	ı
Содержание и устройство мостовых	32,556	75	460	39
Освещение города	6,003	25	198	06
По строительной части	36,745	83	ı	ı
По другим городским надобностям	107,610	48	3,086	8
ИТОГО	415,722	22	5,982	39
К 1 Января 1894 г. осталось	593,918	57	12,798	87

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год ВедомостЬ № 8

	Правос церк монас	Православных церквей и монастырей	Синагог и мечетей	aror iere й	Домов	(OB	Нежилых зданий	х зданий	ВСЕГО	CO MM
Города и уезды	куменнріх	хідниваэдэд	куменных	хідннваэдэд	куменных	хыннваэдэд	куменных	хідннва9дэд	куменных	хідннва ф
B rop[оде] Севастополе	14	ı	જ	ı	3,388	36	98	30	3,490	99
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севасто- польского Градоначальства	જ	ı	1	ı	69	6	10	7	81	16
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	9	ı	ı	1	457	ı	1	1	463	ı
ИТОГО	22	ı	જ	ı	3,914	45	96	37	4,034	83

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 9 о числе и роде преступлений по Севастопольскому Градоначальству за 1893 год

	тэ г 09	×	I	I	1	1	I
	свыше	M	I	I	1	1	I
	09-13	Ħ	I	I	1	1	ı
	61 60	M	ı	I	1	1	ı
8	00-15	Ħ	I	I	1	1	I
ник	0g-1 1	M	c _Q	I	1	1	ı
ступ		¥	ı	I	ı	1	—
г пре	04-18	×	က	I	_	1	ı
Возраст преступников	08-12	Ħ	ı	I	ı	1	I
Ď	06 76	M	ಸರ	co.	_	I	I
	17-20	Ħ	I	I	1	1	I
	06 41	M	I	I	1	1	I
	Tor 71	¥	ı	I	1	ı	ı
Ш	ЭЖИН	M	ı	I	1	ı	I
	состовий	¥	I	I	ı	1	I
	хилудд	M	9	I	ı	1	ı
	виногоо	Ħ	I	I	1	1	I
	военнято	×	I	I	1	1	I
	нватээдя	¥	ı	I	ı	1	1
9	IIB MOVUI	M	1	I	23	1	1
том числе	мешан	¥	I	I	1	1	1
	пешом	M	70	I	ı	1	
B	граждан и купцов	¥	1	I	1	1	1
	почетных	M	ı	-	I	I	I
	хиньиг	¥	ı	ı	I	I	ı
	нвдоад	M	ı	ı	I	I	I
	нвдоад, -тэмотоп [хідн]нэя	M	—	—	ı	ı	1
1	осджуенны	¥	_	I	1	1	I
	- Ancao	M	6	ಣ	ಣ	1	
йп	сто преступлен	мР	∞	—	જ		
	Род преступлений		1. Неуважение к присут- ственным местам и чинов- никам при отправлении должности (ст. 276–288 Улож. о наказ.)	2. Присвоение власти и составление подложных указов, предписаний и других бумаг (ст. 289–302)	3. Взлом тюрем, увод и побег находящихся под стражей или надзором (ст. 308–317)	 Превышение и бездей- ствие власти (ст. 338– 350) 	5. Проступки должностных лиц при хранении и управлении вверенного им по службе имущества (ст. 351–360)

1		1				1		1
1	ı	~	I	1	ı	1	I .	1
1	I I	1	1	1	1	'	1	1
'	' I	'			'	1	'	'
'		'	'		8	1	'	'
1				1				
	I	ı	ı		'	ı	ı	ı
I		70	1	1	1	8	1	ı
ı	ı	ಣ	ı	1	જ	1	ı	1
-	1	—	8	ı	က	4	1	1
ı	I	I	1	1	ı	ı	I	I
ı	1	_	I	ı	ı	1	ı	1
ı	ı	ı	I	I	ı	I	I	ı
ı	1	ı	I	1	ı	1	ı	1
ı	ı	I	I	1	ı	1	ı	1
ı	1	ರ	1	1	$^{\circ}$	1	1	1
ı	ı	I	ı	1	I	1	ı	1
ı	I	I	I	I	I	I	I	I
1	1	—	ı	I	1	I .	Ī	ı
1	1	3	3	1	4	3	1	1
ı	1	ı	I	1	ı	1	1	ı
1	1	1	-	1	ı	4	I	1
1	1	—	1	1	1	1	ı	1
1		I	I	1	I	1	1	1
ı	1	I	-	1	ı	1	ı	1
ı	ı	ı	ı	I	ı	ı	1	ı
1	1	ı	1	ı	1	ı	ı	1
ı	1	જ	1	I	8	ı	ı	
_	ಣ	6	3	1	9	9	1	1
—	જ	6	2		භ	4		1
	1.		1					
6. Преступления и про- ступки против постановле- ний о повинности военной службы (ст. 506–539)	7. Нарушение постановле- ний о питейном сборе ([ст.] 665-717)	8. Нарушение обществен- ного спокойствия порядка и ограждающих оные постановлений (ст. 922- 992)	 Нарушение уставов тор- говых (ст. 1169–1345) 	 Присвоение прав со- стояния, звания, титулов и отличий (ст. 1412– 1418) 	11. Смертоубийств (ст. 1449–1471)	12. Нанесение ран, увечий и других повреждений здо-ровью (ст. 1477–1496)	 Оскорбление чести и целомудрия женщин, личные обиды и клевета (ст. 1523–1539) 	14. Преступления против брачного союза(ст. 1549–1585)

	09-15 09 эшыгэ төг	M # M	1	1	1 1	1 1	-
пников	03-14	M	-	1	-	1	
Возраст преступников	04-1£	×	1	1	ىر -	1	
Bospac	08-12	×	-	1	22	1	
	02-71	₩ Ж	1	1	رن ا	1	
	71 эжин тэг	X X	1	l I	-	1	
	чругих сословий	×	1	1	1	1	
	военнаго	×	1	1	1	1	
	крестьян	×	1	1	- 9	1	
том числе	мещзн	M H	-	1	6 1	-	
Вт	и купцов п купцов	×			1	1	
	нв фом. хіднемь хіднтэроп	¥ W	1	1	-	1	
	нвдоад, -тэмотоп [хідн]нэа нвдоад	M	ı	1	1	1	-
XI	осужденны	Ħ	——————————————————————————————————————	1	~	1	
йп	преступлени окъпР	oronP ≅		1	9 14	1	
	Род преступлений		15. Истребление и по- вреждение чужого иму- щест. поджогом или другим образом (ст. 1606–1625)	16. Грабеж (ст. 1637– 1643)	17. Кража (ст. 1644– 1664)	18. Мошенничество (ст. 1665–1676)	,

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год ВедомостЬ № 10

8	нирицп хитудд то	4	ı	4
жаро	ктождоп то	1	ı	,
ы по	итэонжоотэоэн то	9	ı	9
Причины пожаров	ватэйодтэу отондул то дүдт и йэгээп	13	ı	13
	NNHLOM TO	1	1	,
году	сумма убытков	17,614	ı	17.614
ВСЕГО в году	число погоревших домов	œ	1	œ
	аисто пожябов	23	1	23
ие	сумма убытков	800	ı	800
В осенние месяцы	число погоревших домов	-	ı	1
m	аисто пожяров	ಬ	1	ಸರ
есяцы	сумма убытков	4,320	ı	4.320
В летние месяцы	число погоревших домов	က	1	က
A	аисто пожяров	9	ı	9
месяцы	сумма убытков	5,800	ı	5.800
В весенние	аисто погоревших домов	જ	ı	જ
B Bc	дисто пожувов	က	ı	က
есяцы	сумма убытков	6,694	ı	6.694
В зимние месяцы	число погоревших домов	જ	ı	જ
Вз	аисто пожубов	6	ı	6
	Города и уезды	В г. Севастополе с Ко- рабельной и Северной сторонами	В части Ялтинского уез- да, вошедшей в район Градоначальства	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год

	U1a.	и саучайною смерт	отээВ	33 82 24 106
		всего умерло насильствения	Ħ	24
	0101110	PCFTO means and and	×	<u> </u>
			отера	<u></u>
		ОТОТИ	¥	4 3
		OTOTA	~	68
		йэтэон		
		погибло от других случай-	1 Ж	ਨ ਲ
		nmrq	K M	17.5
	итс	- заедено до смерти зве-	M Ж	જ
	ме		<u> </u>	1
	Жергвы случайной смерги	OLYHOTY		9
	йно			
	у т а	оьерэмье	<u></u>	ı
ഉ	3		×	-
E	'BEI	pageny to orgamy	Ħ	-
Mel	epr		Z	9
20	æ	xeq	¥	-
(H)		сторело и убито на пожа-	M	જ
чай		COLPI	Ħ	ı
C.		задавлено и упало с вы-	M	2
И			Ħ	į.
HOE		йэннгом отиду	×	1
умершие насильственною, внезапною и случайною смертью			бего	જ
нез	eris	г эматрам эмннэд мертвые т	¥	_
), B	0101	To the state of th		
E S			N 1000	2
θН	16	2	отээВ	5 53
CIB	Ĭ	Ţ	¥	16
ИДВ	меІ		Z	37
Hac	0 y	ничиди хічнтээвєпэн то	Ħ	1
ие	13KE		×	1
틾	опостижно умершие	ватэнкап то	Ħ	-
Me) 	RATARAII TO	¥	1
Лица,	Скор		Ħ	15
ИИI	J	йэнцэгод то	<u> </u>	9
			отоля	13 26
		Самоубийств		1
		androno	<u> </u>	
}			X	12
			вьоп отводО	ಬ
	E1 3	OTOTA	¥	જ
	Жертвы смертоубийств		Z	က
	Жертвы эртоубий	детоубийств	Ħ	-
	¥ [4]	displayion of	×	-
	CM	смертоубийств	Ħ	-
		สาวผันสิขณากุลพว	×	જ
	8 - 8	ОТОТИ	L	ಬ
Число	Tae pro	йств новорожденных	поуотэд	જ
7	случаев смерто- убийств	атэйидүотдэм:		က
		Местности		Севасто- польское Градона- чальство
		Z		TH C

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 12 о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1893 год

Название учебных заведений	Br. Ces	В г. Севастополе		В бывших частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	В бывших частях имферопольского Илтинского уездон Севастопольского Градоначальства	K IOB, OH	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	лаве с предме Кадыкой	естьем	æ	ВСЕГО в Градоначальстве	ГО	
	число учебных	число учащихся	ТХСЯ	дисто	дть Учадо	число учащихся	дисто	число учащихся	TO XCA	огодь	МЪ	число учащихся	ихся
	заведений	муж.	жен.	учеоных заведений	муж.	жен.	учеоных заведений	Mym.	жен.	учеоных заведений	Mym.	жен.	обоего
1. Реальное училище	1	290	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	T	290	ı	290
2. Женская гимназия	1	1	309	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	309	309
3. Мореходный класс	1	34	-	-	-	-	I	-	1	1	34	1	34
4. Городское 3-х классное училище с ремесленным отделением	—	108	1	I	1	ı	ı	I	ı	1	108	ı	108
5. Приходское училище с ремесленным отделением	1	60	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	09	ı	09
6. Женское 2-х классное училище	1	_	80	-	-	ı	1	ı	-	1	-	80	80
7. Меньковская школа для детей инвалидов с ремес- ленным отделением	1	30	1	_	-	1	ı	1	I	1	30	ı	30
8. Начальных народных училищ	2	105	74	2	52	20	1	30	20	5	177	114	291
9. Церковно-приходских школ и школ грамотности	7	161	87	-	ı	ı	ı	ı	ı	7	161	87	248
 Греческая обществен- ная школа 	1	58	26	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	28	98	84

				В бывш	В бывших частях	X							
	В г. Севастополе	отополо		Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район	Симферопольского г Ялтинского уездов вошедших в район)TO (10B,	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	лаве с пред Кадыкой	местьем	BCEI	ВСЕГО в Градоначальстве	(оначаль	crbe
Название учебных заведений				Севасто Градон	Севастопольского Градоначальства	9 9							
:	число учебных	число учащихся	JO IXCA	THC.10	щь учащ	число учащихся	4ECAO	число учащихся	одо ихся	огоды	ИЪ	число учащихся	јихся
	заведений	Myж.	жен.	заведений	муж.	жен.	заведений	муж.	жен.	заведений	Myж.	жен.	обоего
11. Ремесленная школа Русского Общества Паро- ход[ства] и Торговли	1	72	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	-	72	ı	75
12. Частных учебных заве- дений 3-го разряда	T	24	88	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	24	28	52
13. Еврейское однокласс- ное начальное училище с ремесленным отделением	1	64	ı	ı	ī	ı	ı	ı	ı	1	64	ı	64
14. Еврейский хедер	_	10	ı	1	ı	1	,	ı	'	1	10	ı	10
15. Рисовальная школа академика Карнеева	1	10	6	I	ı	ı	I	ı	ı	1	10	6	19
16. Воскресная школа	જ	20	114	ı	ı	ı	ı	ı	ı	જ	20	114	184
17. Приходское училище Евгении Мустяц	1	-	20	I	I	ı	ı	ı	ı	1	ı	20	20
	25	1,099	797	3	52	20	1	20	20	58	1,171	837	2,008

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

РГИА. Ф. 1263. Оп. 2. Д. 5118. Л. 137-166. Подлинник. РНБ. Обзор Севастопольского градоначальства за 1893 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1894. Типографский экземпляр.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1894 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год Ведомость № 1

		Посеяно	но четвертей					Снято четвертей	ртей		
Местности	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя	озимой пшеницы	ржи	яровой пшеницы	ячменя	овса	BCELO
На землях г. Севастополя	10	2	ı	ı	15	25	22	1	09	ı	107
На казенных землях	18	22	12	1	20	09	45	45	75	ı	220
На землях г. Балаклавы и ее предместъя Кадыкой	315	09	32	30	183	2520	420	150	1647	160	4897
В бывших частях Ялтинско- го уезда, вошедших в район Севастопольского Градона- чальства	445	139	192	113	470	3560	973	1152	4230	904	10819
В бывших частях Симферо- польского уезда, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	74	30	က	6	45	522	140	ю	191	37	895
ИТОГО	862	258	232	142	733	2899	1600	1347	6203	1101	16938

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год

	огои Сочих		1,153	49	74	10	2	9	71	8
О ыьском	-и1	к[оп.]	80	1	-	-	-	1	1	-
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	[µr9k]d	1,070,085	20,000	1,177,290	2000	50,000	10,000	28,000	006
	исло едений		1	1	3	1	1	3	જ	1
тьем кары,	огои Сочих		ı	ı	ı	ı	ı	1	71	ı
предмест ями: Ког Алсу	ма 30Ди- 0СТИ	K[on.]	1	1	1	I	-	1	1	1
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производи- тельности	р[убли]	ı	ı	ı	ı	ı	I	28,000	ı
В г. Бя Кадыко	исло едений		1	1		ı	1	1	જ	ı
CKOLO	огои		1	ı	1	ı	ı	1	1	ı
ерополь шедшей стопольс чальства	ма води- ости	к[оп.]	1	1	1	ı	-	-	1	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	сумма производи- тельности	р[убли]	1	ı	-	-	1	1	1	-
В ча	исло едений		ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	I
	бочих		1,153	49	74	10	5	9	ı	8
огополе	ьности	к[оп.]	80	1	-	ı	-	-	1	-
В г. Севастополе	сумма производительности	p[y6.zn]	1,070,085	50,000	1,177,290	5000	50,000	10,000	1	006
	исло едений		-	1	8	1	1	3	ı	1
Род фабрик	и заводов		1. Судостроитель- ный и механиче- ский завод	2. Механический завод	3. Паровые мель- ницы	4. Чугунно-литей- ный завод	5. Фабрика патентованных красок и лаков	6. Заведений ис- кусственных мине- ральных вод	7. Фабрика рыбных консервов	8. Конфектных и пряничных фабрик

9. Кирпично-чере-	ı	ı	ı	ı	6	2 058	08	66	ı	1	ı		6	2 058	80	66
пичных заводов						2,22		2					2	20.5		
ИТОГО	10	10 2,363,275 80 1,299	80	1,299	જ	2,058	80	22	જ	28,000	ı	7.1	14	14 2,393,334	09	1,392
Сверх того в Градо-																
начальстве																
в 1894 году суще-																
ствовали следующие																
промышленные																
заведения:																
10. Водочных,																
винных и пивных	17	497,500	ı	63	ı	ı	ı	I	ı	ı	ı	ı	17	497,500	ı	63
складов																
A BCETO	22	$27 \mid 2,860,775 \mid 80 \mid 1,362$	80	1,362	2	2,058	08	22	જ	28,000	ı	71	31	31 2,890,834	09	60 1,455

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год Ведомость № 3

Нисло родившихся	ваконнорожденных незаконнорожденных	Число бран муж[ского] пола женек[ото] пола муж[ского] пола военок[ото]	352 730 794 1,524 66 42	Вг. Балаклаве с предместьем Кадыкой 24 29 32 61 1 -	В частях Симферопольского и Ял- тинского уездов, вошедших в район 14 28 38 66 2 - Градоначальства 10	390 787 864 1,651 69 42
пихся	енных	вьоп отоодо	108	1	જ	111
	BC	муж[ского] пола женск[ого]	38 962	30 32	30 38	$856 \mid 96$
	BCELO	вьоп отоодо	836 1,632	29 2	89 8	$906 \mid 1,762$
11	JACAO	муж[ского] пола женск[ого]	209	29	308	999
	тисло умерших	вьоп отэодо	378 985	14 43	24 54	$416 \mid 1,082$
		Прибыль али убыль	+647	+19	+14	089+

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1894 год Ведомость № 4

(аний	вьоп отэодо	187,84	3,045	770,1	288	164,03
Всех исповеданий	[ни]шнэж	919,51	999	96₹	997	14,042
Всех	[ни]ржүм	3 4,16 5	088,1	283	333	6 ₽₽ '98
метан	женщ[ин]	108	8	г	8	608
Магометан	[ни]ьж\м	119	81	11	8	879
еев	женщ[ин]	1,184	-	-	-	₽81'I
Евреев Караимов	[ни]ржүм	688,1	13	-	-	104,1
Евреев	женій[ин]	۷02	ç	-	-	217
E Pabb	[ни]ьж/м	184,1	r	-	-	£8₺,1
пно-	женщ[ин]	19	-	-	Ţ	79
Армяно- Григориан	[ни]ьжАм	163	-	ī	г	991
ран и	женій[ин]	86	-	г	г	96
Лютеран и Реформатов	[ни]ьжАм	4 59	-	8	2.	864
SKO- IHO- IKKOB	женщ[ин]	898	11	-	-	₽ 12
Римско- Армяно- Католиков	[ни]ржүм	734,s	Ğİ	-	г	77 <u>4,</u> 2
OJE-	женщ[ин]	8	-	-	-	8
Расколь-	[ни]ьж/м	Ιħ	-	-	ī	42
C.Iab-	женщ[ин]	10,005	979	167	360	\$0 1 ,11
Православ-	[ни]ржүм	₽6 9 °22	888,1	899	308	767,62
	Города и уезды	гор[од] Севастополь (с Кора- бельной и Северной сторона- ми)	г. Балаклава с предместьем Кадыкой	Бывшие части Ялтинского уезда	Бывшие части Симферополь- ского уезда	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям за 1894 год ВедомостЬ № 5

Altopatist Altopatist Agyarc[int] Agyarcanancov Agyar	Наименование сословий	Br. Ceв	В г. Севастополе	В г. Ба с предд Кадд	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В части Я уезда, в в ра Градоне	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначальства	В части Симф уезда, вошед Градона	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	-	ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	ьском .стве
ворин: 333 389 9 14 6 4 14 17 402 324 потомственных воринителья 386 235 8 7 - - 3 399 245 потомственных вориниственных воринистренных воринист			женш[ин]	мужч[ин]	_	мужч[ин]	женщ[ин]	мужч[ин]	женщ[ин]		женщ[ин]	обоего пола
National State 14 6 4 14 17 402 324 14 14 15 15 15 15 15 1	А) Дворян:											
HUMBIANE 288 235 8	потомственных	373	289	6	14	9	4	14	17	403	324	726
уковенства: травоставного девото от травоставного	хічных	288	235	œ	2	1	ı	အ	အ	299	245	543
православного россия положизация в содоко (православного) 35 43 2 - 2 - - 39 43 44 43 44	Б) Духовенства:											
православного] 14 - - 19 - 9 - 42 - монашестямодих 2 4 - - - - 2 4 - караамиского 1 2 - - - - 2 4 - караамиского 2 2 - - - - 2 4 2 ромскатаского 2 2 - - - - 2 2 2 ромската ского 1 - - - - - 2 2 2 ромската ского - - - - - - 2 2 2 почноственных граждан 288 257 - - - - - - 288 257 почномственных граждан 2,730 4,829 640 575 382 366 - - -	православного белого	35	43	8	1	8	-	ı	ı	39	43	83
адудейского 2 4 - - - - - 2 4 каравимского 1 2 - - - - 1 2 4 магометанского 2 2 - - - - 1 2 2 римско-католиче 1 - - - - - 2 2 2 ррасских сосло- 1 - - - - - 1 - - - - 2 2 2 - </td <td>[православного] монашествующих</td> <td>14</td> <td>ı</td> <td>ı</td> <td>ı</td> <td>19</td> <td>I</td> <td>6</td> <td>I</td> <td>42</td> <td>ı</td> <td>42</td>	[православного] монашествующих	14	ı	ı	ı	19	I	6	I	42	ı	42
вараимского 1 2 - - - - 1 2 магометанского 2 - - - - - 2 2 2 римско-католичо- зкого 1 - - - - 2 2 2 экого 1 - - - - - 1 1 - экого 1 - - - - - 1 -	иудейского	82	4	ı	ı	1	ı	ı	ı	જ	4	9
матометанского 2 2 - - - - 2 2 2 римско- католиче- 1 - - - - 1 - 1 - - 2 1 1 - - 1 1 - - 1 1 - <t< td=""><td>караимского</td><td>1</td><td>જ</td><td>ı</td><td>1</td><td>1</td><td>ı</td><td>ı</td><td>1</td><td>1</td><td>જ</td><td>ന</td></t<>	караимского	1	જ	ı	1	1	ı	ı	1	1	જ	ന
римско-католиче 1 1 1 1 1 1 1 1 1	магометанского	2	ಜ	-	ı	1	-	1	1	8	8	4
ородских сосло- 258 257 - - - 288 257 почетных граждан 131 106 - - - - 131 106 кущов 215 205 11 8 1 - - 131 106 кущов 215 205 4,829 640 575 382 386 71 54 6,883 5,794 ремесленников 1,125 649 - - - - - 1,125 649 к заводам 110 73 - - - - 1,125 649 -	римско-католиче- ского	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	1
к граждан 288 257 - - - - - 288 257 к граждан 131 106 - - - - 131 106 215 205 11 8 1 - - - 229 213 315 4,829 640 575 382 386 71 54 6,883 5,794 Ников 1,125 649 - - - - - 1,125 649 51 110 73 - - - - 1,125 649	В) Городских сосло- вий:											
131 106 - - - - - 131 106 106	потомственных почетных граждан	288	257	ı	ı	ı	ı	ı	ı	288	257	545
215 205 11 8 1 - - - 229 213 HMIKOB 5,790 4,829 640 575 382 386 71 54 6,883 5,794 SIX 1,125 649 - - - 1,125 649 Introduction 73 - - - 110 73	мичных	131	106	-	1	1	ı	ı	ı	131	106	237
HIMIKOB 1,125 649 640 575 382 386 71 54 6,883 5,794	купцов	215	205	11	80	1	-	1	1	229	213	440
Бых 110 73 - - - - - - 110 73	мещан	5,790	4,829	640	575	383	986	71	54	6,883	5,794	12,677
EIX 110 73 110 73	ремесленников	1,125	649	-	-	1	1	ı	1	1,125	649	1,774
110 73 110 73	Г) Крестьян:											
	приписных к заводам	110	73	ı	1	1	1	ı	1	110	73	183

колонистов (быв- ших)	33	21	1	1	1		ı	1	33	21	43
всех прочих наи- менований	5,154	3,799	627	86	22	98	149	154	5,985	4,077	10,062
Д) Военных сословий:											
регулярных войск	16,237	1	12	-	အ	ı	11	1	16,263		16,263
отставных и											
запасных нижних чинов, соддатских	3,095	1,820	46	16	84	65	88	17	2,623	1,918	4,541
жен и детей их											
Е) Инородцев	25	15	ı	ı	ı	1	22	œ	52	23	22
Ж) Иностранцев	725	164	25	L	08	14	10	3	790	188	978
3) Разночинцев	116	53	ı	ı	ı	ı	ı	ı	116	53	169
И) Лиц, не принадле-											
жащих к вышеозна-	46	20	1	1	ı	ı	ı	ı	46	20	96
ченным разрядам											
ИТОГО	34,165	12,616	1,380	665	283	495	322	566	36,449	14,042	50,491

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

о поступлении сборов по Севастополольскому Градоначальству за 1894 год Ведомость № 6

a I	Следовало поступить	0 пос	тупи	£	Вно	яь пр	Вновь причислено	_	Ŋ	Исключено	чено		J	Взыскано	ано			Остал	Осталось к 1 Января 1895 г.	1 Ans	аря	
годы податеи	недоимки	(II	оклада	цa	недоимки	ТКИ	оклада	4a	недо	недоимки	оклада		недоимки	ИКИ	оклада	Ę.	недоимки	(H	оклада	Да	BCELO	0
	P.	노	P. K.	노	P.	꾟	Ъ.	K.	Ъ.	F.	P. K.	F	<u>ا</u>	괊	<u>-</u>	F.	Ъ.	¥	Ъ.	괊	P.	노
Налог с недвижимых имуществ в городах	14,979 64	64	ı	ı	9	62	1,062	1	16	4	ı	1	699	4	998	92	4 366 76 14,301 18 695 24 14,996	18	695	24		42
Пени за неплатеж налога	ı	ı	ı	ı	2,647 70	20	ı	ı	ı	ı	ı	1	175	58	ı	ı	2,472	12	1	ı	2,472	12
Государственный поземельный налог с земель, принадлежа- щих городам Севасто-полю и Балаклаве	36	68 15		2	-	ı	1	1	10	50	ı	1	1	I	ı	ı	98	18	15	7	41	25
Пени	ı	ı	1	ı	5	88	ı	48	1	1	ı	1	1	ı	1	1	ю	88	1	48	9	36
ИТОГО	15,016 32 15 7 2,660 20	32	15	2	2,660	20	1,062 48	48	56	54	1	1	844	62	998	92	844 62 366 76 16,805 36 710 79 17,516 15	36	710	29	17,516	15

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год ВедомостЬ № 7

п	В г. Севастополе	этопоте	В г. Балаклаве	аклаве
Триход	Р[убли]	K[on.]	Р[убли]	K[on.]
К 1 Января 1893 г. оставалось	593,918	22	12,798	87
Поступило:				
С городских недвижимых имуществ и оброчных стагей	167,486	31	3,773	06
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	16,569	44	ı	ı
Оденочного сбора с недвижимых имуществ	22,203	41	405	52
С документов на право производства торговли и промыслов	11,985	9	51	35
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек	7,602	20	335	20
С извозного и перевозного промыслов	6,483	80	ı	ı
С засвидетельствования, протеста и предъявления ко взысканию разных актов	1,508	17	ı	ı
С аукционных продаж движимых имуществ	201	35	ı	ı
С отвозимых за границу товаров	179,475	28	ı	ı
Мелочные случайные	2,636	54	220	85
С недоимок	15,947	92	575	ı
С городских капиталов	144	80	625	25
Прибылей от городских банков	3,500	-	-	-
Пособия от казны	13,250	ı	_	-
Пособия из местных земских сборов	5,283	1	-	ı
От займов и других источников	156,774	26	ı	1
ИТОГО	611,051	42	5,987	37
BCEIO c octatrom 1893 r.	1,204,969	66	18,786	24

Окончание Ведомости № 7

	В г. Севастополе	стополе	В г. Балаклаве	аклаве
гасход	Р[убли]	К[оп.]	Р[убли]	K[on.]
Содержание городского общественного управления	23,138	34	1,995	36
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	262,642	30	1	
Выдача пенсий	2,640	ı	ı	ı
Содержание учебных заведений	24,187	06	66	66
Содержание благотворительных заведений	26,071	24	1	ı
Содержание других общественных заведений	ı	ı	ı	ı
Пособие казне	232		20	10
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	70,831	97	79	10
Отопление и освещение тюрьмы	1,042	18	ı	1
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	13,795	45	006	ı
Содержание городской полиции	12,777	80	843	22
Квартирные деньги чинам полиции	1,909	93	ı	ı
Содержание общественной пожарной части и рабочей артели	10,581	83	ı	
Содержание помещения для городского обществененного управления	1,916	45	284	32
Устройство и наем помещения для полицейского управления с отоплением и освещением	1,200	1	ı	ı
Содержание и устройство мостовых	20,799	71	336	66
Освещение города	7,069	83	175	84
По строительной части	57,469	22	100	ı
По другим городским надобностям	122,303	47	2,915	53
ИТОГО	609,099	61	7,735	45
К[1] Января 1895 г. осталось	544,360	38	11,050	42

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год Ведомость № 8

	Православных церквей и монастырей	Гравославных церквей г монастырей	Синагог	Синагог и мечетей	Домов	0.8	Нежилых зданий	х зданий	ВСЕГО	ВСЕГО зданий
Города и уезды	куменнеіх	деревянных	куменнегх	хиннваефер	куменных	хілннваэдэд	куменнегх	хілинваэдэд	куменных	деревянных
В rop[оде] Севастополе	16	-	3	_	3,489	32	88	36	3,596	58
В частях Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	8	ı	-	-	58	7	35	5	95	12
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу и частях Ялтинского уезда, вошедших в Градоначальства	್ತಾ	I	ı	1	478	ಬ	145	18	829	23
ИТОГО	23	ı	3	ı	4,025	44	898	49	4,319	93

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

о числе и роде преступлений по Севастопольскому Градоначальству за 1894 год Ведомость № 9

				1				1	_	
	тэг 09 эшизэ	×	1	1	1	'	1	'	1	1
		Z	1	ı	1	1	1	'	1	1
	09-15	X	ı	ı	1	1	1	1	1	1
		Z	-	ı	1		1	'	'	- 1
IK0	0g-1 1	X	1	ı	1	1	- 1	1	'	1
		Z	-	જ	1	1	1	1	∾	1
эсту	0 <u>4</u> -18	×	ı	ı	1	1	ı	ı	1	1
dı		M	1	જ	ı	ı	ı	-	1	1
аст	00.18	×	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	7
Возраст преступников	08-15	×	1	-	1	1	1	1	જ	જ
B		¥	1	ı	1	1	1	1	-	1
	08-71	×	ı	ı	1	1	1	1	-	1
		¥	1	ı	1	1	1	1	-	1
	Tol 71 ownh		1	ı	1	ı	1	1	-	1
	ат.	¥	1	ı	1	ı	1	1	-	1
	других сословий	×	1	ı	1	1	1	1	1	
		¥	1	1	1	1	1	1	1	1
	военного сословия	×		-	1	1	-		1	-
		Ħ	1	1	1	1	1	1	1	1
	нватоедя									
o.Ie		X		1	'	'	'	-	4	1
ДЪ.	мещзн	_ ¥	1	ı	1	1	1	'	'	1
В том числе	нешам	M	1	1	1	1	1	ı	ı	1
	и купцов	Ħ	ı	1	1	ı	1	1	-	1
	почетных граждан	Z	1	1	1	- 1	- 1	1	-	- 1
	хіднрик нядоад	¥	ı	1	1	1	1	1	-	- 1
	Allimit libuout	×	ı	~	1	1	1	1	-	- 1
	венных	Ħ	ı	ı	ı	1	ı	1	1	-
	-тэмотоп нвqоад	Z	ı		1	1	ı	1	-	1
	осджуенных	¥	ı	ı	1	1	1	1	-	જ
	огоиЬ	M	જ	ಬ	—	8	1	-	5	က
	исло преступлений	1	જ	က	1	က	1	-	4	ಸರ
	Род преступлений		 Богохуление и поридание веры (ст. улож. 176–183) 	2. Превышение и бездействие власти (ст. 338—350)	3. Проступки должностных лиц при хранении и управлении вверенного им по службе имущества (ст. 351–360)	 Нарушение общественного спокойствия, порядка и ограждающих оные постановлений (ст. 922–992) 	 Нарушения постановлений, ограждающих общественную нравственность (ст. 993–1003) 	 Нарушение уставов торговых (ст. 1169– 1345) 	7. Смертоубийство (ст. 1449-1471)	8. Нанесение увечья, ран и других повреждений (ст. 1477–1496)
			1.	2. II 350)	3. II y	4. II0 (CI	5. 06	6.	7	<u>જ</u> ં <u>ઇ</u>

9. Оскорбление чести и целомудрия женщин, личные обиды и клевета (ст. 1523–1539)	જ	જ જ	ı	ı	ı	1	1	-	ı	ı		ı	ı	1	1	'	'	- 1	1	1	1	1	ı	ı	1	1	'	'	
10. Грабеж (ст. 1637–1643)	1	က	ı	ı	ı	ı	1	1	က	ı	-	ı	ı	ı	_	'	1	જ	ı	က	ı	ı	ı	ı	1	1	1	'	ı
11. Кража (ст. 1644–1664)	2	7 13	4	ı	ı	ı	, ,	1	œ	જ	4	_	1	1	, ,	1	'	જ	'	က	S	က	—	-	_	1	1	'	1
12. Присвоение и утайка чужой собственности (1677–1685)	1	—	- 1	1	1	1	1	-	ı	ı	1	1	1	1	1	'	'	- 1	- 1	1	'	1	ı	1	- 1	1	'	'	
13. Преступления и проступки по договорам и другим обязательствам (ст. 1686–1711)	1	4	1	1	1	1	1	- 1		ı	-	1	1	1	1	'	- '	'	- 1	1	'	1	ı	ı	-	1	'	'	
ИТОГО	32 42	42	2	1	1	8	1	- 3	18	က	13	જ	1	1	4	1 1	_	ಬ	1	15	က	6	က	6	_	જ	_		

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год Ведомость № 10

0.08	ниридп хитудд то	7
жар	втождоп то	ı
011 19	от неосторожности	∞
Іричины пожаров	ватэ-йодтэу отонду, то дүдт и йөгөп	œ
III	nnhlom to	ı
BCEI'O B roay	сумма убытков	28,830
CELC	число погоревших домов	4
B	аисчо пожяров	23
іние Цы	сумма убытков	009
В осенние месяцы	число погоревших домов	ı
	аисто пожубов	જ
В летние месяцы	сумма убытков	26,480
летние	аисто погоревших домов	4
B	нисто пожубов	13
ие	сумма убытков	006
весенн	нисто погоревших домов	ı
В	аисто пожвров	4
есяцы	слима догітков	850
В замние месяцы	число погоревших домов	1
Взи	аисто пожубов	4
	Города и уезды	В гор[оде] Севастополе с Кора- бельной и Северной сторонами

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год

ВСЕГО умерло насильственною и случайною смертью	Всел	89
ВСЕГО умерло насильственною		9
	Ħ	જ
	Z	99
0.1	Всел	36
	¥	୍ ର
	Z	34
	¥	ျ
A.T.	<u>``</u>	21
	¥	ı
MARGAGE NTGAMO ON OHARAGE	M	ı
жертью от угара умерью от угара замераю утоную утоную утоную заедено до смерти звермия	X N X	6
High High High High High High High High	2	90
e oredowee		ı
99 3	Z	1
E E B B B B B B B B B B B B B B B B B B	Ħ	
Kep cur	Z	જ
сторело и убито на пожарах	¥	<u> </u>
ZZ	Z	1
задавлено и упало с высоты	X	1
2	Z	က
8 поиньом отиду	Ħ	1
H	Z	ı
	Все	
≝ выт энатием мертвые теля	Ħ	- I
NO.	Z	
🛱	Bceı	16
	_	
пие	Ħ	1
мершие ИТОГО	M H	
от неизвестных причин со умершие или или или или или или или или или и		1
от неизвестных причин итоги дажно умершие итоги итоги	Z	16 -
остижно умершие насильствен от неизвестных причин иТОГС	¥ W	- 16 -
опостижно умершие насильствен от пьянства ипричин от неизвестных причин от неизвестных прого	M # M	- 16 -
от пьянства от неизвестных причин и умершие от неизвестных причин ОТОГС	X W X	- 16 -
от болезней от пьянства от пьянства от пелавестных причин от причи	M X M X M	16 16 -
	X M X M X M	- 16 16 -
01	M M M M M M	- 14 16 16 -
Самоубийств	Bcei	- 14 16 16 -
Самоубийств	Breel Breel M M M M M M M	14 16 16 -
от Самоубийств от	M W W W W W W W W W W W W W W W W W W W	- 14 16 16 -
от Самоубийств от	Bcei Bcei	1 14 - 14 16 16 -
от Самоубийств от	米 W 米 Bool W 米 W 米 W 米 W 米 W H M H M H M H M H M H M H M H M H M H	- 1 14 - 14 16 16 -
от Самоубийств от	米 W 米 Bool W 米 W 米 W 米 W 米 W H M H M H M H M H M H M H M H M H M H	1 - 1 14 - 14 16 16 -
жертвы от отогой в того от от от отого от от от от от от от от от от от от от	M H H H H H H H H H H H H H H H H H H H	- 1 - 1 14 - 14 16 16 -
Смертоуолиств дертвы от от от от от от от от от от от от от	M W W W W W W W W W W W W W W W W W W W	1 - 1 14 - 14 16 16 -
Смертоубийств Самоубийств Самоубийств Самоубийств Самоубийств Самоубийств Самоубийств Самоубийств	来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W	1 - 1 14 - 14 16 16 -
летоубийств новорожденных та та та та та та та та та та та та та	来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W	1 - 1 14 - 14 16 16 -
Camoyoniacts Camoyoniacts Camoyoniacts Camoyoniacts OTOTO OTOT OTOTO OTOT OTO	来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W	1 1 1 - 1 14 - 14 16 16 -
летоубийств новорожденных та та та та та та та та та та та та та	来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W 来 W	- 1 1 1 - 1 14 - 14 16 16 -

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1894 год Ведомость № 12

Наввание учебных	В г. Севастополе	егопотэ		В быво Симфер и Ялтинс вошедш Градов	В бывших частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Градоначальства	X Tro ,0B,)H	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	лаве с предм Кадыкой	юстьем	g.	ВСЕГО в Градоначальстве	Лъстве	
	число учебных	число учащихся	ЛО	огоиь	число учащихся	ло ихся	огоды	число учащихся	AO EXCS	огоић	чис	число учащихся	КСЯ
	заведений	Mym.	жен.	заведений	Myж.	жен.	заведений	Myж.	жен.	заведений	Myж.	жен.	обоего пола
1. Реальное училище	1	319		1	ı	1	1		,	1	319	,	319
2. Женская гимназия	1	1	319	ı	1	1	ı		1	1	1	319	319
3. Мореходный класс	1	38	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	38	ı	38
4. Городское 3-х классное училище с ремесленным	1	112	ı	1	ı	ı	1	1	ı	1	112	ı	112
отделением													
5. Приходское училище с ремесленным отделением	1	57	ı	-	ı	ı	ı	ı	1	1	57	ı	22
6. Женское 2-х классное училище	1	-	100	-	-	-	-	-	-	1	-	100	100
7. Меньковская школа для детей инвалидов с ремес [ленным] отдел [ением]	1	30	I	1	I	ı	ı	ı	ı	1	30	ı	30
8. Начальных народных училищ	જ	126	75	8	47	19	1	29	30	2	202	124	326
9. Церковно-приходских школ и школа грамотности	6	190	94	ı	ı	ı	ı	ı	ı	6	190	94	284
 Греческая обществен- ная школа 	1	28	98	1	ı	ı	1	ı	1	1	28	98	84

11. Ремесленная школа Pyc[ского] Об[щества] Пароход[ства] и Торговли	1	89	1	1	1	1	1	ı	1	-	68	1	86
12. Частных учебных заведений	1	40	20	ı	1	ı	1	ı	ı	1	40	20	09
13. Еврейское однокласс- ное начальное училище с ремеслен[ным] отде- л[ением]	1	74	ı	1	1	I	1	ı	1	1	74	-	74
 Рисовальная школа академика Карнеева 	1	21	18	ı	1	ı	ı	ı	1	1	21	18	39
15. Воскресные школы	$\boldsymbol{2}$	105	190	-	-	-	-	-	-	3	105	190	295
 Приходское училище Евгении Мустяц 	1	ı	61	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	61	61
ИТОГО	26	$1259 \mid 903$	903	8	47	19	1	29	30	29	1335	952	2287

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива]

РГИА. Ф. 1263. Оп. 2. Д. 5142а. Л. 655-684. Подлиник.

ГАГС. Ф. 15. Оп. 1. Д. 8. Л. 14-24. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1894 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1895. Типографский экземиляр. РНБ. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1894 год. — Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1895. Типографский экземпляр.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1895 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год ВедомостЬ № 1

		Посея	сеяно четвертей	тей			Сп	Снято четвертей	Ä	
Местности	именицы пшеницы	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя	озимой	ржи	яровой пшеницы	овса	ячменя
На землях г. Севастополя	15	6	1	1	18	32	24	-	1	65
На землях г. Балаклавы и ее предместъя Кадыкой	218	28	34	23	73	1526	468	170	138	657
В бывших частях Ялтин- ского уезда, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	336	20	98	30	192	2352	300	180	120	1728
В бывших частях Симферо- польского уезда, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	157	09	1-	27	114	966	228	119	121	809
ЙТОГО	726	197	97	20	397	4906	1020	469	379	3058

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год

ОМ	хиьо	эвд огэин	973	72	70	33	2	6	20	က	1217
TOHOLECK BCTBe	ЪНОСТИ	к[оп.]	23	1	78	1	I	ı	ı	I	1
ВСЕГО в Севастопољском	сумма производительности	[arg]d	893,018	60,000	936,570	1,740	80,000	12,000	30,000	096	2,014,289
A	•••	число Заведен	_	က	જ	જ	_	4	1	1	15
тъем и: су	хиьо	ов околи	ı	ı	-	ı	ı	ı	50	ı	20
предмес еревнямі зань и Ал	оизво- ности	к[оп.]	1	1	ı	1	1	1	1	1	ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма произво- дительности	[nrgk]d	ı	ı	-	ı	ı	1	30,000	ı	30,000
Br. E Ka		на т ем Зуведен	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	1
00г0	хиьо	ова окопр	ı	1	1	33	ı	1	1	ı	33
PPOHOLECE HEЙ B PAЙ ALECROFO ALECTEA	изводи-	к[оп.]	1	1	1	1	1	1	1	1	
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	сумма производи- тельности	[леу]d	ı	1	ı	1740	ı	1	ı	I	1,740
В ча		нодоведен Нодоведен	ı	ı	ı	8	ı	ı	-	ı	જ
	хиьо	дец оклиг	973	73	20	I	2	6	ı	အ	1134
әг оп	води-	к[оп.]	23	ı	78	ı	I	1	ı	I	1
В г. Севастополе	сумма производи- тельности	[hely6an]	893,018	00009	936,570	,	80,000	12,000	ı	096	1,982,549
		дун да да да да да да да да да да да да да	1	က	2	1	1	4	ı	1	12
	Род фабрик и заводов		1. Судостроительный и механический завод	2. Чугунно-литейный и механические заводы	3. Паровые мельницы	4. Кирпичные и чере- пичные заводы	5. Фабрика патенто- ванных красок и лаков	6. Фабрики шипучих напитков	7. Фабрика рыбных консервов	8. Конфектная фабрика	ИТОГО

Сверх того в Градона- чальстве существовали следующие промыш- ленные заведения:																
9. Водочные, винные и пивные склады	30	20 345,500	ı	54	ı	ı	1	1	ı	ı	ı	ı	30	345,500	1	54
ИТОГО	32	32 2,328,049 1 1188		1188	8	1,740	ı	33		30,000	ı	50	35	2,359,789	1	1271

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год Ведомость № 3

На В Насто браков Дисто браков	Число родившихся Число умерших законнорожденных незаконнорожденных Исто умерших	муж[ского] поля женск[ого] поля муж[ского] поля муж[ского] поля муж[ского] поля поля поля поля поля поля поля поля	805 740 1,545 84 55 139 889 795 1,684 785 472 1,257	17 28 45 1 - 1 18 28 46 19 16 35	41 46 87 2 4 6 43 50 93 32 24 56
жуж [ского] вая поннорож вьоп гол 17 1 14 140 гол 141	ых незаконнорожденн	Mym[ckoro] no.as menck[oro] no.as	84 55	5 1 - 1	8
Э — Эмсто оряков	законнорожденн	noas menck[oro] noas	740	88	46
100	KOB	sd9 огоиЬ	вною 395	м Кадыкой 11	В частях Симферопольского и Ял- тинского уездов, вошедших в район 29

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1895 год Ведомость № 4

аний	вьоп отэодо	889 74	8791	1368	L89	11713
Всех исповеданий	женшин	14043	₽ 88	945	698	15941
Всех в	мужчин	04988	6801	527	818	95770
иетан	женшин	323	8	6	-	976
Магометан	ниьжАм	L89	11	₹	г	₽ & 7
Евреев Караимов	женшин	153	Ç	-	1	128
Евр	ниьжАм	£61	₹	-	1	261
Евреев Раввинистов	женшин	112	४	-	-	817
EB Pabby	ниъжАм	1206	Ç	-	-	1131
Армяно- Григориан	женщин	911	-	8	-	611
Армяно- Григориа	ниъжам	910	-	I	-	118
ран и	женшин	200	-	I	-	103
Лютеран и Реформатов	ниьжАм	487	-	8	ħ	172
Римско- Католиков	женшин	200	Ç	ઢ	₹	209
Римско- Католико	ниъжам	0961	6	I	г	2791
асколь- ников	женшин	6	-	-	-	6
Расколь- ников	ниьжАм	& ₽	-	-	Ţ	8₽
Право- славных	женщин	11832	048	089	698	₽0781
Пра	[нир]жүм	20282	0901	969	808	12908
	Города и уезды	г. Севастополь (с Корабельной и Северной сторонами)	г. Балаклава с предместьем Ка- дыкой	Бывшие части Ялтинского уезда	Бывшие части Симферопольско- го уезда	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1895 год Ведомость № 5

Наименование	Br. Cer	В г. Севастополе	Вг. Ба	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В части Ялтинского уезда, вошедшей в йон Севастопольского Градоначальства	В части Симферополі уезда, вошеді район Севастоп Градоначалі	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	в [ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	ком
	мужч[ин]	женщ[ин]	мужч[ин]	женщ[ин]	мужч[ин]	женщ[ин]	мужч[ин]	женщ[ин]	мужч[ин]	женщ[ин]	обоего пола
А) Дворян:											
потомственных	379	321	1-	11	9	20	15	14	407	351	758
личных	296	230	9	6	-	-	10	2	312	244	556
Б) Духовенства:											
православного белого	35	40	3	4	8	4	ı	ı	39	48	87
[православного] монашествующих	ı	ı	ı	ı	18	ı	22	ı	45	ı	45
иудейского	1	2	-	ı	-	-	-	ı	1	3	3
караимского	8	4	•	1	-	•	-	1	8	4	9
Mapometahckopo	8	8	-	-	-	-	-	-	8	8	4
римско-католиче- ского	8	ı	ı	ı	-	ı	ı	ı	8	ı	8
В) Городских сословий:											
потомственных почетных граждан	274	249	ı	1	1	1	က	4	277	253	530
личных	129	110	6	10	1	1	-	-	139	121	360
купцов	233	221	ı	ı	1	ı	1	3	234	224	458
мещан	5,591	6,209	552	571	339	415	126	227	809,9	7,422	14,030
ремесленников	1,039	272	ı	ı	ı	ı	က	જ	1,042	274	1,316

Г) Крестьян:											
приписных к заводам	150	06	ı	ı	ı	ı	ı	ı	150	06	240
колонистов (быв- ших)	979	824	ı	ı	-	ı	ı	ı	979	824	1,803
всех прочих наи- менований	3,532	2,592	427	249	254	171	57	78	4,270	3.090	7,360
Д) Военных сословий:											
регулярных войск	17,123	-	12	-	3	-	80	-	17,146	-	17,146
отставных и											
запасных нижних	1 003	1 266	7	66	20	34	7.6	96	9.061	1 15	2 506
чинов, соддатских	1,000	1,000	10	ર	2	10	-	2	~,001	1,110	0,000
жен и детей их											
Е) Инороддев	1,080	957	1	ı	1	ı	25	œ	1,105	965	2,070
Ж) Иностранцев	822	487	23	œ	30	18	9	જ	881	515	1,396
3) Разночинцев	28	15	-		-	1	-		88	15	43
И) Лиц, не принадле-											
жащих к вышеозна-	40	22	ı	1	ı	ı	ı	ı	40	52	92
ченным разрядам											
ИТОГО	33,640	14,043	1,089	884	723	645	318	369	35,770	15,941	51,711

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о поступлении сборов по Севастополольскому Градоначальству за 1895 год ВедомостЬ № 6

Налог с недвижимых иму- ществ в г. Балаклаве 2,362 84 1,028 -	Следовало поступить Вновь причислено	ено	Иск	Исключено	•		Взыскано	ОНТ			Оста	юсь к 1 Я 1896 г.	Осталось к 1 Января 1896 г.	аря	
K. P 168 - 168 - 8 - 8	недоимки	оклада н	недоимки		оклада	недоимки	ТКИ	оклада	Да	недоимки	ИКИ	оклада	Дa	BCELO	2
- 168 - 34 - 8	Ъ.	拓	P. K.	P.	노	Ъ.	7.	ď	F.	Ъ.	괊	P.	노	P.	¥.
неплатеж налога 238 69 - - 168 твенный позе- налог с земель, 41 25 14 34 - эжащих г. Сева- 6 30 - - 8	1 1	ı	1	ı	ı	975	53	53 273	99	66 1,387 34 754	34	754	34 %	34 2,141	68
твенный позе- зжащих г. Сева- 6 30 8	168	ı	1	'	ı	54	42	1	ı	352	33	,	1	352	33
8 8	34	ı	1	ı	1	ı	ı	1	ı	41	25	14	34	55	59
		84	1	1	ı	1	ı	ı	1	14	43	1	84	15	26
MTOFO 2,649 17 1,042 34 176 12		84	1	1	ı	- 1,029 25 273 66 1,795 34 769 52 2,564 86	25	273	99	1,795	34	692	52 2	3,564	98

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год ВедомостЬ № 7

РІубля] К[ол.] РІубля] ним статей 170,931 99 3,570 ним статей 170,931 99 3,570 пям и ра стоянку судов 10,822 97 - зами и промыслов 11,924 72 69 762 ви съсствых давочек 6,909 100 - 69 7 ви съсствых давочек 6,909 100 - 69 7 69 7 69 7 69 7 69 7 69 7 69 7 7 69 7 7 69 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 8 8 8 8 7 194 7	П	В г. Севастополе	этополе	В г. Балаклаве	Iakjabe
354,360 38 11,050 170,931 99 3,570 10,822 97 - 10,822 97 - 11,924 72 69 11,924 72 69 6,909 10 - 6,909 10 - 88 28 - 88 38 347 107,257 41 - 5,774 86 347 14,983 27 194 203 46 471 13,500 - - 6,283 - - 13,250 - - 6,283 - - 92,176 85 5,996	Приход	P[y6zn]	K[on.]	P[y6zn]	K[on.]
170,931 99 3,570 10,822 97 - 22,535 39 762 11,924 72 69 6,907 50 581 6,909 10 - 6,909 10 - 88 28 - 88 28 - 107,257 41 - 5,774 86 347 14,983 27 194 203 46 471 3,500 - - 6,283 - - 6,283 - - 92,176 85 5,996	К 1 Января 1895 г. оставалось	354,360	38	11,050	42
170,931 99 3,570 10,822 97 - 22,535 39 762 11,924 72 69 11,924 72 69 6,909 10 - 6,909 10 - 88 28 - 88 28 - 107,257 41 - 5,774 86 347 203 46 471 3,500 - - 13,250 - - 6,283 - - 6,283 - - 92,176 21 - 92,996 - -	Поступило:				
10,822 97 - 22,535 39 762 11,924 72 69 11,924 72 69 6,909 10 - 6,909 10 - 88 28 - 88 28 - 107,257 41 - 14,983 27 194 203 46 471 13,500 - - 6,283 - - 6,283 - - 92,176 85 5,996	С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	170,931	66	3,570	ı
22,535 39 762 11,924 72 69 6,909 10 - pa3HEX artos 2,689 69 - pa3HEX artos 2,689 69 - 107,257 41 - - 5,774 86 347 - 203 46 471 - 3,500 - - - 6,283 - - - 6,283 - - - 92,176 21 - - 92,176 21 - - 470,307 85 5,996 -	За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	10,822	26	ı	ı
11,924 72 69 6,9077 50 581 0 разных актов 2,689 69 - 10 разных актов 2,689 69 - 88 28 - - 107,257 41 - - 114,983 27 194 - 203 46 471 - 13,250 - - - 6,283 - - - 6,283 - - - 92,176 21 - - 92,176 85 5,996 -	Оденочного сбора с недвижимых имуществ	22,535	39	762	35
0 pa3Hbix aktob 6,909 10 - 0 pa3Hbix aktob 2,689 69 - 107,257 41 - 5,774 86 347 203 46 471 3,500 - - 13,250 - - 6,283 - - 92,176 21 - 92,176 85 5,996	С документов на право производства торговли и промыслов	11,924	72	69	26
ысканию разных актов 6,909 10 -<	С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек	6,977	20	581	ı
ысканию разных актов 2,689 69 - 88 28 - - 107,257 41 - - 14,983 27 194 - 203 46 471 - 3,500 - - - 6,283 - - - 6,283 - - - 92,176 21 - - 470,307 85 5,996 -	С извозного и перевозного промыслов	6,909	10	ı	ı
88 88 - 107,257 41 - 5,774 86 347 14,983 27 194 203 46 471 3,500 - - 13,250 - - 6,283 - - 92,176 21 - 470,307 85 5,996	С засвидетельствования, протеста и предъявления ко взысканию разных актов	2,689	69	ı	ı
107,257 41 -<	С аукционных продаж движимых имуществ	88	28	1	1
х банков 5,774 86 347 14,983 27 194	С отвозимых за границу товаров	107,257	41	1	-
х банков 14,983 27 194 194 х банков 203 46 471 1 3,500 - - - - 3,500 - - - - 3,500 - - - - 3,500 - - - - 3,500 - - - - 0,283 - - - - 0,92,176 21 - - - 0,410,807 85 5,996 - -	Мелочные случайные	5,774	98	347	99
х банков 203 46 471 х банков 3,500 - - 13,250 - - - 3 емских сборов 6,283 - - гочников 92,176 21 - 470,307 85 5,996	С недоимок	14,983	27	194	09
c60poв 3,500 -	С городских капиталов	203	46	471	45
c60p0в - <td>Прибылей от городских банков</td> <td>3,500</td> <td>I</td> <td>1</td> <td>ı</td>	Прибылей от городских банков	3,500	I	1	ı
c60p0в 6,283 - - 92,176 21 - 470,307 85 5,996	Пособия от казны	13,250	ı	ı	ı
92,176 21 - 470,307 85 5,996	[Пособия] из местных земских сборов	6,283	ı	1	ı
470,307 85 5,996	От займов и других источников	92,176	21	1	1
	ИТОГО	470,307	85	5,996	62

Окончание Ведомости № 7

, i	Br. Ceb	В г. Севастополе	В г. Балаклаве	arjabe
rackod	P[y6an]	K[on.]	P[y6zn]	K[on.]
Содержание городского общественного управления	23,631	83	1,988	78
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	169,304	30	ı	1
Выдача пенсий	1,140	ı	ı	ı
Содержание учебных заведений	27,175	73	ı	ı
Содержание благотворительных заведений	36,692	84	-	ı
Содержание других общественных заведений	ı	1	ı	ı
Пособие казне	232	ı	2	10
Отправление воинского постоя и других воинских потребностей	69,347	33	02	20
Отопление и освещение тюрьмы	1,042	18	1	1
Содержание городского врача и других лиц медицинской части	16,203	81	006	1
Содержание городской полиции	12,467	-	840	1
Квартирные деньги чинам полиции	1,929	93	-	ı
Содержание общественной пожарной части	10,314	06	1	ı
Содержание помещения для городского общественного управления	1,332	94	61	1
Наем помещения для полиции	1,200	-	-	1
Содержание и устройство мостовых	64,312	22	808	35
Освещение города	7,875	22	175	48
По строительной части	26,762	19	8,598	2
По другим городским надобностям	102,429	18	4,503	74
MTOFO	573,394	45	11,536	1

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год Ведомость № 8

	Православных церквей и монастырей	авных ей и ъгрей	Синагог и мечетей	мечетей	Домов	(OB	Нежилых [зданий	[зданий]	ВСЕГО зданий	зданий
Города и уезды	куменных	деревянных	куменных	деревянных	куменных	деревянных	куменных	деревянных	куменных	хідннва бра
B rop[oze] Cebacronoze	16	1	4	1	3,522	27	87	23	3,629	20
В частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	5	ı	ı	ı	309	7	10	84	324	91
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	જ	ı	1	ı	279	20	1	80	281	85
ИТОГО	23	1	4	ı	4,110	39	97	187	4,234	326

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год Ведомость № 9

В том числе (Ствия) (Новреждения доступления досту										
10 11 1 1 1 1 1 1 1	Вреж. — В разраст проступлений вреждан и в разраст преступлений вреждан и в разраст преступлений в разраст преступлений в разраст преступлений в разраст преступлений в разраст преступлений в разраст преступлений в разраст преступления в разраст престу		тэг оо эшияэ	¥	ı	ı	ı	ı	ı	1	1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Вреж. 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			M	ı	1	ı	ı	ı	'	ı
Врежения и мещений и меще	10 11 11 12 12 13 14 14 15 15 15 15 15 15		00-00	Ж	ı	1	ı	ı	ı	1	ı
1 10 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		20 60	W	ı	1	ı	ı	ı	1	ı
1 10 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	KOB	00-0 1	Ж	ı	1	ı	ı	1	1	1
1 10 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	HHE	09 07	M	1	1	ı	1	1	1	3
1 10 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	есту	0 1 -00	X	ı	1	ı	ı	ı	1	ı
1 10 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	ď	07 06	M	1	1	ı	1	ಸ	1	œ
1 10 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	раст	00-02	Ħ	ı	1	ı	ı	ı	1	ı
1 10 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Bos	06 06	M	ı	જ	1	ı	70	1	œ
19 20 СТВИРО В ВРОЖИТО В В В В В В В В В В В В В В В В В В В	10 10 10 10 10 10 10 10		02-11	Ж	ı	1	ı	ı	ı	-	ı
1	1		UG AF	M	ı	1	ı	ı	ı	1	1
Врежения в военного сословия в военного сословия в в в в в в в в в в в в в в в в в в	Врежений образования и вы выстраний вы выстраний вы выстраний вы выстраний вы выстраний вы выстраний вы выстраний вы выстраний вы выстраний выправлений выстраний выстраний выстраний выстраний выстраний выправлений в		HAME I LACT	Ж	ı	1	ı	ı	ı	1	1
10 2 1 4 1 1 1 1 1 1 1 1	1		and Zi valin	M	ı	1	ı	ı	ı	1	1
10 10 10 10 10 10 10 10	10 10 10 10 10 10 10 10		Аругих сословии	Ħ	ı	1	ı	1	ı	ī	1
10 10 10 10 10 10 10 10	10 10 10 10 10 10 10 10			M	ı	4	ı	ı	က	ı	6
10 10 10 10 10 10 10 10	10 10 10 10 10 10 10 10		вивокого олоннаов	Ħ	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı
10 10 10 10 10 10 10 10	10 10 10 10 10 10 10 10			M	ı	1	ı	1	ı	-	1
10 10 10 10 10 10 10 10	10 10 10 10 10 10 10 10		крестьян	X	ı	1	ı	ı	ı	1	ı
10 10 10 10 10 10 10 10	10 10 10 10 10 10 10 10	age of		W	ı	1	1	ı	ဒ	-	4
10 10 10 10 10 10 10 10	10 10 10 10 10 10 10 10	чис	же Щан	Ж	ı	1	ı	ı	ı	1	ı
10 10 10 10 10 10 10 10	10 10 10 10 10 10 10 10	TOM		M	ı	ı	ı	ı	_	જ	က
10 10 10 10 10 10 10 10	10 10 10 10 10 10 10 10	B		¥	ı	ı	ı	ı	ı	'	١
10 вреж 1	10 10 10 10 10 10 10 10		почетных граждан	M	ı	1	ı	ı	ı	'	1
10 10 10 10 10 10 10 10	10 вреж 1		хіднрик нядоад	×	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı
10 вреж-10 вреж-10 преступлений 10 преступлений 10 преступлений 10 преступле	10 10 10 10 10 10 10 10			M	-	ı	ı	ı	ı	'	_
10 ов. де. 10 ов. де. 10 ов. де. 10 ов. де. 10 ов. де. 10 ов. де. 10 ов. де. 10 осужденных 10 осужденных 10 осужденных 10 осужде	10 10 10 10 10 10 10 10			×	ı	1	1	ı	_	'	_
писов 10 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	писов 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		-TOMOTOH HROORA	ı	1	ı	ı	જ	'	જ	
писов 1 10 20 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	писов 1 10 20 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10					1	ı	-	1	'	જ
писов 1 10 20 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	писов 1 10 20 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10		огои	M	-	4	┰	_	11	જ	20
Наименование преступлений реступления и проступки чиновников собым родам службы (ст. 426–505) арушения общественного спокойствия, дка и ограждающих оные постановле- (ст. 922–992) мертоубийство (ст. 1449–1471) анесение увечья, ран и других поврежий здоровью (ст. 1477–1496) ража (ст. 1644–1664) ошенничество (ст. 1665–1676)	1. Преступления и проступки чиновников по особым родам службы (ст. 426–505) 2. Нарушения общественного спокойствия, порядка и ограждающих оные постановлений (ст. 922–992) 3. Смертоубийство (ст. 1449–1471) 4. Нанесение увечья, ран и других повреждений здоровью (ст. 1477–1496) 5. Кража (ст. 1644–1664) 6. Мошенничество (ст. 1665–1676)		исло преступлений	Ъ	-	4	1	જ	10	1	19
	1. I 1. I 1. I 1. I 1. I 1. I 1. I 1. I		Наименование преступлений		Греступления и проступки чиновников собым родам службы (ст. 426-505)	Гарушения общественного спокойствия, ядка и ограждающих оные постановле- (ст. 922–992)	мертоубийство (ст. 1449-1471)	Ганесение увечья, ран и других поврежтий здоровью (ст. 1477–1496)	ража (ст. 1644–1664)	Г ошенничество (ст. 1665–1676))F0

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год Ведомость № 10

00B	нигидп хитудд то	ī	Ţ	8	g
ожар	от поджога	Ţ	-	-	Ţ
IPI II	итоонжодогооэн то	13	-	-	13
Причины пожаров	-йодтэу отондуу, то дүдт и йөгөп ватэ	10	ī	-	11
	NNHLOM TO	-	-	-	-
ВСЕГО в году	сумма убытков	778,82	980	230	<i>LLL</i> ' <i>L</i> T
CELO	число погоревших домов	13	ī	-	ħΙ
P P	листо пожаров	32	8	8	90
ние ы	сумма убытков	9,650	320	-	076,8
В осенние месяцы	домов домов	૪	ī	-	8
	число пожаров	8	Ţ	-	₽
В летние месяцы	сумма убытков	070,8	09	230	9,650
етние	домов чисто погоревших	ç	-	-	ç
B	лисло пожаров	11	Ţ	8	15
В весенние месяцы	сумма убытков	670,8	-	-	920 '8
енние	число погоревших Домов	ર	_	-	8
В вес	дисто пожуров	ઢ	-	-	г
В зимние месяцы	сумма убытков	.q 280,\$1	-	-	12,082
мние м	число погоревших домов	₹	-	-	₹
Взи	дисто пожуров	6	-	-	6
	Города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве	В части Ялтинского уез- да, вошедшей в район Градоначальства	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год

	ehrem	и стануною см	отээЯ	69
OIO	рош го	ВСЕГО умерло насил	Ħ	10
		Oddod	M	59
			отээВ	26 59 10
		ОТОТИ	Ħ	લ્ય
			M	24
		случайностей	Ħ	-
		хитудд то огдитоп	M	13
	Щ	имк ф я д	Ħ	ı
	мер	ядено до смерти	M	ı
	Жертвы случайной смерти	окуноту	Ж	1
	ЙН(M	ro
	уча	oredowee	M Ж	
PE PE	3 I		- K	€ २
epr	OTBI	умерло от угара	Ħ	
CM	Ke j	жедъжоп вн	K M	
, умершие насильственною, внезапною и случайною смертью	• •	отиду и оьедото хвавжи вн	M Ж	ı
тай		с высоты	₩	ı
City		задавлено и упало	K W	
И		01022110220100		က
HOH		йэнньом отиду	M Ж	ı
зап			отээВ	က
вне	RIVALI. AT	найденные мертвы	₩ ₩	-
Ю,	01020	H. S. Linnor & H.		8
HH0			Всего	398
IB6	ие	ототи	— €	හ ස
JIPC.	E.	OTOTA		
аси	уме	ниьидп	W	23
Te H	(Н)	от неизвестных		
	опостижно умершие		W Y	
/Me	пос	ватэнкап то	M Ж	1
Ja,				က
Лица,	Ско	йэн <u>е</u> эьод то		€ C2
			N 1920€	0 13
		Самоубийств	Bcero	10
		mognyme.)		4
			Всего	9 1
	80	010111		4
	i Acti	OTOTN	1 X	l
	Жертвы ртоубий		W W	4
	Жертві смертоуби	атэйидүотэд		1
	; cme	A T	X M X	ı
		атэйидуотдэмэ	W 3	4
٢	m ' m	ОТОТИ		જ
Число	случаев смерто- убийств	йств новорожденных	моуотэд	1
4In	слу сме уби	мертоубийств		જ
	- • •		-	•
		Местности		Севасто- польское Градона-
Ц				

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1895 год Ведомость № 12

				R Gerrem	В бывших пастях	Ь							
	Br. Ce	В г. Севастополе	<u></u>	Симферопольского и Ялтинского уевдов,	Симферопольского Ялтинского уездов	. 20 3 8 ,	Br. B	В г. Балаклаве	:	BCE	3FO B Pp	ВСЕГО в Градоначальстве	CTBe
Название учебных заведений				вошедш. Градон	вошедших в район Градоначальства	, H	с предместьем кадыкой	ъем Каді	ыкой		•		
	число	4MCJO	OF	число	дисло	OF	число	HINCAO	OF.	чиебину		число учащихся	цихся
	заведений	M VM.	ж[ен.]	заведений	M V.	ж[ен.]	заведений	M[VÆ.]	ж[ен.]	заведений	M[vж.]	ж[ен.]	Обоего пола
1. Реальное училище	1	326		1	_		ı				326		326
2. Женская гимназия	1	ı	332	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	ı	332	332
3. Мореходный класс	1	38	ı	-	1	ı	ı	ı	ı	1	38	ı	38
4. Городское 3-х классное училище с ремесленным	1	118	ı	I	I	ı	ı	I	ı	1	118	ı	118
отделением 5. Приходское училище с ремесленным отделением	1	53	1	1	ı	1	ı	1	1	1	53	1	53
6. Женское 2-х классное училище	1	ı	100	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	100	100
7. Меньковская школа для детей инвалидов с ремес[ленным] отделением	1	32	ı	ı	I	ı	1	ı	ı	1	32	I	32
8. Начальных народных училищ	8	114	81	8	44	32	1	34	32	20	192	135	327
9. Церковно-приходских школ и школа грамотности	8	229	92	-	ı	I	ı	ı	ı	8	888	86	321
10. Греческая обществен- ная школа	1	52	49	-	ı	ı	ı	ı	ı	1	52	49	101
11. Ремесленная школа Русского Общества Паро- ход[ства] и Торговли	1	86	1	1	1	1	1	1	1	1	86	ı	98

Название учебных завелений	B r. C	В г. Севастополе	Je Je	В бывших частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Градоначальства	В бывших частях Симферопольского в Ялтинского уездов вошедших в район Градоначальства	IX oro job, ob	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В г. Балаклаве здместьем Кады	ыкой	BCI	ЕГО в Гр	ВСЕГО в Градоначальстве	ECTB e
	число учебных	дь Учад	число учащихся	число учебных	число учащихся	ыхся	число учебных	число учащихся	сло ихся	число		число учащихся	щихся
	заведений	м[уж.]	ж[ен.]	заведений	M[yж.]	ж[ен.]	заведений	M[yж.]	ж[ен.]	заведений	м[уж.]	ж[ен.]	Обоего пола
12. Частных учебных заве- дений 3-го разряда	T	18	32	ı	ı	ı	1	ı	ı	+	18	32	20
13. Еврейское однокласс- ное начальное училище с ремес[ленным] отде- лен[пем]	1	02	ı	ı	ı	1	1	ı	1	1	02	ı	70
 Рисовальная школа академика Карнеева 	—	6	6		1	1	1	1	1	1	6	6	18
15. Женская воскресная школа	1	185	ı	ı	ı	ı	1	ı	1	1	-	185	185
 Мужская воскресная школа 	1	105	ı	ı	ı	ı	ı	I	ı	1	105	ı	105
 Приходское училище Евгении Мустяц 	1	-	02	ı	I	-	-	ı	-	1	-	02	02
ИТОГО	25	1,262	950	3	44	22	1	34	32	28	1,340	1,008	2,344

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] И. д. Правителя Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

РНБ. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1895 год. – Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1896. Типографский экземпляр. РГИА. Ф. 1263. Оп. 2. Д. 5260. Л. 43-70. Подлиник.

Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1896 год

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год Ведомость № 1

		0П	Посеяно четвертей	reй)	Снято четвертей	й	
Местности	озимой	n.a.u	яровой	6740	впомпв	озимой	nau	яровой	6740	рпомпр
	пшенийы	Park	пшенийы	OBOG	MILOMIT	пшенийы	Pmm	пшенийы	Open	THOME II
На землях г. Севастополя	14	&	1		17	32	24	1		64
[Ha] землях г. Балаклавы и ее	223	11	I	24	44	1561	88	ı	240	968
В бывших цастях Ятинского уедля										
вошедших в район Севастопольско-	214	33	1	98	139	1090	183	1	454	793
го Градоначальства										
[В] бывших частях Симферополь-										
ского уезда, вошедших в район	104	175	22	98	190	572	693	214	895	450
Севастопольского Градоначальства										
ИТОГО	555	227	22	196	390	3255	886	214	1589	1703

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 2 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год

	исто на сто		629	33	65	50	9	18	50	က	1	885
ОПОЛЬСКОМ БСТВӨ		к[оп.]	72	40	73	1	ı	ı	ı	ı	ı	85
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производительности	р[убли]	684,008	46,020	908,719	9,600	80,000	18,300	30,000	086	3,500	1,781,128
B(едений нисло		-	က	જ	લ્ય	1	20	-	-	1	17
тьем :: :3	исло 100чих		ı	ı	ı	ı	ı	ı	50	ı	ı	20
предмест эревнями ань и Алс		к[оп.]	ı	ı		1	ı	1	ı	ı	ı	1
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производи- тельности	р[убли]	1	1	1	1	ı	ı	30,000	ı	ı	30,000
Br. 5 Ka Ko	нсло Насто		1	ı	ı	ı	ı	1	1	ı	ı	1
toro	исло число		ı	ı	1	50	-	-	ı	1	ı	20
ропольск педшей эначальст	ta оди- ости	к[оп.]	1	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	1
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Градоначальства	сумма производи- тельности	[мгу] [1	ı		9,600	ı	ı	ı	1	-	9,600
В ча	еуений нисло		ı	ı	ı	જ	ı	ı	ı	ı	-	જ
	исло число		629	33	65	1	9	18	ı	က	1	785
oro:	ьности	к[оп.]	72	40	73	ı	ı	ı	ı	ı	-	85
В г. Севастополе	сумма производительности	[мгу] d	684,008	46,020	908,719	1	80,000	18,300	1	086	3,500	1,741,528
	едений нисло			က	જ	ı	1	20	ı	1	1	14
	Род фабрик и заводов		 Судостроительный и ме- ханический завод 	2. Чугунно-литейный и механические заводы	3. Паровая мельница	4. Кирпичных и черепич- ных заводов	5. Фабрика патентованных красок и лаков	6. Фабрики шипучих напит- ков	7. Фабрика рыбных консер- вов	8. Конфектная фабрика	9. Сургучная фабрика	ИТОГО

Сверх того в Градоначаль- стве в 1896 г. существовали следующие промышленные заведения:																
10. Водочных, винных и пивных складов	15	15,850	ı	52	ı	I	I	I	I	ı	ı	ı	15	115,850	I	52
A BCETO	29	29 1,857,378	85	837	જ	9,600	ı	20	1	30,000	ı	20	32	32 1,896,978	85	937

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]
 Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]
 Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении населения в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год Ведомость № 3

					Числ	Число родившихся	пихся				H			
	:0B	законно		рожденных	незако	незаконнорожденных	енных		BCELO		ЙL	тисло умерших	Тиих	
Города и уезды	нведо огомР	муж[ского] пола	жен[ского] поля	вьоп отэодо	муж[ского] пола	жен[ского] поля	вьоп отэодо	муж[ского] пола	жен[ского] пола	вьоп отэодо	муж[ского] пола	жен[ского] поля	вьоп отэодо	Прибыль али убыль
В г. Севастополе (с Корабельною и Северною сторонами)	346	840	787	1,768	61	71	132	901	858	1,759	684	449	1,133	+626
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	10	12	19	31	1	1	1	13	19	32	6	12	21	+11
В частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Градоначальства	19	56	54	110	1	1	જ	52	55	112	19	17	36	92+
ИТОГО	375	806	860	1,909	63	72	135	971	932	1,903	712	478	1,190	+713

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]
 Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]
 Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по вероисповеданиям за 1896 год Ведомость № 4

цаний	вьоп отоодо	₽8₽'⊈⊈	681,2	010,1	328	140,63
Всех исповеданий	жен[щин]	8\$1,81	166	£₽₽	₽ [178,61
Bcex 1	[ниь]ж\м	198,78	861,1	19 9	₹₹	078,68
Магометан	жен[щин]	2 63	г	-	-	299
Maro	[ниь]ж\м	080,1	8	8	₹	3 <u>₽</u> 0,1
Евреев Караимов	жен[шин]	₽6 I	8	-	-	202
EBP	[ниь]ж\м	982	₹	-	-	0₽₹
Евреев Раввинистов	жен[шин]	696	ઢ	-	-	126
EB	[ниь]ж\м	718,1	9	-	-	1,523
Армяно- Григориан	жен[шин]	323	-	-	-	323
Армяно- Григориа	[ниь]ж\м	202	-	-	-	202
Лютеран и Реформатов	жен[шин]	424	-	Ţ	1	425
Лютеран и Реформатов	[ниь]ж/м	062	-	8	٤	008
Римско и Армяно- Католиков	жен[шин]	099	15	-	-	929
Римско и Армяно- Католиков	[ниь]ж\м	261,2	68	6	Ç	342,2
асколь- ников	жен[шин]	21	-	-	-	2.1
Расколь-	[ниь]жАм	89	-	-	Ţ	69
вослав-	жен[шин]	15,040	₹96	₹₩	₽ [095,81
Православ-	[ниь]ж\м	066'08	141,1	223	722	016,88
	Города и уезды	г. Севастополь (с Корабельной и Северной сторонами)	г. Балаклава с предместьем Кадыкой	Бывшие части Ялтинского уезда	Бывшие части Симферопольско- го уезда	итого

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о населении в Севастопольском Градоначальстве по сословиям за 1896 год ВедомостЬ № 5

Наименование сословий	Вг. Сев	В г. Севастополе	В г. Ба с пред Кад	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В части Ялтэ вошо в район Сева Градона	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В части Симс уезда, в в район Сева Градоне	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства		ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	10льском тве
	муж[чин]	жен[шин]	муж[чин]	жен[щин]	муж[чин]	жен[шин]	муж[чин]	жен[щин]	муж[чин]	жен[шин]	обоего пола
А) Дворян:		1									
потомственных	209	569	9	6	2	2	13	14	633	599	1,232
хидных	349	307	9	œ	20	9	13	11	388	332	720
Б) Духовенства:											
православного белого	32	33	8	4	3	4	ı	ı	37	41	78
[православного] монашествующих	16	ı	ı	ı	10	ı	11	ı	37	ı	37
иудейского	8	8	-	1	-	-	-	-	8	8	4
караимского	1	3	ı	ı	ı	ı	_	ı	1	3	4
магометанского	8	_	-	1	-	-	_	-	8	1	8
римско-католиче- ского	જ	-	ı	ı	ı	ı	1	ı	8	1	8
В) Городских сословий:											
потомственных почетных граждан	222	232	9	જ	જ	જ	જ	က	232	239	471
мичных	274	356	8	5	-	-	-	-	928	261	537
купдов	363	393	ı	1	ı	ı	-	ı	363	393	756
мещан	6,909	7,331	558	570	308	349	67	65	7,842	8,315	16,157
ремесленников	985	515	-	-	1	1	_	1	985	515	1,500
Г) Крестьян:											
приписных к заводам	174	116	ı	ı	ı	ı	4	ъ	178	121	299

KOJOHUCTOB	988	006	-	-	-	ı	-	1	886	900	1,888
всех прочих наи- менований	4,745	3,921	531	363	149	30	202	119	5,627	4,433	10,060
Д) Военных сословий:											
регулярных войск	17,016	ı	12	1		ı	6		17,037	-	17,037
отставных и											
запасных нижних	0 669	9 403	2	66	79	OI Gr	80	รร	9 097	987 6	707 707
чинов, соддатских	6,000	%,±00	3	3	F 0	5	8	9	, o, o,	00₽,≎	0,4%0
жен и детей их											
Е) Инороддев	719	462	1	ı	1	ı	23	9	742	468	1,210
Ж) Иностранцев	903	330	25	œ	4	2	20	œ	951	353	1,304
3) Разночинцев	114	108	1		1	-	-	-	114	108	222
И) Лиц, не принадле-											
жащих к вышеозна-	90	96		1	ı	ı	9	4	96	100	196
ченным разрядам											
ИТОГО	37,175	$37,175 \mid 17,969 \mid$	1,198	991	267	443	430	898	39,370	$39,370 \mid 19,671$	59,041

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о поступлении сборов по Севастополольскому Градоначальству за 1896 год Ведомость № 6

F	Следовало поступить	ало п	оступ	ить	Вновь причислено	прич	ислен	0		Исключено	чено		Ba	Взыскано	01			Оста	Осталось к 1 Января 1896 г.	1 Ян 6 г.	аря	
Годы податеи	недоимки	ТКИ	OKA	оклада	недоимки	КИ	оклада	-	недоимки	IMKI	оклада	ада	недоимки	КИ	оклада	ďa	недоимки	КИ	оклада	ца	BCELO	0
	P.	F .	Ъ.	F.	P.	.	Ъ.	.	Ъ.	.	Ъ.	F.	Ъ.	괊	Ъ.	F	P.	光	Ъ.	F.	P.	F.
Налог с недвижимых иму- ществ в г. Балаклаве	2,141 68	89	1	ı	1,017	ı	1	ı	1	1	1	ı	983	06	31	- 77	90 31 77 1,158 78 985	28	985	23	23 2,144	
Пени за неплатеж налога	352	33		-	52	48	1	1	325	38	ı	ı	29	43	1	1	-	ı	-	-	-	ı
Государственный позе- мельный налог с земель, принадлежащих г. Севасто- полю	55	59	œ	74	1	ı	ı	ı	55	59	4	37	ı	ı	ı	ı	ı	ı	4	37	4	37
r. Bazakzabe	ı	ı	13	41	ı	ı	ı	1	ı		9	71	-	ı	ı	1	-	ı	9	71	9	71
Пени	15	98	ı	1	ı	ı		,	15	98	ı	,	-	1	ı	1		ı		,		ı
ИТОГО	2,564 86 22 15 1,069	98	22	15	1,069	48	1	1	968	396 23 11	11	80	1,062 33 31 77 1,158 78 996 31 2,155	33	31	2.2	1,158	28	966	31	2,155	6

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о движении городских сумм в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год ВедомостЬ № 7

П	В г. Севастополе	отопото	В г. Балаклаве	iakjabe
Трихидт	P[y6zn]	K[on.]	P[y6zn]	K[on.]
К 1-му Января 1896 г. оставалось	457,273	78	5,510	59
Поступило:				
С городских недвижимых имуществ и оброчных статей	169,680	26	4,696	17
За проход и проезд по городским сооружениям и за стоянку судов	7,806	47	-	-
Оденочного сбора с недвижимых имуществ	23,629	34	689	80
С документов на право производства торговли и промыслов	8,501	98	210	86
С трактирных заведений, постоялых дворов и съестных лавочек	7,977	50	213	20
С извозного и перевозного промыслов	6,313	ı	142	•
С засвидетельствования, протеста и предъявления ко взысканию разных актов	2,670	9.7	ı	ı
С аукционных продаж движимых имуществ	63	61	ı	ı
С отвозимых за границу товаров	55,305	59	ı	I
Мелочные случайные	4,885	75	885	ı
С недоимок	79	35	ı	ı
С городских капиталов	62	35	-	ı
Прибылей от городских банков	3,500	ı	1	ı
Пособия от казны	13,250	ı	ı	ı
[Пособия] из местных земских сборов	6,283	ı	-	1
От займов и других источников	218,136	70	1	1
ИТОГО	543,501	33	6,883	73

Окончание Ведомости № 7

Danvox	Br. Ceb	В г. Севастополе	Br. Ba	В г. Балаклаве
1 deadh	P[y6ли]	K[on.]	P[y6.1n]	K[on.]
Содержание городского общественного управления	24,621	28	2,062	66
Уплата сумм по городским займам и обязательствам	10,731	09	1	-
Выдача пенсий	1,740	-	1	ı
Содержание учебных заведений	26,948	46	1	ı
[Содержание] благотворительных заведений	35,783	23	1	ı
Пособие казне	232	-	35	1
Отправление военного постоя и других воинских потребностей	75,043	91	35	20
Отопление и освещение тюрьмы	1,042	18	1	ı
Содержание городского врача и друг[их] лиц санитарной и медицинской частей	14,041	22	581	02
Содержание городской полиции	12,635	35	843	23
Квартирные деньги чинам полиции	1,919	86	-	-
Содержание пожарной части	12,020	49	ı	1
Содержание помещения для городского управления	2,393	92	119	88
Содержание и устройство мостовых	29,073	ಬ	36	20
Освещение города	7,745	30	300	81
По строительной части	13,943	†	4,760	11
По другим надобностям	393,109	09	2,210	69
ИТОГО	663,024	69	10,855	22

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива]
 Правитель Канцелярии [подпись неразборчива]
 Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год Ведомость № 8

	Православных церквей и монастырей	Гравославных церквей и монастырей	Синагог	Синагог и мечетей	Домов	0.08	Нежилых зданий	х зданий	ВСЕГО зданий	зданий
Города и уезды	куменнгіх	хілннваэдэд	куменных	хиннкаэдэд	куменных	хілння в 9 д	куменных	хілинкаэдэд	куменных	хілниваодэд
В г. Севастополе	14		4	-	3,551	53	06	23	3,659	92
В частях Симферопольского и Ялтинского уездов, вошедших в район Севастопольского Градоначаль-ства	7	ı	ı	ı	259	21	128	37	394	28
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревня- ми: Комары, Карань и Алсу	જ	ı	ı	ı	283	ಬ	48	1	333	70
итого	23	1	4	1	4,093	29	566	09	4,386	139

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе и роде преступлений в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год Ведомость № 9

		سو								
	тэг 09 эшизэ	×	ı	1	1	1	'	1	1	'
		N N	ı	1	1	-	<u> </u>	1	1	'
	09-13	×	ı	-	-	-	'	1	1	'
		M	ı	1	1	-	જ	1	1	1
KOB	0g-1 1	X	ı	-	-	-	1	1	1	'
пни		M	ı	1	- 1	-	1	1	ı	1
эсту	04-18	Ħ	I	1	1	ı	ı	ı	ı	-
ш	O7 76	Z	ı	1	1	1	1	1	1	1
Dact	00.18	¥	ı	1	1	-	ı	ı	ı	1
Возраст преступников	08-12	M	1	1	ı	8	ı	ı	1	-
	02-11	¥	ı	1	1	-	1	1	1	
	02-71	M	ı	1	1	-	ı	જ	ı	-
	IOP & I OWILL	X	ı	1	1	-	1	1	1	-
	тэг 71 эжин	M	ı	ı	ı	1	1	ı	ı	-
	других сословий	¥	ı	- 1	1	1	1	1	1	-
	Kugai 202 yntyni	×	-	1	1	ı	1	જ	ı	ı
	состовия	X	ı	-	-	-	ı	1	1	1
	военного	M	ı	1	1	-	1	1	1	-
	J	X	I	1	1	-	ı	ı	ı	-
1e	крестьян	M	ı	-	-	8	ı	1	ı	1
чис		X	ı	1	1	- 1	ı	1	1	-
том числе	мешзн	×	ı	ı	1	1	1	ı	ı	ı
В	и к⁄лийов	X	ı	1	1	1	1	1	ı	1
	неджедт хіднтэроп	M	ı	1	1	ı	ı	1	1	-
	хіднемі, ня фолд	X	ı	1	1	-	ı	1	ı	1
	потомственных		ı	1	1	-	ı	1	ı	1
			ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1
	нядоад	M Ж	ı	1	1	-	ı	1	1	-
	осужденных	X	ı	1	1	ı	ı	1	1	-
	число-	×	-	3	1	8	જ	က	1	-
	ипноьпутоери окол		1	က	1	8	જ	က	1	જ
				-(B.	()				
	Род преступлений		Богохуление и поридание веры (Улож. о наказ. ст. 176–183)	Неуважение к присугственным местам и чиновникам при отправлении должности (ст. 276-288)	Взлом тюрем, увод и побег находящихся под стражею или надзором (ст. 308—317)	Преступления и проступки чиновников по особым родам службы (ст. 426-505	Нарушение постановлений о питейном сборе (ст. 665-717)	Нарушение общественного спокой- ствия, порядка и ограждающих оные постановлений (ст. 922–992)	Нарушения постановлений, огражда- ющих общественную нравственность (ст. 993–1003)	Смертоубийство (ст. 1449-1471)

Нанесение увечья и других повреждений здоровью (ст. 1477–1496)	7	9 2	1	- 1	ı	1	ı	1			1 4	-	-1	' 	1	ı	ı	1	1	ı	4	1	~	'	1	1	1	1	ı
Грабеж (ст. 1637–1643)	1	1	ı	1	-	-	-	-		·	'	1	<u>'</u>	'		'	1	-	1	-	-	·	1	'	'	'	1	-	1
Еража (ст. 1644–1664)	14 18 1	18	1	-	ı	-	1	ર	-	œ 	$\frac{1}{5}$		- 1	<u>'</u>	8	1	1	1	જ	1	10	1	3	~	1	1	-	ı	1
Присвоение и утайка чужой собственно- сти (ст. 1677-1685)	1	1	ı	-	1	1	1	1		1	-	-			1	-	1	1	1	1	-		-	<u>'</u>	-	-	-	1	ı
ИТОГО	38 40 4	40	4	-	-	,	-	4	- 1	12 4	4 1	- -	<u>ස</u>	1	00	1	1	1	ಬ	1	21	-	7 1	<u>ක</u>	1	က	-	-	1

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о пожарах в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год Ведомость № 10

		_		Г	
	нирицп хитудд то	9	8	જ	10
каров	втождоп то		1	ı	1
Причины пожаров	итэонжодогэоэн то	ಬ	-	ı	ಬ
Причи	ватэйодтэу отондуд то дүдт и йэгэл	ಬ	-	I	ಸರ
	иингом то		ı	ı	
году	сумма убытков	8,825	099	220	9,705
BCEFO B roay	жишаөqотоп оьэм г домод	11	3	જ	16
B	аисто пожеров	16	3	8	21
В осенние месяцы	сумма убытков	5,475	200	02	6,045
энние 1	число погоревших Домод	4	1	1	9
B oce	нисто пожубов	ಬ	1	+	<u>r</u> -
эщы	сумма убытков	200	09	ı	260
В летние месяцы	число погоревших домод	જ	1	I	က
	аисто пожеров	જ	1	1	က
ле	сумма убытков	200	1	150	650
В весенние месяцы	число погоревших Домов	જ	ı	_	က
Р	дисто пожвров	4	ı	-	ಬ
В зимние месяцы	саммя аргілков	2,150	100	ı	2,250
мние м	число погоревших домов	က	1	ı	4
Взи	аисто пожубов	ಬ	1	ı	9
	города и уезды	В г. Севастополе	В г. Балаклаве	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Градоначаль- ства	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

Ведомость № 11 о насильственных, внезапных и случайных смертях в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год

венною	погибло от друг[их] МТОГО ВСЕГО умерло насильст и случайною смерг	H Bcero M M H H Stero	9 1 18 54 4 58
венною	погибло от друг[их] случайностей ИТОГО ВСЕГО умерло насильст	₩ Bcero Z	9 1 18 54
	погибью от друг[их] случайностей ОТОГО	¥ ⊠ Ø1993	9 1 18
смерти	погибло от друг[их] случайностей	¥ ⊠ Ø1993	9 1 18
смерти	погибло от друг[их] случайностей	₩ W	9 1
смерти	погибло от друг[их] случайностей	₩ W	
смерти	[хи]түүд то огдитоп		
смерти			1
смерти	T . T	×	œ
сме]	имверає итермо од онедеве	¥	ı
		×	ı
10 Å	олуноту		् र
ağı.		- -	1
P/A	oredowee	~~	-
2 2		<u> </u>	, ,
p. E. E. E. E. E. E. E. E. E. E. E. E. E.	sqsty to ordemy	- 	જ
₩.			1
- ,	сторело и убито на пожарах		1
			1
	задавлено и упало с высоты	- 	4
			1
	йэпньом отпду		ı
			-
N.	ат элантые мертвые те		1
	* 11		
			27
ие	010		્ સ
툆	TI O		
уме			25
0H2	нириди хіднтээавиэн то		1
LIA H			9
100	ватэнкап то	<u> </u>	
Скороп			10
	йэнгэьод то		લ્ય
			6
	~~~~~~		-1
	arandyomea		1
e			7
13 PE			ಸಂ
pra	ототи		-
₩ pro			4
СМЕ	атэйидүотэд		ı
	w		-
	смертоубийств		-
		Z	က
aes To-		TOT!	70
Mep Sur		r.e.I∖	-
2 2 7			4
	Местности		Севасто- польское Градона- чальство
	ропостижно умершие	Смертоубийств смертоубийств смертоубийств смертоубийств смертоубийств смертоубийств смертоубийств смертоубийств от пьянства от пьянства от неизвестных причин ПТОГО Найденные мертвые тела задавлено и убито на пожарах сторело и убито на пожарах	Смертоубийств  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоубийств новорожденных  Детоу

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1896 год Ведомость № 12

Название учебных	Вг. Се	В г. Севастополе		В бывших частях Симферопольского уезда, вошедших в район Севастопольского Градоначальства	В бывших частях Симферопольского да, вошедших в рай польского Градонач	с о ийон нальства	В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой	В г. Балаклаве с здместьем Кадын	с	BCEL	ВСЕГО в Градоначальстве	оначальс	.TB6
заведений	огой мар	число учащихся		число учебных	число учащихся	ло ихся	огой	число учащихся	число ащихся	огодь	ИЪ	число учащихся	ійхся
	заведений	муж.	жен.	заведений	м[уж.]	ж[ен.]	заведений	M[ym.]	ж[ен.]	заведений	M[ym.]	ж[ен.]	обоего
1. Реальное училище	1	365	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	_	365	ı	365
2. Женская гимназия	1	ı	337	1	ı	ı	ı	ı	ı	T	ı	337	337
3. Мореходный класс	1	42	ı	1	1	1	1	1	ı	_	42	ı	42
4. Городское 3-х классное училище с ремесленным отделением	1	122	ı	1	1	ı	-	ı	ı	1	122	ı	122
5. Приходское училище с ремесленным отделением	1	51	ı	ı	ı	ı	-	1	ı	1	51	1	51
6. Женское 2-х классное училище	1	ı	86	ı	ı	ı	-	ı	ı	1	ı	86	86
7. Меньковская школа для детей инвалидов с ремес- ленным отделением	1	30	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı	1	30	ı	30
8. Начальных народных училищ	3	104	51	3	47	24	1	37	31	20	188	106	294
9. Церковно-приходских школ	<b>x</b> o	199	115	ı	1	1	1	ı	ı	<b>&amp;</b>	199	115	314
10. Греческое обществен- ное училище	1	22	22		1	1	ı	ı	ı	1	57	52	109

T 1													
11. гемесленная школа Русского Общества Паро-	1	96	ı	ı	ı	ı	ı	I	ı	<b>T</b>	96	I	96
ходства и Горговли													
12. Частных учебных заве- дений 3 разряда	8	121	96	ı	ı	ı	ı	ı	ı	જ	121	96	217
13. Еврейское однокласс-	1	61	,	ı		ı	1	ı	ı	_	61	ı	61
с ремесленным отделением	•	•								•	5		•
14. Железнодорожное	-				Попоп	A o o d o d	Onor agreem and the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property of the property o	топий и	GOTOOF C	топо			
техническое отделение	•				Todott	водопо в г	an joic, one	допии п	4001ab	ОПОВ			
15. Женская воскресная	-	ı	αG	ı					ı	_	ı	86	
школа	-	1	2	I	1		l		ı	-		2	ı
16. Мужская [воскресная	1	32	ı	ı	-	ı	,	ı	ı	_	32	ı	32
школа	_									1			
17. Приходское училище	-	ļ	ø	I	ı	ı	l	ı	ı	-	ı	œ	80
Евгении Мустяц	ı	1	0.0	ı	1	1	ı	ı	I	1	·	00	00
ИТОГО	36	1,280 875	875	8	47	24	1	37	31	29	1,364	930	2,294

И. д. Градоначальника, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Правитель Канцелярии [подпись неразборчива] Делопроизводитель [подпись неразборчива]

РГИА. Ф. 1263. О. 2. Д. 5336. Л. 532-555. Подлинник. РНБ. Обзор Севастопольского Градоначальства за 1896 год. – Севастополь: тип. Д. О. Харченко, 1897. Типографский экземпляр.

## Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1910 год

о пожарах Севастопольского Градоначальства за 1910 год Ведомость № 1

<b> </b>	ынирици йотудд то	14
жаро	втождоп то	-
19 IIO	итэонжоотэоэн то	4
Іричины пожаров	[ва]тэйодтэу отондуд то дүдт и йөгөн	6
	ииньом то	
в году	сдима дентков	59943
CEFO B roay	нисто погоревших домов	30
Ď	аисто пожябов	28
[В] осенние месяцы	сумма убытков	21058
сенни	нисто погоревших домов	9
-	аисто пожубов	9
сяцы	слима убытков	200
В летние месяцы	число погоревших домов	1
B aer	аисчо пожяров	-
ние месяцы	сумма убытков	5055
энние	<b>дисто поторевших домов</b>	ಒ
В весен	аисчо пожяров	က
В зимние месяцы	сумма убытков	33 130
имние	аисто погоревших домов	18
B 31	аисто пожябов	16
•	Города и уезды	Севастопольское Градона- чальство

Севастопольский Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1910 год ВедомостЬ № 2

	В Севастополе		В городе Балаклаве с предместьем Кадыкой	Залаклаве гестъем гкой	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ekoro yezza, ueñ ouolekoro Jectba	В части Сип уезда, в район Се Градо	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	BCEI	ВСЕТО в Севастопольском Градоначальстве	опольском Бстве
TAT	мужчин	женщин	мужчин	женщин	мужчин	женщин	мужчин	женщин	мужчин	женщин	обоего пола
Дворян:											
омственных	650	496	43	44	1	1	33	34	727	575	1302
хічных	381	395	17	23	જ	က	16	12	416	433	849
Духовенства:											
православных	48	49	4	2	4	8	သ	7	61	65	126
римско-католиче- ского	1	1	1	1	ı	I	ı	ı	1	ı	1
монашествующего	88	1	ı	1	40	ı	ı	ı	128	1	128
караимского	1			-	1	1	1	1	1		1
магометанского	3	8	-	-	-	-	-	1	3	8	5
иудейского	1	-	-	-	ı	ı	1	1	1	1	8
Городского сословия:											
потомственных почетных граждан	537	503	44	35	8	8	13	11	296	550	1146
личных почетных граждан	098	412	12	18	1	1	<b>x</b> 0	4	380	434	814
купцов	464	474	4	7	-	1	9	4	474	485	959
мещан	8785	9863	806	783	496	501	1268	1148	11457	12295	23752
ремесленников	1326	804	380	26	178	75	11	2	1895	963	2858
Крестьян:											
аименова-	11859	11668	150	160	142	145	412	243	12563	12216	24779
колонистов	2239	23	ı	ı	ı	ı	ı	ı	2239	23	2262

Военного сосл[овия:]											
отставных ниж- н[их] чинов, соддатских жен и детей	2466	0908	4	3	ı	ı	321	219	2791	2882	5073
регулярных войск 18286	18286	1	12	ı	ı	1	2156	ı	20454	1	20454
иностранцев	1257	285	99	30	25	16	2.2	24	1425	355	1780
разночинцев и канцелярских служителей	150	75	8	4	ı	ı	10	2	162	98	248
лиц неприписан- ных к означенным разрядам	338	169	12	14	ı	ı	71	43	421	226	647
ИТОГО	49240	49240 27278	1658	1207	890	745	4407	1761	56195	30991	87186

Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

Ведомость № 3 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год

KOM	Число рабо-	444	8	3	5	4	5	9	19	19	12	17	22	30
полься	и-	коп.	-	I	ı	ı	ı	ı	ı	88	,	,	1	ı
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	рубли	2200	9500	10000	11000	14 000	10000	47800	13366	200	4000	43 000	16 700
BCE	число заведе-	нии	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
отъем и: псу	число рабо-	чил	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı	,		ı	ı
редмес евням ть и Ал		коп.	1	-	-	1	-	1	-	-	,	1	1	
В г. Балаклаве с предместьем Кадыкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производи тельности	рубли	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
Вг. Бад Кадл Кома	число заведе-	нии	ı	ı	ı	1	1	ı	ı	1	ı	1	-	ı
жого йон ]	число рабо-	чил	-	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	12	ı	ı	ı
ODDOJEG BŘ B PA BCKOFO IBCTBA	tа оди- сти	коп.	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастоп[ольского] Градоначальства	сумма производи- тельности	рубли	1	ı	ı	ı	1	ı	1	ı	200	ı	1	ı
В част уезда. Сеј	число заведе-	нии	-	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı
	число рабо-	чил	8	3	5	4	5	6	19	19	ı	17	22	30
эгопо	-и и	коп.	-	-	-	-	ı	ı	-	88	1	1	1	
В г. Севастополе	сумма производи- тельности	рубли	2200	9500	10000	11000	14 000	10000	47800	13366	1	4000	43 000	16 700
	число заведе-	нии	1	1	1	1	1	1	1	1	ı	1	1	1
	год фаорик и заводов		1. Фабрика гильз	2. Колбасные фабрики: Майсанова	3. [Колбасные фабрики:] Косолапенко	4. [Колбасные фабрики:] Лавронова	5. [Колбасные фабрики:] Гриневедкого	6. Мыловарный завод Неофита	7. Мыловаренный завод Харченко	8. Паркетная фабрика Акстмана	9. Рыбный завод	10. Кишечный завод	<ol> <li>Механический завод Ящинина</li> </ol>	12. [Механический за- вод] Ступина

13. Завод искусств.																
минеральн. вод	1	29000	,	11	ı	ı	ı	1	ı	ı	,	ı	_	29 000	,	11
«Товарищество»																
14. 1-е Общество искус- ственных минеральн. вод	1	37000	1	13	ı	ı	ı	ı	1	ı	1	ı	<b>—</b>	37000	ı	13
15. Бельтийское Аноним- ное Общество Севасто-	-	297933	1	102		ı	ı	1	1	ı	1	1	-	297933	ı	102
польского трамвая																
16. Паровая вальцевая	_	2000	ı	9	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	_	2000	,	y
мельница	-	0000		>									•			>
17. Завод искусственного	1	15000	ı	20	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	<b>—</b>	15000		ಬ
мъда																
18. Лазаревское Адмиралтейство	1	3430210	ı	3695	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	3430210	ı	3695
19. Устричный завод Колбасьева	1	4000	1	<b>%</b>	ı	ı	ı	1	ı	I	1	ı	T	4000	ı	œ
20. [Устричный завод] Кинжалова	1	2000	1	4	ı	1	ı	1	ı	1	1	ı	<b>T</b>	3000		4
21. Паровая макаронная фабрика	1	2500	ı	6	ı	ı	-	1	1	ı	1	1	1	3200	1	6
22. Рыбно-консервный	I	ı	ı	ı	I	ı	ı	ı	1	40000	ı	37	1	40000	ı	37
завод																
23. Коньячный завод	ı	ı	1	1	1	,	ı	,	1	3000	1	œ	1	3000	1	œ
24. Известковый завод	ı	1	ı	ı	ı	1	ı	1	જ	15300	1	<b>50</b>	જ	15300	,	20
25. Кирпично-черепич- ный завол	ı	ı	ı	ı	1	80 000	1	154	<del>-</del>	1000	1	ಬ	જ	81000	1	159
ИТОГО	21	4004209	88	412[9]	1	80200	ı	166	ಬ	59300	ı	22	27	4144009	88	4211

Севастопольский Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

о числе ремесленников в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год Ведомость № 4

J. J. J. J. J. J. J. J. J. J. J. J. J. J		Число ремесленников	сленников	
год производства	мастеров	подмастерьев	учеников	BCELO
Предметы одежды и обуви	468	564	136	1168
Предметы домашнего хозяйства	436	370	69	875
Предметы для заводской и фабричной промышленности	219	72	43	334
Предметы не подходящие к этим категориям	319	96	99	481
MTOГО	1442	1102	314	2858

Севастопольский Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год Ведомость № 5

Города и уезды	Правос церквей и в	Православных церквей и монастырей	Синагог 1	Синагог и мечетей	Домов	fOB	Нежилых зданий	х зданий	ВСЕГО зданий	зданий
•	кам.	дер.	KaM.	дер.	KaM.	дер.	KaM.	дер.	KaM.	dep.
Гор[од] Севастополь	19	1	9		5388	29	1342	83	6730	112
Северная сторона:										
На землях морского и военного ведомств	_	ı	ı	ı	430	က	227	18	657	21
В бывших частях Симферопольского уез-										
да, вошедших в район 1-го полицейского	જ	ı	ı	ı	45	က	21	က	99	9
участка										
Город Балаклава с предместьями: Кады-	7				709	10	7.	6	894	11
кой, Комары, Алсу и хутора	•	ı		ı 	001	2	10	₹	# <b>6</b>	1.1
ИТОГО	59	ı	9	ı	6646	47	1641	106	8287	153

Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

о числе скота в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год ВедомостЬ № 6

		Крупного	Овед	ñe			Donker		Octob	DUGUG
	Лошадей	рогатого	простых	тонко- руных	Свиней	Коз	дов	Оленей	мулов и проч.	rozob rozob
Город Севастополь										
1-й полиц[ейский] участок	176	2.9	-	1	23	ı	ı	-	1	366
2[-й полицейский участок]	461	828	899	ı	543	21	I	-	ı	2015
3[-й полицейский участок]	467	898	-	ı	319	13	-	-	8	1064
4[-й полицейский участок]	397	212	15	ı	347	ı	ı	ı	1	971
5[-й полицейский участок]	324	342	ı	1500	245	2	ı	ı	1	2418
Северная сторона	20	300	1	ı	110	ı	Į.	ı	ı	380
6-й участок – гор. Балаклава с предместьями: Кадыкой, сел. Ка- рань, Комары, дер. Алсу и хутора	706	1113	11120		191	1201	ı	1	ಸ	14336
ИТОГО	2601	2525	11797	1500	1778	1242	ı	ı	7	21450

Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

о числе рабочих в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год ВедомостЬ № 7

		Число рабочих	
	мужчин	женщин	обоего пола
При казенных сооружениях	1646	51	1697
При фабриках и заводах	540	107	647
На городских и частных постройках	946	31	977
Занимающихся нагрузкой и выгрузкой судов	270	17	287
При Южной казенной жел[езной] дор[оге]	39	16	22
При табачных и виноградных плантациях	1300	649	1949
В Севастопольском порту на казенных работах	2952	92	3047
Занимающихся разными другими работами и поденно	2345	1694	4039
MTOFO	10038	2660	12698

Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по исповеданиям за 1910 год Ведомость № 8

пий	вьоп отэодо	08187	8072	8639	98178
Всех исповеданий	женщин	98898	1324	<b>3832</b>	37608
исп	ниъжАм	₽6819	1424	8463	11299
Магометан	женшин	G₽L	L	<b>₹</b> ₹	<b>₹6</b> 2
Mar	ниржум	1886	<b>L</b> G	99	8661
еев	женщин	199	13	23	969
Евреев караимов	ниъжζм	169	11	72	689
Евреев раввин.	женщин	1882	13	g <u>t</u>	6961
Евреев раввин.	мужчин	3266	81	98	0782
Армяно- григориан	женшин	916	81	21	138
Арм	мужчин	₽III	30	68	8711
Лютеран и реформа- торов	женшин	909	2	9₹	829
Лютеран и реформа- торов	ниьжум	2882	13	8₹	<b>3333</b>
Римско- армяно- католиков	женшин	1211	81	69	1248
Римско- армяно- католико	ниьжум	9188	33	69	9108
OAB-	женшин	12	₹	6I	<b>⊅</b> 6
Расколь-	ниьжум	868	Ğ	12	325
Право- славных	женщин	31 232	9211	<b>522</b> ₹	<b>3236</b> 2
II 3	мужчин	72688	1309	8118	<b>₹332</b> ₹
	Города и уезды	Гор. Севастополь, в это число входят и регулярные войска	Северная сторона с частью Симферо- польского у[езда], вошедшего в район 1 уч.	Гор. Балаклава с предместьем Кадыкой, дер. Карань, Комары и Алсу и хутора	ИТОГО

Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год Ведомость № 9

Название	B	В г. Севастополе	əro	В бывших чя и Ялтинск[ в район Гр	В бывших частях Симфероп[ольского] и Ялтинск[ого] уезд[ов], вошедших в район Севаст[опольского] Градон[ачальства]	on[olekoro] beroro] sa]	Вг. с пр Кад	В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой	se ir	BCEI	O B I pa	ВСЕГО в Градоначальстве	,ctbe
ученых заведений	IPIX	число учащихся	ащихся	IPIX	число уч	число учащихся	PIX	число учащихся	ащихся	 IPIX	ИЬ	число учащихся	ихся
	эмг ндэгү эдэвед	мужч.	женщ.	эмг ндэгү эдэвед	мужч.	женщ.	эпР ндэРү эдэвье	мужч.	жент.	эиг ндэгү эдэвед	мужч.	женщ.	обоего пола
1. Константиновское Реаль- ное училище	1	451	1	1	ı	ı	ı	1	1	1	451	1	451
2. Мужская гимназия	1	254	1	1	1	ı	1	1	-	1	254		254
3. Женская гимназия — казенная	1	-	442	1	1	ı	1	ı	ı	1	ı	442	442
4. Частная женская гимна- зия Ахновской	1	ı	255	ı	1	1	1	ı	1	1	1	255	255
5. [Частная женская гимна- зия] Дриттенпрейс	1	1	300	1	1	ı	1	ı	1	1	1	300	200
6. Частная женская прогим- назия Подлесной	1	-	143	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	143	143
7. Городское шестиклассное училище	1	256	ı	ı	1	1	1	ı	1	1	256	ı	256
8. Техническое железнодо- рожное училище	1	74	ı	1	1	ı	1	ı	1	1	74	ı	74
9. Школа судовых механи- ков Торгового флота	1	83	ı	ı	1	1	1	1	1	1	83	ı	83
<ol> <li>Ремесленное училище имени Генерал-Лейтенанта Менькова для детей инвалидов</li> </ol>	1	47	ı	ı	1	ı	1	1	1	1	47	ı	47

Продолжение Ведомости № 9

													7
	В	В г. Севастополе	əro	в бывших ча и Ялтинск[ в райов Гр	В бывших частях Симфероп[ольского] и Ялтинск[ого] уезд[ов], вошедших в район Севаст[опольского] Градон[ачальства]	oon olekoroj ], bomeamka iberoro] Ba]	Вг. с пр Кад	В г. Балаклаве с предместъем Кадыковкой	ie M	BCEI	го в Гр	ВСЕГО в Градоначальстве	ьстве
	X	число учащихся	ащихся		число у	число учащихся		число учащихся	ащихся		臣	число учащихся	јихся
	окопР индэрү инэдэвед	мужч.	женщ.	окопР гандэрү гандарган	мужч.	женщ.	огоиь Марабир Марабар	мужч.	женш.	зэведены Ачебны зэведены	мужч.	женщ.	обоего пола
11. Женское 2-х классное приходское училище	1	ı	201	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	201	201
12. Женское 1 классное приходское училище	1	ı	188	-	1	ı	ı	1	ı	1	ı	188	188
13. Приходское училище с ремесленным отделением	1	163	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	<b>—</b>	163	ı	163
14. Алексевское мужское приходское училище	1	275	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	275	ı	275
15. Алексевское женское приходское училище	1	ı	161	-	-	ı	ı	1	ı	1	ı	161	161
16. 2-е мужское однокласс- ное приходск[ое] училище	1	100	ı	ı	1	ı	ı	1	ı	1	100	ı	100
17. Одноклассное городское училище	1	26	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	97	ı	97
18. Женское одноклассное училище имени Мустяц	1	ı	22	-	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	23	23
19. Земская школа на Кора- бельной стороне	1	120	06	-	ı	ı	ı	ı	ı	1	120	06	210
20. Земская школа на Ру- дольфовой горе	1	1	ı	1	74	22	ı	1	ı	1	74	22	151
21. Одноклассное железно- дорожное училище	1	92	ı	1	ı	ı	ı	1	1	1	92	ı	92

22. Начальное частное гре- ческое училище	1	150	126	1		•	1	1	1	1	150	126	276
23. Армяно-Григориан- ское церковное приходское училище	1	13	11	1	ı	ı	1	ı	1	1	13	11	24
24. Римско-католическое приходское училище	-	6	2	ı	1	1	ı	ı	ı	1	6	2-	16
25. Караимское обществен- ное училище	1	30	30	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	30	20	40
26. Еврейское обществ[ен- ное] училище «Толмуд-То- ра»	1	82	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	<b>T</b>	85	ı	& 32
27. Субботная еврейская мужская школа	1	25	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	25	ı	25
28. Субботная еврейская частная школа	1	1	19	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	19	19
29. Женское бесплатное училище Еврейского Благо- творительного общества	1	1	97	1	-	ı	1	ı	1	1	1	97	97
30. Женская воскресная школа	1	-	16	ı	-	-	ı	-	-	1	-	16	16
31. Частное начальное училище Севастопольско- го отдела союза Русского народа	<b>—</b>	12	11	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	13	11	23
32. Детский сад Степановой	1	22	17	-	-	ı	-	1	-	1	22	17	44
33. Частное женское еврей- ское училище Черкасской	1	ı	15	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	ı	15	15
34. Частное училище Рай- ской	1	16	14	I	ı	ı	ı	ı	1	1	16	14	30
35. [Частное училище] Картиковской	1	38	9	1	-	-	1	-	1	1	38	9	44

Продолжение Ведомости № 9

Habaume   P. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder   B. Causerounder														
число учащихов тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих тисло учащих т	Название	В	. Севастоп	ero	В бывших ча и Ялтинск[ч в райов Гр	ictax Campep oro] yeag[ob] i Cebacr[ono. agon[aqalecti	oulolekorol , bomeamex berorol ba]	Вг. с пр Кад	Балаклав едместье: тыковкой	W G	BCEI	70 в Гре	цоначаль	CTBe
1   34   29   1   34   29   1   34   29   1   34   34   34   35   27   35   27   35   27   35   27   35   27   35   27   35   27   35   35   37   37   37   37   37   3	еных заведений		число уч	ащихся		число уч	чащихся	X	число уч.	ащихся		ЙΉ	сло учащ	ихся
1   34   29               1   34   29   29   29   29   29   29   29   2		месны	мужч.	женщ.	Мебиы	мужч.	женщ.	меены	мужч.	женщ.	меены	мужч.	женщ.	обоего пола
1	тное училище]	1	34	29	ı	1	ı	ı	1	1	_	34	53	63
1   34   9       .   .   .   .   .   .	стное училище]	1	24	9	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	24	9	30
1   33   27	стное училище]	1	24	6	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	24	6	33
1   9   1     1   9   1   1   1   1   1   1   1   1	этное училище] ко	1	33	27	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	33	27	09
1   8     .   .   .   .   .   .   .	утное училище] Эд	1	6	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	6	1	10
11 14 1 14 1 11 10 1 1 10 1 11 12 1 1 10 1 11 12 1 1 10 1 11 12 1 82 63 1 1 82 63  11 42 1 82 63 1 1 82 63  11 42 1 82 63 1 1 42 - 82 63  11 5 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	р Дакшицкого	1	<b>&amp;</b>	1							1	80		<b>&amp;</b>
1   10             1   10       1   12           1   12       1   12       1   82   63     1   82   63     1   42       1   82   63     1   82   63     1     28         1   35   21     1   35   21     28     1   35   21     1   35         1   35       1   32         1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32         1   32       1   32       1   32       1   32       1   32       1   32         1   32       1   32         1   32       1   32         1       1   32         1       1   32         1       1   32           1       1   32           1       1   32             1       1   32           1       1   32           1       1   32             1       1   32               1       1   33	р Винникова	1	14	1	1	1	ı	1	1		1	14		14
Authorized Proof	р Файнштейна	1	10	1							1	10		10
AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI:         AMDI: <th< td=""><td>р Тимчина</td><td>1</td><td>12</td><td>1</td><td>1</td><td>1</td><td>ı</td><td>-</td><td>ı</td><td>-</td><td>1</td><td>12</td><td>-</td><td>12</td></th<>	р Тимчина	1	12	1	1	1	ı	-	ı	-	1	12	-	12
-         -         -         -         1         82         63         -         -         1         82         63         -         -         -         1         82         63         63         63           1         42         -         -         -         -         -         1         42         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         - <td< td=""><td>о-приходские школь</td><td>:I:</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>	о-приходские школь	:I:												
1     42     -     -     -     -     -     1     42     -       1     -     25     -     -     -     1     -     25       1     -     28     -     1     -     28       1     35     21     -     28       1     35     -     1     35     21	жлассная Ксениин-	ı	ı	ı	П	83	63	ı	ı	ı	1	83	63	145
1         -         25         -         -         -         -         1         -         25           1         -         28         -         1         -         28           1         35         21         -         1         35         21           1         32         -         1         35         -         -	ропавловская муж-	1	42	ı	ı	1	1	ı	1	1	1	42	1	42
1     -     28     1     -     28       1     35     21     1     35     21       30     -     1     32     -	ропавловская жен-	1	ı	25	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	25	25
3CKAM 1 35 21 1 35 21 1 35 21 1 35 21 1 35 21	ровская	1	1	88							1	ı	88	88
3CKAH 1 32 - 1 32 -	бищинская	1	35	21							1	35	21	26
	ссандро-Невская	1	32	ı							1	32	ı	32

51. Александро-Невская женская	1		20							1	ı	20	20
52. Феодосиевская	1	,	63							1	1	63	63
53. Инкерманская мужская	1	32	1							1	32	-	32
54. Инкерманская женская	1		30							1	ı	30	30
55. Херсонесская	1	33	ı							1	33	ı	33
56. Бартеньевская	1			1	11	80			-	1	11	80	19
<ol> <li>Воскресная мужская школа</li> </ol>	1	56	ı	ı	-	ı	ı	1	-	1	98	ı	56
58. Воскресная школа Ремесленного собрания	1	46	ı	1	ı	ı	ı	ı	1	1	46	1	46
59. Частная школа грамоты Феодосиевская	1	22	ı	1	-	ı	ı	ı	-	1	22	-	22
60. [Частная школа грамо- ты] Ивановской	1	16	9	ı	ı	ı	ı	ı	-	1	16	9	22
61. [Частная школа грамо- ты] Карповой	1	7	4	ı	ı	ı	ı	ı	-	1	2	4	11
62. [Частная школа грамо- ты] Клементьевой	1	30	28	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	30	88	58
63. [Частная школа грамо- ты] Крыловой	1	80	જ	ı	ı	ı	ı	ı	-	1	80	3	10
64. [Частная школа грамо- ты] Кульпович	1	80	12	ı	ı	ı	ı	ı	-	1	8	12	20
65. [Частная школа грамо- ты] Лущевского	1	12	2	-	ı	ı	ı	ı	ı	1	12	7	19
66. [Частная школа грамо- ты] Лесчишиной	1	6	9	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	6	9	15
67. [Частная школа грамо- ты] Рубанюк	1	30	1	ı	1	ı	ı	ı	ı	1	30	ı	30
68. [Частная школа грамо- ты] Скордули	1	24	9							1	24	9	30
69. [Частная школа грамо- ты] Общества защиты детей	1	16	14							1	16	14	30

Окончание Ведомости № 9

Не при виденти в при виденти в при виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти виденти вид	B	В г. Севастополе		В бывших че и Ялтинск[ в район Гр	бывших частях Симферон[ольского и Алтинск[ого] уезд[ов], вошедших в район Севаст[опольского] Градон[ачальства]	бывших частях Симфероп[ольского]  и Ялтинск[ого] уезд[ов], вошедших  в район Севаст[опольского]  Градон[ачальства]	Br. c up Ka	В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой	e w	BCEI	70 в Гре	ВСЕГО в Градоначальстве	CTBe
пазвание ученых заведении	XI	число учащихся	ащихся	XI	число у	число учащихся	XI	число учащихся	ащихся	XI	ПР	число учащихся	ихся
	окопе учебнь заведен	мужч.	женщ.	оксир Андэьк Эзвеусн	мужч.	женщ.	число учебнь заведен	мужч.	женщ.	огопР Учебнь Недавея	мужч.	женщ.	обоего пола
70. Школа псаломщиков при Херсонесском мона- стыре	<b>T</b>	26	ı	1	ı	ı	1	1	1	1	98	1	98
71. Магометанское одно- классное училище	1	15	10	-	ı	ı	ı	1	ı	1	15	10	25
72. Портовая Ремесленная школа	1	80	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	80	ı	80
Город Балаклава и деревни:													
73. Балаклавское двуккласс- ное училище Синельникоой	1	1	ı	1	1	ı	1	8	<b>∞</b>	1	8	œ	16
74. Балаклавское одно- классное земское училище	1	1	ı	-	ı	1	1	73	52	1	73	52	125
75. Комарское однокласс- ное земское училище	ı	-	ı	-	ı	-	1	18	12	1	18	12	30
76. Каранское земское училище	I	ı	ı	ı	ı	I	1	24	10	1	24	10	34
77. Алсунская церков- но-приходская школа	ı	-	ı	-	ı	-	1	7	6	1	7	6	16
78. Кадыковская церков- но-приходская школа	ı	-	ı	-	ı	-	1	33	21	1	33	21	54
MTOFO											3454	2735	6189

Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1910 год Ведомость № 10

		Посея	сеяно четвертей	ертей								Сня	Снято четвертей	ртей	
Местности	йомиво ищинэшп	ижд	йояодк ыцинэшп	овся	внэмрв						озимой	ижд	йоаоqв ыцинэшп	овся	внэмрв
Город Севастополь															
По 1, 2, 3 и 4 участкам						ЭП	Cebob	не прс	посевов не производилось	LIOCE					
5 участок урочище Инкерман	35	15	40	20	25	ı	ı			ı	186	22	170	112	130
Северная сторона:															
На землях морского и военного ведомств и бывших частях Симферопольского уезда, вошедших в районы 1 и 5 полицейских участков	297	101	25	259	423	1	ı	ı	1	ı	1588	479	140		1415 2074
, Город Балаклава с предместьями Кадыкой, Комары, Карань, Алсу и хутора	344	126	06	98	340	ı	ı	ı	ı	ı	1584	705	613	492	1645
итого	929	242	155	365	788	1	ı	ı	ı	ı	3358	1261	923	2017	3847

Градоначальник, Генерал-Майор [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

ГАГС. Ф. 15. Оп. 1. Д. 15а. Л. 26-36. Машинопись. Подлиник.

## Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1912 год

о пожарах Севастопольского Градоначальства за 1912 год Ведомость № 1

	Вз	имние	В зимние месяцы	В весенние	нние м	есяды	Влет	В летние месяцы	ийи	Осен	Сенние месяць	сяцы	ğ	BCEFO B rog	году		Іричи	ричины пожаров	каров	
Города и уезды	аисто пожубов	аисто пособевших чомов	сумма убытков	число пожаров	аисто погоревших домов	сумма убытков	амсто пожубов	дисто погоревших домов	сумма убытков	аисчо пожевов	аисто погоревших домов	сумма убытков	дисто пожевов	амсто погоревших домов	сумма убытков	ииньом то	отондул то Оудт и йөгөп	итэонжодогэоэн то	втождоп то	ниридп хитудд то
евастопольское радоначальство	6	6	11280	9	9	5520	70	5 1	1180	6	9 1	08701	59	29	38260	ı	12	9	-	10

И. д. Градоначальник, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый Чиновник по Статистической части [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1912 год ВедомостЬ № 2

юм	общего пола		1404	006		138	1	127	1	œ	3		1224		834	1081	24752	2857	26299	2316
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	женщин		613	445		63	I	ı	ı	9	-		596		451	544	12012	1119	12440	141
B C	мужчин		791	455		75	1	127	1	જ	2		628		383	537	12740	1738	13859	2175
сти годией в гопольского гальства	женщин		21	19		12	I	1	1	1	-		15		12	19	1164	45	443	
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	мужчин		26	23		10	ı	ı	ı	ı	ı		21		6	21	1384	72	817	1
тинского гедшей в гопольского гальства	женщин		જ	ಸಂ		3	ı	ı	ı	ı	ı		1		ı	ı	662	161	160	
В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	мужчин		က	4		4	ı	40	ı	ı	-		1		ı	ı	702	203	272	1
Балаклаве местьем ковкой	женщин		39	23		9	ı	ı	ı	ı	1		34		19	œ	899	74	127	
В городе Балаклан с предместьем Кадыковкой	мужчин		37	18		3	I	1	1	ı	1		43		12	9	1022	87	232	
В Севастополе	женщин		551	398		43	ı	ı	ı	9	1		546		420	517	9287	839	11710	141
В Сева	мужчин		725	410		58	1	87	1	જ	8		563		362	510	9632	1376	12538	2175
Наименование сословия		Дворян:	потомственных	хічных	Духовенства:	православного	римско-католиче- ского	монашествующего	караимского	магометанского	иудейского	Городского населения:	notomctb[ehhbix]	Дан	личных	кущдов	мещан	ремесленников	всех наименова- ний	КОЛОНИСТОВ

Отставных нижних чинов, соддатских жен и детей	2327	6092	4	က	I	I	335	147	3666	2759	5425
Регулярных войск			CBe/	цения воень	тых ведомост	гей не дано,	Сведения военных ведомостей не дано, как неподлежащие оглашению	кащие оглаш	ению		
Иностранцев	1321	379	83	38	40	17	91	87	1534	521	2055
Разночинцев и канце- лярских служителей	202	140	5	2	18	16	6	10	234	173	407
Лиц непрописанных к означенным разрядам	586	345	1	ı	ı	ı	95	20	681	415	1096
ИТОГО	32878	32878 27931	1551	1277	1287	1026	2913	2064	38629	32298	70927

И. д. Градоначальника, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

Ведомость № 3 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год

	огоин зороних		ಬ	6	2	6	16	က	ಸ	9	3	4
J Jeckom Ibctbe	води-	коп.	ı	ı	ı	I	-	ı	ı	I	-	I
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	рубли	10000	3500	4000	34000	00088	4000	11000	15000	2050	7000
	число число		_	1	1	1	1	1	1	1	1	1
стьем ями: лсу	огоин зеочих		ı	ı	1	ı	1	ı	ı	ı	-	1
с предме и деревн рань и А	изводи-	коп.	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	-	ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производи- тельности	рубли	,	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	ı
Br. Ka	число ведений		ı	ı	-	ı	1	ı	ı	ı	-	ı
ckoro Å koro]	арочих зерочих		ı	1	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	ı
epono. omeamei ron[o.bc	иа 30ди- ости	коп.	ı	1	ı	ı	1	1	ı	ı	-	ı
В части Симферопольского уезд[а], вошедшей в район Севастоп[ольского] Градоначальства	сумма производи- тельности	рубли	,	,	ı	ı	ı	,		ı	1	ı
В част ус в райс	аедений число		ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	ı
	окопе жирода		ಬ	6	2	6	16	က	ಸಂ	9	8	4
тополе	(ЗВОДИ- СТИ	коп.	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	-	ı
В г. Севастополе	сумма производи- тельности	рубли	10000	3500	4000	34000	38000	4000	11000	15000	2050	2000
	аисло авфений		-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
, ,	год фаорик и заводов		Макаронная фабрика Мошетти	[Макаронная фабрика] Кеворкова	Фабрика искусствен. мине- ральн. вод Рудлицкого	Товарищество искусствен. минеральных вод	1-e Cebacronolber[oe] oбщество искусст. мине- palbh. вод	Фабрика искусствен. мине- ральн. вод Рожкова	Колбасная фабрика Гриневецкого	[Колбасная фабрика] Косолапенко	[Колбасная фабрика] Лаврентьева	[Колбасная фабрика] Майсанова

[Колбасная фабрика] Семенко	1	2000	1	જ	ı		ı	1	ı	1	1	1	1	2000	ı	8
Рыбный завод Александра Кравца	ı	ı	ı	ı	1	899	ı	13	ı	1	ı	1	1	899	ı	13
[Рыбный завод] Андриана Кравца	ı	ı	ı	ı	1	650	ı	2	ı	ı	ı	ı	1	650	I	7
Конфектная фабрика Цакириди	1	10 000	1	12	ı	1	ı	ı	ı	-	ı	-	1	10000	ı	12
[Конфектная] фабрика Бр. Левтериади	1	0009	1	10	ı	-	-	ı	ı	-	ı	-	1	0009	ı	10
Кишечный завод Неофита	1	20000	-	9	-	-	-	-	-	-	-	-	1	20000	-	6
Мыловаренный завод Неофита	1	10000	ı	7	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	1	1	10000	ı	7
Фабрика туалетного мыла Харченко и Ко	1	12000	ı	7	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	12000	ı	7
Мыловаренная фабрика Ф. И. Харченко	1	52000	ı	30	ı	-	1	ı	ı	-	ı	1	1	52000	ı	30
Пакетная фабрика Иофе	1	20000	-	18	1	-		1		-	-	-	1	20000	-	18
Паркетная фабрика Акстмана	1	24 000	1	22	ı	ı	1	1	ı	1	1	1	<b>T</b>	24000	1	22
Ракетная фабрика Кричевского	1	14 000	ı	7	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	<b>T</b>	14000	ı	7
Механический завод Ящинина	1	50 000	ı	39	ı	1	1	ı	ı	-	1	1	1	50000	ı	39
Механическо-слесарный завод Ступина	1	15000	1	23	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	15000	ı	23
Лазаревское Адмиралтей- ство	1	3842550	ı	3794	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	3842550	ı	3794
Севастоп[ольский] трамвай и применений электриче- ства	1	387548	I	198	ı		ı	ı	1	ı	ı	1	—	387548	ı	198

Окончание Ведомости № 3

		В г. Севастополе	огополе		В час у в рай	В части Симферопольского уезд[а], вошедшей в район Севастоп[ольского] Градоначальства	ponoshed medmei nr[oshed]	roro]	Br. Kay	В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	предме деревня ань и А.	стьем Іми: Ісу		ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	О ЛЬСКОМ ІЬСТВЕ	
Род фабрик и заводов	аисло авфений	сумма производи- тельности	зводи-	хигодьц о	аедений число	сумма производи- тельности	а )ДИ- СТИ	хиродьц о	число зедений	сумма производи- тельности	зводи-	хиродьц о	ведений число	сумма производи- тельности	води-	хиродьц о
		рубли	коп.	гэиь		рубли	коп.	нист		рубли	коп.	гэиь		ырубли	коп.	гэиь
Фабрика искусствен. льда	1	1700	ı	ಬ	ı	1	ı	ı	,		,	ı	1	1700	ı	ರ
Красильный завод Андерсона	1	14 500	ı	4	ı	ı	I	I	ı	ı	-	ı	1	14500	ı	4
Электрическая мукомоль- ная мельница Гефтмана	1	12200		38	ı	ı	I	ı	ı	1	ı	-	1	12200		38
Завод резиновых изделий «Проводник»	1	0002	ı	7	ı	-	ı	ı	-	1	-	-	1	7000	ı	7
Устричный завод Кинжалова	1	4000	ı	11	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	-	1	4000	ı	11
[Устричный завод] Колбасьева	1	2500	1	5	ı	1	ı	ı	1	1	1	1	1	2500	ı	ಒ
[Устричный завод] Динак- са	1	1500	1	3	ı	1	ı	ı	ı	1	1	-	1	1500	ı	3
Кирпично-черепичный завод Шталя	ı	ı	ı	ı	1	80 000	ı	15	ı	ı	-	-	1	80 000	ı	15
Паровая мукомольная мельница	ı	-	ı	ı	ı	ı	I	I	1	200	ı	3	1	700	ı	3
Известковая печь Христопуло	ı	1	ı	ı	ı	ı	I	ı	1	2100	ı	11	1	2100	ı	11
[Известковая печь] Шрайбера	1	1	1	1	ı	ı	ı	1	1	16 000	ı	18	1	16 000	ı	18

[Известковая печь] Лефтериади	ı	ı	1	1	ı	ı	ı	1	1	009	1	9	1	009	ı	9
Кирпично-черепичный завод Варламова	1	1	1	1	ı	1	1	ı	1	1000	1	ಸರ	1	1000	ı	ಬ
[Кирпично-черепичный завод] Мигдесова	1	ı	1	ı	ı	1	1	1	1	300	ı	જ	1	300	1	જ
Рыбно-консервная фабри- ка Кефели	-	1	1	1	ı	1	ı	-	1	00006	1	39	1	00006	ı	39
Коньячный завод Шитта	ı	1	ı	ı	ı		1	ı	1	4500		10	1	4500	1	10
ИТОГО	31	31   4637048	ı	4313	3	81549	ı	35	80	115200	1	94	42	4833797	ı	4443

И. д. Градоначальника, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе ремесленников в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год Ведомость № 4

, i		Нисло реме	Число ремесленников	
год производства	мастеров	подмастерьев	учеников	BCELO
Предметы одежды и обуви	452	614	143	1209
Предметы домашнего хозяйства	497	418	101	1022
Предметы для заводской и фабричной промышленно- сти	569	81	16	441
Предметы не подходящие к этим категориям	365	108	94	292
MTOFO	1583	1221	435	3239

И. д. Градоначальника, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год Ведомость № 5

Города и уезды	Православні монас	Православных церквей и монастырей	Синагог	Синагог и мечетей	Домов	(OB	Нежилых зданий	х зданий	ВСЕГО зданий	зданий
	KaM.	дер.	Kam.	дер.	KaM.	дер.	Kam.	дер.	Kam.	дер.
Гор[од] Севастополь	18 православн. и армяно-григори- анская	18 православн. и 1 армяно-григори- анская	9	ı	5627	31	1271	22	6923	92
Северная сторона:										
На землях морского и военного ве- домств, в частях Симферопольского уезда, вошедших в район 1 и 5 полиц. участков		ı	-	ı	496	3	251	13	750	16
Гор. Балаклава с предместьем Ка- дыкой, сел. Карань, Комары, Алсу и хутора	2	1	1	ı	910	10	240	15	1157	25
ИТОГО	29	ı	9	ı	7033	44	1762	55	8830	66

И. д. Градоначальника, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе скота в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год Ведомость № 6

		Крупного	0 B	Овец			Poné mo		Ослов	PCETO
	Лошадей	рогатого скота	простых	тонко-	Свиней	Kos	Depoaro- Aob	Оленей	мулов и проч.	POET O FOLOR
Гор. Севастополь										
1 полиц[ейский] участок	165	62	ı	ı	17	જ	ı	1	ı	246
2 [полицейский участок]	355	316	453	1	469	13	ı	ı	1	1607
З [полицейский участок]	611	475	ı	ı	315	14	ı	ı	ı	1415
4 [полицейский участок]	416	302	35	1	414	23	ı	1	1	1190
5 [полицейский участок]	342	868	1551	-	255	4	1	-	-	2450
Северная сторона	109	245	-	ı	142	ı	ı	ı	1	496
6 полиц[ейский] участок гор. Балаклава с предместьем Ка- дыкой, села Карань, Комары, Алсу и хутора	849	1179	11429	ı	308	71	ı	1	10	13746
MTÖFO	2847	2877	13468		1820	127	1	1	11	21150

И. д. Градоначальника, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе рабочих в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год ВедомостЬ № 7

		Число рабочих	
	мужчин	женщин	обоего пола
При казенных сооружениях	4271	362	4633
На фабриках и заводах	537	105	642
На городских и частных постройках	1441	7.7	1518
Занимающихся нагрузкой и выгрузкой судов	366	1	366
При Южной казенной железной дороге	155	20	175
На табачных и виноградных плантациях	1739	873	2612
В Севастопольском порту и на казенных работах	4049	223	4272
Занимающихся разными другими работами и поденно	2801	1709	4510
MTOFO	15359	3369	18728

И. д. Градоначальника, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по исповеданиям, без войск за 1912 год Ведомость № 8

Всех исповеданий	вьоп отэодо	61015	3826	9909	72607
Всех эповеда	женшин	01772	8691	87 <u>4</u> 28	18818
ИС	ниьж\м	33302	8912	8298	9≯068
Магометан	женіїмн	916	<b>1</b> 4	90	260
Maro	мужчин	606	32	140	1084
Евреев караимов	женіїіин	980	Ç	10	362
Евр	ниъжум	293	₹	13	019
Евреев равин.	женшин	9691	2.1	<b>₽</b> 8	<b>1</b> ₹21
EBF Par	ниьжАш	<b>₽</b> 261	2.1	<b>9</b> †	2036
Армяно- григориан	женіїіин	191	8	8	191
Арм	мХжаин	188	8	14	848
Лютеран и реформа- торов	женіїіин	027	8	14	2₹2
Люте рефо то	ниъжАш	1324	33	13	1299
Римско- армяно- католиков	женіїіин	1313	₽	98	1343
Рим арм като.	мужчин	3145	87	18	2249
tolb-	женіїіин	861	-	L	302
Раско.	ниьжАм	687	02	6	818
Право-	женіїїин	28837	8491	8349	7889₹
Пр	ниьжам	32810	8761	\$314	30118
	Города и уезды	Гор. Севастополь	Северная сторона с частью Симферопольского у[езда], вошедшего в район 1 уч.	Гор. Балаклава с предместьем Ка- дыкой, дер. Карань, Камары, Алсу и хугора	ИТОГО

И. д. Градоначальника, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год Ведомость № 9

Đ		обоего пола	485	253	441	275	255	190	267	64	132	88
ВСЕГО в Градоначальстве	число учащихся	женщ.	ı	1	441	275	255	1	ı	ı	ı	ı
ЕГО в Град	чис	мужч.	485	253	-	ı	ı	ı	267	64	132	88
BC	сто Сто	уме д	_	1	1	1	1	1	1	1	1	1
ыковкой	ащихся	женщ.	ı	1	1	ı	ı	1	ı	ı	1	ı
В г. Балаклаве местьем Кадыв	число учащихся	мужч.	ı	1	1	I	ı	1	ı	I	I	1
В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой	сло Эных Эных	уже б	1	1	1	ı	1	1	ı	ı	1	ı
тях кого] зд[ов], йон ого]	число учащихся	женщ.	1	1	-	ı	-	1	1	1	1	ı
В бывших частях Симфероп[ольского] и Алтинск[ого] уезд[ов], вошедших в район Севастоп[ольского] Градонач[альства]	число уч	мужч.	1	ı	-	ı	ı	1	ı	ı	ı	1
В бо Симф и Ялтин воше Севас	сло Эных Эных	у Бъ	1	1	1	ı	ı	ı	ı	1	ı	1
ero	ащихся	женщ.	ı	1	441	275	255	190	1	ı	1	1
В г. Севастополе	число учащихся	мужч.	485	253	1	I	ı	1	267	64	132	88
Вг	сло Эных Эных	эьк	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Название ученых заведений			Константиновское реальное училище	Казенная мужская гимназия	Казенная женская гимназия	Частная женская гимназия Ахновской	[Частная женская гимна- зия] Подлесной	[Частная женская гимна- зия] Дриттенпрейс	Городское шестиклассное училище	Ремесленное училище име- ни Генерала Менькова	1-е мужское приходское училище с ремесленным отделением	2-е мужское одноклассное приходское училище

Продолжение Ведомости № 9

Земская школа в селе Карань	1	ı	1	1	ı	1	1	24	22	1	24	22	46
Земская школа в селе Комары	ı	-	ı	ı	ı	ı	1	25	23	1	25	23	48
Частное училище А. Я. Буранич	1	38	30	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	38	30	89
Частное начальное училище Севастопольского Отделения союза Русского народа	<b>T</b>	14	30	ı	1	1	1	1	ı	<b>—</b>	14	30	34
Одноклассное железнодо- рожное училище	1	75	51	ı	ı	ı	ı	ı	-	1	75	51	126
Частное училище грече- ского благотворительного общества	1	136	111	ı	ı	ı	1	-	1	1	136	111	247
Частное училище З. А. Горовой	1	20	30	ı	1	1	ı	1	ı	1	20	30	20
Частное училище Кортиков- ской	1	24	9	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	24	9	30
[Частное училище] Кондури	1	35	30	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	35	30	65
Частное училище с детским садом Горувейн	1	5	3							1	ರ	ස	80
Детский сад Степановой	1	22	13	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	22	13	35
Женское частное училище еврейского благотворитель- ного общества	1	-	119	ı	ı	ı	1	1	ı	1	1	119	119
Частное женское еврейское училище А. С. Черкасской	1	ı	<b>∞</b>	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	ı	œ	<b>∞</b>
Караимское частное муж- ское училище 3 разряда	1	15	1	1	1	1	ı	ı	ı	1	15	1	15
Караимское частное жен- ское училище 3 разряда	1	ı	15	ı	ı	ı	ı	1	1	<b>—</b>	ı	15	15

Продолжение Ведомости № 9

Название мченых заведений	В	В г. Севастополе	əro	В 6 Симф и Ялтия воше Сева Прад	B 6518 mux 4 actax Cumpepon[oleckoro] n Alther [oro] yes A[ob], Bolle Alman B paron Cebacton[oleckoro] Tha Alman Alman	тях кого] зд[ов], йон ого]	В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой	В г. Балаклаве местъем Кадын	не	BC	ЕГО в Гра	ВСЕГО в Градоначальстве	99
		число учащихся	ащихся		число учащихся	ащихся		число учащихся	ащихся		ИЪ	число учащихся	CCA
	число учебны заведены	мужч.	женщ.	огоиь Учебны заведены	мужч.	женщ.	число учебны заведены	мужч.	женщ.	огомь Учебны заведены	мужч.	женщ.	обоего
Армяно-григорианская Церковно-приходская пткола	-	13	11	ı	1	1	ı	1	1	1	13	11	24
Римско-католическое цер- ковно-приходское училище	1	20	12	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	20	12	32
Мусульманское мектебе	1	20	19	ı	1	1	ı	ı	1	1	20	19	39
Женская воскресная школа	1	ı	99	ı		ı	ı	ı	ı	1	ı	99	99
Мужская воскресная школа	1	43	-			-	ı	-	-	1	43		43
Еврейское общественное училище «Талмуд-Тора»	1	85	1	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	85	ı	85
Хедер Винникова	1	6	-	-	-	-	•	-	-	1	6	•	6
Хедер Темчина	1	9	-	-	-	-	-	-	-	1	9	1	9
Хедер Файнштейн	1	2	4							1	8	4	9
Хедре Докшицкого	1	10	-							1	10	•	10
Хедер Фельдмана	1	1	1	-	-	-	1	-	-	1	1	1	8
Перковно-приходские школы:	ï												
2-х классное имени ЕЯ ИМПЕРАТРСКОГО ВЫСО- ЧЕСТВА ВЕЛИКОЙ КНЯ- ГИНЕ КСЕНИИ АЛЕК- САНЛРОВНЫ училище	1	1	I	1	100	69	I	ı	ı	4	100	69	169
Бартеньевская		1	-	1	30	20	1			1	30	20	50

Петропавловская женская	1	ı	59	ı	ı	1	ı	1	1	T	ı	59	59
Петропавловская мужская	1	49	1		,		1	1	1	1	49		49
Покровская	1	1	30	1	1	1	ı	1	1	1	1	30	30
Кладбищенская	1	23	31	-	-	-	1	1	-	1	23	31	54
Александро-Невская муж- ская	1	40	1	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	40	ı	40
Корабельная женская	1	ı	54	ı	ı	1	1	ı	ı	-	ı	54	54
Феодосиевская	1	-	09		1	-	ı	ı	ı	1	1	09	09
Инкерманская мужская	1	28	-	-	-	-	-	-	-	1	32	1	37
Инкерманская женская	1	-	35	ı	1	-	ı	ı	-	1		35	35
Херсонесская	1	98	1		-	-	ı	1	-	_	22	1	25
Алсунская	1	-	1	1	-		1	9	14	1	9	14	20
Кадыковская	ı	-	-	-	-	-	1	33	31	1	33	31	64
Воскресная школа ремес- ленного собрания	1	75	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	1	75	1	75
Частная школа грамоты Ивановской	1	17	80	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	17	8	25
[Частная школа грамоты] Климентьевой	1	35	20	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	35	30	55
[Частная школа грамоты] Крыловой	1	L	9	ı	1	ı	ı	ı	ı	1	2	9	13
[Частная школа грамоты] Кульпович	1	20	15	1	ı	ı	1	ı	ı	1	20	15	35
[Частная школа грамоты] Лущевского	1	7-	ರ	ı	ı	1	ı	ı	1	1	2	ಚ	12
[Частная школа грамоты] Лесчишиной	1	6	11	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	6	11	30
[Частная школа грамоты] Скордулли	1	17	9	1	ı	1	1	1	1	1	17	9	23
[Частная школа грамоты] Биршевой	1	က	4	1	ı	ı	1	ı	ı	1	က	4	7-

Название ученых заведений	B	В г. Севастополе	ero:	В ( Симс и Ялти воп Севя	В бывших частях Симфероп[ольского] и Ялтинск[ого] уезд[ов], вошедших в район Севастоп[ольского] Градонач[альства]	тях кого] кяд[ов], цон сого]	В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой	В г. Балаклаве местьем Кадын	зе ыковкой	BC	ЕГО в Гр	ВСЕГО в Градоначальстве	B6
	X	число уч	число учащихся	X	число уч	число учащихся	X	число уч	число учащихся	X	ATF.	число учащихся	кся
	число учебны заведены	мужч.	женщ.	число Заведень Наведень	мужч.	женщ.	число учебны заведены	мужч.	женщ.	окопе учебиы заведены	мужч.	женщ.	обоего
[Частная школа грамоты] Павловой-Сильванской	1	9	3	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	9	2	8
[Частная школа грамоты] Кокинаки	1	5	3	-	ı	-	-	-	ı	1	5	3	8
[Частная школа грамоты] Общества содействия вос- питанию и защиты детей	1	15	19							<b>—</b>	15	19	34
Техническое железнодорож- ное по строительной части училище	1	84	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	84	ı	84
Школа судовых механиков горгового флота	1	82	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	83	ı	83
Частное мужское коммерче- ское училище Горувейн	1	136	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	136	ı	136
Портовая ремесленная школа	1	66	ı	1	ı	1	ı	1	1	1	99	ı	66
ИТОГО	29	3351	2577	အ	209	187	ರ	162	151	75	3722	2915	6637

И. д. Градоначальника, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1912 год Ведомость № 10

		Посел	Посеяно четвертей	preй								Сня	Снято четвертей	тей	
Местности	йомиво ыдинэшп	ижд	йоводк ыдинэшп	овся	RHƏMPR						йомиво пинэшп	ижд	йоводк ы <u>л</u> инэшп	овся	пнэмр _к
Гор. Севастополь по 1, 2, 3 и 4 участкам							чэогийояємойн эн вояээоп	е произ	водилос	P					
5 участок	40	35	09	30	45	-	-	-	ı	-	200	215	300	180	009
Северная сторона:															
На землях военного и морского ведомства и частях Симферо- польского уезда, вошедших в район 1 и 5 участков	45	15	30	15	10	ı	ı	1	1	ı	565	240	450	220	125
Город Балаклава с предместьем Кадыковной, села Карань, Комары, Алсу и хутора	590	230	06	250	520	ı	ı	ı	ı	ı	2250	1380	675	1450	3120
ИТОГО	675	280	180	295	575	1	1	1	ı	1	3015	1835	1425	1850	3845

И. д. Градоначальника, Капитан 1 ранга [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

РГИА. Ф. 1284. Оп. 194. Д. 106. Л. 17-15, 33-57. Машинопись. Подлиник.

## Приложения к Обзору Севастопольского Градоначальства за 1914 год

о пожарах Севастопольского Градоначальства за 1914 год Ведомость № 1

	нириди хитудд, то	9
жаров	влождоп то	Ţ
Причины пожаров	от неосторожности	15
иьиd]	от дурного устройства печей и труб	91
	nnhlom to	-
047	сумма убытков	₽₽886
BCELO B rozy	аисто погоревших домов	88
BCE	число пожаров	88
сящы	сумма убытков	6520
Осенние месяцы	число погоревших домов	₽
Осен	число пожаров	2.
e _	сумма убытков	725
В летние месяцы	число погоревших домов	₽
<b>A A</b>	дисто пожвов	ç
ие	сумма убытков	11750
В весенние месяцы	число погоревших домов	9
B	аисчо пожэров	6
I Te	сумма убытков	67E7L
В зимние месяцы	число погоревших домов	8
e a	аисчо пожубов	21
	Города и уезды	Севастопольское Градоначальство

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по сословиям за 1914 год ВедомостЬ № 2

Наименование сословий	В Сева	В Севастополе	В городе   с предв Кадын	В городе Балаклаве с предместьем Кадыковкой	В части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	ictu no yesaa, å b paäon oleckoro ialectba	В части Симферопольскогу уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	BCEI	ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	опольском Бстве
	мужчин	женщин	мужчин	женщин	мужчин	женщин	мужчин	женщин	мужчин	женщин	обоего пола
Дворян:											
потомственных	695	636	32	38	8	જ	88	72	817	748	1565
хічныг	483	464	19	24	4	8	8	5	514	495	1009
Духовенства:											
православного	33	27	8	-	8	-	8	1	39	28	67
римско-католического	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1
монашествующего	84	-	-	-	47	-	-	-	131	-	131
караимского	1	1	-	1	-	-	-	-	1	-	1
магометанского	8	4	-	-	-	-	-	-	2	4	9
иудейского	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1
Городского населения:											
потомственных почетных граждан	485	456	34	29	3	1	56	21	548	202	1056
личных почетных граждан	75	20	11	21	1	ı	<b>∞</b>	9	94	22	171
купцов	347	349	80	9	1	-	3	7	358	362	720
мещан	8161	7727	863	719	632	409	1081	830	10737	9685	20422
ремесленников	1264	872	81	73	808	173	84	72	1637	1190	2827
Крестьян всех наименований	10271	9212	389	198	130	81	2433	1658	13 223	11149	24372
Колонистов	662	473	-	-	-	-	88	18	684	491	1175

Отставных нижних чинов соддатских	1534	1218	3	G	83	53	66	61	1712	1335	3047
жен и детей											
Регулярных войск	54958	-	ı	1	1	1	-	-	54958	1	54958
Иностранцев	1144	828	63	69	98	35	028	194	1513	999	2179
Разночинцев и канцелярских служит.	117	81	-	-	1	-	10	7	127	88	215
Лиц непрописанных к означенным разрядам	192	115	17	24	29	13	14	3	252	157	409
ИТОГО	80510	80510 22062	1522	1194	1175	692	4142	2957	87349	26982	114331

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

Ведомость № 3 о фабриках и заводах в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год

	одих	-	10	16	အ	36	30	1	17	9	જ	က	4
О Льском гьстве	и-	коп.	ı	ı	ı	-	-	ı	ı	ı	ı	1	ı
ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	сумма производи- тельности	медм	8000	6500	2000	30 000	25 000	4000	16500	12000	2000	4000	10000
	тени <u>й</u> гело		1	-	1	1	1	1	1	1	-	-	1
эвкой	хиродва	нисто		ı	ı	-	-	ı	ı	I	ı	ı	ı
клаве Кадыкс : Комар г Алсу	іа Оди- сти	коп.		1	ı	1	1	ı	ı	ı	ı	1	ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	сумма производи- тельности	иг9ćd		ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	ı
с пре,	сло Тений		,	ı	ı	-	-	ı	ı	ı	ı	ı	ı
ского кого]	хиродьр	нисто	,	ı	1	1	-	ı	ı	ı	ı	ı	ı
рополь гедшей эп[ольс	fa ОДИ- СТИ	коп.		ı	ı	-	-	ı	ı	ı	ı	1	ı
В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастоп[ольского] Градоначальства	сумма производи- тельности	рубли		ı	ı	ı	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı
В част В райс	сло дений		,	1	1	1	-	1	ı	1	ı	1	ı
	хигодва	нисто і	10	16	3	36	30	1	17	9	8	က	4
ополе	ьности	коп.	'	1	ı	ı	1	ı	ı	ı	1	1	ı
В г. Севастопол	сумма производительности	ыубли	8000	9200	2000	20000	25 000	4000	16500	12000	2000	4000	10000
	сло тений		1	-	1	1	1	1	_	1	-	-	<b>—</b>
	Род фабрик и заводов		Макаронная фабрика Мошети	[Макаронная фабрика] Кеворкова	Фабрика искусственных ми- нер. вод Рудлицкого	Товарищество искусственных минеральных вод	1 Севастопол. О-во искус- ственных минерал. вод	Фабрика искусственных минерал. вод Рожкова	Колбасная фабрика Неофита	[Колбасная фабрика] Косола- пенко	[Колбасная фабрика] Лавре- нова	[Колбасная фабрика] Майса- нова	[Колбасная фабрика] Шнай- дера

Окончание Ведомости № 3

					Вчас	В части Симферопольского	оопольс	)KOLO		В г. Балаклаве	клаве					
,		В г. Севастополе	эгоп(		B pağc	уезда, вошедшей в район Севастоп[ольского] Градоначальства	п[ольс: льства	goro]	с пред и де	с предместьем Кадыковкой и деревнями: Комары, Карань и Алсу	Кадык : Комар : Алсу	)вкой )ы,	<b>A</b>	ВСЕГО в Севастопольском Градоначальстве	TOHOJECI Geter	ком
Род фабрик и заводов	нисло носло	сумма производительности	ности	огоин жиьооч жиьооч	нисло		а )ДИ- СТИ	носло число	нсло	сумма производи- тельности	íа Оди- сти	исло исло	исло носло	сумма производи- тельности	- M	носло
		рубли	коп.			9	коп.			рубли	коп.		1	рубли	KOII.	
Кирпично-черепичный завод Шталя	1	ı	1	ı	-	7500	ı	12	1	1	1	1	-	7500	ı	12
Паровая мокомольная мельни- ца	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	920	ı	8	1	920	ı	જ
Известковая печь Христопуло	ı	ı	ı	1	ı	1	ı	ı	1	2000	ı	10	1	2000	ı	10
[Известковая печь] Шрай- берга	-	ı	1	1	1	ı	1	1	1	14 000	ı	16	1	14000	ı	16
[Известковая печь] Лефте- риади	-	ı	1	1	-	ı	1	1	1	1200	-	9	1	1200	1	9
Кирпично-черепичный завод Михдесова	-	ı	1	ı	1	ı	1	1	1	006	1	5	1	006	ı	5
[Кирпично-черепичный завод] Тер-Семенова и Григорьева	-	ı	ı	I	ı	I	ı	ı	1	200	-	4	1	200	ı	4
[Кирпично-черепичный завод] Варламова	-	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	800	-	4	1	800	1	4
Рыбно-консервная фабрика Кефели	1	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	40 000	ı	12	1	40000	ı	12
Коньячный завод Шитта	-	-	-	1	-	-	-	-	1	8200	-	14	1	8200	_	14
ИТОГО	68	12705532	-	5612	5	21800	ı	35	6	69 020	-	73	43	12796352	ı	5720

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе ремесленников в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год Ведомость № 4

Document		- Аисто bew	Число ремесленников	
год производства	мастеров	подмастерьев	учеников	BCELO
Предметы одежды и обуви	311	434	122	298
Предметы домашнего хозяйства	318	293	86	269
Предметы для заводской фабричной промышлен- ности	136	88	94	312
Предметы не подходящие к этим категориям	191	126	108	425
ИТОГО	926	935	410	2301

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе зданий в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год Ведомость № 5

Города и уезды	Православнь монас	Православных церквей и монастырей	Синагог и	Синагог и мечетей	Домов	(OB	Нежилы	Нежилых зданий	ВСЕГО зданий	зданий
,	KaM.	Aep.	KaM.	dep.	KaM.	·deb	KaM.	·der	KaM.	дер.
Tonor Consomottore	19 npaв.	١	ų	1	6018	86	1978	96	7399	72
TOPOA, COBACTORIOAD	Tpurop.	ı	•	ı	0100	3		8	220	<u>+</u>
Северная сторона:										
На землях морского и военного										
Ведомств в частях Симферополь-	cr	ļ	I	I	т 7	-	910	<u>a</u>	860	90
ского уезда, вошедших в район 1	<b>.</b>	ı	ı	ı	100	11	016	61	600	9
и 5 участков										
Город Балаклава с предместьями:										
Кадыкой, Карань, Комары, Алсу	2	ı	1	1	928	14	288	20	1223	34
и хутора										
ИТОГО	30	ı	9	ı	7500	63	1878	74	9414	137

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе скота в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год Ведомость № 6

		Крупного	0	Овец	4	1		1	Ослов	BCETO
	Лошадей	рогатого скота	простых	тонкоруных	Свиней	Коз	Верблюдов	Оленей	мулов и проч.	LOTOB
Город Севастополь:										
1-й полицейский участок	138	28	ı		18	જ	1	1	8	188
2-й [полицейский участок]	322	962	968	ı	415	16	ı	ı	ı	1445
3-й [полицейский участок]	528	407	419	-	311	12	ı	ı	<b>7</b>	1681
4-й [полицейский участок]	355	310	35	1	392	17	1	1	1	1109
5-й [полицейский участок]	296	304	1200	•	220	12	-	1	<b>t</b>	2036
Северная сторона	74	330	8	-	163	-	_	-	8	577
6-й полицейский участок г. Бала- клава с предместьями: Кадыкой, Карань, Комары, Алсу и хугора	740	1005	8264	1	176	27	-	-	7	10219
ИТОГО	2453	2680	10322	ı	1695	98	ı	ı	19	17255

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе рабочих в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год ВедомостЬ № 7

		Число рабочих	
	мужчин	женщин	обоего пола
При казенных сооружениях	1428	126	1564
На фабриках и заводах	495	108	603
Занимающихся нагрузкой и выгрузкой судов	328	ı	328
При Южных казенных железных дорогах	124	15	139
На табачных и виноградных плантациях	458	172	089
В Севастопольском порту при казенных работах	3984	214	4198
Занимающихся разными другими и поденно	2737	1459	4196
На городских и частных постройках	954	89	1016
ИТОГО	10508	2156	12664

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о населении Севастопольского Градоначальства по исповеданиям за 1914 год Ведомость № 8

аний	отоодо пола	102572	6602	099₺	114331
Всех исповеданий	женщин	22926	8608	9681	21672
Всех в	мужчин	97962	900₺	<b>₽9</b> 28	91798
иетан	женщин	282	8	72	718
Магометан	ниьжам	<b>1</b> ₽8	88	<b>7</b> 6	<b>896</b>
еев	женщин	818	8	8	324
Евреев	ниьжам	₹8₹	₽	8	96₹
Евреев равин.	женшин	1328	8	23	1263
Евреев равин.	ниьж⁄м	8871	13	32	1832
но-	женщин	86	ર	8	801
Армяно- григориан	ниьжам	791	9	13	185
котеран оеформа- торов	женщин	818	13	8	988
Лютеран и реформа- торов	мужчин	0711	23	9	6611
Римско- армяно- католиков	женщин	<b>₽86</b>	13	12	826
Римско- армяно- католико	ниьж⁄м	2212	28	<b>₽</b> I	3353
OJB-	женшин	861	9	8	313
Расколь-	ниьж⁄м	089	81	10	802
Право- славных	женшин	99961	3042	1809	704 AQ7
Право-	ниьжам	72358	7888	3288	08787
	Города и уезды	Город Севастополь	В части Симферопольского уезда, вошедшей в район Севастополь- ского Градоначальства	В городе Балаклаве, с предместьем Кадыкой и части Ялтинского уезда, вошедшей в район Севастопольского Градоначальства	итого

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о числе учебных заведений и учащихся в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год Ведомость № 9

LECTBE		eron .	466	256	442	298	265	201	126	124	112
адонача	ащихся	женщ	'	'	443	298	265	201	1	ı	ı
ВСЕГО в Градоначальстве	число учащихся	мужч.	466	256		ı	ı	ı	126	124	112
BC	учебных Дений	окопр Эаве	1	1	1	1	1	1	1	1	1
В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой	число учащихся	женщ.	ı		1	ı	ı	ı	1	ı	1
В г. Балаклаве местьем Кадын	число у	мужч.	1			ı	ı	ı		ı	1
В с предме	учебных учебных	число _з	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	ı
к Симфе- рго] уезд[ов], он Сева- радон[а-	число учащихся	женш.	ı	1	1	ı	ı	ı	1	ı	ı
В бывших частях Симфероп[ольского] и Ялтинск[ого] уезд[ов], вошедших в район Севаст[опольского] Градон[а-чальства]	д огодь	мужч.	1			ı	ı	ı		ı	ı
B 651B1  P RATTS BOMEAL  CT[OHO.	учебных Дений		ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı
эгоп	число учащихся	женщ.	ı	1	442	868	265	201	1	ı	ı
В г. Севастополе	число у	мужч.	466	256		ı	ı	ı	126	124	112
B	учебных учебный	окопр Заве	T	1	1	1	1	1	+		4
Название	учебных заведений		«Константиновское» Реаль- ное училище	Мужская гимназия	Женская гимназия	Частная женская гимназия Ахновской	Частная женская гимназия Подлесной	Частная женская гимназия Дриттенпрейс	Высшее начальное училище	1-е одноклассное мужское приходское училище с ремеслен. отделением	2-е одноклассное мужское приходское училище

3-е одноклассное мужское приходское училище	1	128	1	1	1	1	1	1	ı	1	128	1	128
Одноклассное Алексеевское мужское приходское училище	1	436	ı	-	-	-	1	1	ı	1	436	1	436
1-е двухклассное женское приходское училище	1	ı	234	ı	1	1	1	1	1	1	1	234	234
2-е двуклассное Алексе- евское женское приходское училище	1	ı	160	ı	ı	ı	1	ı	ı	1	ı	160	160
1-е одноклассное женское приходское имени Евгении Мустяц училище	1	ı	50	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	ı	20	50
2-е одноклассное женское приходское училище	1	ı	198	ı	1	1	1	1	ı	1	1	198	198
Одноклассное начальное земское училище	+	06	115	ı	1	1	1	1	ı	-	06	115	202
Земская школа на Рудольфо- вой горе	ı	ı	ı	_	92	84	ı	ı	ı	1	92	84	160
Частная школа Колядинского	1	06	1	ı	ı	ı	ı	ı	1	1	06	ı	06
Частное училище 3 раз. Гре- ческого благотворительного общества	1	142	06	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	142	06	232
Частное женское училище 3 раз. Еврейского благотво- рительного общест[ва]	1	ı	93	ı	ı	ı	ı	ı	ı	<b>—</b>	ı	66	93
Частное училище Кортиков- ской	1	31	4	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	31	4	35
Детский сад Степановой	1	32	18	1	-	-	-	-	-	1	32	18	20
Частное училище Горовой	1	12	6	ı	1	1	-	1	1	1	12	6	21
Частное женское училище при Караимской кенасе	1	1	18	1	ı	ı	1	ı	ı	1	1	18	18
Церковно-приходское учили- ще при Караимской кенасе	1	16	1	ı	1	1	1	ı	ı	-	16	1	16

Продолжение Ведомости № 9

Название	B	В г. Севастополе	eroi	В (Симс Симс и Ялти воп Сева	B бывших частях Cumфероп[ольского] Althred oro] уезд[ов], вошедших в район Cebact[опольского] Градон[ачальства]	actax bekoro] yesz[ob], pañon ekoro]	в дедме	В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой	ьковкой	BC.	ВСЕГО в Градоначальстве	адоначал	стве
учебных заведений	число учебных заведений	число учащихся	ващихся женщ.	число учебных заведений	число уч	число учащихся мужч. женщ.	число учебных заведений	число уч	число учащихся мужч. женщ.	число учебных заведений	число учащихся мужч. женщ	ащихся женщ.	обоего
Частное училище 3 разряда Черкасской	-	1	10	ı	1	1	1	1	1	1	1	10	10
Одноклассное железнодо- рожное училище по особому уставу	1	110	ı	ı	1	ı	1	1	1	1	110	1	110
Еврейское общественное училище по особому уставу «Толмуд Тора»	1	80	ı	ı	1	ı	1	1	1	1	08	1	08
Церковно-приходское учи- лище Армяно-григорианской церкви	-	10	œ	ı	ı	ı	ı	ı	1	<b>—</b>	10	œ	18
Римско-католическое цер- ковно-приходское училище	1	21	29	ı	-	ı	ı	1	ı	1	21	68	50
Частное училище по положению 1874 года А. Н. Кондури	<b>—</b>	œ	લ્ય	ı	1	ı	1	1	1	<del></del>	œ	લ્ય	10
Частное училище по положению 1874 года А. Я. Буранич	1	30	46	ı	ı	ı	ı	ı	ı	-	20	46	99

Частное училище по положению 1874 года Севастополь- ского отдела Союза русского народа	1	18	1	1	1	1	1	ı	ı	1	18	ı	18
Еврейский хедер Винникова	1	-	9	-	-	-	-	-	-	1	-	9	9
Еврейский хедер Темчина	1	10	-	-	-	-	-	-	•	1	10	-	10
Еврейский хедер Фельдмана	1	1	1	1	1	1	1	ı	ı	1	1	1	જ
Двухклассная Ксениинская церковно-приходская школа	1	ı	ı	1	86	36	ı	ı	ı	1	86	36	134
Церковно-приходская школа при Покровском соборе	1	1	38	1	1	ı	1	1	1	1	1	38	28
Церковно-приходская мужская школа при Петропав- ловской церкви	1	42	1	1	1	ı	ı	ı	ı	<b>—</b>	42	ı	42
Церковно-приходская жен- ская школа при Петропав- ловской церкви	1	ı	27	1	1	ı	ı	ı	ı	_	ı	27	22
Церковно-приходская школа при Кладбищенской церкви	1	26	26	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	26	36	52
Церковно-приходская жен- ская школа при Феодосиев- ской церкви	1	ı	99	ı	1	ı	ı	ı	ı	1	ı	99	99
Церковно-приходская мужская школа при Алексан- дро-Невской церкви	1	20	1	1	1	-	1	1	ı	1	50	1	50
Церковно-приходская женская школа при Алексан- дро-Невской церкви	1	1	50	1	1	-	1	1	ı	1	1	20	20
Церковно-приходская школа при Бартеньевской церкви	1	1	1	1	21	17	1	ı	1	1	21	17	38
Церковно-приходская школа при Херсонесском монасты- ре	1	40	ı	1	1	-	1	ı	ı	1	40	1	40

Продолжение Ведомости № 9

		обоего	44	35	20	52	25	31	29	14	32	25
ЛЬСТВС			4	ಣ	~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~		~~ 	<u> </u>	9	1	က	~ —
адонача	число учащихся	женщ.	ı	35	9	22	8	10	27	4	17	14
ВСЕГО в Градоначальстве	число уч	мужч.	44	1	14	25	22	21	40	10	15	11
BC		ндэгу оллаг Заведений	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
ьве	число учащихся	женщ.	ı	ı	1	22	ı	ı	ı	ı	ı	ı
В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой	число у	мужч.	ı	1	1	22	ı	ı	ı	ı	ı	1
В д	XIS	индэгү оглиг йинэдэаве	ı	1	1	1	1	ı	ı	ı	ı	1
ckoro] cest[oB], säton kero] ckoro] cresa]	число учащихся	женщ.	ı	1	9	-	1	-	ı	ı	ı	1
B бывших частях Cимфероп[ольского] Ялтинск[ого] уезд[ов], вошедших в район Севаст[опольского] Градон[ачальства]	число уч	мужч.	ı	ı	14	-	-	-	1	ı	ı	1
B 6 Cumd n Altu Bom Cebs		ндэгу оглаг Заведений	ı	ı	1	-	ı	ı	ı	I	ı	1
əroп	число учащихся	женщ.	ı	35	ı	ı	3	10	27	4	17	14
В г. Севастополе	число у	мужч.	44	1	1	1	22	21	40	10	15	11
В	XIS	иноэгу оглан Заведений	1	1	ı	-	1	1	1	1	1	1
Название	учебных заведений		Одноклассная Инкерманская мужская школа	Одноклассная Инкерманская женская школа	Церковно-приходская школа в деревне Алсу	Церковно-приходская школа в деревне Кадыковке	Частная 2-х классная школа И. Я. Лихоноса	Частная школа грамоты К. В. Ивановской	Частная школа грамоты Л. С. Климентьевой	Частная школа грамоты А. А. Крыловой	Частная школа грамоты М. А. Кульпович	Частная школа грамоты Е. А. Лущевского

Частная школа грамоты А. И. Лесчишиной	-	15	6	ı	1	ı	ı	ı	1	1	15	6	24
Частная школа грамоты Общества защиты детей	+	21	17	ı	ı	ı	ı	ı	I	-	21	17	38
Частная школа грамоты А. П. Пустыниной	1	20	7	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	5	2	12
Частная школа грамоты С. К. Скордули	1	25	15	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	25	15	40
Частная школа грамоты Коротченко	1	9	9	ı	ı	ı	ı	I	ı	1	9	9	12
Частная школа грамоты Кокинаки	1	8	8	ı	ı	ı	ı	ı	I	1	8	œ	10
Воскресная мужская школа	1	41	1	1				1		1	41		41
Воскресная женская школа	1	-	266	-			-	-		1	-	566	566
Воскресная женская школа при Ремесленном собрании	7	18	6	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	18	6	27
Коммерческое училище Севастопольского купеческого общества	1	151	-	ı	I	ı	ı	ı	I	1	151	ı	151
Гехническое железнодорож- ное по строительной части училище Министерства путей сообщения	1	69	-	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	69	ı	69
Школа судовых механиков торгового флота	1	102	-	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	102	1	102
Ремесленное училище имени Генерала Менъкова	T	53	ı	ı	ı	ı	ı	ı	ı	1	53	ı	53
Женское Ремесленное учили- ще имени Генерала Мень- кова	1	ı	25	ı	ı	ı	ı	ı	ı	<b>T</b>	ı	25	25
Школа псаломщиков при Херсонесском монастыре	1	30	-	ı	ı	-	ı	-	ı	1	30	ı	20
Портовая Ремесленная школа	1	74	ı	1	1	,	1	ı	1	1	74	1	74

Название	B	В г. Севастополе	əroı	В (Симс и Ялти воп Севя	В бывших частях Симфероп[ольского] и Ялтинск[ого] уезд[ов], вошедших в район Севаст[опольского] Градон[ачальства]	CCFSX CROPO] (SAZIOB), (SAZIOB) (SAZIOB) (CEBA]	В г	В г. Балаклаве с предместьем Кадыковкой	ыковкой	BC	ВСЕГО в Градоначальстве	адоначаль	стве
учебных заведений	X	число уч	число учащихся	X	число учащихся	ащихся	X	число учащихся	ащихся	X	число учащихся	ащихся	
	число учебны заведений	мужч.	женщ.	андэгу ослиг Заведений	мужч.	женщ.	число учебный заведений	мужч.	женщ.	число учебны заведений	мужч.	женщ.	обоего пола
Мусульманское мектебе	1	23	13	1	1	-	-	-	-	1	23	13	36
Балаклавское земское учили- ще по положению 1874 года	1	-	ı	-	ı	ı	1	22	89	1	22	89	145
Каранское земское училище по положению 1874 года	-	-	1	1	42	33	1	-	-	1	42	33	64
Комарское земское училище по положению 1874 года	ı	ı	ı	1	38	23	ı	ı	ı	1	38	23	61
ИТОГО	89	3285	2979	9	289	188	8	102	95	92	3676	3262	6938

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Статистической части [подпись неразборчива]

о посеве и урожае хлебов в Севастопольском Градоначальстве за 1914 год Ведомость № 10

		Посеяно	но четв	четвертей								Снят	Снято четвертей	ртей	
Местности	йомиво пшенищы	ижд	йоводк ыйнэшп	овся	внэмрв						йомиво пшеницы	ижd	йоаодк ыдинэшп	овся	внэмрв
г. Севастополь по 1, 2, 3 и 4 участкам						H	cebob b	чэогийояємойн эн вояээоп	водило	<b>3.</b>					
По 5-му полицейскому участку	42	36	65	32	52	-	-	-	-	1	898	196	388	214	274
Северная сторона:															
На землях военного и морского Ве- домства и бывших частях Симферо- польского уезда вошедших в район 5-го участка	46	18	88	12	17	ı	ı	-	-	ı	242	108	198	89	96
Город Балаклава с предместъями: Кадыкой, Комары, Карань, Алсу и хутора	1162	396	86	342	595	1	1	-	1	ı	7584	2003	829	1656	2836
итого	1250	450	201	386	664		ı	ı	1	ı	8094	2396	1264	1938	3206

Градоначальник, Контр-Адмирал [подпись неразборчива] Особый Чиновник из Стагистической части [подпись неразборчива]

РГИА. Ф. 1276. Оп. 17. Д. 474. Л. 1706. –35. Машинопись. Подлиник.

## Научное издание

## СЕВАСТОПОЛЬСКОЕ ГРАДОНАЧАЛЬСТВО 1873—1915 гг.: отчеты градоначальников

Сборник архивных документов ТОМ 3

Приложения к Обзорам Севастопольского Градоначальства

Ответственный составитель Александр Викторович Ефимов

Дизайн обложки: М. Ю. Маяков Компьютерная верстка: О. В. Клюшенкова

Российский научно-исследовательский институт культурного и природного наследия имени Д. С. Лихачёва 129366, Москва, ул. Космонавтов, 2 E-mail: info@heritage-institute.ru